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Instructions originale

A AVERTISSEMENTS

Avant toute action sur l'appareil, il est impératif de prendre connaissance de cette notice
d’installation et d’utilisation, ainsi que du livret « Garanties » livré avec l'appareil, sous
peine de dommages matériels, de blessures graves, voire mortelles, ainsi que 'annulation
de la garantie.

Conserver et transmettre ces documents pour référence tout au long de la vie de I'appareil.
Il est interdit de diffuser ou de modifier ce document par quelque moyen que ce soit sans
autorisation de Zodiac®.

Zodiac® fait évoluer constamment ses produits pouren améliorer la qualité, lesinformations
contenues dans ce document peuvent étre modifiées sans préavis.

AVERTISSEMENTS GENERAUX

Le non-respect des avertissements pourrait causer des dommages a I'équipement de la
piscine ou entrainer de graves blessures, voire la mort.

Seule une personne qualifiée dans les domaines techniques concernés (électricité,
hydraulique ou frigorifique), est habilitée a faire la maintenance ou la

réparation de I'appareil. Le technicien qualifié intervenant sur I'appareil doit
utiliser/porter un équipement de protection individuel (tels que lunettes de
sécurité, gants de protection, etc...) afin de réduire tout risque de blessure qui

pourrait survenir lors de I'intervention sur l'appareil.

Avant toute intervention sur I'appareil, s’assurer que celui-ci est hors tension

et consigné.

Lappareil est destiné a un usage spécifique pour les piscines et spas ; il ne doit étre utilisé
pour aucun autre usage que celui pour lequel il a été concu.

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont
les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées
d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d’'une
personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables
concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer
qu’ils ne jouent pas avec l'appareil.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par des personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience
ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions
relatives a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques
encourus ont été appréhendés. Les enfants et les animaux domestiques ne doivent pas
jouer avec l'appareil. L'appareil n'est pas un jouet. Le nettoyage et |'entretien par |'usager
ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

La charge de I'appareil doit étre conforme a la norme IEC / HD 60364-7-702 et aux régles
nationales requises pour les piscines. En cas de doute, consulter le revendeur.
Linstallation de I'appareil doit étre réalisée conformément aux instructions du fabricant et
dans le respect des normes locales et nationales en vigueur. Linstallateur est responsable
de l'installation de I'appareil et du respect des réglementations nationales en matiere
d’installation. En aucun cas le fabricant ne pourra étre tenu pour responsable en cas de
non-respect des normes d’installation locales en vigueur.

Pour toute autre action que I'entretien simple par |'utilisateur décrit dans cette notice, le
produit doit étre entretenu par un professionnel qualifié.

En cas de dysfonctionnement de l'appareil : ne pas tenter de réparer l'appareil par
vous-méme et contacter un technicien qualifié. Le fabricant du produit n'est pas tenu
responsable des dommages causés par |'utilisation de pieces de rechange ou d'accessoires
non autorisés.

Se référer aux conditions de garantie pour le détail des valeurs de |'équilibre de I'eau
admises pour le fonctionnement de l'appareil.

Toute désactivation, élimination ou contournement de l'un des éléments de sécurité
intégrés a 'appareil annule automatiquement la garantie, tout comme l'utilisation de
pieces de remplacement provenant d’un fabricant tiers non autorisé.

Ne pasvaporiserd’insecticide ou autre produit chimique (inflammable ou non-inflammable)
vers I'appareil, il pourrait détériorer la carrosserie et provoquer un incendie.

Ne pas toucher le ventilateur ou les piéces mobiles et ne pas insérer d’objets ou vos doigts a
proximité des pieces mobiles lorsque I'appareil est en fonctionnement. Les piéces mobiles




peuvent causer des blessures sérieuses voire la mort.
Ne pas faire fonctionner le robot et ne pas le laisser dehors par temps de gel.

AVERTISSEMENTS LIES A DES APPAREILS ELECTRIQUES

Lalimentation électrique de la station de charge de l'appareil doit étre protégée par
un Dispositif de protection a courant Différentiel Résiduel (DDR) de 30 mA dédié, en
conformité avec les normes en vigueur du pays d’installation. S'il n'est pas possible de
vérifier que le circuit est protégé par un DDR, contacter un électricien qualifié.

Ne pas utiliser de rallonge pour brancher la station de charge ; connecter la station
directement a un circuit d’alimentation adapté.

Avant toute opération, vérifier que :

- La tension d’entrée requise indiquée sur la plaque signalétique de la station de charge
correspond a la tension d’alimentation secteur ;

- Le service d’alimentation secteur est compatible avec les besoins en électricité de
I'appareil et est correctement mis a la terre.

En cas de fonctionnement anormal, ou de dégagement d’odeur de l'appareil, l'arréter
immédiatement, retirer |'appareil de sa station de charge le cas échéant et contacter un
professionnel.

Avant d’opérer tout entretien ou maintenance sur I'appareil, vérifier qu’il est mis hors
tension, qu'il est entierement déconnecté de la station de charge et que tout autre
équipement ou accessoire connecté a l'appareil est également déconnecté du circuit
d’alimentation.

Si le cable d’alimentation est abimé, il ne doit étre remplacé que par le fabricant, un
représentant autorisé ou un atelier de réparation.

Avant de connecter l'appareil a la station de charge, vérifier que bloc de raccordement ou
la prise d’alimentation a laquelle I'appareil sera connecté est en bon état et qu’il n’est pas
endommagé ni rouillé.

Par temps orageux, déconnecter I'appareil de I'alimentation électrique pour éviter qu’il ne
soit endommagé par la foudre.

L'appareil contient des aimants et des composants qui émettent des champs
électromagnétiques. Les aimants et les champs électromagnétiques peuvent interférer
avec les stimulateurs cardiaques, les défibrillateurs et autres appareils médicaux. Maintenir
une distance de sécurité entre le dispositif médical et I'appareil. Consulter un médecin ou
le fabricant du dispositif médical pour obtenir des informations spécifiques. Si I'appareil
interfére avec un stimulateur cardiaque, un défibrillateur ou tout autre dispositif médical,
maintenir la distance suffisante avec I'appareil pour que celui-ci ne crée pas d'interférences
lors de son utilisation.

AVERTISSEMENTS LIES A DES APPAREILS ELECTRIQUES SUR BATTERIE

Ne pas utiliser de bloc batterie, de nettoyeur ou de station de charge endommagé ou
modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent présenter un comportement
imprévisible pouvant entrainer un incendie, une explosion ou un risque de blessure.

Ne pas manipuler le nettoyeur ni la station de charge en cours de chargement si vous étes
mouillé ou ne portez pas de chaussures.

Ne pas essayer de nettoyer les pales lorsque le nettoyeur est dans |I'eau ou placé sur une
surface mouillée. Cela peut causer de graves blessures.

Recharger uniquement avec la station de charge indiquée par le fabricant. Lutilisation
d'une station de charge prévue pour un autre type de batterie peut entrainer un risque
d'incendie.

Ne pas exposer la station de charge ou le nettoyeur au feu ou a une température excessive.
L'exposition au feu ou a une température supérieure a 65 °C peut entrainer une explosion.

¢ 'appareil doit étre chargé a une température entre 5 et 35 °C.

Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger I'appareil fonctionnant sur
batterie en dehors de la plage de température précisée dans les instructions. Une charge
incorrecte ou a une température en dehors de la plage spécifiée peut endommager la
batterie et augmenter le risque d'incendie.

La station de charge peut étre utilisée en intérieur, dans un espace sec et bien ventilé, ou
en extérieur dans un espace sec, a |'abri de la lumiere, hors de portée des enfants, a I'écart
de sources de chaleur et des produits chimiques de piscine.

Ne jamais essayer d’ouvrir la station de charge.

Ne pas toucher les plagues de charge de la station de charge ou du nettoyeur apres la



charge, car la température de ces composants peut étre élevée.

e La batterie installée est une batterie rechargeable Li-ion. Ne jamais tenter de la démonter
ou de la remplacer. Une batterie peut causer un court-circuit et entrainer de graves
brilures. Eviter tout contact entre les fils ou éléments métalliques pouvant entrainer
des étincelles et court-circuiter la batterie. En cas de fuite de batterie, éviter tout contact
avec les liquides qui s’écoulent et contacter un professionnel pour remplacer la batterie.
Porter une protection oculaire, des gants et des vétements de protection lors de la mise
au rebut du nettoyeur. En cas de contact de liquide avec la peau et les vétements, les laver
immédiatement et abondamment a I'eau et au savon. En cas de contact de liquide avec
les yeux, ne pas se frotter les yeux, les rincer immédiatement a I'eau courante pendant au
moins 15 minutes, sans les frotter. Obtenir des soins médicaux des que possible.

e La batterie et le robot doivent étre mis au rebut conformément aux exigences locales. La
batterie doit étre mise au rebut de maniere durable et respectueuse de I'environnement,
dans des bacs ou des centres de collecte autorisés, conformément a la législation locale.
Contacter les autorités locales pour plus d'informations.

SPECIFICITES « Robots nettoyeurs de piscine »

® Le robot est congu pour fonctionner correctement dans une eau de piscine dont la
température est comprise entre 10°C et 35°C.

o Afin d’éviter toute blessure ou dommage occasionné au robot nettoyeur, ne pas faire
fonctionner le robot en dehors de I'eau.

o Afin d’éviter tout risque de blessure, la baignade est interdite lorsque le robot est dans la
piscine.

* Ne pas utiliser le robot lors d'une chloration choc dans la piscine.

* Ne pas laisser le robot sans surveillance pendant une période prolongée.

¢ Sile robot est destiné a étre utilisé dans une piscine d'eau salée, s'assurer que tous les sels
sont dissous avant de le placer dans I'eau.

AVERTISSEMENT CONCERNANT L'UTILISATION D’UN ROBOT DANS UNE PISCINE A REVETEMENT

LINER

e Avant d’installer le robot, inspecter attentivement le revétement de la piscine. Si le liner
s'effrite ou s'abime par endroits, que des graviers, des plis, des racines ou de la corrosion
apparaissent, ne pas installer le robot avant d’avoir fait réparer ou remplacer le liner par
un professionnel qualifié. Le fabricant ne pourra en aucun cas étre tenu responsable des
dégats occasionnés au liner.

e La surface de certains revétements liner a motifs peut s'user rapidement : les motifs
et/ou leur couleur peuvent s'abimer, s'estomper ou disparaitre au contact de certains
objets (brosses de nettoyage, jouets, bouées, distributeurs de chlore, robot). L'usure des
revétements liner et I'estompement des motifs ne relévent pas de la responsabilité du
fabricant du robot et ne sont pas couverts par la garantie limitée.

AVERTISSEMENT CONCERNANT LUTILISATION D’UN ROBOT DANS UNE PISCINE EN ACIER

INOXYDABLE

¢ La surface de certaines piscines en acier inoxydable peut se révéler tres fragile. La surface
de ces piscines peut étre endommagée par le frottement naturel des débris contre le
revétement, causé par exemple par les roues, les chenilles ou les brosses des robots, y
compris des robots de piscine électriques. Lusure ou les rayures des piscines en acier
inoxydable ne relévent pas de la responsabilité du fabricant du robot et ne sont pas
couvertes par la garantie limitée.

AVERTISSEMENT CONCERNANT L'UTILISATION DE LA TELECOMMANDE
* Ne jamais diriger la lumiere de la télécommande vers les yeux d'une personne ou d'un
animal.

Recyclage

Ce symbole requis par la directive européenne DEEE 2012/19/UE (directive relative aux déchets d’équipements
électriques et électroniques) signifie que votre appareil ne doit pas étre jeté a la poubelle. Il fera I'objet d’'une
collecte sélective en vue de sa réutilisation, de son recyclage ou de sa valorisation. S'il contient des substances
potentiellement dangereuses pour I'environnement, celles-ci seront éliminées ou neutralisées. Renseignez-
vous auprés de votre revendeur sur les modalités de recyclage.
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Noter les coordonnées du revendeur pour les retrouver plus facilement et compléter les informations « produit » au dos

O Conseil : pour faciliter le contact avec le revendeur

de la notice : ces informations seront demandées par le revendeur.




“ 1. Informations avant utilisation

© 1.1. Descriptif

@

Se—\

t= I

=1

Robot

Filtration double (150 / 60u)

Station de charge (a assembler)

Pied (x2)

(A]
(B)
(C]
D]
@ Crochet*
(F]
G
@

Fixation pour crochet

Fixation pour télécommande

Télécommande

* A fixer sur une perche pour piscine (standard, non-fournie) : nécessaire pour sortir le robot de I'eau.




© 1.2. Caractéristiques techniques et repérage

1.2.1. Caractéristiques techniques

Tension alimentation station de charge

110 - 240 VAC, 50/60Hz, Classe II*

Tension nominal Robot

25,4 VDC
Tension de charge 29,4 VDC
Puissance maximum du chargeur 58 W-
Capacité de la batterie 10 Ah
Puissance nominale du robot 130 W
Capacité du filtre 4L
Dimensions robot (L x P x h) 41 x 42 x 28 cm
Dimensions emballage (L x P x h) 56 x 56 x 38 cm
Poids robot 9,5 kg
Poids emballé 15,5 kg
Largeur d'aspiration 230 mm
Profondeur de fonctionnement maximum 4m
) ) Station de charge IPX5
Indice de protection
Robot IPX8
Bandes de fréquences 2,412GHz - 2,484GHz
Puissance d’émission de radiofréquence 20,5 dBm

* Classe Il : appareil ayant une double isolation ou isolation renforcée qui ne nécessite pas de mise a la terre.

1.2.2. Repérage

Antenne

Acces au filtre

Joint du couvercle

Poignée

Brosses

Pontet

(entre les 2 brosses)

Indicateur batterie

Curseur

Chenilles



© 1.3. Principe de fonctionnement

Le robot est indépendant du systeme de filtration et peut, une fois chargé, fonctionner de maniére autonome. Il se
déplace de fagon optimale pour nettoyer les zones du bassin pour lesquelles il a été congu (fond, parois, lighe d’eau ou
fond uniquement). Les débris sont aspirés et stockés dans le filtre du robot. ﬂ

Le robot peut étre utilisé :
- En sélectionnant un mode de fonctionnement et en langant un cycle grace au curseur a l'arriere du robot,
- En utilisant la télécommande pour lancer ou arrétzer un cycle (voir "2.6. Utiliser la télécommande"),
- Ou grace a un smartphone ou une tablette compatible avec I'application iAqualLink™ (voir "3. Utilisation de
I'application iAquaLink™").

CONTROL

7Aqual.ink"
(¢

3.5 métres
minimum
<« --->

0 : Station de charge

0 : Prise de courant

O : Robot

A
<
A I ! ® ' controle a
~ distance «iAquaLink™»
] ~ O y
. (\% + G : Télécommande
_>

© 1.4. Préparation de la piscine
' * Ce produit est destiné a une utilisation dans des piscines installées de maniére permanente. Ne pas

o I'utiliser dans des piscines démontables. Une piscine permanente est construite dans ou sur le sol, et ne

= peut pas étre facilement démontée et rangée.

e L'appareil doit fonctionner dans une eau de piscine dont la qualité est la suivante :

Température de 'eau Entre 10°C et 35°C
pH Entre 6.8 et 7.6
Chlore libre <3mg/l

e Lorsque la piscine est particulierement sale, notamment lors de la mise en service, retirer les trés gros débris a I'aide
d’une épuisette afin d’optimiser les performances de I'appareil.
e Retirer thermometres, jouets et autres objets qui pourraient endommager I'appareil.



“ 2. Utilisation générale

© 2.1. Assembler la station de charge

Assembler la station de charge avant de I'utiliser :

o Glisser le haut du pied (marqué d'un rond bleu) dans I'encoche a I'avant de la station de charge (également marqué
d'un rond bleu) (€)).

e Enclencher completement le pied sous la station (le bas du pied (Q) doit se clipser).

e Mettre en place la fixation pour le crochet sur le co6té de la station de charge (a droite ou a gauche selon I'emplace-
ment souhaité) (9).

e Mettre en place la fixation pour la télécommande sur 'autre coté de la station de charge (O).

e Dérouler le cable pour le faire passer a I'arriere de la station ou sur un c6té, selon I'installation souhaitée (un empla-
cement pour maintenir le cdble est prévu a l'intérieur de chaque pied).

Emplacement pour cable



© 2.2. Installer la station et charger le robot

dans un lieu inondable.

g e La station ne doit pas étre immergée dans I'eau ou tout autre liquide. Elle ne doit pas étre installée
e Ne pas exposer la station de charge au soleil direct.

e Placer la station de charge :

- a proximité d'une prise de courant aisément accessible (située a I'abri de la pluie ou des éclaboussures),
- al'ombre. Ne pas exposer le robot et la station au soleil direct lorsque le robot est en charge.
- aplus de 3,5 metres du bord de la piscine.

Moins de
3,5m

e Brancher la station de charge.

e Positionner le robot sur la station de charge de fagon a ce que I'arriére du robot (c6té curseur) entre en contact avec
les encoches prévues a l'arriere de la station. Lorsque le robot est correctement positionné, un signal sonore retentit

et le voyant D clignote lentement (orange).

e Température de charge : 5°C - 35°C.

e Assurez-vous que les plaques de charge de la station de charge et du robot sont propres et seches avant
A de charger.

e Ne pas toucher les plaques de charge situés sur la station de charge ou sur le robot juste aprés avoir
rechargé le robot.

Poignée
s

Curseur

Encoche

* Ala premiére utilisation, effectuer une charge compléte du robot : le voyant [] devient fixe (vert). La charge s'arréte
automatiquement dés que le robot est entierement rechargé. Il n'est donc nécessaire de débrancher la station

ou d'enlever le robot.

* Lorsque tous les voyants sont éteints, le robot est en veille. Glisser le curseur vers la gauche ou vers la
droite pour le réveiller. Si cela ne fonctionne pas, replacer le robot sur la station de charge (le robot entre
en veille prolongée au bout de 8 jours d'inactivité).
' * Sile voyant u ne clignote pas lors de la premiére mise en charge du robot : voir "5.1. Comportements
= de l'appareil".
* Pour bénéficier des avantages de la connectivité (mise a jour logiciels, statut de la batterie, informations

sur les cycle, voir "3.2. Fonctionnalités disponibles dans l'application iAqualink™"), placer la station de
charge a un emplacement depuis lequel le wifi est accessible.
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© 2.3. Description de l'interface

Grace a l'interface située a l'arriére de l'appareil, il est possible de choisir le mode de nettoyage et de lancer un cycle de
nettoyage ainsi que d'obtenir des informations relatives a I'état du robot, a la batterie ou a la connectivité.

Des fonctionnalités supplémentaires et des remontées d'informations sont également accessibles depuis |'application,
voir "3. Utilisation de I'application iAquaLink™" et depuis la télécommande (voir "2.6. Utiliser la télécommande").

Touches
Curseur (choix du mode, lancer un cycle, voir "2.5. Démarrer un
< > cycle de nettoyage")
Voyants
D Etat de la batterie
1T—= ea» Mode "Fond + parois + ligne d’eau" activé
T ea» Mode "Fond" activé
- @ Etat du robot
=
o D Etat de la connexion Wi-Fi

droite pour le réveiller. Si cela ne fonctionne pas, replacer le robot sur la station de charge (le robot entre

' * Lorsque tous les voyants sont éteints, le robot est en veille. Glisser le curseur vers la gauche ou vers la
= en veille prolongée au bout de 8 jours d'inactivité).




© 2.4. Description des voyants

2.4.1. @ Voyant d'état du robot

[]
3V
N

Bleu

“0- >Voyant clignotant 0-> Voyant fixe “

Prét a étre immergé

Bleu

Cycle en cours

[]
@
N

Rouge

Erreur Robot, voir "5.3.1. Erreur Robot"

2.4.2. D Voyant de charge

“O~- > Voyant clignotant @ - Voyant fixe
g

v.t Chargé : prét a étre utilisé, charge complete
er
\\l’f
N En charge (<5h) : prét a effectuer un cycle complet
Vert
o ® Partiellement chargé : peut-étre utilisé (le cycle sera plus court)
range
o ¢ Sile robot est placé sur sa station : En cours de charge
Orange ¢ Sile robot est hors de sa station : Doit étre rechargé et ne peut pas étre utilisé
\3’
e Erreur Batterie, voir "5.3.2. Erreur Batterie"
Rouge

-

2.4.3. D Voyant de connectivité

“@- >Voyant clignotant @ > Voyant fixe

Eteint Non connecté au Wifi
\*’

v En cours d'appairage
Bleu

® Connecté au Wifi

Bleu

2.4.4. Voyant d'état de la station de charge

Sous la station de charge, un voyant indique son état.

O > voyant fixe

e Station alimentée, pas de charge en cours
¢ Sj le voyant est vert alors que le robot est sur la station, voir
"5.1. Comportements de l'appareil"

¢ Robot en cours de charge

' * Sile voyant est éteint ou clignote alors que la station est branchée, voir "5.1. Comportements de

= I'appareil".

11
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© 2.5. Démarrer un cycle de nettoyage

Pour éviter tout risque de blessure ou de dommage matériel, respecter les instructions suivantes :

e Ne pas utiliser I'appareil lors d'une chloration choc dans la piscine, attendre que le taux de chlore ait

g ¢ La baignade est interdite lorsque I'appareil est dans la piscine.

atteint la valeur recommandée avant d’immerger le robot.
e Sile volet roulant de la piscine est fermé, privilégier le mode "Fond seul".

Pour démarrer un cycle de nettoyage :

e Attendre que le robot soit chargé ( | ] vert fixe ou clignotant) pour lancer un cycle.
e Une fois chargé, le retirer de sa station et I'amener vers la piscine.

e Choisir le mode de nettoyage, voir "2.5.1. Choix du mode de nettoyage".

e Lancer le cycle, voir "2.5.2. Lancer le cycle de nettoyage".

e Immerger le robot, voir "2.5.3. Immerger le robot".

2.5.1. Choix du mode de nettoyage

Le mode de nettoyage définit la surface a nettoyer ainsi que la durée du nettoyage.

e Glisser le curseur situé a l'arriere de I'appareil vers la gauche :
- Une seule fois pour sélectionner le mode "Fond seul",
- Une deuxiéme fois pour sélectionner le mode "Fond + parois + Ligne d'eau".

Le voyant correspondant au mode sélectionné s'allume.

Durée du cycle

| [ | Fond seul 1h30
=
QW For:nd + pa’\r0|s + 2h30
ligne d’eau
' * Des modes supplémentaires sont disponibles en passant par l'application (Mode ligne d’eau, Mode
= Smart), voir "3.2. Fonctionnalités disponibles dans |'application iAqualink™".




2.5.2. Lancer le cycle de nettoyage

e Glisser le curseur situé a l'arriere de I'appareil vers la droite pour lancer le cycle.

e Le voyant @ clignote en attendant la mise a l'eau.

Conseil : Améliorer la performance du nettoyage
* En début de saison de baignade, lancer plusieurs cycles de nettoyage en mode fond seul (apres avoir
' retiré les gros débris a I'aide d’une épuisette). Une utilisation réguliére du robot nettoyeur (sans excéder 3

cycles par semaine) vous permettra de profiter d’un bassin toujours propre et le filtre sera moins colmaté.
Il est conseillé de lancer quelques cycles sans le filtre débris tres fin afin de dégrossir le nettoyage, voir
"4.2. Nettoyage du filtre" pour désassembler les filtres.

2.5.3. Immerger le robot

e Plonger le robot dans I'eau verticalement et le maintenir en le bougeant légerement dans toutes les directions pour
que l'air contenu dedans s’échappe.

e Laisser le robot couler jusqu'au fond de la piscine. Le cycle commencera au plus tard 40 secondes apres avoir détecté
I'eau. L'appareil adapte sa stratégie de déplacement en fonction du mode de nettoyage afin d’optimiser le taux de
couverture.
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© 2.6. Utiliser la télécommande

Utiliser la télécommande pour :

e Démarrer ou arréter le cycle de nettoyage

o Diriger le robot en marche avant, marche arriere, et pour tourner a gauche ou a
droite

e Activer la fonction "Lift System" pour sortir le robot de I'eau (voir "2.7. Sortir le
robot de I'eau").

' * Latélécommande est étanche (max 30 cm sous I'eau pendant quelques
secondes) et elle flotte.

e L'utilisation des fonctions de la télécommande arréte le cycle de
nettoyage en cours

2.6.1. Interface de la télécommande

Voyant d'état de la batterie :
rouge clignotant = changer les piles

Démarrer/

arréter le cycle\ o

de nettoyage L N
> Nl
N—

LIFT SYSTEM

=

\Activez la fonction

Contrélez le robot a Lift System pour
distance ~ retirer le robot de

\ /\ I'eau
SIQ
\V4

N

2.6.2. Controler le robot

Pour envoyer une commande au robot, positionner la télécommande de maniére a ce que la lentille soit dans I'eau et
pointée vers |'antenne du robot. La distance maximale entre la télécommande et le robot est de 6 métres.

e Appuyer et maintenir enfoncé le bouton (marche avant, marche arriére, tourner a gauche ou a droite) de la
télécommande pour diriger le robot. Relachez le bouton pour arréter.

¢ La lentille avant de la télécommande s'allume lorsqu'une commande est envoyée, mais elle ne confirme pas que le
robot a regu la commande.




2.6.3. Installer/changer les piles

La télécommande utilise 2 piles alcalines AA. Lorsque le voyant LED clignote en rouge, vous devez changer les piles.

- Retirez les deux piles,

les piles,

©

Il'y a 3 fagons de sortir le robot de I'eau :

2.7. Sortir le robot de I'eau

¢ Avec la fonction "Lift System" de la télécommande
e Manuellement, sans |'application iAquaLink™
¢ Avec l'application iAquaLink™

Pour installer ou changer les piles, procéder comme suit:
- Dévisser les 6 vis fixant le couvercle avec un tournevis cruciforme,

- Insérer les nouvelles piles en respectant la polarité indiquée sur le support et sur

- Remettre et serrer les 6 vis.

2.7.1. Avec la fonction "Lift System" de la télécommande

La fonction "Lift System" a été congue pour faciliter la sortie de I'eau du robot. Elle peut étre activée a tout moment,

pendant ou a la fin d'un cycle de nettoyage.

o Avec la télécommande, positionnez le robot face a la
paroi ou vous souhaitez le retirer de I'eau.

N

£
\%

9 Appuyer et relacher le bouton Lift System de la
télécommande.

LIET SYSTEM

9 Le robot se déplace vers la paroi.

O Il remonte la paroi et reste en ligne d'eau. Utiliser la
poignée pour le sortir de I'eau. Le robot expulse I'eau par
un jet arriere pour le rendre plus léger.

O\ /7/

t
t
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2.7.2. Avec le crochet

Pendant les 10 dernieres minutes du cycle, le robot s'arréte en ligne d'eau (sans brosser) pendant 30 secondes a chaque
paroi qu'il rencontre (fonction non disponible en mode "Fond seul"). Il attend d'étre récupéré.

0 S'iln'a pas été récupéré pendant ces 10 derniéres minutes, 9 Fixer le crochet (fourni) a I'extrémité d'une perche
le robot s'arréte au pied d'une paroi a la fin du cycle pour piscine (non-fournie)

|

N

e Attraper la poignée du robot avec le crochet et faire OUtiIiser la poignée pour le sortir completement de
remonter le robot a la surface I'eau . Le robot expulse I'eau par un jet arriere pour le
rendre plus léger




2.7.3. Avec le systeme Tap & Lift™

0 Le robot attend au
pied d’une paroi.

9 Fixer le crochet
(fourni) a 'extrémité
d’une perche pour piscine
(non fournie).

9 Tapoter une fois sur le
capot du robot pour que le
robot monte en ligne d’eau. Il
peut y avoir un délai avant la
mise en mouvement du robot.

O Utiliser la poignée pour
le sortir compléetement

de l'eau. Le robot expulse
I’eau par un jet arriere
pour le rendre plus léger.

2.7.4. Avec l'application iAquaLink™

o Lorsque les notifications Push ont été autorisées
(parameétres du téléphone de Il'application iAqualink™),
L'appli avertit de la fin du cycle (sauf en mode « Fond seul
») : a partir de ce moment, le robot attend 30 secondes en
haut des différentes parois (I'une apres l'autre) pendant 10
minutes. Il attend d'étre récupéré

rendre plus léger

9 Utiliser la poignée pour le sortir completement de
I'eau. Le robot expulse I'eau par un jet arriére pour le

17
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© 2.8. Rangerlerobot

e Ne pas laisser le robot déchargé : recharger le robot aprés chaque utilisation.
e Assurez-vous que le robot et les plaques de charge sont propres et secs avant de charger.
e Ne pas laisser le robot dans I'eau lorsqu'il n'est pas utilisé.

A e Ne pas laisser sécher le robot en plein soleil aprés utilisation.

* Ne pas exposer le robot au feu, a des températures excessives, a des sources a risque d'inflammation
ou a des produits chimiques pour piscines et spas.

e Ranger hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
e Stocker tous les éléments a I'abri du soleil, de ’lhumidité et des intempéries.

¢ Placer le robot sec sur la station de charge.
e Stocker tous les éléments a I'abri du soleil ainsi que de toute projection d’eau .

Poignée

Grille
arriere




3. Utilisation de I'application iAquaLink™

Support mobile Réseau Wi-Fi Robot
(smartphone ou tablette) domestique

L'application iAquaLink™ est disponible sur les systemes iOS et Android.

© 3.1. Premiére configuration du robot

Avant de commencer l'installation de I'application, veiller a :
* Charger le robot au préalable,

' e Utiliser un smartphone ou une tablette équipée de Wi-Fi,

e Utiliser un réseau Wi-Fi avec un signal assez puissant pour la connexion avec le robot : le signal Wi- Fi
doit pouvoir étre capté a I'endroit ol le robot est utilisé. Dans le cas contraire, utiliser une solution
technique permettant d'amplifier le signal existant.

* Avoir a portée de main le mot de passe du réseau Wi-Fi domestique.

e Télécharger I'application iAqualLink™ disponible dans I'App Store (iOS) ou le Google Play Store (Android).

oA + .
o Se connecter ou s'inscrire e Appuyer sur l'icbne T pour ajouter un nouvel

appareil et suivre les indications de |'application

iAquaLink

ignUp.

e Suivre les étapes affichées dans I'application. Au besoin, faire glisser le curseur vers la droite et le maintenir
-

pendant 10 secondes, jusqu'a ce que le voyant D clignote pour activer le Bluetooth™.

Off Flashing Steady

e Un message a |'écran indique que la connexion Wi-Fi a été correctement établie entre le robot et le réseau
domestiqug_.\(*)

e Levoyant 'D a l'arriere du robot est allumé et fixe.

' (*) : Si un message d’erreur apparait ou que la connexion n’aboutit toujours pas, se référer au tableau
= "5.4. Aide au diagnostic pour la connexion a I'application iAquaLink™".
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© 3.2. Fonctionnalités disponibles dans I'application iAqualink™

' * Lorsque le robot est dans I'eau, les fonctionnalités de I'application iAqualink™ ne sont plus disponibles.

Lorsque le robot est hors de I'eau, I'application permet :

De choisir un mode et de lancer un cycle. Le démarrage d'un cycle de nettoyage a partir de I'application ouvre une

fenétre pop-up. Fermez la fenétre pop-up pour permettre le robot de démarrer.

D'accéder a deux modes exclusivement disponibles dans I'appli : le mode "Ligne d'eau" et le mode "Smart" (ajustement

automatique du temps),

Diaccéder a des fonctions d'aide au diagnostic via des remontées d'erreur : appuyer sur le symbole d'avertissement
pour afficher les solutions de dépannage, voir "5.3. Alertes utilisateurs".

De faciliter la sortie d'eau : lorsque les notifications Push ont été autorisées (parametres du téléphone de I'application

iAqualink™), I'appli avertit lorsque le robot attend pour étre récupéré en haut d'une paroi (les dernieres minutes du

cycle) (fonction non disponible en mode "Fond seul").

D'étre averti du niveau de charge du robot.

Chargé : prét a étre utilisé
-
En cours de charge : prét a étre utilisé
P
: En cours de charge
Partiellement chargé

Lorsque le robot est hors de I'eau, via le menu Paramétres O, I'application permet :

- D'accéder a tout moment a certaines informations concernant le robot (numéro de série...),
- D'accéder a la derniere remontée d'erreur lorsque le robot est hors de I'eau ("Derniére erreur").




4. Entretien

' ® Conseil : Afin d'assurer au robot la plus longue durée de vie possible, effectuer une inspection de toutes
= les pieces dont I'entretien est détaillé dans le paragraphe "4. Entretien" une fois par mois.

© 4.1. Nettoyage du robot et la station de charge

e L'appareil doit étre nettoyé régulierement a I'eau claire ou légérement savonneuse. Ne pas utiliser de solvant.
¢ Les plaques de chargement doivent étre nettoyées régulierement a I'eau douce et avec un chiffon ou le c6té grattant
d’une éponge de cuisine. Ne pas utiliser d'éponges métalliques, de brosses métalliques, de solvants ou d'eau salée.

e Rincer abondamment I'appareil a I'eau claire.
e Ne pas laisser sécher I'appareil en plein soleil sur le bord de la piscine.

© 4.2. Nettoyage du filtre

* La performance de l'appareil peut diminuer si le filtre est plein ou encrassé.

' * Nettoyer le filtre a I'eau claire apres chaque cycle de nettoyage.
e Utiliser le filtre débris fins (noir) seul a la premiére utilisation ou lors de la sortie d’hivernage.

qal

e En cas de colmatage du filtre, le nettoyer avec une solution acide (vinaigre blanc par exemple). Il est recommandé de le
faire au moins une fois par an car le filtre se colmate s'il n’est pas utilisé pendant plusieurs mois (période d’hivernage).

(1) (2]
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Filtre débris
fins

Filtre débris
> tres fins




© 4.3. Nettoyage des brosses et du pontet

e La performance de I'appareil peut diminuer si les brosses sont trop encrassées ou si des débris ou
objets se coincent au niveau du pontet (entre les 2 brosses).

¢ Nettoyer les brosses et le pontet a I'eau claire dés la sortie de I'eau aprés chaque cycle de nettoyage, sans attendre
que les débris sechent.

e Retirer tout objet ou débris coincé entre les deux brosses.

© 4.4. Nettoyage du joint du couvercle

e La performance de I'appareil peut diminuer si des débris (du sable principalement) sont coincés sous le
joint du couvercle, empéchant de maintenir I'étanchéité nécessaire.

¢ Nettoyer le joint du couvercle a I'eau claire dés la sortie de |'eau aprés chaque cycle de nettoyage, sans attendre que
les débris sechent.

® Conseil : Afin de préserver I'intégrité de I'appareil et de garantir son niveau de performance optimal :

- Il est recommandé de changer le filtre et les brosses tous les 2 ans,
- Il est recommandé de tenir compte de l'indicateur d'usure sur les chenilles et de les remplacer dés que
I'indicateur est atteint.

© 4.5. Nettoyage de I’hélice

Afin d’éviter des blessures graves :
e Porter obligatoirement des gants pour I'entretien de I’hélice

A e Sécher obligatoirement |'appareil avant de nettoyer I'hélice et pratiquer cette opération dans un endroit
sec.

e S'assurer que le robot est complétement éteint avant d'effectuer I'entretien (voir la premiére étape ci-
dessous).

Forcer I'arrét de I'appareil avant de nettoyer I'hélice : hors de la station de charge, maintenir le curseur vers la gauche
jusqu'a ce que tous les voyants s'éteignent (environ 20 secondes). Vérifier I'arrét complet du robot en actionnant le
curseur : aucun voyant ne doit s'allumer.

1. Ouvrir la trappe d’accés au filtre en soulevant le verrou .

2. Retirer le filtre.

3. Dévisser le guide flux a la main. Au premier démontage, un tournevis peut étre nécessaire.
4. Retirer le guide flux en le soulevant.

5. S’équiper de gants, et tirer sur I’hélice en la maintenant fermement pour la sortir.

Retirer les débris (feuilles, cailloux,...) qui pourraient bloquer I'hélice.
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place le guide flux en le vissant a la main. Remettre en place le filtre.

g ¢ Une fois le nettoyage effectué, s'équiper de gants, réenclencher bien fermement I'hélice, et remettre en
e Replacer le robot sur la station de charge pour le réveiller.

© 4.6. Changement des brosses

Les brosses sont-elles usées ?

¢ Remplacer les brosses si les témoins d'usure sont semblables au cas G :

__—_?

o o O\/
O

)

—

Retirer les brosses usagées

e Hors de la sation de charge, sortir les languettes des trous permettant le maintien, puis retirer les brosses.




Positionner les nouvelles brosses

1. Enfiler le bord sans languette sous le support brosse.

2. Rouler la brosse autour de son support et glisser les languettes dans les trous de fixation et tirer sur I'extrémité de
chaque languette pour faire passer son rebord au travers de la fente.

3. Couper les languettes a I'aide d’une paire de ciseaux pour qu’elles soient au niveau des autres lamelles.
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© 4.7. Changement de la batterie

A

- Le bloc batterie du robot doit étre changé uniquement par un professionnel qualifié : contacter le
revendeur %’

© 4.8. Hivernage

A

NE PAS laisser le robot déchargé avant I'hivernag.
Assurez-vous que le robot et les plaques de charge sont propres et secs avant de charger.
NE PAS laisser le robot dans I'eau lorsqu'il n'est pas utilisé.

NE PAS exposer le robot au feu, a des températures excessives, a des sources d'inflammation ou a des
produits chimiques pour piscines et spas.

Stocker tous les éléments a I'abri du soleil, de I'humidité et des intempéries.
Conserver hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

e Avant I'hivernage, effectuer une charge compléete du robot afin de préserver la durée de vie de la batterie : le voyant
passe au vert fixe lorsque le robot est entierement chargé.
e Pendant I'hivernage, le robot peut :
- Rester branché (utilisable sans recharge a la premiére utilisation de la saison suivante),
- Ou rester débranché (recharge nécessaire a la premiére utilisation de la saison suivante).
e Stocker tous les élements a I'abri du soleil ainsi que de toute projection d’eau.

Poignée

Grille
arriere




“ 5. Résolution de probleme

* Avant de contacter le revendeur, procéder a de simples vérifications en cas de dysfonctionnement a
' I'aide des tableaux suivants.

* Sile probleme persiste, contacter le revendeur.
o %(, : Actions réservées a un technicien qualifié.

© 5.1. Comportements de I'appareil

Comportement

Une partie du bassin n’est
pas correctement nettoyée

e Reprendre les étapes d’'immersion (voir § "2.5. Démarrer un cycle de nettoyage") en

variant 'emplacement d’'immersion dans la piscine jusqu’a trouver I'endroit optimal.
Le filtre est plein ou encrassé : le nettoyer (voir "4.2. Nettoyage du filtre").

Le robot n'était pas completement chargé lors du démarrage du cycle, le cycle a
donc été raccourci.

Lappareil ne se plaque pas
bien au fond de la piscine ou
il flotte

Il reste de I'air dans la coque de I'appareil. Reprendre les étapes d’immersion (voir
§"2.5. Démarrer un cycle de nettoyage") .

Le filtre est plein ou encrassé : le nettoyer (voir "4.2. Nettoyage du filtre").

Si le filtre reste colmaté malgré ce nettoyage : le remplacer.

Il'y a de minuscules bulles partout a I'extérieur de I'appareil :

- Et le niveau d'eau est en dessous des skimmers : ajuster le niveau d'eau.

- Et le niveau d'eau est au niveau des skimmers : la plomberie est suroxygénée.

y )
-
Contactez votre revendeur ”"

-
L'hélice est endommagée : ﬂ‘

L'appareil ne monte pas ou
ne monte plus en paroi

Dans un mode Fond/ Parois / Ligne d'eau, le robot ne monte pas systématiquement
en parois. La fréquence varie pendant le cycle.

Vérifier que le cycle choisi est bien le cycle Fond / Parois / Ligne d'eau.

Le filtre est plein ou encrassé : le nettoyer a I'eau claire. En cas de colmatage, LE
nettoyer avec une solution acide (vinaigre blanc par exemple). Remplacer le filtre
si besoin. En cas de double filtration, essayer d'utiliser uniquement le filtre a débris
fins (noir). S'il aide I'appareil a grimper, le filtre doit étre remplacé.

Les chenilles sont détendues : contacter le revendeur pour les remplacer %&
Nettoyer le clapet sans le démonter.

Bien que l'eau paraisse limpide, des algues microscopiques sont présentes dans
votre bassin, non visibles a I'eeil nu, qui rendent les parois glissantes et empéchent
I'appareil de grimper. Faire une chloration choc et baisser légérement le pH. Ne pas
laisser I'appareil dans I'eau pendant le traitement choc.

L'appareil ne collecte pas les
débris

Le filtre est plein ou encrassé : le nettoyer (voir "4.2. Nettoyage du filtre").
Si le filtre reste colmaté malgré ce nettoyage : le remplacer.

S'assurer que des débris / objets ne bloquent pas I'acceés au clapet du filtre.

Des débris / objets restent coincés au niveau du pontet (entre les deux brosses) et
ne sont pas collectés : nettoyer les brosses et le pontet. Les nettoyer régulierement.
Des débris (du sable principalement) restent coincés au niveau du joint du couvercle :
nettoyer le joint du couvercle. Le nettoyer apres chaque cycle.

Au démarrage, lappareil
n’exécute aucun mouvement

Vérifier que le robot est chargé (le voyant de la batterie est vert).
Vérifier qu’un cycle de nettoyage a été lancé et que les voyants sont allumés.

Les deux filtres ne se

désassemblent pas

Un objet / débris est bloqué entre les deux filtres et empéche leur désassemblage :
I'enlever.
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Tous les voyants sont éteints

Le robot est en veille : glisser le curseur vers la gauche ou vers la droite pour le
réveiller.

Si cela ne fonctionne pas, replacer le robot sur la station de charge.

Si les voyants restent éteints lorsque le robot est sur la station de charge, contacter
le revendeur %‘-.

Le robot ne répond pas
aux commandes de la
télécommande

Assurer-vous de positionner correctement la télécommande sous la surface de
I’eau, en pointant I'antenne du robot.

Respecter la distance maximale de 6 métres entre la télécommande et le robot.
Vers la fin du cycle de nettoyage, le robot peut ne pas avoir suffisamment de batterie
pour pouvoir répondre aux commandes de la télécommande.

Huit jours aprés la fin d'un cycle, le robot se met en mode OFF et ne répond plus aux
commandes de la télécommande.

Le voyant LED clignote rouge
sur la télécommande

Le niveau de la pile de la télécommande est bas. Changer les piles (voir "2.6.3.
Installer/changer les piles").

Si le probléme persiste, contacter le revendeur : i‘«



© 5.2. Comportements de la station

Probleme

Le robot a besoin d'étre
rechargé (déchargé

ou utilisé pour la
premiére fois) mais ne
se recharge pas.

Comportement
du robot

Le voyant U ne
clignote pas lorsque
le robot est sur la
station de charge.

Comportement de la
station de charge

La station de charge est
branchée mais le voyant
sous la station est éteint
ou clignote au lieu
d'étre rouge lorsque le
robot est placé dessus.

Le voyant sous la station
de charge est vert
lorsque le robot est
placé dessus.

Solution

Le robot est mal positionné : le
repositionner.

Vérifier I'état de propreté des contacts
de charge sur la station et sur le robot.
Si besoin, les nettoyer avec un chiffon
et de I'eau douce (non salée).

La station de charge est défectueuse :

contacter le revendeur gf

Le D voyant
clignote 4 fois en
rouge lorsque le
robot est sur la
station de charge.

Le D voyant
clignote en orange
pendant quelques
secondes ou
minutes puis passe
directement au vert
fixe lorsque le robot
est sur la station de
charge.

La station de
charge fonctionne
correctement  c'est-a-
dire que :

- La prise est
branchée au mur,

- Le voyant est vert
sous la station de
charge lorsque le
robot n'est pas
placé dessus,

- le voyant est rouge
sous la station de
charge lorsque le
robot est placé
dessus.

Il s'agit de dépdts sur les plaques de
charge : nettoyer les plaques de charge
(situées sous le robot et sur le socle de
la station) avec un chiffon et de I'eau
douce (non salée).

Le niveau de charge du robot est passé
sous le seuil critique de la batterie :
contacter le revendeur g€

La batterie est obsolete et doit gtre
changée : contacter le revendeur ﬂ"

Nettoyer les plaques de charge (situées
sous le robot et sur la base de la station)
avec un chiffon et de I'eau douce (eau
non salée).

Retirer le nettoyeur de la station. Si le
voyant s'éteint au lieu d'indiquer le
niveau de charge du robot : la batterie
est obsolete et doit étre remplacée.
Contacter votre revendeur %;

. N . y )
Si le probléme persiste, contacter le revendeur : ﬁ(«

29



© 5.3. Alertes utilisateurs

e Les voyants a l'arriere du robot clignotent pour signaler une alerte a I'utilisateur. Repérer le voyant qui clignote et
suivre les solutions de dépannage suggérées ci-apres.
e Les alertes utilisateurs sont également accessibles dans |'application iAquaLink™.

Effacer un code erreur a partir de I'application iAquaLink™ :
e Aprés avoir suivi les solutions de dépannage, appuyer sur Effacer Erreur.
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5.3.1. Erreur Robot

Clignotement rouge

Affichage dans

I'application
iAguaLink™

Arrét de sécurité

Erreur
Communication

Solutions

Le robot s'est mis en sécurité.

¢ La carte robot est alimentée mais ne répond
pas. P

Contacter le revendeur : i‘«

Moteur traction
Droit e Vérifier que des débris n'empéchent pas les
Moteur traction brosses ou les chenilles de tourner librement.
Gauche . Tournﬂer chaque roue d'\un qugrt de tour dz?ms
o 1S Consommation le ‘méme sens jusqu'a avoir une rotation
30: 8¢ 30 38 moteur traction ﬂwdel.\Tour_ner les roues dan; le sens opposé
. jusqu'a avoir une rotation fluide.
Droit e Si cela ne solutionne pas le probleme,
C°"5°mmat'_°" contacter le revendeur pour un diagnostic
moteur traction complet.
Gauche
e Nettoyer minutieusement le filtre.
e Le remettre dans I'eau en le secouant pour
libérer les bulles d"air.
Robot hors d'eau Redémarrer le cycle.
e Si cela ne solutionne pas le probleme,
@ contacter le revendeur pour un diagnostic
complet.
e Forcer I'arrét de |'appareil avant de nettoyer
I'nélice hors de la station de charge,
1s maintenir le curseur vers la gauche jusqu'a ce

Moteur pompe

que tous les voyants s'éteignent (environ 20
secondes). Vérifier I'arrét complet du robot
en actionnant le curseur : aucun voyant ne

doit s'allumer. Puis, vérifier que des débris
ou cheveux ne bloquent pas I'hélice. Le
nettoyage doit se faire hors de I'eau et le
robot doit étre placé sur une surface séche.

¢ Nettoyer minutieusement le filtre.

e Si cela ne solutionne pas le probleme,
contacter le revendeur pour un diagnostic
complet.

e Fermer l'application iAquaLink™.
e Vérifier que le robot est bien connecté au

Mise a jour b it .

Lot i i i o 1S éChoué{e ou réseau Wi-Fi (La LED est bleue et fixe).

2o S S Sk 8 E S Sk S ; R e Sile voyant n'est pas fixe, ouvrir I'application
incompléte

iAqualLink™, sélectionner le robot et cliquer
sur "Mettre a jour".

. ) -
Si le probléme persiste, contacter le revendeur : i‘(«

* Sile robot s'arréte avant la fin de son cycle mais qu'aucun voyant ne clignote en le sortant de I'eau,

placer le robot sur sa station de charge pour que le voyant se mette a clignoter.




5.3.2. Erreur Batterie

Clignotement rouge

Affichage dans

I'application
iAquaLink™

Solutions

A

Erreur Batterie

Le bloc batterie est défectueux et
doit étre remplacé.

Retirer le nettoyeur de la station de
charge.

Isoler le nettoyeur a l'extérieur, a
I'abri de la lumiere directe du soleil,
+2m d’un batiment.

Contacter votre revendeur pour plus
d’informations sur la maniére de
transporter le robot complet vers un
centre de service Fluidra

Erreur de charge
(trop élevée)

Erreur de charge
(trop basse)

La température détectée a
I'emplacement de la station de
charge se situe en dehors de la plage
de température recommandée
pour recharger le robot (5°-35°C)

modifier I'emplacement de Ia
station de charge.

Erreur de charge

Nettoyer les plaques de charge
(situées sous le robot et sur la base
de la station) avec un chiffon et de
I'eau douce (eau non salée).

N . y )
Si le probléme persiste, contacter le revendeur : i‘«

Lorsque le robot est sur la station de charge

50
orange vert
(pendant quelques fixe
secondes)

5.3.3. Avertissements de sécurité

Retirer le nettoyeur de la station.
Si le voyant s'éteint au lieu
d'indiquer le niveau de charge du
robot : la batterie est obsoléte et
doit étre remplacée. Contacter votre
revendeur%c

e Sila batterie présente des signes de dommages, de surchauffe, de fuite ou d’intrusion d’eau, ne pas placer
le robot sur la station de charge, ne pas manipuler la batterie et contacter votre revendeur.

S'assurer que le voyant de la batterie s’allume/clignote lorsque le robot est placé sur la station de
charge. Sinon, retirer le robot de la station de charge et vérifier que la station de charge est alimentée et

A

que le nettoyeur est correctement installé.

Si tout va bien et que le voyant de charge clignote rouge ou ne s’allume toujours pas, NE PAS mettre le
robot sur la station de charge et suivre les instructions ci-dessus pour un voyant rouge clignotant.

5.3.4. Erreur Télécommande

Clignotement rouge

Solutions

e Changer les piles de la télécommande (voir "2.6.3. Installer/changer
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©

Etat de la connectivité

-

e LalLED D est

éteinte.

L
La LED D est

allumée mais la
connexion Wi-Fi
est inexistante (ou
irréguliére). Le
message "Erreur
Connexion"
s'affiche sur I'écran
de l'application
iAquaLink™.

Un point rouge
apparait dans
la liste "Mes
appareils"

Causes possibles

e Appareil non chargé

e Appareil non connecté
au wifi domestique et/
ou perte de la connexion
internet

¢ Signal Wi-Fi faible*

5.4. Aide au diagnostic pour la connexion a l'application iAquaLink™

Solutions

Vérifier la connexion internet - le réseau pourrait étre en
panne.

S'assurer d'avoir un signal Wi-Fi assez puissant. Il existe
plusieurs moyens pour vérifier la force du signal Wi-Fi :

- Débrancher le routeur (box) Wi-Fi domestique et le

rebrancher.

- A l'aide d'un ordinateur portable, aller dans le panneau
de configuration pour voir |'état des connexions réseaux.
Vérifier la force du signal du réseau Wi-Fi sans fil sur
I'ordinateur portable

- Al'aided'unsmartphoneoutablette, installer I'application
iAquaLink™. Veérifier la force du signal du réseau Wi-Fi
sans fil. Si le réseau Wi-Fi est faible, prévoir I'installation
d'un répéteur Wi-Fi.

- Utiliser une application dédiée a l'analyse Wi-Fi :
existe plusieurs dans iOS ou Android.

Au moment de la premiere configuration, placer le robot

au plus proche du routeur (box) Wi-Fi domestique puis

refaire les étapes de configuration (voir "3.1. Premiere
configuration du robot").
~

il en

Ll
Si la LED D ne s'arréte pas de clignoter, prévoir

I'installation d'un répéteur Wi-Fi.

Si le point est rouge alors que le robot est chargé, que la
connexion est fonctionnelle et que le voyant est fixe,
rafraichir I'écran (en glissant le doigt de haut en bas). Lorsque
le point devient vert : I'appareil est prét a étre utilisé.

La LED @ est

bleue et clignote
rapidement.
Une information
s'affiche dans
I'application.

e Une mise a jour du

logiciel est en cours.

e Attendre la fin de la mise a jour.

*Un signal Wi-Fi faible peut étre lié a plusieurs raisons

- La distance entre le routeur (box) et le robot,

- Le type de routeur (box),
- Le nombre de murs séparant le routeur (box) et le robot,

- Le fournisseur d'acces internet,

- etc..




Translation of the original instructions in French

A WARNINGS

e Before handling the appliance, it is vital that you read this installation and user
manual, as well as the "Warranties" booklet delivered with the appliance. Failure
to do so may result in material damage or serious or fatal injury and will void the
warranty.

e Keep and pass on these documents for reference during the appliance's service life.

e The distribution or modification of this document in any way is prohibited, without
prior authorisation from Zodiac®.

e Zodiac®is constantly developingits productstoimprove their quality. The information
contained herein may therefore be modified without notice.

GENERAL WARNINGS

e Failure to respect the warnings may cause serious damage to the pool equipment or
cause serious injury, even death.

e Only a person qualified in the technical fields concerned (electricity,
hydraulics or refrigeration) is authorised to carry out maintenance or
repair work on the appliance. The qualified technician working on the
appliance must use/wear personal protective equipment (such as safety
goggles and protective gloves, etc.) in order to reduce the risk of injury
occurring when working on the appliance.

e Before handling the appliance, check that it is switched off and isolated.

e The appliance is intended to be used for pools and spas for a specific purpose; it
must not be used for any purpose other than that for which it was designed.

e This appliance is not intended for use by individuals (including children) with
impaired physical, sensorial or mental abilities, or persons lacking in knowledge
and experience, unless they receive supervision or prior instructions on using the
appliance from a person responsible for their safety. Children must be supervised to
ensure that they do not play with the appliance.

e This appliance can be used by children under 8 and adults with impaired physical,
sensory or mental capabilities, or who lack experience and knowledge, if they are
correctly supervised or have been instructed in how to use the appliance safely and
understand the hazards involved. Children and pets shall not play with the appliance.
This is not a toy. User cleaning and maintenance operations must not be carried out
by children without supervision.

e The charging of the appliance must follow standard IEC / HD 60364-7-702 and
required national rules for swimming pools, should you have any doubts please
consult your dealer.

e The appliance must be installed according to the manufacturer’s instructions and
in compliance with local and national standards. The installer is responsible for
installing the appliance and for compliance with national installation regulations.
Under no circumstances may the manufacturer be held liable in the event of failure
to comply with applicable local installation standards.

e For any work other than the simple user maintenance described in this manual, the
product should be referred to a qualified professional.

e |f the appliance suffers a malfunction, do not try to repair it yourself; instead contact

a qualified technician. The product manufactureris exempt from all liability regarding

an¥ damage caused by unauthorized spare parts or accessories.

Refer to the warranty conditions for details of the permitted water balance values

for operating the appliance.

e Deactivating, eliminating or by-passing any of the safety mechanisms integrated
into the appliance shall automatically void the warranty, in addition to the use of
spare parts manufactured by unauthorised third-party manufacturers.

e Do not spray insecticide or any other chemical (inflammable or non-inflammable) in
the direction of the appliance, as this may damage the body and cause a fire.

e Do not touch the fan or moving parts and do not place objects or your fingers in the
vicinity of the moving parts when the appliance is in operation. Moving parts can
cause serious injury or even death.

e Do not operate the cleaner or leave outside during freezing weather condition.




WARNINGS ASSOCIATED WITH ELECTRICAL APPLIANCES

e The power supply tothe appliance chargmg station must be protected by a dedicated
30 mA Residual Current Device (RCD), complying with the standards and regulations
in force in the country in which it is installed. Contact a gualified electrician if you
cannot verify that the circuit is protected by a RCD.

e Do not use any extension lead when connecting the charging station; connect the
station directly to a suitable power supply.

e Before carrying out any operations, check that:

- The required input voltage indicated on the charging station information plate

corresponds to the mains voltage;

-The rga{ijns supply is compatible with the appliance's electricity needs and is correctly

grounded.

¢ Inthe event of abnormal operation or the release of odours from the appliance, turn
it off immediately, unplug the appliance from the charging station where necessary
and contact a professional.

e Before servicing or performing maintenance on the appliance, check that it is
powered off and completely disconnected from the charging station and that all
other equipment or accessories connected to the appliance are also disconnected
from the power circuit.

* Ifthe power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, an authorised
representative or a repair facility onIY]

e Before connecting the appliance to the charging station, check that the connection
unit or socket to which the appliance will be connected is in good condition and
shows no signs of damage or rust.

e In stormy weather, disconnect the appliance from the power supply to prevent it
from suffering lightning damage.

e The product contains magnets and components that emit electromagnetic fields.
The magnets and electromagnetic fields can interfere with pacemakers, defibrillators
and other medical devices. Keep a safe distance between the medical device and the
product. Consult your doctor or the manufacturer of the medical device for specific
information about it. If you think that the product is interfering with a pacemaker,
defibrillator, or any other medical device, stop using the product starting from the
distance at which you feel interference.

WARNINGS ASSOCIATED WITH BATTERY-POWERED ELECTRICAL APPLIANCES
e Do not use a battery block, cleaner or charging station that is damaged or modified.
Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire,
explosion or risk of injury.

e Do not handle the cleaner and the charging station while it is charging with wet
limbs and without shoes.

e Do not attempt to cleanthe impeller when the cleanerisin water or on a wet surface.
This may lead to severe injury.

e Recharge only with the charging station specified by the manufacturer. A charging
station that is suitable for one type of battery pack may create a risk of fire when
used with another battery pack.

e Do not expose charging station or cleaner to fire or excessive temperature. Exposure
to fire or temperature above 65°C may cause explosion.

e The appliance must be charged in a temperature between 5-35°C.

* Follow all charging instructions and do not charge the battery operated appliance
outside of the temperature range specified in the instructions. Charging improperly
or at temperatures outside of the specified range may damage the battery and
increase the risk of fire.

e The charging station can be used indoor in a dry and well ventilated area or outdoor
in dry area, away from direct sunlight, children, heat, ignition sources, and pool
chemicals.

e Never attemﬁt to open the charging station.

e Do not touch the charge plates on the charging station or on the cleaner after
charging because of the temperature of these components during charging.

e The battery installed is a rechargeable Li-ion battery pack. Never attempt to
disassemble or replace it. A battery can produce a short circuit causing severe burns.



Avoid contact between any wires or metal items that could cause sparking and short
circuit the battery. If a battery leak occurs, avoid any contact with the leaking fluids
and contact a professional to replace the batter¥. Wear complete eye protection,
gloves and protective clothing when disposing of cleaner. If leaking tluids come in
contact with skin and clothing, wash immediately with plenty of soap and water. If
leaking fluids come in contact with eyes, do not rub eyes, immediately flush eyes
with cool running water for at least 15 minutes and do not rub them. Seek medical
attention as soon as possible.

e Battery and cleaner must be disposed of in accordance with local requirements.
Always dispose of batteries in a sustainable way in approved collection bins or
at authorised collection centers in accordance with local law. Contact your local
authority for more information.

SPECIFIC FEATURES APPLICABLE TO "Pool cleaners"

e The cleaner is designed to operate properly in pool water at a temperature of
between 10°C and 35°C.

J Tﬁ avoid possible injury or damage to the cleaner, do not operate the cleaner out of
the water.

e In olrder to prevent possible injury, bathing is prohibited when the cleaner is in the
pool.

e Do not use the cleaner during shock chlorination.

e Do not leave the cleaner unattended for an extended period.

e If you are pIannin% on using the robot in a saltwater pool, make sure all salts are

dissolved before placing it into the water.

WARNING ON THE USE OF A CLEANER IN A POOL WITH A LINER

e Before installing the cleaner, carefully inspect the pool lining. If the liner comes
away or is damaged in places, or if stones, folds, roots or corrosion appear, do not
install the cleaner before a c‘ualiﬁed professional repairs or replaces the liner. The
manufacturer may not be held liable in any way for damage caused to the liner.

e The surface of certain patterned liners can wear away quickly: the patterns and/
or colours can become deteriorated, faded or disappear on contact with certain
objects (cleaning brushes, toys, rubber rings and floats, chlorine dispensers, or
cleaners). The cleaner manufacturer may not be held liable for wear to the liners or
faded patterns, which are not covered by the limited warranty.

WARNING ON THE USE OF A CLEANER IN A STAINLESS STEEL POOL

e The surface of some stainless steel pools may actually be very fragile. The surface
of these pools can become damaged by the natural rubbing of debris against the
coating, caused for example by cleaner wheels, tracks or brushes, including those
of electric pool cleaners. The cleaner manufacturer may not be held liable for wear
or scratching affecting stainless steel pools, which are not covered by the limited
warranty.

WARNING ON USING THE REMOTE CONTROL
J Ne_verldirect the light from the remote control into the eyes of another person or
animal.

Recycling

This symbol is required by the European directive DEEE 2012/19/EU (directive on waste electrical and electronic
equipment) and means that your appliance must not be thrown into a normal bin. It will be selectively collected
for the purpose of reuse, recycling or transformation. If it contains any substances that may be harmful to the
environment, these will be eliminated or neutralised. Contact your retailer for recycling information.
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“ 1. Information before using the appliance

© 1.1. Description

@

I

Cleaner

Dual filtration (150/60 W)

Charging station (to assemble)

Foot (x2)

(A]
(B
(C]
D]
@ Hook*
(F]
G
H)

Hook holder

Remote control holder

Remote control

* To mount on a pool pole (standard, not supplied): Required to remove the cleaner from the water.




© 1.1. Technical specifications and parts list

1.2.1 Technical specifications

Charging station power supply voltage

100 - 240 VAC, 50/60Hz, Class II*

Cleaner power supply voltage 25.4VDC
Charge voltage 29.4VDC
Charger maximum power 58 W
Battery capacity 10 Ah
Cleaner rated power 130 W
Filter capacity 4L
Cleaner size (L x W x h) 41 x 42 x 28 cm
Package size (L x W x H) 56 x 56 x 38 cm
Cleaner weight 9.2 kg
Packaged weight 15.5 kg
Suction width 230 mm
Maximum operating depth 4m

) ) Charging station IPX5
Protection rating

Cleaner IPX8

Frequency bands 2.412GHz - 2.484GHz
Radio output power 20.5 dBm

* Class Il: appliance with double insulation or reinforced insulation that does not require grounding.

1.2.2 Parts list

Antenna
Filter access

Cover seal
Handle

Brushes

Centre bridge

(between the tvxgo brushes)

Battery indicator

Cursor

Tracks



© 1.2. Operating principle

The cleaner is independent of the filtration system and can, once charged, operate autonomously. It finds the best route
to move around and clean the areas of the pool for which it has been designed (floor, walls, waterline or floor only).

Debris is sucked in and stored in the cleaner's filter.

The cleaner can be used:

- By selecting an operating mode and starting a cycle with the cursor on the rear of the cleaner,

- Using the remote control to start or stop a cleaning cycle ("2.6. Using the remote control"),

- Or via a smartphone or a tablet compatible with the iAquaLink™ app (see "3. Using the iAquaLink™ app").

T, -
I (o

1
1
3.5 meters |
minimum |

© 1.3. Pool preparation

0: Charging station

0: Plug
@: Cleaner

O: “iAquaLink™”
remote control

G : Remote control

dismantled and stored.

O * This product is intended to be used in pools which are permanently installed. Do not use it in pools
- which may be dismantled. A permanent pool is built into the ground or on the ground and cannot be easily

¢ The appliance must operate in pool water with the following properties:

Water temperature Between 10°C and 35°C

pH Between 6.8 and 7.6

Free chlorine <3mg/l

e When the pool is especially dirty, especially when commissioning, remove the largest debris using a net in order to

optimise the appliance's performances.
e Remove any thermometers, toys and other objects that might damage the appliance.



“ 2. General use

© 2.1. Assembling the charging station
Assemble the charging station before use:

e Slide the top of the foot (marked with a blue dot) into the slot at the front of the charging station (also marked with
a blue dot) (0).

e Push the foot fully in place under the station (the bottom of the foot (e) should clip in).

e Attach the hook holder on the side of the charging station (on the right or the left to match the desired location) (O).
e Attach the remote control holder on the other side of the charging station (O)

Roll out the cable to run it to the rear of the station or on one side, depending on the desired installation (a slot to
hold the cable is provided inside each foot).

Cable location



© 2.2. Installing the station and charging the cleaner

area.

g e The station must not be immersed in water or any other liquid. It must not be installed in a floodable
e DO NOT place charging station in direct sunlight.

¢ Place the charging station:

- Close to an easily accessible power outlet (located out of the rain and from splashing),
- inthe shade. DO NOT expose cleaner and base to direct sunlight when charging cleaner.
- more than 3.5 metres from the edge of the pool.

3.5m
and over

Less than
5m

e Connect the charging station.
¢ Position the cleaner on the charging station so that the rear of the cleaner (the cursor end) come into contact with

the slots provided on the rear of the station. When the cleaner is correctly positioned, an audible signal is heard and
the indicator U blinks slowly (orange).

e Temperature range for charging : 5 - 35°C.

e Make sure that the charge plates on the charging station and on the cleaner are clean and dry before
charging.

¢ Do not touch the charge plates on the charging station or on the cleaner right after recharging the
cleaner.

Handle

Cursor

Slot

e Before using the cleaner for the first time, charge it fully: The indicator U changes to steady (green) once it is
fully charged. Charging stops automatically as soon as the cleaner is fully charged. Therefore there is no need to
disconnect the station or to remove the cleaner.

* When all of the indicators are off, the cleaner is on standby. Slide the cursor to the left or to the right to
wake up the cleaner. If this does not work, place the cleaner back on the charging station (the cleaner goes
into deep sleep after 8 days of inactivity).

' * If the indicator U does not blink when the cleaner is first placed on charge, see "5.1. Appliance
= behaviour".

* To get the advantages of connectivity (software updates, battery status, information on the cycle, see
"3.2. Functions available in the iAqualink™ app"), place the charging station in a location where Wi-Fi is
accessible.




10

© 2.3. Description of the interface

Thanks to the interface on the rear of the cleaner, you can choose the cleaning mode and start a cleaning cycle and also
get information on cleaner, battery or connectivity status.

Additional functions and information can also be accessed from the app (see "3. Using the iAquaLink™ app") and from
the remote control (see "2.6. Using the remote control").

Keys

Cursor (choice of mode, start a cycle, see "2.5. Starting a cleaning
< > cyc|e")

Indicator lights

D Battery status
T= e» "Floor + walls + waterline" mode activated
T ea» "Floor" mode activated
- @ Cleaner status
o=
D Wi-Fi connection status

* When all of the indicators are off, the cleaner is on standby. Slide the cursor to the left or to the right to
' wake up the cleaner. If this does not work, place the cleaner back on the charging station (the cleaner goes

into deep sleep after 8 days of inactivity).




© 2.4. Description of the indicators

2.4.1. @ Cleaner status indicator

s

{g} Blinking indicator @)~ Indicator on

~, Cd

’g‘ Ready for immersion

Blue

® Cycle in progress

Blue

2@:

e Cleaner error, see "5.3.1. Cleaner error"
Red

2.4.2. D

Charge indicator

fOf >Blinking indicator @)~ Indicator on

® Charged: ready for use, fully charged
Green
N‘l'f
B Charging (<5h): ready to run a complete cycle
Green
® Partially charged: can be used (cycle will be shorter)
Orange
® e [f the cleaner is on the station: Charging
Orange ¢ If the cleaner is not on the station: Needs to be recharged and cannot be used
\8’
N Battery error, see "5.3.2. Battery error"
Red

2.4.3.

3

Connectivity indicator

:d} -Blinking indicator @) - Indicator on

Off Not connected to Wi-Fi
\‘Il’
s Connecting
Blue

® Connected to Wi-Fi
Blue

2.4.4. Charging station status indicator

An indicator under the charging station shows its status.

© Indicator on
e Station powered, not charging

e |f the indicator is green and the cleaner is on the station, see

"5.2. Charging station behaviour".

Cleaner charging

* If the indicator is off or blinking when the station is plugged in, see "5.2. Charging station behaviour".

11
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© 2.5. Starting a cleaning cycle

In order to avoid any risk of injury or material damage, follow the instructions below:
e Bathing is prohibited when the appliance is in the pool.
A e Do not use the appliance during a shock chlorination. Wait until the chlorine level has reached the
recommended value before immersing the cleaner.

e If the pool is covered, use the "Floor only" cleaning mode.

To start the cleaning cycle:

Wait until the cleaner is charged ( D steady or blinking green) to start a cycle.
Once charged, remove it from its charger station and take it to the pool.
Choose the cleaning mode, see "2.5.1. Choice of cleaning mode".

Start the cycle, see "2.5. Starting a cleaning cycle".

Immerse the cleaner, see "2.5.3. Immersing the cleaner".

2.5.1. Choice of cleaning mode

T

T

he cleaning mode defines the surface to be cleaned and the duration of the cleaning cycle.

Slide the cursor on the rear of the cleaner to the left:
- One notch to select the "Floor only" mode,
- A second notch to select the "Floor + walls + waterline" mode.

he indicator corresponding to the mode will light.

| @ | Floor only 1h30

075 Floor + w_alls + 2h30
waterline

' * Additional modes are available via the application (Waterline mode, Smart mode), see "3.2. Functions
= available in the iAqualink™ app").




2.5.2. Starting the cleaning cycle

¢ Slide the cursor on the rear of the cleaner to the right to start the cycle.

e The indicator @ blinks while waiting for the cleaner to be immersed.

Tip: To improve cleaning performance
* At the start of the bathing season, run several cleaning cycles in floor only mode (after removing the
' large debris with a net). Regular use of the cleaner (without exceeding 3 cycles per week) means that your
= pool will always be clean and the filter less clogged. We recommend running a few cycles without the
debris filter to perform a rough clean, see "4.2. Cleaning the filter" to disassemble the filters.

2.5.3. Immersing the cleaner

e Place the cleaner vertically into the water and hold it there while moving it slightly in all directions so that the air
contained in it escapes.

e Let the cleaner sink to the bottom of the pool. The cycle will start at the latest 40 seconds after the cleaner detects
that it is in water. The cleaner adapts its movement strategy to the cleaning mode, in order to optimise its level of
coverage.

13



© 2.6. Using the remote control

Use the remote control to:

e Start of stop a cleaning cycle
e Move the robot forward, reverse, and to turn left or right

e Activate the "Lift System" function to remoce the cleaner from the water (see "2.7.
Removing the cleaner from the water").

' * The remote control is waterpoof (max 30 cm under water for a few
seconds) and floats.

-

* Using any of the remote control functions stops the cleaning cycle that is
in progress

2.6.1. Remote control interface

Battery status LED
Blinking red = change the batteries.

Start/stop the
cleaning cycle \ o
o
» . LIFT SYSTEM
\ Activate the Lift System
Control the cleaner to remove the cleaner
from a distance. from the water.

~ AN
PG
\V/

./

2.6.2. Control the cleaner

To send a command to the cleaner, position the remote control so that the lens is in the water and aimed at the cleaner’s
antenna. Maximum distance between the remote control and the cleaner is 6 meters.

e Press and hold down the button on the remote control to direct the cleaner. Release the button to stop.

¢ The front lens on the remote control lights up when a command is sent, however it does not confirm that the cleaner
has received the command.

A\

2
N

o
SONVIAN

N




2.6.3. Install/change the batteries

The remote control uses 2 AA alkaline batteries. When the LED light flashes red, you need to change the batteries

the batteries,

- Remove both batteries,

To install or change the batteries, do the following:
- Unscrew the 6 screws securing the cover with a Phillips screwdriver,

- Insert the new batteries, respecting the polarity indicated on the support and on

- Replace and tighten the 6 screws.

© 2.7. Removing the cleaner from the water

There are 3 ways to remove the cleaner from the water:
e Using the "Lift System" function

e Manually, wihtout the iAquaLink™ application
e Using the iAquaLink™ application

2.7.1. Using the Lift System with the remote control

The Lift System function was designed to facilitate removing the cleaner from the water. It may be activated at any

time, during or at the end of a cleaning cycle.

0 With the remote control, position the robot facing
the wall where you want to remove it from the water.

9 Push and release the Lift System button on
the remote control.

LIET SYSTEM

9 The cleaner moves towards the wall.

O It climbs up the wall and stays at the waterline. Use
the handle to remove it from the water. The cleaner
expels water through a rear jet to make it lighter.

O\ /7(

t
t
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2.7.2. Using the hook

During the last ten minutes of the cycle, the cleaner will successively climb the various sides and wait at the waterline
until it is recovered using the handle (not available in the "Floor only" mode).

0 If it is not retrieved at this time, the cleaner at the foot of 9 Attach the hook (supplied) to the end of a pool
a side at the end of the cycle pole (not supplied)

_

N

O Use the handle to take it out of the water. The
cleaner expels water through a rear jet to make it
lighter

9 Catch the cleaner handle with the hook and raise the
cleaner to the surface




2.7.3. Using the Tap & Lift™ system

0 The cleaner waits at 9 Fasten the hook 9 Tap once on the cleaner 0 Use the handle to
the bottom of a wall. (supplied) to the end of a | cover so that the cleaner climbs | remove it from the water.
pool pole (not supplied). | up to the waterline. There may | The cleaner expels water
be a delay between the tap and | through a rear jet to make
cleaner movement. it lighter.

2.7.4. With the iAquaLink™ app

0 When Push notifications have been allowed (iAqualink™
app phone's settings), the cleaner warns you that the cycle is
coming to an end. From this time on and during the last ten
minutes of the cycle, the cleaner will successively climb the
various sides and wait at the waterline until it is recovered
using the handle (not available in the "Floor only" mode).

e_Use the handle to take it out of the water. The
cleaner expels water through a rear jet to make
it lighter.

17
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© 2.8. Storing the cleaner

e DO NOT leave the cleaner uncharged: always recharge the cleaner after use.
e Make sure that the cleaner and the charge plates are clean and dry before charging.
e DO NOT leave the cleaner to dry out in sunlight after use.
A e DO NOT leave cleaner in water when not in use.
e DO NOT expose cleaner to fire, excessive temperatures, ignition sources, or pool and spa chemicals.
e Store all the elements away from sunlight, humidity and bad weather.
e Store out of reach of children and pets.

¢ Place the dry cleaner on the charging station.
¢ Store all elements away from direct sunlight and any splashes.

Handle




3. Using the iAquaLink™ app

Mobile device Home Wi-Fi
(smartphone or tablet) network

TS

Cleaner

=]
s

The iAquaLink™ app is available for iOS and Android systems.

© 3.1. First-time cleaner configuration

Before you install the app, you must:
* First charge the cleaner,

* Use a Wi-Fi network with a signal that is powerful enough to connect to the cleaner: It must be possible
to detect the Wi- Fi signal where the cleaner is used. If this is not the case, a technical solution must be
provided to amplify the existing signal.

' * Use a Wi-Fi-enabled smartphone or tablet,

* Have your home Wi-Fi network password at the ready.

¢ Download the iAquaLink™ app from the App Store (iOS) or Google Play Store (Android).

9 Press the + icon to add a new appliance and follow

o Log in or register. the instructions in the app.

Sign Uy

T\AquaLlnk,

9 Follow the steps displayed in the app. When required, slide the cursor to the right and maintain it for 10

L~

seconds, until the 'D indicator blinks to aptivate the Bluetooth™.

\ls
(o R O= =
Do""0— [
Off Flashing Steady

e A message is displayed on-screen to show that the Wi-Fi connection has been correctly established between the
cleaner and the home router. (*)

—
e The D indicator on the rear of the cleaner comes on.

' (*): If an error message appears or if the connection still isn't made, refer to the table "5.4. Troubleshooting
= the connection to the iAquaLink™ app".

19
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© 3.2. Functions available in the iAqualink™ app

* When the cleaner is in the water, iAqualink™ app functions are no longer available.

When the cleaner is out of the water, the app allows:

Choosing a mode and starting a cycle. Starting a cleaning cycle from the app opens a pop-up. Close the pop-up to
allow the cleaner to start.

Accessing two modes exclusively available in the app: The "Waterline" mode and the "Smart" mode (automatic time
adjustment),

Accessing the troubleshooting assistance functions via errors returned : press the warning symbol A to display the
troubleshooting solutions, see "5.3. User alerts".

Easier removal from the pool: When Push notifications have been allowed (iAqualink™ app phone's settings), the app
informs you when the cleaner is waiting to be removed at the waterline of the pool (during the last minutes of the
cycle) (not available in the "Floor only" mode).

Informing you of the cleaner charge level.

(-
Charged: ready for use
Charging: ready for use

-

4 Charging

.

Partially charged
When the cleaner is out of the water, press the icon to access certain information on the cleaner at any time (serial

number, etc.) via the Settings Menu and access.




4. Maintenance

' ® Tip: To ensure the longest possible lifetime for the cleaner, inspect all of the parts for which servicing is
= detailed in the "4. Maintenance" section, once a month.

© 4.1. Cleaning the cleaner and charging station

e The appliance must be cleaned regularly using clean or slightly soapy water. Do not use solvents.

e The charge plates under the cleaner and on the charging station must be cleaned regularly using a cloth or the
scouring side of a kitchen sponge and fresh water. Do not use metal sponges, metal brushes, solvents or salt water.

¢ Rinse the appliance thoroughly with clean water.
¢ Do not let the appliance dry in the sun by the pool.

© 4.2. Cleaning the filter

* The cleaner's performance may be reduced if the filter is full or dirty.
' * Clean the filter with clean water after each cleaning cycle.
= * Use the (black) fine debris filter only when using the cleaner for the first time or when it comes out of

winter storage.

o |f the filter is clogged, clean it with an acidic solution (spirit vinegar, for example). It is recommended that you do this
at least once a year, since the filter will clog if not used for several months (winterising period).

(1) (2]

Fine
— debris filter

Very fine
> debris filter

21
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© 4.3. Cleaning the brushes and the centre bridge

e The performance of the appliance may diminish if the brushes are too dirty or if debris or objects
become trapped in the centre bridge (between the two brushes).

e Clean the brushes and the centre bridge in clean water as soon as the appliance is removed from the pool after each
cleaning cycle. Do not wait for the debris to dry.

e Remove any object or debris trapped between the two brushes.
© 4.4. Cleaning the cover seal

e Appliance performance may diminish if debris (mainly sand) becomes trapped under the cover seal,
making it impossible to maintain the necessary waterproofing.

e Clean the cover seal in clean water as soon as the appliance is removed from the pool after each cleaning cycle. Do
not wait for the debris to dry.

* Tip: To preserve the integrity of the cleaner and guarantee optimum performance:
' - The filter and brushes should be replaced every two years,
= - Checking the wear indicator on the tracks is recommended. Replace the tracks as soon as the indicator is
reached.

© 4.5. Cleaning the propeller

To avoid serious injury:
e Wear gloves when maintaining the propeller .

e Always dry the appliance before cleaning the propeller and clean the propeller in a dry area.
e Ensure cleaner is in the OFF mode before attempting maintenance (see the first step below).

Be careful to force the appliance to stop before cleaning the propeller: Check that the cleaner is completely off by
moving the cursor : no indicator should light up.

1. Open the filter access hatch by pressing on the lock.

2. Remove the filter.

3. Unscrew the flow guide by hand. When it is first removed, it may be necessary to loosen it with a screwdriver.
4. Remove the flow guide by lifting it.

5. Put on a pair of gloves and pull the propeller, holding it firmly to take it out.

Remove all debris (leaves, stones, etc.) which may be blocking the propeller.




e Once cleaning is finished, put on a pair of gloves and firmly push the propeller back in place, put the
A flow guide back in, screwing it in by hand. Refit the filter.

¢ Place the cleaner on the charging station to wake it up.

© 4.6. Replacing the brushes

Are the brushes worn?

* Replace the brushes if the wear indicators are similar to example G :

(A B/

ﬁ(ﬁf\:%_;—-r
__O [©) o oo
Lo

z

23



24

Remove the worn brushes

e When the cleaner is not placed on the base, remove the tabs from the holes in which they are fastened, then remove
the brushes.

Position the new brushes.

1. Fit the side without tabs under the brush holder (see figure.
2. Roll the brush around its support, slide the tabs into the attachment holes and pull on the end of each tab until its

edge passes through the slit.
3. Cut the tabs using a pair of scissors for them to be level with the other blades.




© 4.7. Replacing the battery block

e The cleaner's battery block should only be replaced by a qualified professional: Contact your retailer
)
«f

© 4.8. Winterising

e DO NOT leave the cleaner uncharged before winterising.
e Make sure that the cleaner and the charge plates are clean and dry before charging.
Q e DO NOT leave cleaner in water when not in use.
e DO NOT expose cleaner to fire, excessive temperatures, ignition sources, or pool and spa chemicals.
e Store all the elements away from sunlight, humidity and bad weather.
e Store out of reach of children and pets.

Before winterising, fully charge the cleaner to preserve the life of the battery: the D indicator changes to steady
green as soon as the cleaner is fully charged.
During winterising, the cleaner may:

- Remain connected (so that it is ready to be used immediately at the start of the next season, with no need to
recharge it first), or

- Remain disconnected (then it must be recharged before it is used for the first time next season).

Handle

Rear grill

25
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“ 5. Troubleshooting

occurs.

* Before you contact the retailer, carry out these few simple checks using the following tables if a problem

If the problem is not resolved, contact your retailer.
o %(,: Actions to be performed by a qualified technician only.

©

Part of the pool is not

correctly cleaned

5.1. Appliance behaviour

Repeat the immersion steps (see § "2.5. Starting a cleaning cycle"), varying the
immersion location until you find the right place in the pool.

The filter is full or dirty: clean it (see "4.2. Cleaning the filter").
The robot was not fully charged when starting the cycle so cycle has been shortened.

The appliance does not stay
firmly on the pool floor or
floats

There is still air in the appliance's casing. Repeat the immersion operations (see
"2.5. Starting a cleaning cycle").

The filter is full or dirty: clean it (see "4.2. Cleaning the filter").

If the filter remains clogged despite cleaning: replace it.

There are tiny bubbles all over the outside of the appliance:

- And the water level is below the skimmers: adjust the water level.

- And the water level is at the skimmers level: the plumbing is over oxygenated.
Contact your retailer %c

. L S
The propeller is damaged. Contact your retailer @4

The appliance does not
climb or no longer climbs the
walls

In Bottom/Walls/Waterline mode, the cleaner does not systematically climb the
walls. The frequency varies during the cycle.

Check that the Floor/Walls/Waterline mode is chosen.

The filter is full or clogged: clean it with fresh water. If the filter is clogged, clean it
with an acidic solution (spirit vinegar, for example). Replace the filter if necessary.
In case of Dual filtration, try to use the fine debris filter (black) only. If it helps the
appliance to climb, the filter needs to be replaced.

The tracks are slack: contact your retailer to replace them %&

Clean the check valve without removing it.

Even though the water seems clear, microscopic algae are present in your pool. They
are not visible to the naked eye, and they make the walls slippery and prevent the

appliance from climbing. Carry out shock chlorination and slightly reduce the pH. Do
not leave the appliance in the water during shock treatment.

The appliance does not
collect debris

The filter is full or dirty: clean it (see "4.2. Cleaning the filter").
If the filter remains clogged despite cleaning: replace it.

-
Debris / objects are stopping the filter valve from closing: contact your retailer i"
Debris / objects are getting trapped in the centre bridge (between the two brushes)
and are not being collected: Clean the brushes and the centre bridge. Clean them
regularly.
Debris (mainly sand) is getting trapped in the cover seal: Clean the cover seal. Clean
it after every cycle.

The appliance does not move
on start-up.

Check that the cleaner is charged (the battery indicator is green).

Check that a cleaning cycle has been launched and that the lights are on.




The two filters will not come
apart

An object / debris is jammed between the two filters stopping them from coming
apart: Remove it.

All indicator lights are off

The cleaner is asleep: slide the cursor to the left or right to wake it up.
If this does not work, place the cleaner back on the charging station.
If the Iiéhts remain off when the cleaner is on the charging station, contact the

dealermc

The cleaner does not
respond to the remote
control commands

Make sure you position the remote control correctly under the surface of the water,
aiming the cleaner’s antenna.

Respect the maximum distance of 6 meters between the remote control and the
cleaner.

Toward the end of the cleaning cycle, the cleaner may not have enough battery
power to be able to respond to commands from the remote control.

The LED light flashes red on
the remote control

The remote control battery level is low. Change the batteries (see "2.6.3. Install/
change the batteries")

. . )
If the problem continues contact your retailer: é(«

27



28

© 5.2. Charging station behaviour

Problem

Cleaner behaviour

Charging station

Solution

The cleaner needs
recharging (first
use or cleaner not
charged) but it will
not recharge.

The U indicator
does not blink when
the cleaner is on the
charging station.

behaviour

The charging station is
connected but the indicator
under the station is off or
blinking (instead of being
green) when the cleaner is
placed on it.

The indicator under the
charging station is green
when the cleaner is placed
on it:

The cleaner is badly positioned:
reposition it.

Check that the charging contacts
on the cleaner and on the charging
station are clean. If necessary, clean
them with a cloth with fresh water
(non salt water).

The charging station
Contact your retailer %‘,

is faulty:

The 0 indicator is
blinking 4 times in red
when the cleaner is on
the charging station.

The D indicator is
blinking in orange for a
few seconds or minutes
then directly switch

to steady green when
the cleaner is on the
charging station.

The charging station is
working properly, with:
- The plug is connected
to the power outlet,

- The indicator under
the charging station is
green when the cleaner
is not placed on it,

- The indicator under
the charging station is
red when the cleaner is
placed on it.

They are some deposits on the
charge plates : clean the charge
plates (located on the underside
of the cleaner and on the station
base) with a cloth and fresh water
(non-salt water).

The cleaner charge level is below
the critical kgttery level: contact
your retaileré&

The battery is obsolete and neggds
replacing: contact your retailer é"

Clean the charge plates (located on
the underside of the cleaner and on
the station base) with a cloth and
fresh water (non-salt water).

Remove the cleaner from the
station. If the indicator turns
off instead of indicating the charge
level of the cleaner: the battery
is obsolete and needs replacing.
Contact your retailer %;

. . -
If the problem continues contact your retailer: é(«



© 5.3. Useralerts

e The indicators on the rear of the cleaner blink to report an alert to the user. Find which indicator is blinking and apply
the suggested troubleshooting solutions.

e User alerts are also accessible from the iAquaLink™ app.

Clearing an error code from the iAquaLink™ app:

e After following the troubleshooting solutions, press Clear Error.

5.3.1. Cleaner error

Blinking red

Display in the
iAquaLink™ app

Safety Shut-off

Communication
error

Solutions

¢ The cleaner is in safe state.

e The cleaner board is under power but
does not respond.

Contact your retailer é‘«

Traction motor right
Traction motor left

Drive motor
consumption right

Drive motor
consumption left

e Check that debris is not preventing the
brushes or tracks from moving freely.

e Rotate each wheel by a quarter of a turn
in the same direction until it rotates
smoothly. Repeat turning wheels in
the opposite direction until rotation is
smooth.

o |[f this fails to solve the problem, contact
your retailer for a full diagnosis.

YR R ) S Ay

OO RO O

Cleaner out of the
water

e Clean the filter thoroughly.

e Put it back in the water, shaking to
release the air bubbles.

e Restart the cycle.

o [f this fails to solve the problem, contact
your retailer for a full diagnosis.

Y Y Y \-\\.lt~
207 207 3@: —) :0: 20: @

Pump motor

e Be careful to force the appliance to
stop before cleaning the propeller:
when the cleaner is not placed on the
charging station, hold the cursor to the
left until all the indicators go out (about
20 secondes). Check that the cleaner
is completely off by moving the cursor

: no indicator should light up. Then,
check that no debris or hair is blocking
the propeller. Cleaning must take place
out of the water and the cleaner must
be placed on a dry surface.

e Clean the filter thoroughly.

o |f this fails to solve the problem, contact
your retailer for a full diagnosis.

Firmware Update
Error

e Close the iAquaLink™ app.

e Check that the cleaner is connected to
the Wi-Fi network (the blue LED is on
and steady).

e [f the indicator is not steady, open the
iAquaLink™ app, select the cleaner and
click on "Update".

. . y )
If the problem continues contact your retailer: é‘«

* If the cleaner stops before the end of its cycle but no indicator is blinking when it is removed from the
water, place the cleaner on its charging station so that the indicator will start to blink.
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5.3.2. Battery error

Blinking

Display in the

iAquaLink™
app

A

Battery Error

Solutions

The battery block is faulty and must
be replaced.

Remove the cleaner from charging
station.

Isolate the cleaner outside, away
from direct sunlight, + 2m from a
building.

Contact your retailer for information
on how to transport the complete
cleaner to a Fluidra Service Center.

A 1s A
o —) e
red

1s ..,

Charging Error
(Too hot)

Charging Error
(Too cold)

The temperature detected at the
charging station location is outside
of the recommended temperature
range for recharging the cleaner (5°-
35°C): Move the charging station.

o< ’:.\‘

) \u‘

Charging error

Clean the charge plates (located on
the underside of the cleaner and on
the station base) with a cloth and
fresh water (non-salt water).

>0

orange

When the cleaner is on the charging station

steady
(for a few seconds) green

y )
If the problem continues contact your retailer: é‘«

5.3.3. Safety Warnings

Remove the cleaner from the station.
If the indicator turns off instead
of indicating the charge level of the
cleaner: the battery is obsolete and
needs replacing. Contact your retailer

&

o |f the battery shows signs of damage, overheating, leakage, or water intrusion, do not put the cleaner on
the charge station, do not manipulate the battery, and contact your retailer.

remove the cleaner from the charge station and verify that the charge station is powered and that the

g e Be sure the battery LED turns on/flashes when the cleaner is placed on the charge station. If not,

cleaner is installed correctly

If everything is ok and the charging LED is red or still does not turn on, DO NOT leave the cleaner on
the charge station and follow the instructions above for one blinking red light.

5.3.4. Remote control error

@

Blinking red

e Change the batteries (see "2.6.3. Install/change the batteries")




© 5.4. Troubleshooting the connection to the iAquaLink™ app

Connectivity status Possible causes Solutions
b~
e The LED D is e Check the internet connection - the network may be down.

 Appliance not charged e Ensure that you have a sufficiently strong Wi-Fi signal. There

off. are several ways to check the strength of the Wi-Fi signal:
- Unplug the home Wi-Fi router, then plug it back in.
- Using a laptop, go into Configuration Panel to see the
+ Appliance notconnected | P35 o you network comectios, Check the strength
- to Wi-Fi and/or internet ] . & ' a 1aptop.
D ) connection lost - Install the iAquaLink™ app, using a smartphone or tablet.
e TheLED is Check the strength of the Wi-Fi network signal. If the Wi-
on but the Wi-Fi Fi network is weak, install a Wi-Fi extender.
connection is non- - Use an app dedicated to analysing the Wi-Fi connection:
existent (or spotty). several are available in iOS or Android.
The "Connection e On first set-up, place the cleaner as close as possible to the
Error" message e Weak Wi-Fi signal* home Wi-F! router then repgat th'e configuration steps (see
is displayed on 3.1. First-time cleaner configuration").
h in the =
F € screenin o If the D LED does not stop blinking, install a Wi-Fi
iAquaLink™ app.
extender.

e [fthe dotis red when the cleaner is charged, the connection
is working and the LED is on steady, refresh the screen
(by swiping downwards). When the dot turns green: The

in the "My appliance is ready for use.

appliances" list

e Ared dot appears

e The @ LED is

S el bifrke e A software update is in

quickly. A message progress. e Wait for the update to complete.
is displayed in the

app.

*There may be several reasons for a weak Wi-Fi signal
- The distance between the router and cleaner,
' - The type of router (box),
= - The number of walls separating the router and the cleaner,
- The Internet service provider,
- etc.




Traduccidn de las instrucciones originales en francés

A\ ADVERTENCIAS

Antes de cualquier intervencién en el aparato, debe haber leido el presente manual
de instalacion y de uso y el documento «Garantia» suministrado con el aparato. De lo
contrario, podrian producirse dafios materiales o lesiones corporales graves (incluso la
muerte), asi como la anulacién de la garantia.

Guarde y facilite dichos documentos para cualquier consulta necesaria durante la vida util
del aparato.

Estd prohibido difundir o modificar este documento por cualquier medio sin la autorizacion
previa de Zodiac®.

Siguiendo con su politica de mejora continua de sus productos, Zodiac® se reserva el
derecho de modificar las informaciones contenidas en este documento sin previo aviso.

ADVERTENCIAS GENERALES

e El incumplimiento de las advertencias podria deteriorar el equipo de la piscina o provocar
heridas graves, incluso la muerte.

Solo una persona cualificada en los dmbitos técnicos concernidos (electricidad, hidraulico
o frigorifico) esta habilitada para realizar tareas de mantenimiento o de

reparacion de este aparato. El técnico cualificado que intervenga sobre el

aparato debera utilizar/llevar un equipo de proteccién individual adecuado
(gafas de seguridad, guantes, etc.) para reducir el riesgo de lesiones que

pudieran producirse durante dicha intervencion.

Antes de realizar cualquier intervencion en el aparato, asegurese de que esta

apagado y desconectado de la red eléctrica.

El aparato ha sido disefiado para un uso exclusivo en piscinas y spas y no se le debe dar
ningun otro uso distinto al previsto.

Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios) con una discapacidad
fisica, sensorial o mental o que no dispongan de la experiencia o el conocimiento adecuados,
salvo si se utiliza bajo la supervision de una persona responsable de su seguridad o si
conocen las normas de uso del aparato. Los nifios deben estar vigilados en todo momento
para asegurarse de que no jueguen con el aparato.
Esteaparatopuedeserutilizadopornifos mayoresde8anosopersonasconunadiscapacidad
fisica, sensorial o mental o que no dispongan de la experiencia y el conocimiento adecuados
siempre que lo hagan bajo la supervisiéon de una persona responsable de su seguridad y
qgue hayan comprendido las normas de uso del aparato y conozcan los riesgos asociados.
Los nifios y los animales domésticos no deben jugar con el aparato. Este aparato no es un
juguete. La limpieza y el mantenimiento del aparato reservados al usuario no deben ser
realizados por nifios sin vigilancia.

La carga del aparato debe respetar las especificaciones de la norma IEC / HD 60364-7-
702 y las normativas nacionales aplicables para piscinas. En caso de duda, consulte con el
distribuidor.

La instalacion del aparato debe ser realizada de acuerdo con las instrucciones del fabricante
y cumpliendo las normas locales vigentes. El instalador es responsable de la instalacion del
aparato y del cumplimento de las normativas nacionales de instalacién. En ningun caso el
fabricante sera responsable del incumplimiento de las normas de instalacion locales en
vigor.

Para cualquier accién que no se corresponda con el mantenimiento simple a cargo del
usuario descrito en el presente manual, se debera recurrir a un técnico cualificado.

En caso de mal funcionamiento del equipo: no intente repararlo usted mismo y contacte
con un técnico cualificado. El fabricante del producto no se hara responsable de los danos
causados por la utilizacidn de piezas de recambio o de accesorios no autorizados.
Consulte las condiciones de garantia para conocer los valores de equilibrio del agua
permitidos para el funcionamiento del aparato.

Cualquier desactivacion, la eliminacién o elusién de uno de los elementos de seguridad
incluidos en el aparato anulara automaticamente la garantia, asi como el uso de piezas de
recambio no originales de fabricantes no autorizados.

No pulverice insecticida o cualquier otro producto quimico (inflamable o no inflamable)
sobre el aparato, ya que podria dafiar la carcasa y provocar un incendio.

No toque el ventilador ni las piezas mdviles y no introduzca ninguna varilla ni los dedos
a través de la rejilla durante el funcionamiento del mismo. Las piezas méviles pueden



provocar lesiones e incluso la muerte.
* No haga funcionar el robot ni lo deje fuera en caso de frio extremo.

ADVERTENCIAS SOBRE APARATOS ELECTRICOS

e La alimentacion de la estacién de carga del aparato se debe proteger mediante un
dispositivo de corriente diferencial residual (DDR) de 30 mA, con arreglo a la normativa
vigente en el pais de instalacion. Si no es posible verificar que el circuito estd protegido por
un DDR, solicite la asistencia de un electricista cualificado.

¢ No utilice un cable alargador para conectar la estacidén de carga; conéctela directamente a
un circuito de alimentacion apropiado.

e Antes de cualquier operacién, compruebe que:

- La tension de entrada necesaria indicada en la placa de caracteristicas de la estacion de

carga corresponde a la tension de alimentacién de la red;

- La fuente de alimentacion es compatible con las necesidades eléctricas del aparato y esta

bien conectada a tierra.

* Encasode que el aparato funcione mal o libere un olor desagradable, parelo de inmediato,
separelo de su estacion de carga si es preciso y contacte con un profesional.

e Antesderealizarcualquieroperacion de mantenimientoorevisionenelaparato, compruebe
gue esta apagado, que estd completamente desconectado de la estacion de carga y que
cualquier otro equipo o accesorio conectado al aparato también esta desconectado del
circuito de alimentacion.

* Si el cable de alimentacion esta dafiado, solo debe ser reemplazado por el fabricante, un
representante autorizado o un taller de reparacién.

e Antes de conectar la unidad a la estacidon de carga, verifique que el bloque de terminales
o la toma de corriente a la que se conectara el aparato estén en buenas condiciones y no
estén danados ni oxidados.

* En caso de tormenta, desconecte el aparato de la red eléctrica para evitar daifios por rayos.

e El aparato contiene imanes y componentes que emiten campos electromagnéticos.
Los imanes y los campos electromagnéticos pueden interferir con marcapasos,
desfibriladores y otros dispositivos médicos. Mantenga una distancia de seguridad
entre el dispositivo médico y el aparato. Consulte a un médico o al fabricante del
dispositivo médico para obtener informacién especifica. Si el aparato interfiere
con un marcapasos, un desfibrilador u otro dispositivo médico, mantenga una
distancia suficiente del aparato para que no haya interferencias durante su uso.

ADVERTENCIAS SOBRE APARATOS ELECTRICOS CON BATERIA
e No utilice un bloque de bateria, un limpiafondos o una estacién de carga dafiados o
modificados. Las baterias dafiadas o modificadas pueden presentar un comportamiento
imprevisible que podria provocar un incendio, una explosién o un riesgo de lesiones.

e Si estd mojado o no lleva zapatos, evite manipular el limpiafondos o la estacidn mientras
esta cargando.

¢ No intente limpiar las aspas cuando el limpiafondos esté en el agua o situado sobre una
superficie hUmeda. Esto puede causar lesiones graves.

e Cargue Unicamente con la estacion de carga especificada por el fabricante. El uso de una
estacion de carga disefiada para otro tipo de bateria puede provocar un riesgo de incendio.

* No exponga la estacidon de carga o el limpiafondos al fuego o a una temperatura excesiva.
La exposicion al fuego o a una temperatura superior a 65°C puede provocar una explosion.

e El aparato se debe cargar a una temperatura entre 5y 35 °C.

¢ Siga todas las instrucciones de carga y no cargue el aparato con bateria fuera del rango de
temperatura especificado en las instrucciones. Una carga incorrecta o a una temperatura
fuera del rango especificado puede daiar la bateria y aumentar el riesgo de incendio.

* La estacion de carga puede utilizarse en el interior, en espacios secos y bien ventilados, o
en el exterior, en lugares secos y oscuros, fuera del alcance de los nifios, lejos de fuentes
de calor y de productos quimicos para piscinas.

¢ Nunca intente abrir |la estacién de carga.

* No toque las placas de la estacidon de carga ni el limpiafondos después de la carga, ya que
la temperatura de estos componentes puede ser elevada.

¢ Labateriainstalada es un modelo recargable de iones de litio. Nunca intente desmontarla o
sustituirla. Una bateria puede causar un cortocircuito y provocar quemaduras graves. Evite
el contacto entre cables o piezas metalicas que puedan provocar chispas y cortocircuitar la
bateria. Si la bateria tiene una fuga, evite el contacto con los liquidos que gotean y contacte



con un profesional para que sustituya la bateria. Pongase proteccidn ocular, guantes y ropa
especial cuando se elimine el limpiafondos. En caso de contacto del liquido con la piel y la
ropa, lavese de inmediato con abundante agua y jabdn. Si el liquido entrara en contacto
con los ojos, no se los frote, enjuaguelos inmediatamente con agua del grifo durante al
menos 15 minutos sin frotar. Acuda a un médico lo antes posible.

* La bateria y el robot deben eliminarse de acuerdo con la normativa local. Cabe eliminar
la bateria de forma sostenible y respetuosa con el medio ambiente en contenedores o
centros de recogida autorizados, de acuerdo con la legislaciéon local. Contacte con las
autoridades locales para obtener mas informacién.

CARACTERISTICAS DE LOS "Robots limpiafondos"
* El robot debe funcionar bien en un agua de piscina a una temperatura entre
10y 35 °C.

e Para evitar cualquier riesgo de dafio material o heridas, no haga funcionar el robot fuera
del agua.

e Con el fin de evitar cualquier riesgo de electrocucion, esta prohibido baiarse con el robot
en la piscina.

* iNo utilice el robot si ha efectuado una cloracién de choque en la piscina!

* No deje los robots sin vigilancia durante mucho rato.

¢ Si el robot se va a utilizar en una piscina de agua salada, asegurese de que todas las sales
se disuelven antes de colocarlo en el agua.

ADVERTENCIA SOBRE EL USO DE ESTE ROBOT EN UNA PISCINA CON REVESTIMIENTO

VINILICO

e Antes de colocar el robot limpiafondos, inspeccione atentamente el revestimiento de la
piscina. Si observa grietas en el liner, si detecta grava, pliegues, raices o signos de corrosion,
no instale el robot antes de haber efectuado las reparaciones pertinentes o de haber
mandado cambiar el liner a un profesional cualificado. El fabricante no sera ningun caso
responsable de los dafios ocasionados al liner.

e La superficie de algunos revestimientos de vinilo con motivos puede desgastarse
rapidamente: los motivos pueden deteriorarse, difuminarse o hasta desaparecer al entrar
en contacto con cepillos de limpieza, juguetes, boyas, distribuidores de cloro o robots
limpiafondos. Los motivos borrados o el desgaste del liner no son responsabilidad del
fabricante y no estan cubiertos por la garantia limitada.

ADVERTENCIA ACERCA DEL USO DE UN ROBOT EN UNA PISCINA DE ACERO INOXIDABLE

e La superficie de algunas piscinas de acero inoxidable puede ser muy fragil. La superficie
de estas piscinas puede resultar danada por el roce natural de los residuos contra el
revestimiento, causado, por ejemplo, por las ruedas, las orugas o los cepillos de los robots,
incluidos los robots limpiafondos eléctricos. El desgaste o las rayas de las piscinas de acero
inoxidable no son responsabilidad del fabricante y no estan cubiertos por la garantia
limitada.

ADVERTENCIA SOBRE EL USO DEL MANDO A DISTANCIA

e No apunte nunca la luz del mando a distancia a los ojos de una persona o animal.

Reciclaje

Este simbolo requerido por la directiva europea RAEE 2012/19/UE (directiva sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrdnicos) significa que no debe tirar a la basura el aparato. Hay que depositarlo en un
contenedor adaptado de recogida selectiva para su reutilizacion, reciclaje o recuperacion. Si contiene
sustancias potencialmente peligrosas para el medio ambiente, proceda a eliminarlas o neutralizarlas. Consulte
con su distribuidor las modalidades de reciclaje.
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“ 1. Informacion antes de la utilizacion

© 1.1. Descripcién

Robot

Filtracion doble (150 / 60 p)

Estacién de carga (por montar)

Pie (x2)

(A]
(B)
(C]
D]
@ Gancho*
(F]
(G]
(H)

Fijacién para el gancho

Fijacién para mando a distancia

Mando a distancia

* Conectar a una pértiga para piscina (estandar, no suministrada): necesario para sacar el robot del agua.




© 1.2. Caracteristicas técnicas y localizacion

1.2.1. Caracteristicas técnicas

Tension de alimentacién de la estacion de carga 110 - 240 VAC, 50/60Hz, Clase II*
Tension nominal del robot 25,4 VDC
Tension de carga 29,4 VDC
Potencia maxima del cargador 58 W
Capacidad de la bateria 10 Ah
Potencia nominal del robot 130 W
Capacidad del filtro 4]
Dimensiones del robot (L x P x a) 41 x 42 x 28 cm
Dimensiones del embalaje (Lx P x a) 56 x 56 x 38 cm
Peso del robot 9,5 kg
Peso embalado 15,5 kg
Ancho de aspiracion 230 mm
Profundidad maxima de funcionamiento 4m
indice de proteccion Estacion de carga IPX5

Robot IPX8
Bandas de frecuencia 2,412GHz - 2,484GHz
Potencia de emision de radiofrecuencia 20,5 dBm

* Clase Il: aparato con doble aislamiento o aislamiento reforzado que no requiere puesta a tierra.
** Segln el modelo

1.2.2. Localizacion

Antena

Acceso al filtro
/% Junta de la cubierta
- Asa

Cepillos

Cligeﬁjador

(entre 10s 2 cepillos)

Indicador de bateria

Cursor

Orugas



© 1.3. Principio de funcionamiento

El robot es independiente del sistema de filtracidn y, una vez cargado, puede funcionar de modo auténomo. Se desplaza
de manera 6ptima para limpiar las zonas de la piscina para las que se ha disefiado (fondo, paredes, linea de agua o solo
fondo). Los residuos se aspiran y quedan almacenados en el filtro del robot.

El robot se puede utilizar:
- Seleccionando un modo de funcionamiento e iniciando un ciclo desde el control deslizante, situado en la parte
trasera del robot,
- Utilizar el mando a distancia para iniciar o detener un ciclo (ver "2.6. Utilizacion del mando a distancia").
- O mediante un teléfono mavil o una tableta compatible con la aplicacién iAquaLink™ (ver "3. Utilizacion de la
aplicacion iAquaLink™").

T, -
YA (o

3,5 metros
minima
L

0: estacion de carga

0: toma de corriente

G: robot

A
< —
a I ! ®. control a distancia
~ iAquaLink™
O e
8 o e
_>
© 1.4. Preparacion de la piscina
' * Este producto esta destinado a una utilizacion en piscinas instaladas de manera permanente. No utilice
o el robot en piscinas desmontables. Una piscina permanente estd construida en el suelo o sobre el suelo y
= no puede desmontarse facilmente y guardarse.

¢ Elrobot debe funcionar en un agua de piscina cuya calidad sea la siguiente:

Temperatura del agua

Entre 10°Cy 35°C

pH

Entre 6.8y 7.6

Cloro libre

<3 mg/l

e Cuando la piscina esté especialmente sucia, sobre todo durante la puesta en marcha, retire los residuos de mayor
tamafio con una red para optimizar el rendimiento del aparato.
e Retire los termdmetros, juguetes y otros objetos que puedan dafiar el aparato.



“ 2. Uso general

© 2.1. Montaje de la estacién de carga

Monte la estacién de carga antes de la primera puesta en marcha:

Deslice la parte superior del pie (marcada con un circulo azul) en la muesca de la parte delantera de la estacién de
carga (también marcada con un circulo azul) (0).

Ensamble completamente el pie bajo la estacidn (la parte inferior del pie (9) debe encajar).

Coloque la sujecion para el gancho en el lateral de la estacidn de carga (a la derecha o a la izquierda, segun
la ubicacién deseada) (€)).

Colocar la fijacién para mando a distancia en el otro lado de la estacion de carga (O).

Desenrolle el cable hacia la parte posterior de la estacién o hacia un lado, segun la ubicacién deseada (hay un soporte
para el cable en el interior de cada pie).

Espacio para cable



© 2.2. Instalacién de la estaciéon y carga del robot

propensa a las inundaciones.

g e La estacion no se debe sumergir en el agua o en cualquier otro liquido. No debe instalarse en una zona
* No exponga la estacion de carga a la luz solar directa.

e Coloque la estacién de carga:
- cerca de una toma de corriente facilmente accesible (protegida de la lluvia o a salpicaduras de agua),
- en la sombra. No exponga el robot y la estacidn a la luz solar directa cuando el robot se esté cargando.
- amas de 3,5 metros del borde de la piscina.

3,5m
o mas

Menos de
3,5m

e Conecte la estacidn de carga.

e Coloque el robot en la estacion de carga de manera que la parte trasera de este (lado del control deslizante) entre en
contacto con las muescas previstas detras de la estacién. Cuando el robot esté correctamente posicionado, sonara
una senal sonora y el piloto n parpadeara lentamente (naranja).

e Temperatura de carga: 5°C - 35°C.

e Asegurese de que las placas de carga de la estacion de carga y del robot estan limpias y secas antes de
cargarlo.

* No toque las placas de carga situadas en la estacion de carga o en el robot nada mas cargarlo.

Cursor

¢ Al utilizar el robot por primera vez, cdrguelo por completo: el piloto U se iluminard con una luz fija (verde). La
carga se detiene automaticamente cuando el robot estd completamente cargado. Por lo tanto, no es necesario

desenchufar la estacion ni retirar el robot.

* Cuando todos los pilotos estan apagados, el robot se encuentra en modo de espera. Deslice el control
hacia la izquierda o la derecha para accionarlo. Si esto no funciona, vuelva a colocar el robot en la estacion
de carga (el robot entra en espera prolongada después de 8 dias de inactividad).

' * Siel piloto D no parpadea durante la primera carga del robot: ver "5.1. Funcionamiento del aparato".
* Para beneficiarse de las ventajas de la conectividad (actualizaciones de software, estado de la bateria,

informacién sobre el ciclo, ver "3.2. Funcionalidades disponibles en la aplicacion iAqualink™"), coloque la
estacion de carga en un lugar desde el que se pueda acceder a la Wi-Fi.
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© 2.3. Descripcién de la interfaz

Desde la interfaz situada en la parte posterior del aparato, es posible seleccionar el modo de limpieza e iniciar un ciclo
de limpieza, asi como obtener informacidn sobre el estado del robot, la bateria o la conectividad.

También se puede acceder a otras funciones y comentarios desde la aplicacidn, ver "3. Utilizacidn de la aplicacién
iAquaLink™" y desde el mando a distancia (ver "2.6. Utilizacidon del mando a distancia")..

Funcion

Teclas
Control deslizante (seleccién del modo, iniciar un ciclo, ver "2.5.
< > Lanzar un ciclo de limpieza")
Pilotos
D Estado de la bateria
1T—= ea» Modo "Fondo + paredes + linea de agua" activado
T ea» Modo "Fondo" activado
- @ Estado del robot
o=
D Estado de la conexion Wi-Fi

izquierda o la derecha para accionarlo. Si esto no funciona, vuelva a colocar el robot en la estacion de carga

' * Cuando todas las luces estan apagadas, el robot esta en modo de reposo. Deslice el control hacia la
< (el robot entra en espera prolongada después de 8 dias de inactividad).




© 2.4. Descripcién de los pilotos

2.4.1. @ Indicador de estado del robot

O Piloto parpadeante @) - Piloto fijo
N\'lf
a0 Listo para sumergir
Azul
® Ciclo en curso
Azul
\8’
v Error de robot, ver "5.3.1. Error de robot"
Rojo
2.4.2. D Piloto de carga
O Piloto parpadeante @ - Piloto fijo
o i
Cargado: Listo para usar. Carga completa
Verde
s,
N Cargando (<5h): listo para realizar un ciclo completo
Verde
N ® . Parcialmente cargado: se puede utilizar (el ciclo serd mas corto)
aranja
® ¢ Si el robot esta colocado en su estacidn: En proceso de carga
Naranja ¢ Si el robot esta fuera de la estacion: Se debe recargar y no se puede utilizar
\3’
v Error de bateria, ver "5.3.2. Error de bateria"
Rojo

—
2.4.3. D Piloto de conectividad

*O} Piloto parpadeante @) - Piloto fijo

Apagado No conectado a la Wi-Fi
\\l'f
"** Enlazando
Azul
® Conectado a la Wi-Fi
Azul

2.4.4. Piloto de estado de la estacion de carga

Bajo la estacion de carga, un piloto luminoso indica su estado.

O > Piloto fijo

e Estacion alimentada, no esta cargando

cion, ver "5.2. Comportamientos de la bateria"

¢ Sj el piloto estd verde mientras el robot se encuentra en la esta-

¢ Robot en proceso de carga

Comportamientos de la bateria".

' * Siel piloto estd apagado o parpadea mientras la estacidn se encuentra conectada, ver "5.2.

11



© 2.5. Lanzar un ciclo de limpieza

Para evitar dafos materiales o personales, siga estas instrucciones:
g e El bafo esta prohibido con el aparato en la piscina.

e No utilice el aparato si ha efectuado una cloracion de choque en la piscina. Espere a que el nivel de cloro
haya alcanzado el valor recomendado antes de sumergir el robot.

e Si la cubierta enrollable de la piscina esta cerrada, dé preferencia al modo "Fondo solo".
Para iniciar un ciclo de limpieza:

e Espere hasta que el robot esté cargado ( D verde fijo o parpadeante) para iniciar un ciclo.
e Una vez cargado, sepdrelo de su estacion y llévalo a la piscina.

¢ Seleccione el modo de limpieza, ver "2.5.1. Seleccion del modo de limpieza".

¢ Inicie el ciclo ver "2.5.2. Iniciar el ciclo de limpieza".

e Sumerja el robot, ver "2.5.3. Sumergir el robot".

2.5.1. Seleccién del modo de limpieza

El modo de limpieza define la superficie por limpiar, asi como la duracién de la limpieza.

¢ Deslice el control situado en la parte posterior del aparato hacia la izquierda:
- Una vez para seleccionar el modo "Fondo solo",
- Una segunda vez para seleccionar el modo "Fondo + paredes + linea de agua".

El piloto correspondiente al modo seleccionado se enciende.

| (%2 | Fondo solo 1h30

P —— Fondo + paredes +

. 2h30
linea de agua

' * Hay otros modos disponibles a través de la aplicacién (modo linea de agua, modo inteligente), ver "3.2.
= Funcionalidades disponibles en la aplicacién iAqualink™" (segin el modelo).




2.5.2. Iniciar el ciclo de limpieza

¢ Deslice el control situado en la parte posterior del aparato hacia la derecha para iniciar el ciclo.

¢ El piloto @ parpadeard mientras se espera para la inmersion.

Consejo: C6mo mejorar el rendimiento de limpieza
* Al comienzo de la temporada de bafio, lance varios ciclos de limpieza en modo fondo solo (tras haber
' retirado los residuos grandes con una red). Una utilizacion regular del robot limpiafondos (nunca mas
= de 3 ciclos por semana) le permitird aprovechar de una piscina siempre limpia y el filtro estara menos
colmatado. Es aconsejable realizar algunos ciclos sin el filtro de suciedad muy fina para facilitar la limpieza,
ver "4.2. Limpieza del filtro" para desmontar los filtros.

2.5.3. Sumergir el robot

e Sumerja el robot en el agua de forma vertical y manténgalo mientras lo mueves ligeramente en todas las direcciones
para que el aire de su interior se escape.

¢ Deje que el robot se hunda hasta el fondo de la piscina. El ciclo comenzara como maximo 40 segundos después de
detectar el agua. El aparato adaptara su estrategia de desplazamiento en funcién del modo de limpieza seleccionado
para optimizar la tasa de cobertura.

13
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© 2.6. Utilizacion del mando a distancia

Utilizar el mando a distancia para:

¢ Iniciar o detener el ciclo de limpieza

¢ Dirigir el robot hacia delante, hacia atras y para girar a la izquierda o a la derecha

e Activar la funcidn "Lift System" para sacar el robot del agua (ver "2.7. "Sacar el
robot del agua").

' * El mando a distancia es estanco (max. 30 cm bajo el agua durante unos
segundos) y flota.

* El uso de las funciones del mando a distancia detiene el ciclo de limpieza
en curso.

2.6.1. Interfaz del mando a distancia

Indicador del estado de las pilas: rojo
intermitente = cambiar las pilas

Iniciar/detener

el ciclo de \ o

limpieza N ﬁ L.F@m
— *
\Activar la funcion
Controlar el robot a "Lift System" para
distancia ~ sacar el robot del

\ /\ agua
SIQ
\V4

N

2.6.2. Controlar el robot

Para enviar una orden al robot, colocar el mando a distancia de forma que la lente esté en el agua y apuntando hacia la
antena del robot. La distancia maxima entre el mando a distancia y el robot es de seis metros.

e Mantener pulsado el boton (marcha adelante, marcha atras, giro a la izquierda o a la derecha) del mando a distancia
para dirigir el robot. Soltar el botén para detenerlo.

¢ La lente frontal del mando a distancia se enciende cuando se envia una orden, pero no confirma que el robot haya
recibido la orden.




2.6.3. Instalacion y cambio de pilas

El mando a distancia funciona con 2 pilas alcalinas AA. Cuando el indicador LED parpadea en rojo, es necesario cambiar

las pilas.

- Sacar las dos pilas,

©

Hay tres maneras de sacar el robot del agua :

e Con la funcién "Lift System" del mando a distancia
e Manualmente, sin la aplicacién iAquaLink™
e Con la aplicacion iAquaLink™

2.7. Sacar el robot del agua

Para instalar o cambiar las pilas, proceda de la siguiente manera:
- Soltar los seis tornillos de la tapa con un destornillador cruciforme,

- Introducir las pilas respetando la polaridad indicada en el soporte y en las pilas,
- Volver a poner la tapa y apretar los seis tornillos.

2.7.1. Con la funcidn "Lift System" del mando a distancia

La funcidn Lift System esta disefiada para facilitar la salida del agua del robot. Se puede activar en cualquier momento,

durante un ciclo de limpieza o al finalizarlo.

o Con el mando a distancia, colocar el robot de cara
a la pared por donde se quiera sacar del agua.

N

£
Ve

9 Pulsar y soltar el botén "Lift System" del mando
a distancia.

LIEFT SYSTEM

9 El robot se desplaza hacia la pared.

O El robot sube por la pared hasta la linea de agua.
Agarrelo del asa para sacarlo totalmente del agua. El robot
expulsa el agua a través de un chorro trasero y asi es mas
ligero al salir de agua.

\/7(

- =
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2.7.2. Con el gancho

Durante los ultimos 10 minutos del ciclo, el robot se detiene en la linea de agua (sin cepillar) durante 30 segundos en
cada pared que encuentra (funcién no disponible en el modo "Fondo solo"). Espera a ser recogido.

O_En caso de no recuperarlo durante los ultimos 10
minutos, el robot se detiene al pie de una pared al final
del ciclo y puede ser recogido con la pértiga.

N

N

e_Fije el gancho (suministrado) al extremo de
una pértiga para piscinas (no suministrada).

e_Agarra el asa del robot con el gancho y suba el robot
a la superficie.

o_AgérreIo del asa para sacarlo totalmente del
agua. El robot expulsa el agua a través de un
chorro trasero y asi es mas ligero al salir de agua.




2.7.3. Tap & Lift™

0 El robot espera al pie 9 Fije el gancho 9 Toque una vez la cubierta OAgérrelo del asa para
de una pared. (suministrado) al extremo | del robot para que suba hacia | sacarlo totalmente del
de una pértiga para la linea de agua. Puede darse | agua. El robot expulsa el
piscinas (nosuministrada). | cierto tiempo hasta que el robot | agua a través de un chorro
empiece a moverse. trasero y asi es mas ligero

al salir de agua.

2.7.4. Con la aplicacién iAquaLink™

G_Cuando se han permitido las notificaciones Push (ajustes G_Agérrelo del asa para sacarlo totalmente del agua.
del teléfono de la aplicacion iAqualink™), la aplicacion avisa | El robot expulsa el agua a través de un chorro trasero
del final del ciclo (excepto en el modo "Fondo solo"): a partir | para pesar menos al sacarlo del agua.

de entonces, el robot espera 30 segundos en la parte superior
de las diferentes paredes (una tras otra) durante 10 minutos.
Espera a ser recogido.

17
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© 2.8. Guardar el robot

A

No deje el robot sin cargar: recarguelo después de cada uso.

Asegurese de que las placas de carga y el robot estan limpios y secos antes de cargarlo.
No abandone el robot en el agua cuando no lo utilice.

No seque el robot a plena luz del sol tras su utilizacion.

No exponga el robot al fuego, a temperaturas excesivas, a fuentes de ignicion o a productos quimicos
para piscinas y spas.

Almacenar fuera del alcance de los niiios y los animales domésticos.

Guarde todos los componentes al resguardo de la luz solar, la humedad y la intemperie.

e Coloque el robot en la estacion de carga.
¢ Luego, guarde todos los componentes al abrigo del sol y de las proyecciones de agua.

Rejilla
posterior




3. Utilizacion de la aplicacion iAquaLink™

Soporte movil Red Wi-Fi
(smartphone o tableta) doméstica

TS T

Robot

(=]
t

La aplicacién iAquaLink™ estd disponible en los sistemas iOS y Android.

© 3.1. Primera configuracién del robot

Antes de instalar la aplicacion:
* Cargue el robot previamente.

' e Utilice un smartphone o tableta con Wi-Fi.

e Utilice una red Wi-Fi con una sefial lo bastante fuerte como para conectarse con el robot: la sefial Wi-Fi
se debe poder captar en el lugar donde se utiliza el robot. De lo contrario, utilice una solucidn técnica que
permita aumentar la sefial.

* Tenga a mano la contrasefia de la red Wi-Fi doméstica.

¢ Descargue la aplicacién iAquaLink™ disponible en App Store (iOS) o en Google Play Store (Android).

(1) (2]
W

iAquaLink

« Conéctese o registrese. . Pul§e el icono + para anas:hr un nuevo dispositivo y siga
las instrucciones de la aplicacién.

9 Siga los pasos indicados en la aplicacion. Si es necesario, deslice el control hacia la derecha y manténgalo
- .
pulsado durante 10 segundos hasta que el indicador D _parpadee para activar el Bluetooth™.

Apagado  Parpadeante Fijo

e Aparece un mensaje en pantalla indicando que la conexidon Wi-Fi se ha establecido correctamente entre el robot y
lared don)_gstica. (*)
e El piloto 'D en la parte posterior del robot estad encendido y fijo.

' (*): Si aparece un mensaje de error o la conexion sigue sin funcionar, consulte la tabla "5.4. Ayuda al
= diagnéstico para la conexion a la aplicacidn iAquaLink™".

19
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© 3.2. Funcionalidades disponibles en la aplicacién iAqualink™

' * Cuando el robot esta dentro del agua, las funciones de la aplicacion iAqualink™ dejan de estar
= disponibles.
Cuando el robot esta fuera del agua, la aplicacion permite:

Seleccionar un modo e iniciar un ciclo. Al iniciar un ciclo de limpieza desde la aplicacion, se abre una ventana emergente.
Cierre la ventana emergente para permitir que el robot se ponga en marcha.

Accedera dos modos disponibles exclusivamente en la aplicacion: el modo "Linea de agua" y el modo "Inteligente"
(ajuste automatico del tiempo).

Acceder a funciones de ayuda al diagndstico tras los avisos de error: pulse el simbolo de advertencia A para
visualizar las soluciones para reparacion de averias, ver "5.3. Alertas de usuario".

Facilitar la salida de agua: cuando se han activado las notificaciones push (ajustes del teléfono de la aplicacién
iAqualink™), la aplicacién avisa cuando el robot espera a ser recogido en la parte superior de una pared (los Ultimos
minutos del ciclo) (funcion no disponible en modo "Fondo solo").

Recibir avisos sobre el nivel de carga del robot.

R
Cargado: listo para usar
-
Cargando: listo para usar
A
' En proceso de carga
-
Parcialmente cargado

Cuando el robot estd fuera del agua, desde el ment Pardametros O, la aplicacion permite:

- Acceder a determinada informacion sobre el robot en cualquier momento (nimero de serie...)
- Acceder al ultimo informe de error cuando el robot esta fuera del agua ("Ultimo error").



4. Mantenimiento

' ® Consejo: para que el robot tenga una vida util lo mas larga posible, inspeccione una vez al mes todas las

piezas detalladas en el apartado "4. Mantenimiento".

© 4.1. Limpieza del robot y de la estacién de carga G

e Limpie regularmente el aparato con agua limpia o jabonosa. No utilice disolvente.

e Las placas de carga deben limpiarse regularmente con agua dulce y un pafio o el lado dspero de una esponja de
cocina. No utilice esponjas metalicas, cepillos metalicos, disolventes ni agua salada.

e Enjuague el aparato con abundante agua limpia.

¢ No deje secar el aparato a plena luz del sol al borde de la piscina.

© 4.2. Limpieza del filtro

* El rendimiento del aparato puede disminuir si el filtro esta lleno u obstruido.
' * Limpie el filtro con agua limpia después de cada ciclo de limpieza.

qal

e Utilice el filtro de suciedad fina (negro) solo en el primer uso o después del invierno.

e En caso de colmatado del filtro, limpielo con una solucién acida (vinagre blanco, por ejemplo). Se recomienda limpiarlo
asi al menos una vez al afio, ya que el filtro se obstruye si no se usa durante varios meses (invernaje).

(1) (2]

Filtro de
residuos
finos

Filtro de
residuos
muy finos
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© 4.3. Limpieza de las escobillas y del clip fijador

e El rendimiento de la maquina puede reducirse si los cepillos estan demasiado sucios o si se atascan
residuos u objetos en el clip fijador (entre los 2 cepillos).

e Limpie los cepillos y el clip fijador con agua limpia inmediatamente después de dejar el agua después de cada ciclo de
limpieza, sin esperar a que se sequen los residuos.

e Retire cualquier objeto o residuo atrapado entre los dos cepillos.

© 4.4. Limpieza de la junta de la tapa

¢ El rendimiento del aparato puede verse mermado si hay residuos (principalmente la arena) atrapados
bajo la junta de la tapa, lo cual impide garantizar la estanqueidad necesaria.

e Limpie la junta de la tapa con agua limpia en cuanto salga el agua después de cada ciclo de limpieza, sin esperar a que
se sequen los residuos.

® Consejo: preservar la integridad del aparato y garantizar su nivel 6ptimo de rendimiento:

- Conviene cambiar el filtro y los cepillos cada 2 afios
- Conviene fijarse en el indicador de desgaste de las orugas y reemplazarlas en cuanto se alcance el nivel
de desgaste permitido.

© 4.5. Limpieza de la hélice

e Seque siempre el aparato antes de limpiar la hélice y realice esta operacion en un lugar seco.

e Aseglrese de que el robot esta totalmente apagado antes de realizar el mantenimiento (ver el primer
paso a continuacion).

Para evitar lesiones graves:
g ® Pongase siempre guantes de proteccidon antes de manipular la hélice .

Fuerce la parada antes de limpiar la hélice: con el aparato separado de la estacién de carga, lleve el control deslizante
a la izquierda hasta que se apaguen todos los pilotos (unos 20 segundos). Compruebe que el robot se ha detenido por
completo moviendo el control: ninguna de las luces debe encenderse.

1. Abra la puerta de acceso al filtro levantando el cerrojo.

2. Retire el filtro.

3. Desenrosque la guia de flujo con la mano. Para el primer desmontaje, puede ser necesario un destornillador.
4. Levante la guia de flujo para sacarla.

5. Pdngase los guantes y saque la hélice sujetandola firmemente.
Retire los residuos (hojas, piedras...) que podrian bloquear la hélice.

o




k\@/ —

A

e Tras la limpieza, pongase guantes, vuelva a colocar la hélice y fije la guia de flujo de nuevo en su sitio
con la mano. Coloque de nuevo el filtro en su sitio.

e Vuelve a depositar el robot en la estacion de carga para accionarlo.

© 4.6. Cambio de los cepillos

éLos cepillos estan desgastados?

e Reemplace los cepillos si los pilotos de desgaste muestran el estado G:

A

o

AN o‘ [©) [©) 'o
/

O

L: 4;\

__—_?
~_ O 9] o) oo
7 P O
S \
—q: T

Quitar los cepillos desgastados

e Con el aparato separado de la estacion de carga, retire las lengiietas de los agujeros de fijacidn y extraiga los cepillos.
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Colocar los nuevos cepillos

1. Introduzca el borde sin lenglieta bajo el soporte del cepillo.
2. Enrolle el cepillo alrededor de su soporte, deslice las lengiietas en los agujeros de fijacion y tire del extremo de cada

lenglieta para pasarla a través de la ranura.

3. Corte las lenglietas con un par de tijeras para que estén a la altura de las otras l[dminas.




© 4.7. Sustitucion de la bateria

- Elcambio del bloqugde bateria del robot solo se debe encargar a un profesional cualificado: contacte
A con el distribuidor gZf

© 4.8. Invernaje

* No deje el robot descargado antes del invernaje.
e Asegurese de que las placas de carga y el robot estan limpios y secos antes de cargarlo.
g * No deje el robot en el agua cuando no lo utilice.

e No exponga el robot al fuego, a temperaturas excesivas, a fuentes de ignicion o a productos quimicos
para piscinas y spas.

e Guarde todos los componentes protegidos de la luz solar, la humedad y la intemperie.
e Mantenga el robot fuera del alcance de los nifios y animales domésticos.

e Antes del descaso invernal, cargue completamente el robot para preservar la vida util de la bateria: el piloto D pasa
a verde fijo cuando el robot estd a plena carga.

e Durante el descaso invernal, el robot puede:
- Permanecer enchufado (utilizable sin recargar en el primer uso de la temporada siguiente),
- O bien quedar desconectado (es necesario cargar la bateria para el primer uso la temporada siguiente).

e Guarde todos los componentes al resguardo del sol y de las salpicaduras de agua.

Rejilla
posterior
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“ 5. Resolucion de problemas

* Antes de contactar con el distribuidor, puede realizar simples verificaciones en caso de mal
' funcionamiento del aparato consultando las siguientes tablas.

* Sjel problema persiste, contacte con su distribuidor.
o %(,: acciones reservadas a un técnico cualificado.

© 5.1. Funcionamiento del aparato

Comportamiento Solucion

Una parte de la piscina no
esta bien limpiada

e Retome las etapas de inmersion (ver apartado "2.5. Lanzar un ciclo de limpieza")

cambiando el lugar de inmersion en la piscina hasta encontrar el mejor.

El filtro esta lleno u obstruido: limpielo (ver "4.2. Limpieza del filtro").

El robot no estaba totalmente cargado cuando se inicié el ciclo, por lo que este se
acorto.

El aparato no se asienta bien
en el fondo de la piscina o
flota

Queda aire en el casco del aparato. Repita los pasos de inmersién (ver "2.5. Lanzar
un ciclo de limpieza").

El filtro esta lleno u obstruido: limpielo (ver "4.2. Limpieza del filtro").

Si el filtro sigue obstruido después de esta limpieza: reemplacelo.

Salen pequeiias burbujas por todo el exterior del aparato:

- Y el nivel del agua esta por debajo de los skimmers: ajuste el nivel del agua.

- Y el nivel del agua estd a la altura de los skimmers: las cafierias estdn

. . Sc
sobreoxigenadas. Contacte con su distribuidor @4
-
La hélice est4 deteriorada: @€

El aparato no sube o ha
dejado de subir por la pared

En el modo Fondo / Paredes / Linea de agua, el robot no sube por la pared
sistemdticamente. La frecuencia varia durante el ciclo.

Revise que el ciclo seleccionado es el de Fondo / Pared / Linea de flotacion.

El filtro esta lleno o sucio: limpielo con agua clara. En caso de colmatado, limpielo
con una solucién acida (vinagre blanco, por ejemplo). Cambie el filtro en caso
necesario. Si se utiliza doble filtracién, procure emplear solo el filtro de residuos
finos (negro). Si ayuda al aparato a subir, se debe cambiar el filtro.

Las orugas estan sueltas: contacte con el distribuidor para cambiarlas %‘

Limpie la valvula sin desmontarla.

Aunque el agua parece limpida, hay algas microscépicas en la piscina no visibles a
simple vista que hacen que las paredes sean deslizantes e impiden que el aparato
suba. Realice una cloracion de choque y baje ligeramente el pH. No deje el aparato
en el agua durante el tratamiento de choque.

El aparato no recoge los
residuos

El filtro esta lleno u obstruido: limpielo (ver "4.2. Limpieza del filtro").

Si el filtro sigue obstruido después de esta limpieza: reemplacelo.

Cercidrese de que los residuos / objetos o estan bloqueando el acceso a la valvula
del filtro.

Hay residuos u objetos atascados en el clip fijador (entre los dos cepillos) que no se
consiguen atrapar: limpie los cepillos y el clip fijador. Limpielos regularmente.

Hay residuos (principalmente arena) atascados en la junta de la tapa: limpie la junta
de la tapa. Limpiela después de cada ciclo.

Durante el arranque, el
aparato no realiza ningun
movimiento

Verifique que el robot esta cargado (piloto de la bateria en verde).
Compruebe que se hainiciado un ciclo de limpiezay que los pilotos estan encendidos.

Los dos filtros no se
desmontan

Hay un objeto / residuo atascado entre ambos filtros que impide su desmontaje:
retirelo.




¢ El robot estd en modo de espera: desliza el control hacia la izquierda o hacia la de-
recha para accionarlo.

e Sino funciona, vuelva a colocar el robot en la estacién de carga.

¢ Si los pilotos permanecen apagados cuando el robot estd en la estacién de carga,
contacte con el distribuidor %&

e Verificar que el mando a distancia esta bien colocado bajo la superficie del agua,
orientando la antena hacia el robot.

El robot no responde a| e Respetar la distancia maxima de seis metros entre el mando a distancia y el robot.

las 6rdenes del mando a| e Haciaelfinal del ciclo de limpieza, es posible que el robot no tenga suficiente bateria

distancia. para responder a las 6rdenes del mando a distancia.

e Ocho dias después del final de un ciclo, el robot pasara al modo OFF y dejara de
responder a las 6rdenes del mando a distancia.

Todos los pilotos estan
apagados

El LED del mando a distancia | ® El nivel de carga de las pilas del mando a distancia es bajo. Cambiar las pilas (ver
parpadea en rojo. "2.6.3. Instalacion y cambio de pilas").

. . s -
Si el problema persiste, contacte con el distribuidor: i‘«
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© 5.2. Comportamientos de la bateria

Problema

El robot necesita cargar
(descargado o utilizado
por primera vez), pero
no se carga

Comportamiento

del robot

El piloto u no

parpadea cuando
el robot estad en la
estacion de carga

Comportamiento de
la estacidn de carga

La estacion de carga
estd conectada,

pero el piloto bajo la
estacion esta apagado
o parpadea en vez

de encenderse rojo
fijo cuando se coloca
encima el robot

El piloto bajo la estacion
de carga se ilumina
verde cuando el robot
se coloca encima

Solucion

El robot estd mal
recoléquelo.
Compruebe que los contactos de carga
de la estacién y del robot estén limpios.
Si es necesario, limpielos con un pafioy
agua dulce (no salada).

La estacion de carga esta defectuosa:

Contacte con el distribuidor %ﬂ,

posicionado:

El piloto u

parpadea 4 veces
rojo cuando el
robot esta en la
estacion de carga

El piloto U

parpadea naranja
unos segundos o
minutos y luego se
enciende verde fijo
cuando el robot
esta en la estacién
de carga

La estacion de carga
funciona correctamente,
es decir:

- La clavija esta
conectada ala
toma

- El piloto bajo
la estacion de
carga se ilumina
en verde cuando
el robot no esta
colocado encima

- El piloto se ilumina
en roja bajo la
estacion de carga
cuando el robot se
coloca encima

Residuos en las placas de carga: limpie
las placas de carga (bajo el robot y en
la base de la estacién) con un pafio y
agua dulce (no salada).

El nivel de carga del robot ha caido por
debajo del umbral critico de la bateria:
contacte con el distribuidor %&

La bateria esta obsoleta y necesita ser
sustituida: contacte con el distribuidor

&

Limpie las placas de carga (bajo el
robot y en la base de la estacion)
con un pafo y agua dulce (no
salada).

Retire el robot de la estacion de carga.

Si el piloto D se apagaenvezdeindicar
el nivel de carga del robot: la bateria
estd gastada y hay que cambiarla.
Contacte con su distribuidor %‘,

Si el problema persiste, contacte con el distribuidor: é(«



© 5.3. Alertas de usuario
e Los pilotos de la parte trasera del robot parpadean para indicar una alerta al usuario. Localice la luz que parpadeay
siga las soluciones sugeridas a continuacion.

e También se puede acceder a las alertas del usuario desde la aplicacién iAquaLink™.

Borrar un cédigo de error de la aplicacién iAquaLink™:

e Después de seguir las soluciones a los problemas, pulse Borrar error.

5.3.1. Error de robot

Piloto Intermitente rojo

Visualizacion
en la aplicacion
iAguaLink™

Soluciones

Apagado de
seguridad

Error de
comunicacion

¢ Elrobot se encuentra en modo de seguridad.

e La placa del robot esta alimentada, pero no
responde. -,

Contacte con el distribuidor: ﬁ(«

Motor de traccion
derecho
Motor de traccion
izquierdo
Consumo del
motor de impulsion
derecho
Consumo del
motor de impulsion
izquierdo

e Verifique que no hay suciedad que impida
que los cepillos o las orugas giren libremente.

e Gire cada rueda un cuarto de vuelta en el
mismo sentido hasta que tenga una rotacion
suave. Gire las ruedas en el sentido contrario
hasta que giren suavemente.

e Si el problema persiste, contacte con el
distribuidor para un diagndstico completo.

Limpiador fuera del
agua

e Limpie minuciosamente el filtro.

e Vuelva a sumergirlo en el agua sacudiéndolo
para sacar las burbujas de aire.

¢ Relance el ciclo.

e Si el problema persiste, contacte con el
distribuidor para un diagnostico completo.

Motor de la bomba

e Fuerce la parada antes de limpiar la hélice:
con el aparato separado de la estacion de
carga, lleve el control deslizante a la izquierda
hasta que se apaguen todos los pilotos (unos
20 segundos). Compruebe que el robot se ha
detenido por completo moviendo el control:
ninguna de las luces debe encenderse.
Después compruebe que no haya residuos
que bloqueen la hélice. La limpieza se debe
realizar fuera del agua y el robot ha de
encontrarse sobre una superficie seca.

e Limpie minuciosamente el filtro.

e Si el problema persiste, contacte con el
distribuidor para un diagndstico completo.

YY)
oL
Ay
oL
Ay
oL
Ay

Error en
actualizacion de
firmware

e Lance la aplicaciéon iAquaLink™.

¢ Verifique que el robot esté bien conectado a
la red Wi-Fi (led azul y fijo).

e Silaluz del piloto no se fija, abra la aplicacién
iAqualLink™, seleccione el robot y haga clicen
"Actualizar".

y )
Si el problema persiste, contacte con el distribuidor: i‘«

* Siel robot se detiene antes del final de su ciclo, pero no parpadea ningun piloto al sacarlo del agua,
= coloque el robot en su estacidn de carga para que el piloto comience a parpadear.
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5.3.2. Error de bateria

Piloto

Intermitente rojo

Visualizacidn
en la aplicacion
iAquaLink™

A

Error de bateria

Soluciones

El bloque de la bateria estd
defectuoso y debe ser sustituido.
Retire el limpiafondos de Ia
estacion de carga.

Aisle el limpiafondos en el exterior,
lejos de la luz solar directa, a mas
de 2 m de un edificio.

Contacte con su distribuidor para
obtener informacién sobre cémo
transportar el limpiador completo

Error de carga
(demasiado alta)

Error de carga
(demasiado baja)

al Servicio Técnico Fluidra. QF

La temperatura detectada en la
ubicacion de la estacidon de carga
esta fuera del rango de temperatura
recomendado para cargar el robot
(5°-35°C): cambie la ubicacién de la
estacion de carga.

Error de carga

Limpie las placas de carga (bajo el
robot y en la base de la estacidn)
con un pafio y agua dulce (no
salada).

y )
Si el problema persiste, contacte con el distribuidor: 6‘«

5.3.3. Advertencias de seguridad

Cuando el robot esta en la estacion de carga

>0
naranja verde
(durante unos fijo
segundos)

Retire el robot de la estacion de

carga. Si el piloto D se apaga en
vez de indicar el nivel de carga del
robot: la bateria esta gastada y hay
que cambiarla. Contacte con su
distribuidor%;

e Si la bateria muestra signos de dafos, sobrecalentamiento, fugas o entrada de agua, no coloque el
limpiafondos en la estacidon de carga, no manipule la bateria y contacte con su distribuidor.

A

del Manual del usuario).

e Aseglrese de que el led de |a bateria se enciende/parpadea cuando el limpiafondos se coloca en la
estacion de carga. De lo contrario, retire el limpiafondos de la estacién de carga y compruebe que esta
recibe alimentacion y que el limpiafondos estd bien instalado (ver apartado Resolucion de problemas

Si todo esta bien y el led de carga se enciende rojo o no se enciende, NO deje el limpiafondos en la
estacion de carga y siga las instrucciones anteriores relativas a una luz roja parpadeante.

5.3.4. Error del mando a distancia

Parpadeo rojo Soluciones

e Cambiar las pilas del mando a distancia (ver "2.6.3. Instalacion y
cambio de pilas").




© 5.4. Ayuda al diagnéstico para la conexion a la aplicacién iAquaLink™

Estado de la

. Soluciones
conectividad

Posibles causas

e Verifique la conexion a internet: podria haber una averia en

= la red.
e Elled D ests e Verifique la intensidad de la sefial Wi-Fi. Hay varias formas
d de verificar la intensidad de la sefial Wi-Fi:
apagado. e Aparato no cargado - Desconectar el router de Wi-Fi doméstica y volver a
conectarlo.
- Con un ordenador portatil, acceder al panel de
configuracién para ver el estado de las conexiones de red.
— e Aparato no conectado a Compruebe la intensidad de la sefial de la red inaldmbrica
= la Wi-Fi doméstica y/o Wi-Fi en el ordenador portatil
e Elled D estd pérdida de conexién a - Con un teléfono movil o una tableta, instale la aplicacién

encendido, pero no
hay conexidn Wi-Fi
(o es intermitente).
Aparece el mensaje
"Error de conexién"
en la pantalla

de la aplicacién
iAquaLink™

e Aparece un punto
rojo en la lista "Mis
dispositivos"

internet

e Sefial Wi-Fi débil*

iAquaLink™. Compruebe la intensidad de la sefal de
la red inaldmbrica. Si la red Wi-Fi es débil, instale un
repetidor Wi-Fi.
- Utilice una aplicacién dedicada al analisis de Wi-Fi: hay
varias en iOS o Android.
Durante la primera configuracion, coloque el robot lo mas
cerca posible del router Wi-Fi doméstico (caja) y luego repita
los pasos de configuracion (ver "3.1. Primera configuracién
del robot").
-
Si el led D no deja de parpadear, instale un repetidor

de Wi-Fi.

Si aparece un punto rojo con el robot cargado, la conexion
funcional y el piloto con luz fija, actualice la pantalla
(deslizando el dedo arriba y abajo). Cuando el punto se
ilumina en verde: el aparato esta listo para funcionar.

e Elled @ es

azul y parpadea
intensamente.
Una informacion
aparece en la
aplicacion.

e Hay una actualizacion del

software en curso.

Espere a que se complete la actualizacion.

*Una seiial de Wi-Fi débil puede deberse a varios motivos
- La distancia entre el router (caja) y el robot
' - El tipo de router
= - El nimero de paredes que separan al router (caja) y el robot
- El proveedor de acceso a Internet
- etc.
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Ubersetzung der franzdsischen Originalanleitung

A WARNHINWEISE

e Vor jedem Eingriff am Gerat mussen diese Installations- und Gebrauchsanweisung sowie
das mit dem Gerat gelieferte Handbuch ,Sicherheit und Garantie” unbedingt gelesen
werden, sonst kann es zu Sachschaden, schweren und sogar todlichen Verletzungen und
zum Erléschen der Garantieanspriiche kommen.

e Diese Dokumente mussen wahrend der gesamten Lebensdauer des Gerates zum spateren
Aufschlagen aufbewahrt und immer mit dem Gerat weitergegeben werden.

e Esist verboten, dieses Dokument ohne die Genehmigung von Zodiac® mit jeglichen Mitteln
zu verbreiten oder zu andern.

e Zodiac® entwickelt seine Produkte standig weiter, um ihre Qualitdt zu verbessern. Daher
kdnnen die in diesem Dokument enthaltenen Informationen ohne vorherige Ankiindigung
geandert werden.

ALLGEMEINE WARNHINWEISE
e Durch die Nichteinhaltung der Warnhinweise kdnnen die Gerate im Schwimmbad beschadigt
oder schwere bis todliche Verletzungen verursacht werden.

e Nur ein qualifizierter Fachmann in den betreffenden technischen Bereichen
(Elektrik, Hydraulik, Kaltetechnik) ist befugt, Wartungs- oder Reparaturarbeiten
am Gerat auszufiihren. Der qualifizierte Techniker muss beim Eingriff am Gerat
eine personliche Schutzausriistung (z. B. Schutzbrille, Schutzhandschuhe usw.)
tragen, damit jede mit dem Eingriff am Gerat verbundene Verletzungsgefahr
vermieden wird.

e Vor jedem Eingriff am Gerdt muss dieses von der Stromversorgung getrennt und gegen
ungewollte Einschaltung gesichert werden.

e Das Gerat ist flr einen ganz bestimmten Zweck fiir Schwimmbader und Whirlpools ausgelegt.
Der Gebrauch fiir einen anderen als den vorgesehenen Zweck ist nicht zuldssig.

e Dieses Gerat ist nicht fliir die Verwendung durch Personen (einschlieBlich Kinder) mit
eingeschrankter Wahrnehmungbzw. eingeschrankten kérperlichen oder geistigen Fahigkeiten
oder durch Personen ohne entsprechende Erfahrungen oder Kenntnisse bestimmt, es sei
denn dies erfolgt unter der Aufsicht oder nach vorheriger Anleitung zur Nutzung des Gerats
durch eine fir ihre Sicherheit verantwortliche Person. Kinder miissen beaufsichtigt werden,
um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerat spielen.

e Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschrankter
Wahrnehmung oder eingeschrankten korperlichen oder geistigen Fahigkeiten sowie von
Personen mit unzureichender Erfahrung oder Kenntnissen benutzt werden, wenn dies unter
Aufsicht erfolgt oder sie die notwendige Anleitung flr eine sichere Nutzung des Gerats
erhalten haben und die mit dessen Nutzung verbundenen Risiken verstanden haben. Kinder
und Haustiere dirfen mit diesem Gerat nicht spielen. Das Gerat ist kein Spielzeug. Die
Reinigung und Wartung durch den Benutzer dirfen nicht von unbeaufsichtigten Kindern
Ubernommen werden.

e Die Ladung des Gerats muss der Norm IEC / HD 60364-7-702 und den fir Schwimmbader
geltenden nationalen Vorschriften entsprechen. Wenden Sie sich im Zweifelsfall an den
Handler.

¢ DieInstallation des Gerats ist gemalR den Anweisungen des Herstellers sowie unter Einhaltung
der geltenden lokalen und nationalen Normen durchzufiihren. Der Installateur ist fur die
Installation des Gerates und fiir die Einhaltung der nationalen Vorschriften hinsichtlich
der Installation verantwortlich. Der Hersteller Gbernimmt keine Haftung im Fall einer
Nichteinhaltung der geltenden nationalen Installationsnormen.

e Mit Ausnahme derin dieser Anleitung beschriebenen einfachen Wartung durch den Benutzer
muss das Produkt durch einen qualifizierten Fachmann gewartet werden.

e Versuchen Sie im Fall einer Stoérung des Gerates nicht, das Gerat selbst zu reparieren, sondern
nehmen Sie mit einem qualifizierten Techniker Kontakt auf. Der Hersteller des Produkts
haftet nicht fiir Schaden, die durch die Verwendung von nicht autorisierten Ersatzteilen oder
Zubehor verursacht werden.

e Die zulassigen Gleichgewichtswerte des Wassers fiir den Betrieb des Gerates kdnnen den
Garantiebedingungen entnommen werden.

e Jede Deaktivierung, Entfernung oder Umgehung eines der in das Gerat integrierten
Sicherheitselemente fiihrt automatisch zu einer Aufhebung der Garantie; das gleiche gilt fir




die Verwendung von Ersatzteilen eines nicht zugelassenen Drittlieferanten.

e Es darf kein Insektizid oder anderes (entziindbares oder nicht entziindbares) chemisches
Produkt auf das Gerat gespriiht werden, weil dadurch das Gehause beschadigt und ein Brand
ausgelost werden kann.

e Der Ventilator und die beweglichen Teile dirfen wahrend des Betriebs des Gerates nicht
beriihrt werden und es diirfen keine Gegenstande oder Finger in die Nahe der beweglichen
Teile gesteckt werden. Die beweglichen Teile kdnnen schwere und sogar tédliche Verletzungen
verursachen.

 Der Reiniger darf nicht bei Frost betrieben oder draullen gelassen werden.

WARNHINWEISE IN ZUSAMMENHANG MIT ELEKTRISCHEN GERATEN

e Die Stromversorgung der Ladestation des Gerdates muss durch eine eigene
Fehlerstromschutzeinrichtung von 30 mA gemal} den am Installationsort geltenden Normen
geschiitzt werden. Wenn es nicht moglich ist, zu tGberprifen, ob der Stromkreis durch eine
Fehlerstromschutzeinrichtung geschiitzt ist, wenden Sie sich an einen qualifizierten Elektriker.

e Zum Anschluss der Ladestation kein Verlangerungskabel verwenden; sie direkt an einen
passenden Versorgungsstromkreis anschlief3en.

e Vor jeder Nutzung ist Folgendes zu prifen:

- Die auf dem Typenschild der Ladestation angegebene erforderliche Eingangsspannung

entspricht der Netzspannung.

- Der Stromversorgungsbetrieb ist mit den elektrischen Anforderungen des Gerates kompatibel

und ordnungsgemald geerdet.

e Wenn das Gerat nicht richtig funktioniert oder wenn es Gerliche freisetzt, schalten Sie das
Gerat sofort aus, entfernen Sie es ggf. von seiner Ladestation und wenden Sie sich an einen
Fachmann.

e Vor Wartungs- oder Instandsetzungarbeiten sicherstellen, dass das Gerat ausgeschaltet und
komplett von der Ladestation getrennt ist und dass alle anderen mit dem Gerat verbundenen
Gerate oder Zubehorteile ebenfalls vom Versorgungsstromkreis getrennt sind.

e Wenn das Netzkabel beschadigt ist, darf es nur durch den Hersteller, einen autorisierten
Vertreter oder eine Werkstatt ersetzt werden.

e Bevor das Gerat an die Ladestation angeschlossen wird, ist sicherzustellen, dass der
Anschlussblock oder der Stromanschluss, an den das Gerat angeschlossen werden soll, in
Ordnung ist und weder Schaden noch Rostspuren aufweist.

* Bei Gewitter muss das Gerat vom Stromnetz getrennt werden, um eine Beschadigung durch
Blitzeinschlag zu vermeiden.

e Das Gerat enthalt Magnete und Komponenten, die elektromagnetische Felder ausstrahlen.
Magnete und elektromagnetische Felder kénnen Herzschrittmacher, Defibrillatoren und
andere medizinische Vorrichtungen stéren. Halten Sie einen Sicherheitsabstand zwischen
der medizinischen Vorrichtung und dem Gerat ein. Wenden Sie sich an einen Arzt oder
den Hersteller der medizinischen Vorrichtung, um spezifische Informationen zu erhalten.
Wenn das Gerat einen Herzschrittmacher, einen Defibrillator oder eine andere medizinische
Vorrichtung stort, halten Sie einen ausreichenden Abstand zum Gerat ein, damit es bei der
Benutzung keine Stérungen verursacht.

WARNHINWEISE IN ZUSAMMENHANG MIT ELEKTRISCHEN GERATEN MIT AKKU

e Keine beschadigten oder veranderten Akkupacks, Reiniger oder Ladestationen verwenden.
Beschadigte oder veranderte Akkus kdnnen ein unvorhersehbares Verhalten zeigen, das zu
Feuer, Explosion oder Verletzungsgefahr fiihren kann.

e Fassen Sie den Reiniger oder die Ladestation wahrend des Ladevorgangs nicht an, wenn Sie
nass sind oder keine Schuhe tragen.

¢ Nicht versuchen, die Blatter zu reinigen, wenn sich der Reiniger im Wasser oder auf einer
nassen Oberflache befindet. Dies kann zu schweren Verletzungen fuhren.

e Nur mit der vom Hersteller angegebenen Ladestation aufladen. Die Verwendung einer
Ladestation, die fiir einen anderen Akkutyp vorgesehen ist, kann zu Brandgefahr fihren.

e Die Ladestation oder den Reiniger nicht Feuer oder GlbermaRigen Temperaturen aussetzen.
Die Einwirkung von Feuer oder Temperaturen tber 65 °C kann zu einer Explosion fiihren.

e Das Gerat muss bei einer Temperatur zwischen 5 und 35 °C aufgeladen werden.

e Alle Ladeanweisungen befolgen und das akkubetriebene Gerat nicht auRerhalb des in den
Anweisungen angegebenen Temperaturbereichs aufladen. Falsches Laden oder das Laden
bei einer Temperatur aulRerhalb des angegebenen Bereichs kann den Akku beschadigen und
die Brandgefahr erhéhen.

e Die Ladestation kann in Innenrdumen in einem trockenen, gut bellifteten Raum oder im
Freien in einem trockenen, lichtgeschiitzten Raum auRerhalb der Reichweite von Kindern
und fern von Warmequellen und Schwimmbadchemikalien verwendet werden.



e Niemals versuchen, die Ladestation zu o6ffnen.

e Die Ladeplatten der Ladestation oder des Reinigers nach dem Aufladen nicht berihren, da
die Temperatur dieser Komponenten hoch sein kann.

e Der eingebaute Akku ist ein wiederaufladbarer Li-lonen-Akku. Niemals versuchen, ihn zu
zerlegen oder auszutauschen. Ein Akku kann einen Kurzschluss verursachen und zu schweren
Verbrennungen flihren. Kontakt zwischen Drahten oder Metallteilen vermeiden, da dies zu
Funkenbildung fihren und die Batterie kurzschlieBen kann. Falls der Akku auslauft, vermeiden
Sie den Kontakt mit auslaufenden Flussigkeiten und wenden Sie sich an einen Fachmann,
um den Akku auszutauschen. Bei der Entsorgung des Reinigers Augenschutz, Handschuhe
und Schutzkleidung tragen. Falls Flissigkeit auf die Haut und die Kleidung gelangt, diese
sofort und griindlich mit Wasser und Seife waschen. Falls Flissigkeit in die Augen gelangt, die
Augen nicht reiben, sondern sofort mindestens 15 Minuten lang unter flieRendem Wasser
splilen, ohne sie zu reiben. So schnell wie moglich arztliche Hilfe in Anspruch nehmen.

e Der Akku und der Reiniger missen entsprechend den ortlichen Anforderungen entsorgt
werden. Der Akku muss auf nachhaltige und umweltfreundliche Weise in autorisierten
Behaltern oder Sammelstellen gemaR den ortlichen Vorschriften entsorgt werden. Wenden
Sie sich an die ortlichen Behorden, um weitere Informationen zu erhalten.

BESONDERHEITEN BEI ,,Schwimmbeckenreinigern”

e Fir einen korrekten Betrieb ist der Reiniger fir ein Schwimmbeckenwasser ausgelegt, das
eine Temperatur zwischen 10°C und 35°C aufweist.

e Um jede Gefahr einer Verletzung oder einer Beschadigung des Reinigers zu vermeiden, darf
der Reiniger nicht ohne Wasser betrieben werden.

e Um jede Gefahr einer Verletzung zu vermeiden, darf das Schwimmbecken nicht benutzt
werden, solange sich der Reiniger darin befindet.

e Der Reiniger darf nicht wahrend einer Schockchlorung im Schwimmbecken verwendet
werden.

e Lassen Sie den Reiniger nicht langere Zeit unbeaufsichtigt.

e Wenn der Reiniger in einem Salzwasserschwimmbecken eingesetzt werden soll, ist
sicherzustellen, dass sich alle Salze aufgelost haben, bevor er ins Wasser gestellt wird.

WARNHINWEIS HINSICHTLICH DER VERWENDUNG EINES REINIGERS IN EINEM

SCHWIMMBECKEN MIT POOLFOLIE

e Bevor Sie den Reiniger installieren, prifen Sie griindlich die Beckenverkleidung. Wenn die
Poolfolie stellenweise abblattert oder wenn Kies, Falten, Wurzeln oder Korrosion auftreten,
darf der Reiniger nicht installiert werden, bevor die Poolfolie durch einen qualifizierten
Fachmann ausgetauscht wurde. Der Hersteller ibernimmt keine Haftung fiir Schaden an der
Auskleidung.

e Die Oberfliche bestimmter gemusterter Poolfolien kann sich schnell abnutzen: Die
Dekormuster und/oder ihre Farbe konnen beim Kontakt mit bestimmten Objekten
(Reinigungsblirsten, Spielzeug, Bojen, Chlorverteiler, Reiniger) beschadigt werden, verblassen
oder abgetragen werden. Flir abgenutzte Poolfolien und verblasste Dekormuster ibernimmt
der Hersteller des Reinigers keine Haftung und die beschrankte Garantie gilt nicht in diesen
Fallen.

WARNHINWEIS HINSICHTLICH DER VERWENDUNG EINES REINIGERS IN EINEM

SCHWIMMBECKEN AUS EDELSTAHL
e Die Oberflache bestimmter Edelstahlbecken kann sehr empfindlich sein. Die Oberflache
dieser Becken kann durch die natirliche Reibung von Schmutz an der Verkleidung beschadigt
werden, z. B. durch die Rader, Raupenbadnder oder Biirsten von Reinigern, einschliellich
elektrischer Schwimmbeckenreiniger. Flr Verschleils oder Kratzer bei Edelstahlbecken
Ubernimmt der Hersteller des Reinigers keine Haftung und die beschrankte Garantie gilt
nicht in diesen Fallen.

WARNHINWEIS HINSICHTLICH DER VERWENDUNG DER FERNBEDIENUNG

¢ Richten Sie das Licht der Fernbedienung niemals auf die Augen einer Person oder eines
Tieres.

Recycling

Dieses von der europaischen WEEE-Richtlinie 2012/19/EU (Richtlinie Gber Elektro- und Elektronik-Altgerate)
vorgeschriebene Symbol bedeutet, dass Sie lhr Gerat nicht mit dem Haushaltsmill entsorgen dirfen. Es muss
getrennt gesammelt werden, damit es wiederverwendet, recycelt oder verwertet werden kann. Wenn es
potenziell umweltgefadhrdende Stoffe enthalt, missen diese entsorgt oder neutralisiert werden. lhr Handler
kann Sie Uber die Recyclingbedingungen informieren.
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Hinweis: Zur Erleichterung des Kontakts mit dem Handler
0 Notieren Sie die Kontaktdaten des Handlers, um sie leichter wiederzufinden, und tragen Sie die ,,Produktinformationen”

auf der Rickseite der Installations- und Gebrauchsanweisung ein. Der Handler wird Sie nach diesen Informationen
fragen.




“ 1. Vor der ersten Nutzung

© 1.1. Beschreibung

Reiniger

Doppelte Filterung (150 / 60W)

Ladestation (zum Zusammenbauen)

Ful (x2)

Haken*

Befestigung fiir den Haken

Befestigung fur Fernbedienung

(THoI A A GO R >

Fernbedienung

* An einer Poolstange zu befestigen (Standard, nicht mitgeliefert): Wird benétigt, um den Reiniger aus dem Wasser zu
holen.




© 1.2. Technische Daten und Kennzeichnung

1.2.1 Technische Daten

Versorgungsspannung Ladestation

110 - 240 VAC, 50/60Hz, Klasse II*

Nennspannung Reiniger 25,4 VDC
Ladespannung 29,4 VDC
Maximale Leistung des Ladegeréts 58 W
Kapazitat des Akkus 10 Ah
Nennleistung des Reinigers 130 W
Filterkapazitat 4L
Abmessungen des Reinigers (B x T x H) 41 x 42 x 28 cm
Abmessungen der Verpackung (B x T x H) 56 x 56 x 38 cm
Gewicht des Reinigers 9,5 kg
Gewicht mit Verpackung 15,5 kg
Saugbreite 230 mm
Maximale Arbeitstiefe 4m
S, Ladestation IPX5
Reiniger IPX8
Frequenzbereich 2,412GHz - 2,484GHz
Funkfrequenz-Sendeleistung 20,5 dBm

* Schutzklasse Il: Gerat mit doppelter oder verstarkter Isolierung, das nicht geerdet werden muss.

1.2.2 Kennzeichnung

Antenne

Zugang zum Filter
Dichtung der Abdeckung
Griff

Birsten

Steg . "
(zwischen den beiden Birsten)

Akku-Anzeige

Schieberegler

Raupenbander



© 1.3. Funktionsweise

Der Reiniger ist unabhangig vom Filtersystem und kann nach dem Aufladen autonom betrieben werden. Er legt einen
optimalen Weg im Schwimmbecken zuriick, um die Bereiche zu reinigen, fiir die er vorgesehen ist (Boden, Wande,
Wasserlinie oder nur Boden). Die Verschmutzungen werden eingesaugt und bleiben im Filter des Reinigers zurlick.

Der Reiniger kann wie folgt verwendet werden:
- indem mithilfe des Schiebereglers auf der Rickseite des Reinigers eine Reinigungsart ausgewahlt und ein Zyklus

gestartet wird,
- Durch Verwenden der Fernbedienung, um einen Zyklus zu starten oder zu stoppen (siehe "2.6. Fernbedienung

verwenden")
- oder via Smartphone oder Tablet, das mit der ,,iAquaLink™“-App kompatibel ist (siehe "3. Verwendung der iAquaLink™-

App").

7 P
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© 1.4. Vorbereitung des Schwimmbeckens

nicht in abmontierbaren Schwimmbecken eingesetzt werden. Ein fest installiertes Schwimmbecken ist im

' * Dieses Produkt ist fiir die Nutzung in fest installierten Schwimmbecken bestimmt. Der Reiniger darf
< oder auf dem Boden eingebaut und kann nicht leicht abmontiert und eingelagert werden.

e Das Gerdt muss in einem Schwimmbeckenwasser betrieben werden, das folgende Eigenschaften aufweist:

Wassertemperatur Zwischen 10°C und 35°C
pH Zwischen 6,8 und 7,6
Freies Chlor <3mg/l

e Wenn das Schwimmbecken besonders schmutzig ist, insbesondere bei der Erstinbetriebnahme, entfernen Sie sehr
grobe Verschmutzungen mit einem Kescher, um die Leistungen des Gerates zu optimieren.
¢ Nehmen Sie Thermometer, Spielzeug und andere Gegenstande, die das Gerat beschadigen kénnten, heraus.




“ 2. Allgemeine Benutzung

© 2.1. Ladestation zusammenbauen

Die Ladestation vor der Verwendung zusammenbauen:

¢ Die Oberseite des FuRes (mit einem blauen Kreis markiert) in die Einkerbung an der Vorderseite der Ladestation
(ebenfalls mit einem blauen Kreis markiert) schieben (0).

e Den Ful’ unter der Ladestation vollstdandig einrasten lassen (der untere Teil des FuRRes (9) muss eingeklipst werden).

e Die Befestigung fiir den Haken an der Seite der Ladestation anbringen (je nach gewlinschter Position rechts
oder links) (€)).

e Die Halterung fur die Fernbedienung auf der anderen Seite der Ladestation anbringen (0).

e Das Kabel abwickeln, um es je nach gewiinschter Installation an der Riickseite der Ladestation oder an einer Seite zu
flhren (im Inneren jedes FulRes befindet sich eine Stelle, an der das Kabel gesichert werden kann).

Kabelsteckplatz



© 2.2. Ladestation installieren und Reiniger laden

einem liberschwemmbaren Ort installiert werden.

g e Die Ladestation darf nicht in Wasser oder eine andere Fliissigkeit getaucht werden. Sie darf nicht an
e Die Ladestation nicht direkter Sonneneinstrahlung aussetzen.

¢ Die Ladestation wie folgt aufstellen:
- in der Nahe einer leicht zuganglichen Steckdose (die vor Regen und Spritzwasser geschitzt ist),
- im Schatten. Der Reiniger und die Ladestation diirfen nicht direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt werden, wenn
der Reiniger aufgeladen wird.
- in einem Abstand von mehr als 3,5 Meter zum Beckenrand.

Weniéer als
3,5m

¢ Die Ladestation anschlielRen.

e Den Reiniger so auf der Ladestation positionieren, dass die Riickseite des Reinigers (Seite mit dem Schieberegler)
die Einkerbungen an der Rickseite der Ladestation beriihrt. Wenn der Reiniger richtig positioniert ist, ertont ein
Signalton und die Kontrollleuchte D blinkt langsam (orangefarben).

e Ladetemperatur: 5°C - 35°C.

e Achten Sie darauf, dass die Ladeplatten der Ladestation und des Reinigers sauber und trocken sind,
bevor Sie mit dem Laden beginnen.

¢ Die Ladeplatten, die sich an der Ladestation oder am Reiniger befinden, nicht unmittelbar nach dem
Aufladen des Reinigers beriihren.

Griff

Schieberegler

Einkerbung

e Den Reiniger bei der ersten Verwendung vollstindig aufladen: die Kontrollleuchte D leuchtet dauerhaft (grin). Der
Ladevorgang wird automatisch beendet, sobald der Reiniger vollstindig aufgeladen ist. Es ist also nicht notwendig,

die Ladestation vom Stromnetz zu trennen oder den Reiniger zu entfernen.

* Wenn alle Kontrollleuchten erloschen sind, befindet sich der Reiniger im Standby. Den Schieberegler
nach links oder rechts ziehen, um ihn zu aktivieren. Wenn dies nicht funktioniert, den Reiniger wieder auf
die Ladestation stellen (der Reiniger geht nach 8 Tagen Inaktivitat in den Ruhezustand Uber).
' * Wenn die Kontrollleuchte D beim ersten Aufladen des Reinigers nicht blinkt: siehe "5.1.
= Verhaltensweisen des Gerates".
* Um die Vorteile der Vernetzung (Softwareaktualisierung, Akkustatus, Zyklusinformationen) zu nutzen,

siehe "3.2. In der iAquaLink™-App verfligbare Funktionen"), die Ladestation an einem Ort mit WLAN-
Empfang aufstellen.
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© 2.3. Beschreibung der Bedieneinheit

Uber die Bedieneinheit auf der Riickseite des Gerats ist es moglich, den Reinigungsmodus auszuwéhlen und einen
Reinigungszyklus zu starten sowie Informationen Uber den Zustand des Reinigers, den Akku oder die Verbindung
abzurufen.

Zusatzliche Funktionen und Feedback sind ebenfalls liber die App zugdnglich, siehe "3. Verwendung der iAquaLink™-
App" und von der Fernbedienung aus (siehe "2.6. Fernbedienung verwenden").

Tasten

Schieberegler (Reinigungsart auswahlen, einen Zyklus starten,
< > siehe "2.5. Start eines Reinigungszyklus")

Kontrollleuchten

U Akkuladestand
1T ea» Reinigungsart ,Boden+ Wande + Wasserlinie” aktiviert
1 ea» Reinigungsart ,Boden” aktiviert
- @ Zustand des Reinigers
(o B
D WLAN-Verbindungsstatus

nach links oder rechts ziehen, um ihn zu aktivieren. Wenn dies nicht funktioniert, den Reiniger wieder auf

O * Wenn alle Kontrollleuchten erloschen sind, befindet sich der Reiniger im Standby. Den Schieberegler
< die Ladestation stellen (der Reiniger geht nach 8 Tagen Inaktivitat in den Ruhezustand Uber).




© 2.4. Beschreibung der Kontrollleuchten

2.4.1. @ Statusleuchte des Reinigers

- SKontrollleuchte blinkt @ >Kontrollleuchte leuchtet dauerhaft

]
“ale
P A

Oyl Bereit zum Eintauchen
Blau

Blau

Zyklus lauft

\\"’
-’Q‘ Fehler des Reinigers, siehe "5.3.1. Fehler des Reinigers"
Rot

2.4.2. D Ladekontrollleuchte

O - Kontrollleuchte blinkt O - Kontrollleuchte leuchtet dauerhaft

Gzn Geladen: Einsatzbereit, Ladung abgeschlossen.

\\ll’

N Wird geladen(<5h): Bereit, einen vollstandigen Zyklus durchzufihren.

Grin
Orgge Teilweise geladen: kann verwendet werden (der Zyklus ist kirzer)

e Wenn sich der Reiniger auf seiner Ladestation befindet: Ladevorgang lauft

b d e Wenn sich der Reiniger aulRerhalb seiner Ladestation befindet: Muss aufgeladen

Orange
werden und kann nicht verwendet werden

\""

e Fehler des Akkus, siehe "5.3.2. Fehler des Akkus"

Rot

-

2.4.3. DVerbindungskontrolIIeuchte

- >Kontrollleuchte blinkt @ > Kontrollleuchte leuchtet dauerhaft

Aus Nicht mit WLAN verbunden
\‘Il/
o Kopplungsvorgang lauft
Blau

® Mit WLAN verbunden

Blau

2.4.4. Statusleuchte der Ladestation

Unter der Ladestation befindet sich eine Kontrollleuchte, die den Status der Ladestation anzeigt.
O% Kontrollleuchte leuchtet dauerhaft

e Ladestation wird mit Strom versorgt, es lauft kein Ladevorgang

¢ Wenn die Kontrollleuchte griin leuchtet, obwohl sich der Reini-
ger auf der Ladestation befindet, siehe "5.2. Verhaltensweisen
der Ladestation"

e Reiniger wird geladen

* Wenn die Kontrollleuchte aus ist oder blinkt, obwohl die Ladestation angeschlossen ist, siehe "5.2.
Verhaltensweisen der Ladestation".
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© 2.5. Start eines Reinigungszyklus

Zur Vermeidung von Verletzungs- und Sachschaden sind die folgenden Anweisungen zu beachten:
e Das Schwimmbecken darf nicht benutzt werden, solange sich das Gerat darin befindet.

e Verwenden Sie das Gerat nicht wahrend einer Schockchlorung im Becken, warten Sie, bis der Chlorgehalt
den empfohlenen Wert erreicht hat, bevor Sie den Reiniger eintauchen.

e Wenn die Schwimmbeckenabdeckung geschlossen ist, vorzugsweise die Reinigungsart ,,Nur Boden“
verwenden.

Zum Starten eines Reinigungszyklus:

e Warten, bis der Reiniger aufgeladen ist ( D dauerhaft oder griin blinkend), um einen Zyklus zu starten.
e Wenn er aufgeladen ist, den Reiniger aus der Ladestation nehmen und zum Schwimmbecken bringen.
¢ Den Reinigungsmodus auswahlen, siehe "2.5.2. Den Reinigungszyklus starten".

e Den Zyklus starten, siehe "2.5.2. Den Reinigungszyklus starten".

e Den Reiniger eintauchen, siehe "2.5.3. Den Reiniger eintauchen".

2.5.1. Auswahl des Reinigungsmodus

Der Reinigungsmodus definiert die zu reinigende Flache sowie die Reinigungszeit.

e Den Schieberegler auf der Riickseite des Gerats nach links schieben:
- Einmal, um den Modus , Nur Boden” auszuwahlen,
- Ein zweites Mal, um den Modus ,, Boden + Wande + Wasserlinie” auszuwahlen.

Die Kontrollleuchte fiir den ausgewahlten Modus geht an.

I_' I Nur Boden 1,5 Std.
= )
'|‘-~r Boden + Winde +
e b Wasserlinie 2,5 Std.

' * Zusatzliche Modi sind tber die App verfiigbar (Wasserlinien-Modus, Smart-Modus), siehe "3.2. In der
= iAquaLink™-App verfligbare Funktionen".




2.5.2. Den Reinigungszyklus starten

e Den Schieberegler auf der Riickseite des Gerats nach rechts schieben, um den Zyklus zu starten.

¢ Die Kontrollleuchte @ blinkt, bis der Reiniger ins Wasser gelassen wird.

Empfehlung: Verbesserung der Reinigungsleistung
* Starten Sie zu Beginn der Badesaison mehrere Reinigungszyklen in der Reinigungsart ,,Nur Boden“
' (entfernen Sie zuvor grobe Verschmutzungen mit einem Kescher). Dank eines regelmaRigen Einsatzes

des Reinigers (jedoch nicht mehr als 3 Zyklen pro Woche) verfiigen Sie immer Uber ein sauberes
Schwimmbecken und der Filter verstopft weniger. Es ist ratsam, einige Zyklen ohne den Filter fur sehr feine
Verschmutzungen durchfiihren, um mit einer groben Reinigung zu beginnen, siehe "4.2. Reinigen des
Filters" zum Ausbauen der Filter.

2.5.3. Den Reiniger eintauchen

¢ Tauchen Sie den Reiniger vertikal ins Wasser ein und halten Sie ihn fest. Bewegen Sie ihn leicht in alle Richtungen,
damit die darin enthaltene Luft entweichen kann.

e Lassen Sie den Reiniger bis zum Boden des Schwimmbeckens sinken. Der Zyklus beginnt spatestens 40 Sekunden nach
Erkennen des Wassers. Das Gerat passt seine Fortbewegungsstrategie an die ausgewahlte Reinigungsart an, um die
Abdeckrate zu optimieren.
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© 2.6. Fernbedienung verwenden

Fernbedienung verwenden fiir:

e Reinigungszyklus starten oder stoppen

e Reiniger vorwarts, riickwarts und nach links oder rechts steuern

e Funktion "Lift System" aktivieren, um den Reiniger aus dem Wasser zu holen (siehe
"2.7. Reiniger aus dem Wasser holen").

' * Die Fernbedienung ist wasserdicht (fur einige Sekunden max. 30 cm unter
Wasser) und schwimmt.

* Bei Verwendung der Funktionen der Fernbedienung wird der laufende
Reinigungszyklus gestoppt.

2.6.1. Schnittstelle der Fernbedienung

Batteriestatusanzeige: blinkt rot = Batterien
wechseln

Reinigungszyklus starten/

stoppen \ o

U m
> . LIET SYSTEM
\ Funktion Lift System aktivieren,
Reiniger fernsteuern um den Reiniger aus dem
~ Wasser zu holen

~ AN
PG
\V

N

2.6.2. Reiniger steuern

Um einen Befehl an den Reiniger zu senden, die Fernbedienung so positionieren, dass sich die Linse im Wasser befindet
und auf die Antenne des Reinigers gerichtet ist. Die maximale Entfernung zwischen der Fernbedienung und dem Reiniger
betrdgt 6 Meter.

¢ Die Taste (vorwarts, riickwarts, nach links oder rechts drehen) auf der Fernbedienung driicken und gedriickt halten,
um den Reiniger zu lenken. Die Taste loslassen, um zu stoppen.

¢ Die Frontlinse der Fernbedienung leuchtet auf, wenn ein Befehl gesendet wird, bestatigt aber nicht, dass der Reiniger
den Befehl erhalten hat.

N

14



2.6.3. Batterien einlegen/wechseln

Die Fernbedienung verwendet 2 AA-Alkalibatterien. Wenn die LED-Anzeige rot blinkt, mlssen die Batterien gewechselt

werden.

Zum Einlegen oder Wechseln der Batterien wie folgt vorgehen:

- Die 6 Schrauben, mit denen der Deckel befestigt ist, mit einem Kreuzschlitz-
Schraubendreher I6sen.

- Die beiden Batterien herausnehmen.

- Die neuen Batterien einlegen und dabei die auf dem Halter und den Batterien
angegebene Polaritdt beachten.

- Die 6 Schrauben wieder einsetzen und festziehen.

©

2.7. Reiniger aus dem Wasser holen

Es gibt drei Moglichkeiten, den Reiniger aus dem Wasser zu holen:

e Mit der Funktion "Lift System" der Fernbedienung
e Manuell, ohne die iAquaLink™-App
¢ Mit der iAquaLink™-App™

2.7.1. Mit der Funktion "Lift System" der Fernbedienung

Die , Lift-System“-Funktion soll die Entnahme des Reinigers aus dem Wasser erleichtern. Die Funktion kann jederzeit,

wahrend oder am Ende eines Reinigungszyklus aktiviert werden.

o Den Reiniger mit der Fernbedienung so
positionieren, dass er zu der Wand zeigt, an der er
aus dem Wasser geholt werden soll..

N

£
Ve

9 Die Taste Lift System auf der Fernbedienung
driicken und loslassen

LIFT SYSTEM

Q

9 Der Reiniger bewegt sich gerade in Richtung der Wand.

o Der Reiniger steigt an der Wand hoch und bleibt an der
Wasserlinie stehen. Holen Sie ihn am Griff aus dem Wasser.
Der Reiniger stofRt Wasser in einem Strahl nach hinten aus,
damit er bei der

Entnahme aus dem Wasser leichter ist.
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2.7.2. Mit dem Haken

Waéhrend der letzten 10 Minuten des Zyklus halt der Reiniger 30 Sekunden lang an der Wasserlinie (ohne zu birsten)
an jeder Wand, auf die er trifft, an (Funktion nicht verfiigbar in der Reinigungsart ,,Nur Boden“). Er wartet darauf,
herausgeholt zu werden.

0 Wenn er in den letzten 10 Minuten nicht 9 Befestigen Sie den Haken (mitgeliefert) am
herausgeholt wurde, bleibt der Reiniger am Ende des | Ende einer Poolstange (nicht mitgeliefert).
Zyklus am FuR einer Wand stehen und kann mithilfe der
Poolstange herausgeholt werden.

N

N

0 Holen Sie ihn am Griff aus dem Wasser.
9 Greifen Sie den Griff des Reinigers mit dem Haken | Der Reiniger stoRt Wasser in einem Strahl nach
und heben Sie den Reiniger an die Oberflache. hinten aus, damit er bei der Entnahme aus dem

‘ Wasser leichter ist
/ %}/
Y
==




2.7.3. Tap & Lift™

0 Der Reiniger stoppt 9 Den (mitgelieferten)
vor einer Wand. Haken am Ende einer
(nicht mitgelieferten)
Schwimmbadstange
befestigen.

9 Einmal auf die Abdeckung
des Roboters klopfen, damit der
Roboter hoch zur Wasserlinie
steigt. Es kann zu einer
Verzogerung kommen, bevor
sich der Roboter in Bewegung
setzt.

0 Holen Sie ihn am Griff
aus dem Wasser. Der
Reiniger stoRt Wasser in
einem Strahl nach hinten
aus, damit er bei der
Entnahme aus dem Wasser
leichter ist.

2.7.4. Mit der App iAqualink

herausgeholt zu werden.

o_Wenn Push-Benachrichtigungen zugelassen wurden
(Einstellungen des Smartphones fur die App iAqualink™),
meldet die App das baldige Zyklusende (auBer in der
Reinigungsart ,Nur Boden“): Von diesem Zeitpunkt und fur
10 Minuten wartet der Reiniger 30 Sekunden lang oben an
der Wand (alle Wande nacheinander). Er wartet darauf,

e_HoIen Sieihn am Griff aus dem Wasser. Der Reiniger
stoRt Wasser in einem Strahl nach hinten aus, damit er
bei der Entnahme aus dem Wasser leichter ist.

17



18

© 2.8. Den Reiniger verstauen

e Lassen Sie den Reiniger nicht entladen: Laden Sie den Reiniger nach jedem Gebrauch auf.

e Achten Sie darauf, dass der Reiniger und die Ladeplatten sauber und trocken sind, bevor Sie mit dem
Laden beginnen.

e Lassen Sie den Reiniger nicht im Wasser stehen, wenn er nicht verwendet wird.
A e Lassen Sie den Reiniger nach der Verwendung nicht in der prallen Sonne trocknen.

e Setzen Sie den Reiniger nicht Feuer, libermdRigen Temperaturen, entziindlichen Quellen oder
Chemikalien fiir Schwimmbecken und Whirlpools aus.

o AuRerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren.

e Bei der Lagerung miissen alle Elemente vor Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit und Witterung geschiitzt
sein.

¢ Stellen Sie den trockenen Reiniger auf die Ladestation.
e Bei der Lagerung missen alle Elemente vor Sonneneinstrahlung und Wasserspritzern geschiitzt sein.

Griff

Hinteres
Gitter




3. Verwendung der iAqualLink™-App

Mobilgerat . o
(Smartphone oder Tablet) Privates WLAN Reiniger

T T
= \\\ )))

=
s

Die iAquaLink™-App ist auf iOS- und Android-Systemen verfiigbar.
© 3.1. Erstmalige Konfiguration des Reinigers

Bevor Sie mit der Installation der App beginnen, sind folgende MaBnahmen zu ergreifen:
* Laden Sie den Reiniger vorher auf.

' * Verwenden Sie ein Smartphone oder Tablet, das mit WLAN ausgestattet ist.

* Verwenden Sie ein WLAN-Netzwerk mit einem Signal, das stark genug ist, um eine Verbindung mit den
Reiniger herzustellen: Das WLAN-Signal muss an dem Ort empfangbar sein, an dem der Reiniger eingesetzt
wird. Andernfalls verwenden Sie eine technische Losung, um das vorhandene Signal zu verstarken.

* Halten Sie das Passwort fiir Ihr privates WLAN-Netzwerk bereit.

¢ Laden Sie die im App Store (iOS) oder Google Play Store (Android) erhaltliche iAquaLink™-App herunter.

(1) (2]
-

iAquatinic
o o o e Tippen Sie auf das Symbol ¥, um ein neues Gerit
¢ Loggen Sie sich ein oder lassen Sie sich erst registrieren. hinzuzufiigen, und befolgen Sie die Anweisungen der

App.

9 FUhren Sie die in der App angezeigten Schritte durch. Schieben Sie den Schieberegler bei Bedarf

-

nach rechts und halten Sie ihn 10 Sekunden lang, bis die Kontrollleuchte 0 blinkt, um Bluetooth™ zu

aktivieren.
N
m /?\D
\

g B =
Do""0— U
Aus Blinkt Leuchtet

e Eine Meldung auf dem Bildschirm zeigt an, dass die WLAN-Verbindung zwischen dem Reiniger und dem privaten

Netzwerk ordnungsg’einéfi hergestellt wurde. (*)
¢ Die Kontrollleuchte 'D auf der Riickseite des Reinigers leuchtet dauerhaft.

Sie bitte die Tabelle "5.4. Dignosehilfe fir die Verbindung zur iAquaLink™-App".

' (*): Wenn eine Fehlermeldung erscheint oder die Verbindung immer noch nicht hergestellt ist, konsultieren
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© 3.2. InderiAquaLink™-App verfiigbare Funktionen

' * Wenn sich der Reiniger im Wasser befindet, sind die Funktionen der iAquaLink™-App nicht mehr
= verfugbar.

Wenn sich der Reiniger aulRerhalb des Wassers befindet, ermoglicht die App:

eine Reinigungsart auszuwahlen und einen Zyklus zu starten. Wenn Sie einen Reinigungszyklus von der App aus
starten, wird ein Pop-up-Fenster ge6ffnet. SchlieBen Sie das Pop-up-Fenster, damit der Reiniger starten kann.

auf zwei Modi zuzugreifen, die ausschlielRlich in der App verfiigbar sind: den Modus ,Wasserlinie” und den Modus
,Smart” (automatische Zeitanpassung).

auf Funktionen zur Diagnosehilfe durch Fehlermeldungen zuzugreifen: Dricken Sie auf das Warnsymbol A, um die
Losungen zur Fehlerbehebung anzuzeigen, siehe "5.3. Benutzeralarme".

die Entnahme aus dem Wasser zu erleichtern: Wenn Push-Benachrichtigungen zugelassen wurden (Einstellungen
des Smartphones fir die App iAquaLink™), meldet die App, wenn der Reiniger darauf wartet, oben an einer Wand

herausgeholt zu werden (die letzten Minuten des Zyklus) (Funktion nicht verfiigbar in der Reinigungsart ,Nur Boden®).
Uber den Ladestand des Reinigers informiert zu werden.

M Geladen: betriebsbereit

[4] Ladevorgang lauft: betriebsbereit
ra] Ladevorgang lauft

™ Teilweise geladen

Wenn sich der Reiniger aulRerhalb des Wassers befindet, ermoglicht die App Gber das Menii ,,Parameter” O:

- jederzeit auf bestimmte Informationen Gber den Reiniger zuzugreifen (Seriennummer...),
- aufdie letzte Fehlermeldung zuzugreifen, wenn sich der Reiniger auBerhalb des Wassers befindet (, Letzter Fehler”).




4. Instandhaltung

' ® Empfehlung: Um eine moglichst lange Lebensdauer des Reinigers zu gewahrleisten, sollten Sie alle Teile,
= deren Instandhaltung im Abschnitt "4. Instandhaltung" beschrieben ist, einmal im Monat Uberprifen.

© 4.1. Reinigung des Reinigers und der Ladestation

e Das Gerat muss regelmafRig mit klarem oder leicht seifenhaltigem Wasser gereinigt werden. Es darf kein Losungsmittel
verwendet werden.

e DieladeplattenmuissenregelmaRig mitfrischem WasserundeinemTuch oderderScheuerseite eines Kichenschwamms
gereinigt werden. Verwenden Sie keine Metallschwamme, Metallbiirsten, Losungsmittel oder Salzwasser.

e Spilen Sie das Gerat mit reichlich klarem Wasser ab.

e Lassen Sie das Gerét nicht in der prallen Sonne am Beckenrand trocknen.

© 4.2. Reinigen des Filters

* Die Leistung des Gerates kann beeintrachtigt werden, wenn der Filter voll ist oder Verschmutzungen
' eingetrocknet sind.

* Reinigen Sie den Filter nach jedem Reinigungszyklus mit klarem Wasser.

= * Verwenden Sie bei der ersten Benutzung oder nach der Einwinterung nur den Filter fiir feine
Verschmutzungen (schwarz).

e Im Fall einer Filterverstopfung reinigen Sie ihn mit einer Sdurelésung (z. B. Essigessenz). Es wird empfohlen, diese
Reinigung mindestens einmal pro Jahr vorzunehmen, da sich der Filter verstopft, wenn er mehrere Monate lang nicht
verwendet wird (wahrend der Einwinterung).

(1) (2]

Filter fur
> feine

Verschmutzungen

Filter fur
sehr feine
Verschmutzungen
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© 4.3. Reinigung der Biirsten und des Stegs

e Die Leistung des Gerats kann nachlassen, wenn die Biirsten zu stark verschmutzt sind oder wenn sich
Verschmutzungen oder Gegenstinde am Steg (zwischen den beiden Biirsten) verfangen.

e Reinigen Sie die Biirsten und den Steg sofort nach der Entnahme aus dem Wasser nach jedem Reinigungszyklus mit
klarem Wasser, ohne zu warten, dass die Verschmutzungen eintrocknen.

e Entfernen Sie alle Gegenstande oder Verschmutzungen, die sich zwischen den beiden Biirsten verfangen haben.

© 4.4. Reinigung der Dichtung der Abdeckung

e DieleistungdesGerateskannnachlassen, wennsich unterderDichtungder AbdeckungVerschmutzungen
(hauptsachlich Sand) festgesetzt haben und die erforderliche Abdichtung verhindern.

¢ Reinigen Sie die Dichtung der Abdeckung sofort nach der Entnahme aus dem Wasser nach jedem Reinigungszyklus
mit klarem Wasser, ohne zu warten, dass die Verschmutzungen eintrocknen.

¢ Empfehlung: Um die optimale Funktion des Gerates aufrechtzuerhalten und ein optimales
Leistungsniveau zu gewahrleisten:

- Es wird empfohlen, den Filter, die Raupenbander und die Biirsten alle 2 Jahre auszuwechseln.
- Es wird empfohlen, die VerschleiBmarkierung auf den Raupenbandern zu beachten und die
Raupenbéander auszutauschen, sobald die Markierung erreicht ist.

© 4.5. Reinigen des Propellers

e Bei der Wartung des Propellers miissen unbedingt Schutzhandschuhe getragen werden

e Trocknen Sie das Gerit vor dem Reinigen des Propellers unbedingt ab und fiihren Sie die Reinigung an
einem trockenen Ort durch.

e Stellen Sie sicher, dass der Reiniger vollstandig ausgeschaltet ist, bevor Sie die Wartung durchfiihren
(siehe Schritt 1 unten).

Um schwere Verletzungen zu vermeiden: @

Erzwingen Sie das Ausschalten des Geréts, bevor Sie den Propeller reinigen: Halten Sie auRerhalb der Ladestation
den Schieberegler nach links, bis alle Kontrollleuchten erléschen (ca. 20 Sekunden). Uberpriifen Sie, ob der Reiniger
vollstandig ausgeschaltet ist, indem Sie den Schieberegler betatigen: Es darf keine Kontrollleuchte aufleuchten.

1. Offnen Sie die Filterzugangsklappe, indem Sie den Riegel anheben.

2. Entfernen Sie den Filter.

3. Schrauben Sie den Strémungsleiter von Hand ab. Bei der ersten Demontage kann ein Schraubendreher erforderlich sein.
4. Entfernen Sie den Stréomungsleiter, indem Sie ihn anheben.

5. Ziehen Sie Handschuhe an und ziehen Sie am Propeller. Halten Sie ihn dabei gut fest.

Entfernen Sie alle Verschmutzungen (Laub, Steine, ...), die den Propeller blockieren konnten.




e Ziehen Sie sich nach der Reinigung Handschuhe an, lassen Sie den Propeller wieder fest einrasten und

setzen Sie den Stromungsleiter wieder ein, indem Sie ihn von Hand festschrauben. Setzen Sie den Filter
A wieder ein.

¢ Stellen Sie den Reiniger wieder auf die Ladestation, um ihn zu aktivieren.

© 4.6. Ersetzen der Biirsten

Sind die Biirsten abgenutzt?

e Ersetzen Sie die Biirsten, wenn die VerschleiBRanzeigen der in Abbildung 0 gezeigten Situation dhneln:

Abgenutzte Biirsten entfernen

e Ziehen Sie auRerhalb der Ladestation die Laschen aus den Lochern fir die Befestigung und entfernen Sie die Biirsten.
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Neue Biirsten einsetzen

1. Zum Montieren der neuen Biirste schieben Sie die Seite ohne Lasche unter die Birstenhalterung.

2. Drehen Sie die Biirste um ihre Halterung, stecken Sie die Laschen in die Befestigungslocher und ziehen Sie am Ende
jeder Lasche, um die Seiten zusammenzufihren.

3. Schneiden Sie die Laschen mit einer Schere ab, damit ihre Lange mit den anderen Lamellen Ubereinstimmt.




© 4.7. Auswechseln des Akkus

Q - Der Akkupack des Reinigers darf nur von einem qualifizierten Fachmann ausgetauscht werden:
Wenden Sie sich an lhren Handler %‘

© 4.8. Einwinterung

e Lassen Sie den Reiniger vor der Einwinterung NICHT entladen.
e Achten Sie darauf, dass der Reiniger und die Ladeplatten sauber und trocken sind, bevor Sie mit dem

Laden beginnen.
g e Lassen Sie den Reiniger NICHT im Wasser stehen, wenn er nicht verwendet wird. m

e Setzen Sie den Reiniger NICHT Feuer, iibermaBigen Temperaturen, Ziindquellen oder Chemikalien fiir
Schwimmbecken und Whirlpools aus.

e Bei der Lagerung miissen alle Elemente vor Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit und Witterung geschiitzt
sein.

e AuBerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren.

e Laden Sie den Reiniger vor der Einwinterung vollstandig auf, um die Lebensdauer des Akkus zu erhalten: Die
Kontrollleuchte D wechselt auf dauerhaft griin, wenn der Reiniger vollstdandig aufgeladen ist.

e Wihrend der Uberwinterung kann der Reiniger:
- angeschlossen bleiben (kann beim ersten Einsatz in der nachsten Saison ohne Aufladen verwendet werden),
- oder getrennt bleiben (muss beim ersten Einsatz in der nachsten Saison aufgeladen werden).

e Bei der Lagerung missen alle Elemente vor Sonneneinstrahlung und Wasserspritzern geschitzt sein.

Griff

Hinteres
Gitter
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“ 5. Problembehebung

* Bevor Sie sich an den Fachhandler wenden, nehmen Sie im Fall einer Betriebsstérung mithilfe der
' folgenden Tabellen einfache Uberpriifungen vor.

* Sollte das Problem dadurch nicht gelost werden, wenden Sie sich bitte an lhren Fachhéndler.
o %(,: Einem qualifizierten Techniker vorbehaltene MalRnahmen.

© 5.1. Verhaltensweisen des Geriates

Verhalten

Ein Teil des Beckens wird nicht
richtig gereinigt

e Wiederholen Sie den Eintauchvorgang (siehe § "2.5. Start eines Reinigungszyklus") und

versuchen Sie dabei, das Gerat an einer anderen Stelle des Beckens einzutauchen, bis Sie
die optimale Stelle gefunden haben.

Der Filter ist voll oder verschmutzt: Den Filter reinigen (siehe "4.2. Reinigen des Filters").
Der Reiniger war beim Start des Zyklus nicht vollstandig geladen, daher wurde der Zyklus
verkirzt.

Das Gerat liegt nicht perfekt
am Beckenboden an oder es
schwimmt

Im Gehduse des Gerates ist noch Luft eingeschlossen. Wiederholen Sie den
Eintauchvorgang (siehe §"2.5. Start eines Reinigungszyklus") .

Der Filter ist voll oder verschmutzt: Den Filter reinigen (siehe "4.2. Reinigen des Filters").
Wenn der Filter trotz dieser Reinigung immer noch verstopft ist: Den Filter austauschen.
An der AulRenseite des Gerats befinden sich Giberall winzige Blasen:

- Und der Wasserstand ist unterhalb der Skimmer: Stellen Sie den Wasserstand ein.

- Und der Wasserstand ist auf Hohe der Skimmer: Die Leitungen sind UbermaRig

)
sauerstoffhaltig. Wenden Sie sich an Ihren Handler ﬁ“
Der Propeller ist beschadigt: é"

Das Gerat steigt nicht oder
nicht mehr die Wand hoch

In der Reinigungsart Boden / Wande / Wasserlinie steigt der Reiniger nicht systematisch
an den Wéanden hoch. Die Haufigkeit variiert wahrend des Zyklus.

Stellen Sie sicher, dass der Zyklus Boden / Wande / Wasserlinie ausgewahlt ist.

Der Filter ist voll oder verschmutzt: Den Filter mit klarem Wasser reinigen. Im Fall einer
Verstopfung reinigen Sie den Filter mit einer Saurelésung (z. B. Essigessenz). Ersetzen
Sie den Filter bei Bedarf. Bei Doppelfilterung versuchen Sie, nur den Filter fiir feine
Verschmutzungen (schwarz) zu verwenden. Wenn dies dem Gerat beim Hochsteigen
hilft, muss der Filter ausgetauscht werden.

Die Raupenbander sind ausgedehnt oder abgenutzt: Wenden Sie sich an lhren Handler,
um sie auszutauschen &%

Reinigen Sie die Klappe, ohne sie auszubauen.

Obwohl das Wasser klar zu sein scheint, sind mikroskopische, mit bloBem Auge
unsichtbare Algen im Becken vorhanden, die die Wande rutschig machen und das Gerat
am Hochsteigen hindern. Fiihren Sie eine Schockchlorung durch und senken Sie leicht
den pH-Wert. Lassen Sie das Gerdt wahrend der Schockchlorung nicht im Wasser.

Das Gerat sammelt keine
Verschmutzungen ein

Der Filter ist voll oder verschmutzt: Den Filter reinigen (siehe "4.2. Reinigen des Filters").
Wenn der Filter trotz dieser Reinigung immer noch verstopft ist: Den Filter austauschen.
Stellen Sie sicher, dass keine Verschmutzungen / Gegenstinde den Zugang zur
Filterklappe blockieren.

Am Steg (zwischen den beiden Birsten) bleiben Verschmutzungen / Gegenstande
hangen und werden nicht eingesammelt: Reinigen Sie die Biirsten und den Steg. Reinigen
Sie diese regelmaRig.

An der Dichtung der Abdeckung bleiben Verschmutzungen (hauptsachlich Sand) hangen:
Reinigen Sie die Dichtung der Abdeckung. Reinigen Sie sie nach jedem Zyklus.

Beim Starten fiihrt das Gerat
keine Bewegung aus

Uberpriifen Sie, ob der Reiniger aufgeladen ist (die Akkukontrollleuchte leuchtet griin).
Prifen Sie, dass ein Reinigungszyklus gestartet wurde und dass die Kontrollleuchten
leuchten.

Die beiden Filter lassen sich
nicht ausbauen

Ein Gegenstand / eine Verschmutzung ist zwischen den beiden Filtern eingeklemmt und
verhindert den Ausbau: Entfernen Sie ihn / sie.




Alle Kontrollleuchten sind
erloschen

Der Reiniger befindet sich im Standby: Ziehen Sie den Schieberegler nach links oder
rechts, um ihn zu aktivieren.

Wenn dies nicht funktioniert, stellen Sie den Reiniger wieder auf die Ladestation.

Wenn die Kontrollleuchten ausgeschaltet bleiben, wahrend sich der Reiniger auf der La-

S
destation befindet, wenden Sie sich an Ihren Handler i“v

Der Reiniger reagiert nicht auf
Befehle der Fernbedienung

Sicherstellen, dass die Fernbedienung korrekt unter der Wasseroberflache
positioniert ist und die Antenne auf den Reiniger gerichtet ist.

Die maximale Entfernung von 6 Metern zwischen der Fernbedienung und dem
Reiniger beachten

Gegen Ende des Reinigungszyklus hat der Reiniger moglicherweise nicht mehr
genug Akku, um auf die Befehle der Fernbedienung zu reagieren.

Acht Tage nach dem Ende eines Zyklus schaltet der Reiniger in den AUS-Modus und
reagiert nicht mehr auf Befehle von der Fernbedienung.

Die LED-Anzeige auf der
Fernbedienung blinkt rot

Der Batteriestand der Fernbedienung ist niedrig. Die Batterien wechseln (siehe
"2.6.3. Batterien einlegen/wechseln").

Sollte das Problem dadurch nicht gel6st werden, wenden Sie sich bitte an den Fachhéndler: %&
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© 5.2. Verhaltensweisen der Ladestation

Problem

Verhalten des
Reinigers

Verhalten der
Ladestation

Der Reiniger muss
aufgeladen werden
(erist entladen oder
wird zum ersten Mal
verwendet), er wird

aber nicht aufgeladen.

Die Kontrollleuchte

[ blinkt nicht,
wenn sich der
Reiniger auf
der Ladestation
befindet.

Ladestation

Die Kontrollleuchte
unter der Ladestation
leuchtet griin, wenn
sich der Reiniger darauf
befindet.

Der Reiniger ist falsch positioniert:
Positionieren Sie ihn neu.
Uberpriifen Sie die Ladekontakte an
der Ladestation und am Reiniger auf
Sauberkeit. Wenn notig, reinigen
Sie sie mit einem Tuch und frischem
Wasser (kein Salzwasser).
Die Ladestation ist defekt: Wenden Sie
sich an lhren Handler %‘

Die Kontrollleuchte
[ blinkt 4 Mal
rot, wenn sich

der Reiniger auf
der Ladestation
befindet.

Die Kontrollleuchte
n blinkt orange
fiir einige Sekunden
oder Minuten und
leuchtet dann
direkt dauerhaft
grin, wenn sich
der Reiniger auf
der Ladestation
befindet.

Die Ladestation
funktioniert
ordnungsgemal, d. h.:

- Der Stecker ist
an der Wand
eingesteckt.

- Die
Kontrollleuchte
unter der
Ladestation
leuchtet griin,
wenn sich der
Reiniger nicht
darauf befindet.

- Die
Kontrollleuchte
unter der
Ladestation
leuchtet rot, wenn
sich der Reiniger
darauf befindet.

Es handelt sich um Ablagerungen
auf den Ladeplatten: Reinigen Sie die
Ladeplatten (unter dem Reiniger und
auf dem Boden der Ladestation) mit
einem Tuch und frischem Wasser (kein
Salzwasser).

Der Ladestand des Reinigers st
unter den kritischen Wert des Akkus
gesunken: Wenden Sie sich an lhren
Handler &

Der Akku ist veraltet und muss
ausgetauscht werden: Wenden Sie sich

rs
an Ihren Handler gZf

Reinigen Sie die Ladeplatten
(unter dem Reiniger und auf dem
Boden der Ladestation) mit einem
Tuch und frischem Wasser (kein
Salzwasser).

Entfernen Sie den Reiniger von der
Ladestation. Wenn die Kontrollleuchte
D erlischt, anstatt den Ladezustand
des Reinigers anzuzeigen, ist der Akku
veraltetundmussausgetauschtwerden.

Wenden Sie sich an lhren Handler. %(.

Sollte das Problem dadurch nicht gelést werden, wenden Sie sich bitte an den Fachhandler: %(«



© 5.3. Benutzeralarme

e Die Kontrollleuchten auf der Rickseite des Reinigers blinken, um den Benutzer auf eine Stérungsanzeige
hinzuweisen. Stellen Sie fest, welche Kontrollleuchte blinkt, und befolgen Sie die unten vorgeschlagenen Lésungen

zur Fehlerbehebung.
e Stoérungsanzeigen sind auch in der iAquaLink™-App zuganglich.

Einen Fehlercode iiber die iAquaLink™-App I6schen:
¢ Nachdem Sie die Fehlerbehebungslosungen befolgt haben, driicken Sie auf Fehler 16schen.

5.3.1. Fehler des Reinigers

Betriebskont-

rollleuchte Blinkt rot

Anzeige in der
iAquaLink™-App

Sicherheitsab-

Lésungen

Der Reiniger hat sich in den Sicherheitsmodus

1s schaltung versetzt.
@ —) @ e Die Reinigerkarte wird mit Strom versorgt,
Kommunikation- reagiert aber nicht. -
sfehler Wenden Sie sich an lhren Hindler: é‘«
Traktionsmotor |, Priifen Sie, dass die freie Drehbewegung der
':EChts Blrsten oder der Raupenbdnder nicht durch
Traktlc.)nsmotor Verschmutzungen behindert wird.
links e Drehen Sie jedes Rad um eine Vierteldrehung
1s in dieselbe Richtung, bis sich eine leichtgdngige
30 0 ) @ 8 Verbrauch Drehung einstellt. Drehen Sie die Rider in
Antriebsmotor die entgegengesetzte Richtung, bis sich eine
rechts leichtgdngige Drehung einstellt.
Verbrauch * Wenn das Problem dadurch nicht behoben
Antriebsmotor wird, wenden Sie sich an den Handler, damit er
links eine komplette Diagnose vornimmt.

Der Reiniger ist
AuBlerhalb des
Wassers

Den Filter sorgféltig reinigen.

Tauchen Sie ihn wieder ins Wasser und schiitteln
Sie ihn dabei, damit die Luft blasen entweichen.
Starten Sie den Zyklus erneut.

Wenn das Problem dadurch nicht behoben
wird, wenden Sie sich an den Handler, damit er
eine komplette Diagnose vornimmt.

Pumpenmotor

Erzwingen Sie das Ausschalten des Gerats,
bevor Sie den Propeller reinigen: Halten Sie
auBerhalb der Ladestation den Schieberegler
nach links, bis alle Kontrollleuchten erldschen
(ca. 20 Sekunden). Uberpriifen Sie, ob der
Reiniger vollstandig ausgeschaltet ist, indem
Sie den Schieberegler betatigen: Es darf keine
Kontrollleuchte aufleuchten. Uberpriifen Sie
dann, ob der Propeller nicht durch Fremdkoérper
oder Haare blockiert wird. Die Reinigung muss
auBerhalb des Wassers erfolgen und der
Reiniger muss auf eine trockene Oberflache
gestellt werden.

Den Filter sorgfaltig reinigen.

Wenn das Problem dadurch nicht behoben
wird, wenden Sie sich an den Handler, damit er
eine komplette Diagnose vornimmt.

Firmware-
Update-Fehler

Schlielen Sie die iAquaLink™-App.

Uberpriifen Sie, ob der Reiniger mit dem WLAN-
Netzwerk verbunden ist (die Kontrollleuchte
leuchtet dauerhaft blau).

Wenn die Kontrollleuchte nicht dauerhaft
leuchtet, offnen Sie die iAqualink™-App,
wadhlen Sie den Reiniger aus und klicken Sie auf
,Aktualisieren”.

y )
Sollte das Problem dadurch nicht gel6st werden, wenden Sie sich bitte an den Fachhandler: ﬁ(«

beginnt.

* Wenn der Reiniger vor dem Ende seines Zyklus stoppt, aber bei der Entnahme aus dem Wasser keine
' Kontrollleuchte blinkt, stellen Sie den Reiniger auf seine Ladestation, damit die Kontrollleuchte zu blinken
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5.3.2. Fehler des Akkus

Betriebs-
kontroll-
leuchte

Blinkt rot

Anzeige in der

iAquaLink™-App

A

Batteriefehler

Lésungen

Der Batterieblock ist defekt und
muss ersetzt werden

Entfernen Sie den Reiniger aus
der Ladestation.

Isolieren Sie den Reiniger
im Freien, vor direkter
Sonneneinstrahlung geschitzt, +
2 mvon einem Gebaude entfernt.
Wenden Sie sich an lhren
Handler, um zu erfahren, wie
Sie den kompletten Reiniger zu
einem Fluidra Service Center
transportieren kdnnen.

Ladefehler (zu
hoch)

Ladefehler (zu

Die am Standort der Ladestation

ermittelte  Temperatur liegt
auBerhalb des empfohlenen
Temperaturbereichs zum

Aufladen des Reinigers (5°-35°C):

niedrig) Andern Sie den Standort der
Ladestation..
Reinigen Sie die Ladeplatten
1s (unter dem Reiniger und auf
PR X X ey B B Ladefehler dem Boden der Ladestation) mit

einem Tuch und frischem Wasser
(kein Salzwasser).

Wenn sich der Reiniger auf der
Ladestation befindet

>0
orange dauefhaf‘t
(fur einige grun
Sekunden)

Entfernen Sie den Reiniger
von der Ladestation. Wenn die

Kontrollleuchte D erlischt,
anstatt den Ladezustand des
Reinigers anzuzeigen, ist der Akku
veraltet und muss ausgetauscht
werden. Wenden Sie sich an
Ihren Handler %&

y )
Sollte das Problem dadurch nicht gel6st werden, wenden Sie sich bitte an den Fachhandler: é‘«

5.3.3. Sicherheitshinweise

e Wenn die Batterie Anzeichen von Beschadigung, Uberhitzung, Auslaufen oder Wassereintritt aufweist,
stellen Sie den Reiniger nicht auf die Ladestation, fassen Sie die Batterie nicht an und wenden Sie sich an

lhren Handler.

gestellt wird. Wenn dies nicht der Fall ist, entfernen Sie den Reiniger aus der Ladestation und

g e Vergewissern Sie sich, dass die Batterie-LED leuchtet/blinkt, wenn der Reiniger auf die Ladestation

liberprifen Sie, ob die Ladestation mit Strom versorgt wird und der Reiniger korrekt installiert ist (siehe

Fehlerbehebung in der Bedienungsanleitung).

Wenn alles in Ordnung ist und die Lade-LED rot leuchtet oder sich immer noch nicht einschaltet,
lassen Sie den Reiniger NICHT auf der Ladestation und befolgen Sie die obigen Anweisungen fiir ein

blinkendes rotes Licht.

5.3.4. Fehler Fernbedienung

Blinkt rot

Losungen

e Batterien der Fernbedienung wechseln (siehe "2.6.3. Batterien
einlegen/wechseln"
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Zustand der Verbindung

-

e Die LED D ist

erloschen.

~
Die LED D

leuchtet auf, aber
es gibt keine

(oder nur einen
unregelmaRige)
WLAN-Verbindung).
Auf dem Display
der iAqualLink™-
App erscheint

Mogliche Ursachen

e Gerat nicht aufgeladen

e Das Gerdt ist nicht mit
WLAN-
verbunden

dem privaten
Netzwerk
und/oder Verlust

Internetanschlusses

e WLAN-Signal schwach*

5.4. Dignosehilfe fiir die Verbindung zur iAquaLink™-App

Losungen

Prifen Sie den Internetanschluss - das Netz konnte
ausgefallen sein.

Sicherstellen, dass ein ausreichend starkes WLAN-Signal
vorhanden ist. Es gibt mehrere Moglichkeiten, um die
Starke des WLAN-Signals zu prifen:

- Trennen Sie den privaten WLAN-Router vom Stromnetz

und schlieRen Sie ihn wieder an.

- Uberpriifen Sie den Netzwerkstatus Uber die
Systemsteuerung eines Laptops. Priifen Sie die Starke
des Signals des WLAN-Netzwerks am Laptop.

- Installieren Sie die iAqualink™-App auf einem
Smartphone oder Tablet. Priifen Sie die Stdrke des
Signals des WLAN-Netzwerks. Wenn das WLAN-Signal
schwach ist, muss ein WLAN-Repeater installiert
werden.

- Verwenden Sie eine App fiir die Analyse des WLAN-
Netzwerks, von denen es mehrere in iOS oder Android
gibt.

Platzieren Sie bei der ersten Konfiguration den Reiniger so

nahe wie moglich an Thren WLAN-Router und wiederholen

Sie dann die Konfigurationsschritte (siehe "3.1. Erstmalige

. Konfiguration des Reinigers").
die Meldung J Py gers")

L
Verbindungsfehler”. e Wenn die LED D nicht aufhért zu blinken, muss ein

WLAN-Repeater installiert werden.

e Wenn der Punkt rot erscheint, obwohl der Reiniger
aufgeladen ist, die Verbindung funktioniert und die
Kontrollleuchte dauerhaft leuchtet, aktualisieren Sie den
Bildschirm (indem Sie mit dem Finger von oben nach unten
streichen). Wenn der Punkt griin erscheint, ist das Geréat
funktionsbereit.

e |n der Liste ,Meine
Gerate” erscheint
ein roter Punkt bei
diesem Gerat.

e Die LED @ ist

blau und blinkt
schnell. In der App
wird eine Meldung
angezeigt.

e Eslauft eine

Softwareaktualisierung. | ¢ Warten Sie das Ende der Aktualisierung ab.

*Ein schwaches WLAN-Signal kann mehrere Griinde haben
- Entfernung zwischen Router und Reiniger,

' - Routertyp,

- Anzahl Wande und Fremdkorper zwischen Router und Reiniger,
- Internetanbieter
- usw.
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Traduzione delle istruzioni originali in francese

A AVVERTENZE

Prima di qualsiasi intervento sull’apparecchio, € necessario leggere il presente manuale
di installazione e d'uso e il libretto "Garanzia" consegnato con l'apparecchio, per
evitare il rischio di danni materiali o lesioni gravi che possono comportare il decesso e
I'annullamento della garanzia.

Conservarequestidocumenticomeriferimentopertuttaladuratadivitadell'apparecchio.

E vietato diffondere o modificare il presente documento con qualunque mezzo senza
I'autorizzazione di Zodiac®.

Zodiac® fa evolvere continuamente i suoi prodotti per migliorarne la qualita, pertanto
le informazioni contenute nel presente documento possono essere modificate senza
preavviso.

AVVERTENZE GENERALI

Il mancato rispetto delle avvertenze potrebbe causare danni all'attrezzatura della
piscina o comportare ferite gravi, se non addirittura il decesso.

Solo personale qualificato nei settori tecnici interessati (elettrico, idraulico o della
refrigerazione) e abilitato ad eseguire lavoridi manutenzione o diriparazione
dell’apparecchio. Il tecnico qualificato che interviene sull’apparecchio deve
utilizzare/indossare un dispositivo di protezione individuale (quali occhiali @
di sicurezza, guanti di protezione, ecc.) per ridurre il rischio di lesioni che
potrebbero verificarsi durante I'intervento sull’apparecchio.

Prima di qualsiasi intervento sull’apparecchio, accertarsi che non sia collegato alla rete
elettrica e sia fuori servizio.

L'apparecchio e destinato all'utilizzo esclusivo per le piscine e le Spa, non deve essere
utilizzato per scopi diversi da quelli per i quali & stato progettato.

Questo apparecchio non & destinato a essere utilizzato da persone (bambini inclusi)
con deficit fisici, sensoriali o mentali o prive di esperienza e conoscenza, eccetto se
sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso
dell’apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza. Sorvegliare i bambini
per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di almeno 8 anni di eta e da
persone con deficit fisici, sensoriali o mentali o prive di esperienza o conoscenza purché
attentamente sorvegliate e istruite su come utilizzare in modo sicuro I'apparecchio e
sui pericoli che cio comporta. | bambini e gli animali domestici non devono giocare con
I'apparecchio. L'apparecchio non & un giocattolo. La pulizia e la manutenzione a cura
dell’utilizzatore non devono essere effettuate da bambini senza sorveglianza.

La carica dell'apparecchio deve essere conforme alla norma IEC / HD 60364-7-702 e
alle norme nazionali richieste per le piscine. In caso di dubbi, rivolgersi al rivenditore.
L'installazione dell'apparecchio deve essere eseguita conformemente alle istruzioni del
produttore e nel rispetto delle normative locali e nazionali in vigore. L'installatore e
responsabile dell'installazione dell'apparecchio e del rispetto delle normative nazionali
vigenti in materia di installazione. In alcun caso il fabbricante potra essere ritenuto
responsabile in caso di mancato rispetto delle norme d’installazione locali vigenti.

Per operazioni di manutenzione diverse da quelle semplici descritte nel presente
manuale che possono essere realizzate dall’utilizzatore, e necessario rivolgersi a un
tecnico specializzato.

In caso di malfunzionamento dell'apparecchio: non cercare di riparare |'apparecchio
da soli e contattare un tecnico qualificato. Il fabbricante del prodotto non potra essere
ritenuto responsabile dei danni causati dall’'uso di pezzi di ricambio o accessori non
autorizzati.

Fare riferimento alle condizioni di garanzia per conoscere i valori di equilibrio dell'acqua
ammessi per il funzionamento dell'apparecchio.

La disattivazione, I'eliminazione o l'aggiramento di uno degli elementi di sicurezza
dell'apparecchio annulla automaticamente la garanzia al pari dell’utilizzo di pezzi di
ricambio di un terzo non autorizzato.

Non spruzzare insetticida o altro prodotto chimico (inflammabile o non inflammabile)
in direzione dell'apparecchio, potrebbe deteriorare la scocca e causare un incendio.
Non toccare il ventilatore né i componenti mobili e non inserire oggetti né le dita vicino
ai componenti mobili quando I'apparecchio € in funzione. | componenti mobili possono
provocare lesioni gravi che possono anche portare al decesso.




* Non utilizzare il robot e non lasciarlo all’esterno in caso di gelo.

AVVERTENZE LEGATE AGLI APPARECCHI ELETTRICI

e 'alimentazione elettrica della stazione di ricarica dell’apparecchio deve essere
protetta da un dispositivo di protezione a corrente differenziale residua (DDR) di
30 mA dedicato, conformemente alle norme vigenti nel paese di installazione. Se non
e possibile verificare che il circuito sia protetto da un DDR, rivolgersi a un elettricista
qualificato.

¢ Non utilizzare una prolunga per collegare la stazione di ricarica; collegare I'apparecchio
direttamente a un circuito di alimentazione adatto.

* Prima di qualunque operazione verificare che:

- La tensione indicata sulla targhetta segnaletica della stazione di ricarica corrisponda alla

tensione della rete elettrica;

- La tensione della rete elettrica sia compatibile con il fabbisogno di elettricita

dell’apparecchio e dotata di messa a terra;

¢ |In caso di funzionamento anomalo, o se |'apparecchio emana degli odori, spegnerlo
immediatamente, Togliere |'apparecchio dalla stazione di ricarica e, se necessario,
contattare un tecnico.

e Prima di qualsiasi intervento di manutenzione sull’apparecchio, controllare che sia
fuori tensione, completamente scollegato dalla stazione di ricarica e che qualsiasi altra
apparecchiatura o accessorio collegato all’apparecchio sia ugualmente scollegato dal
circuito di alimentazione.

¢ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito solo dal fabbricante,
da un rappresentante autorizzato o da un laboratorio di riparazione.

e Prima di collegare I'apparecchio alla stazione di ricarica, controllare che il blocco di
raccordo o la presa di alimentazione alla quale sara collegato I'apparecchio siano in
buono stato e non siano danneggiati o arrugginiti.

¢ |In caso di tempo burrascoso, scollegare I'apparecchio di alimentazione per evitare che
sia danneggiato da un fulmine.

e 'apparecchio contiene dei magneti e dei componenti che emettono campi
elettromagnetici. | magneti e i campi elettromagnetici possono interferire con
gli stimolatori cardiaci, i defibrillatori e altri apparecchi medicali. Mantenere una
distanza di sicurezza tra il dispositivo medico e I'apparecchio. Consultare un medico
o il produttore del dispositivo medicale per ottenere informazioni specifiche.
Se l'apparecchio interferisce con uno stimolatore cardiaco, un defibrillatore
o qualsiasi altro dispositivo medico, mantenere la distanza sufficiente con
I'apparecchio perché quest’ultimo non crei interferenze al momento dell’uso.

AVVERTENZE LEGATE AGLI APPARECCHI ELETTRICI ALIMENTATI A BATTERIA
e Non utilizzare batteria, pulitore o stazione di ricarica danneggiati o modificati. Le
batterie danneggiate o modificate possono avere un comportamento imprevedibile
che puo provocare un incendio, un’esplosione o un rischio di danni corporali.

e Non maneggiare il pulitore né la stazione di ricarica durante la carica se si € bagnati o
non si indossano scarpe.

* Non cercare di pulire le pale quando il pulitore € in acqua o posto su una superficie
bagnata. Cio puo provocare lesioni gravi.

* Ricaricare unicamente con la stazione di ricarica indicata dal produttore. L'uso di una
staziocrl1e di ricarica prevista per un altro tipo di batteria pud comportare un rischio di
incendio.

* Non esporre la stazione di ricarica o il pulitore al fuoco o a una temperatura eccessiva.
Lesposizionealfuocooaunatemperaturasuperiorea65°Cpud provocare un’esplosione.

e 'apparecchio deve essere caricato a una temperatura compresa tra 5 e 35 °C.

e Seguire tutte le istruzioni di carica e non caricare 'apparecchio alimentato da batteria al
di fuori dell’intervallo di temperatura indicato nelle istruzioni. Una carica scorretta o al
di fuori dell’intervallo di temperatura indicato puo danneggiare la batteria e aumentare
il rischio di incendio.

e La stazione di ricarica puo essere utilizzata all’interno, in un luogo asciutto e ben
ventilato, o all’esterno in un luogo asciutto, al riparo dalla luce, fuori dalla portata dei
bambini, al riparo da fonti di calore e lontano dai prodotti chimici per la piscina.

* Non tentare mai di aprire la stazione di ricarica.

* Non toccare le piastre di carica della stazione di ricarica né pulirle dopo la carica, la



temperatura di questi componenti puo essere elevata.

e La batteria installata & una batteria ricaricabile Li-ion. Non cercare mai di smontarla
né di sostituirla. Una batteria puo causare un cortocircuito e provocare ustioni gravi.
Evitare il contatto tra fili o elementi metallici, puo causare scintille e provocare un
cortocircuito della batteria. In caso di perdita di liquido della batteria, evitare il
contatto con il liquido che fuoriesce e contattare un professionista per sostituire la
batteria. Indossare una protezione oculare, guanti e indumenti di protezione durante
lo smaltimento del pulitore. In caso di contatto del liquido con la pelle e gli indument;,
lavarli immediatamente e abbondantemente con acqua e sapone. In caso di contatto
del liquido con gli occhi, non sfregare gli occhi, risciacquarliimmediatamente con acqua
corrente per almeno 15 minuti, senza sfregarli. Consultare un medico il prima possibile.

e Labatteriaeil robot devono essere smaltiti conformemente ai requisiti locali. La batteria
deve essere smaltita in maniera sostenibile e rispettosa dell'ambiente, in contenitori
o centri di raccolta autorizzati, conformemente alla legislazione locale. Contattare le
autorita locali per maggiori informazioni.

CARATTERISTICHE TECNICHE "Robot pulitori per piscina"

e || robot e progettato per funzionare correttamente nell'acqua della piscina che abbia
una temperatura compresa tra 10°C e 35°C.

e Per evitare lesioni o danni causati dal robot pulitore, non far funzionare il robot fuori
dell’acqua.

* Per evitare il rischio di lesioni, e vietato fare il bagno quando il robot si trova nella
piscina.

e Non utilizzare il robot se si effettua una clorazione d'urto della piscina.

¢ Non lasciare il robot incustodito per un periodo prolungato.

¢ Se il robot deve essere utilizzato in una piscina di acqua salata, accertarsi che tutti i sali
siano disciolti prima di posizionarlo in acqua.

AVVISO RIGUARDANTE L'USO DI UN ROBOT IN UNA PISCINA CON RIVESTIMENTO LINER
* Prima di installare il robot, ispezionare attentamente il rivestimento della piscina. Se il
liner & sgretolato in alcuni punti, o se si notano ghiaia, pieghe, radici o corrosione, non
installare il robot prima di aver fatto riparare o sostituire il liner da personale qualiﬁcato.
:I produttore non potra in alcun caso essere ritenuto responsabile dei danni arrecati al
iner.

e La superficie di alcuni rivestimenti liner con motivi puo usurarsi rapidamente: i motivi
e/o i colori possono rovinarsi, sbiadirsi o scomparire a contatto di oggetti (spazzole per
la pulizia, giocattoli, boe, distributori di cloro, robot). L'usura dei rivestimenti liner e lo
sbiadirsi dei motivi esulano dalla responsabilita del produttore del robot e non sono
coperti dalla garanzia limitata.

AVVISO RIGUARDANTE L'USO DI UN ROBOT IN UNA PISCINA IN ACCIAIO INOSSIDABILE
* La superficie di alcune piscine in acciaio inossidabile puo essere molto fragile. La
superficie di queste piscine puo essere danneggiata dallo sfregamento naturale dei
detriti contro il rivestimento, causato ad esempio dalle ruote, dai cingoli o dalle spazzole
dei robot, compresi i robot per piscina elettrici. Uusura e la rigatura delle piscine in
acciaio inossidabile esulano dalla responsabilita del produttore del robot e non sono
coperti dalla garanzia limitata.

AVVERTENZA RIGUARDANTE L'USO DEL TELECOMANDO

¢ Non dirigere maila luce del telecomando verso gli occhi di una persona o di un animale.

Riciclaggio

Questo simbolo richiesto dalla direttiva europea DEEE 2012/19/UE (direttiva relativa ai rifiuti di apparecchi
elettrici e elettronici) indica che I'apparecchio non puo essere smaltito come rifiuto ordinario. Sara destinato
alla raccolta differenziata in vista del suo riutilizzo, riciclaggio o valorizzazione. Se contiene sostanze
potenzialmente dannose per I'ambiente, saranno eliminate o neutralizzate. Informarsi presso il proprio
rivenditore sulle modalita di riciclaggio.




SOMMARIO

1. Informazioni prima dell’uso 5

1.1. Descrizione 5
1.2. Caratteristiche tecniche e individuazione 6
1.3. Principio di funzionamento 7
1.4. Preparazione della piscina 7
m 2. Uso generale 8
2.1. Assemblare la stazione di ricarica 8
2.2. Installare la stazione e caricare il robot 9
2.3. Descrizione dell’interfaccia 10
2.4. Descrizione delle spie 11
2.5. Avviare un ciclo di pulizia 12
2.6. Utilizzare il telecomando 14
2.7. Estrarre il robot dall’acqua 15
2.8. Riporre il robot 18
5 3. Utilizzo dall’applicazione iAquaLink™ 19
3.1. Prima configurazione del robot 19
3.2. Funzioni disponibili nell’applicazione iAqualink™ 20
4. Manutenzione 21
4.1. Pulizia del robot e della stazione di ricarica 21
4.2. Pulizia del filtro 21
4.3. Pulizia delle spazzole e del ponticello 22
4.4. Pulizia della guarnizione del coperchio 22
4.5. Pulizia dell'elica 22
4.6. Sostituzione delle spazzole 23
4.7. Sostituzione della batteria 25
4.8. Stoccaggio invernale 25
n 5. Risoluzione dei problemi 26
5.1. Comportamento dell'apparecchio 26
5.2. Comportamento della stazione 28
5.3. Allarmi utente 29
5.4. Aiuto diagnostica per la connessione all’applicazione iAquaLink™ 31

Annotare i recapiti del rivenditore per ritrovarli piu facilmente e compilare le informazioni sul "prodotto" sul retro del

O Consiglio: per agevolare il contatto con il rivenditore
manuale, queste informazioni saranno richieste dal rivenditore.




“ 1. Informazioni prima dell’'uso

© 1.1. Descrizione

Se—\

o o

=]

Robot

Filtrazione doppia (150 / 60 )

Stazione di ricarica (da assemblare)

Piede (X2)

Gancio*

Fissaggio per gancio

Qoo e

Fissaggio per telecomando

Telecomando

* Da fissare su un’asta per piscina (standard, non fornita): necessaria per far uscire il robot dall’acqua.




© 1.2. Caratteristiche tecniche e individuazione

1.2.1. Caratteristiche tecniche

Tensione alimentazione stazione di ricarica

110 - 240 VAC, 50/60Hz, Classe II*

Tensione nominale Robot

25,4 VDC

Tensione di carica 29,4 VDC
Potenza massima del caricabatteria 58 W
Capacita della batteria 10 Ah
Potenza nominale del robot 130 W
Capacita del filtro 4L
Dimensioni del robot (L x P x h) 41 x 42 x 28 cm
Dimensioni imballo (L x P x h) 56 x 56 x 38 cm
Peso del robot 9,5 kg
Peso imballato 15,5 kg
Larghezza di aspirazione 230 mm
Profondita di funzionamento massima 4m
Indice di protezione Stazione di ricarica IPX5

Robot IPX8
Bande di frequenza 2,412GHz - 2,484GHz
Potenza di emissione di radiofrequenza 20,5 dBm

* Classe II: apparecchio a doppio isolamento o a isolamento rinforzato che non necessita di messa a terra.

1.2.2. Individuazione

Antenna
Accesso al filtro

Guarnizione del coperchio

Impugnatura

Spazzole

Ponticello
(tra le 2 spazzole)

Indicatore batteria

Cursore

Cingoli



© 1.3. Principio di funzionamento

Il robot & indipendente dal sistema di filtrazione e puo, una volta caricato, funzionare in maniera autonoma. Si sposta
in maniera ottimale per pulire le zone della piscina per le quali e stato progettato (fondo, parete, linea d'acqua o solo
fondo). | detriti sono aspirati e rimangono nel filtro del robot.

Il robot pud essere utilizzato:
- Selezionando una modalita di funzionamento e avviando un ciclo dal cursore posteriore del robot,
- Utilizzando il telecomando per avviare o arrestare un ciclo (vedere "2.6. Utilizzare il telecomando”),
- Ograzieaunosmartphone o untablet compatibilicon I'applicazione iAquaLink™ (vedere "3. Utilizzo dall’applicazione
iAquaLink™").

CONTROL

7Aqual.ink'
(

3,5 metri
minimo
<--->

0: Stazione di ricarica

0: Presa di corrente
G: Robot

0: Controllo a
~ distanza “iAquaLink™”

+ - ._1 jé? 0 * G : Telecomando
4 |

_>
© 1.4. Preparazione della piscina
' * Questo prodotto & progettato per essere utilizzato in piscine permanenti. Non utilizzare in piscine
o smontabili. Una piscina permanente & costruita nel suolo, sul suolo e non puo essere facilmente smontata
= e riposta.

e L'apparecchio deve funzionare nell'acqua della piscina che abbia la seguente qualita:

Temperatura dell'acqua

Tra 10°C e 35°C

pH

Tra6.8e 7.6

Cloro libero

< 3 mg/litro

e Quando la piscina e particolarmente sporca, soprattutto al momento della messa in servizio, eliminare i detriti molto
grandi con un guadino per ottimizzare le prestazioni dell'apparecchio.
¢ Togliete termometri, giocattoli e altri oggetti che potrebbero danneggiare I'apparecchio.



“ 2. Uso generale

© 2.1. Assemblare la stazione diricarica

Assemblare la stazione di ricarica prima di utilizzarla:

e Inserire la parte superiore del piede (contrassegnata con un tondo blu) nell’intaccatura nella parte anteriore della
stazione di ricarica (contrassegnata anch’essa con un tondo blu) (0).

¢ Inserire completamente il piede sotto la stazione (la parte bassa del piede (9) deve agganciarsi).

e Posizionare il fissaggio per il gancio sul lato della stazione di ricarica (a destra o a sinistra a seconda
dell’installazione desiderata) (€)).

e Posizionare il fissaggio per il telecomando sull’altro lato della stazione di ricarica (O).

e Svolgere il cavo per farlo passare dietro la stazione o a lato, a seconda dell’installazione desiderata (un alloggiamento
per mantenere il cavo & previsto all’interno di ciascun piede).

Alloggiamento per il cavo



© 2.2. Installare la stazione e caricare il robot

luogo inondabile.

g e La stazione non deve essere immersa nell’acqua o in un altro liquido Non deve essere installata in un
e Non esporre la stazione di ricarica ai raggi diretti del sole.

e Posizionare la stazione di ricarica:
- vicino a una presa di corrente facilmente accessibile (situata al riparo da pioggia o schizzi),
- alllombra. Non esporre il robot e la stazione ai raggi diretti del sole quando il robot & in carica.
- apiu di 3,5 metri dal bordo della piscina.

¢ Collegare la stazione di ricarica.

e Posizionare il robot sulla stazione di ricarica in modo tale che la parte posteriore del robot (dal lato del cursore) entri
in contatto con le intaccature apposite nella parte posteriore della stazione. Quando il robot & in posizione corretta,
si ode un segnale sonoro e la spia D lampeggia lentamente (arancione).

e Temperatura di carica: 5°C - 35°C.

e Accertarsi che le piastre di carica della stazione di ricarica e del robot siano pulite e asciutte prima di
procedere alla ricarica.

e Non toccare le piastre di carica situate sulla stazione di ricarica o sul robot subito dopo aver ricaricato
il robot.

/ Impugnatura

Cursore

Intaccatura

e Al primo utilizzo, effettuare una carica completa del robot: la spia U diventa fissa (verde). La carica si arresta
automaticamente non appena il robot &€ completamente carico. Non & quindi necessario scollegare la stazione o

togliere il robot.

* Quando tutte le spie sono spente, il robot & in stand-by. Spostare il cursore verso sinistra o verso destra
per riattivarlo. Se non funziona, riposizionare il robot sulla stazione di ricarica (il robot entra in stand-by
prolungato dopo 8 giorni di inattivita).
' * Selaspia D non lampeggia al momento della prima carica del robot: vedere "5.1. Comportamento
= dell'apparecchio".

* Per usufruire dei vantaggi della connettivita (aggiornamento software, stato della batteria, informazioni
sui cicli, vedere "3.2. Funzioni disponibili nell’applicazione iAqualink™"), posizionare la stazione di ricarica
in un luogo dal quale il Wi-Fi sia accessibile.




© 2.3. Descrizione dell’interfaccia

Grazie all’interfaccia situata nella parte posteriore dell'apparecchio, & possibile scegliere la modalita di pulizia e avviare
un ciclo di pulizia e ottenere informazioni relative allo stato del robot, alla batteria o alla connettivita.

Anche ulteriorifunzionalita e feedback sono accessibili dall'applicazione, vedere "3. Utilizzo dall’applicazione iAquaLink™"
e dal telecomando (vedere "2.6. Utilizzare il telecomando”).

Funzione

Tasti
Cursore (scelta della modalita, avviare un ciclo, vedere "2.5.
< > Avviare un ciclo di pulizia")
Spie
D Stato della batteria
1T—= ea» Modalita “Fondo + pareti + linea d’acqua" attivata
T ea» Modalita “Fondo” attivata
- @ Stato del robot
o=
D Stato della connessione Wi-Fi

per riattivarlo. Se non funziona, riposizionare il robot sulla stazione di ricarica (il robot entra in stand-by

' * Quando tutte le spie sono spente, il robot & in stand-by. Spostare il cursore verso sinistra o verso destra
< prolungato dopo 8 giorni di inattivita).




© 2.4. Descrizione delle spie

2.4.1. @ Spia di stato del robot

[]
3V
N

Blu

{Q} >Spia lampeggiante ) > Spia fissa

Pronto per I'immersione

Blu

Ciclo in corso

[]
@
P A

N
Rosso

Errore Robot, vedere "5.3. Allarmi utente"

2.4.2. D Spia di carica

-Q: ->Spia lampeggiante @) > Spia fissa

® Carico: pronto per 'uso, carica completa
Verde
s,
N In carica(<5h): pronto per eseguire un ciclo completo
Verde
. Parzialmente carico: puo essere utilizzato (il ciclo sara piu breve)
Arancione
o ¢ Se il robot & posizionato sulla stazione: Carica in corso
Arancione ¢ Se il robot & fuori dalla stazione: Deve essere ricaricato e non puod essere usato
A\l
-@- Errore Batteria, vedere "5.4. Aiuto diagnostica per la connessione all’applicazione
s . s LTmn
Rosso iAqualink

-

2.4.3. D Spia di connettivita

~()- >spia lampeggiante @ - spiafissa

Spento Non connesso al Wi-Fi
e
v Accoppiamento in corso
Blu
® Connesso al Wi-Fi
Blu

2.4.4. Spia di stato della stazione di ricarica

Sotto la stazione di ricarica, una spia ne indica lo stato.

@ > spia fissa

e Stazione alimentata, nessuna carica in corso
e Se la spia e verde quando il robot e sulla stazione, vedere "5.2.
Comportamento della stazione"

e Robotin carica

stazione".

' * Se la spia & spenta o lampeggia quando la stazione é collegata, vedere "5.2. Comportamento della

11
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© 2.5. Awviare un ciclo di pulizia

Per evitare rischi di danni corporali o materiali, rispettare le seguenti istruzioni:

e Non utilizzare I'apparecchio se si effettua una clorazione d’urto della piscina, attendere che il tasso di

g e E vietato fare il bagno quando il robot si trova nella piscina.

cloro abbia raggiunto il valore consigliato prima di immergere il robot.
e Se la tapparella della piscina é chiusa, preferire la modalita “Solo fondo”.

Per avviare un ciclo di pulizia:

e Attendere che il robot sia carico ( D verde fisso o lampeggiante) per avviare un ciclo.
e Una volta carico, toglierlo dalla stazione e portarlo verso la piscina.

e Scegliere la modalita di pulizia, vedere "2.5.1. Scelta della modalita di pulizia".

e Awviare il ciclo, vedere "2.5.2. Avviare il ciclo di pulizia".

e Immergere il robot, vedere "2.5.3. Immergere il robot".

2.5.1. Scelta della modalita di pulizia

La modalita di pulizia definisce la superficie da pulire e la durata della pulizia.

e Spostare il cursore situato nella parte posteriore dell'apparecchio verso sinistra:
- Una sola volta per selezionare la modalita “Solo fondo”,
- Una seconda volta per selezionare la modalita “Fondo + pareti + linea d'acqua”.

La spia corrispondente alla modalita selezionata si accende.

| (%2 | Solo fondo

~ .

1 ora e 30 min

P —— Fondo + pareti +

o D . . 2,30 ore
linea d'acqua
' * Sono disponibili modalita supplementari utilizzando I'applicazione (Modalita linea d’acqua, Modalita
= Smart), vedere "3.2. Funzioni disponibili nell'applicazione iAqualink™".




2.5.2. Awviare il ciclo di pulizia

e Spostare il cursore situato nella parte posteriore dell'apparecchio verso destra per avviare il ciclo.

e Laspia @ lampeggia in attesa della messa in acqua.

Consiglio: Migliorare le prestazioni di pulizia
* All'inizio della stagione di balneazione, avviare piu cicli di pulizia in modalita solo fondo (dopo aver
' eliminato i detriti grandi con un guadino). L'uso regolare del robot pulitore (senza superare 3 cicli la
= settimana) permettera di avere una piscina sempre pulita e il filtro risultera meno otturato. Si consiglia
di effettuare qualche ciclo senza il filtro detriti molto fini per sgrossare la pulizia, vedere "4.2. Pulizia del
filtro" per disassemblare i filtri.

2.5.3. Immergere il robot

e Immergere il robot verticalmente nell’acqua e tenerlo muovendolo leggermente in tutte le direzioni per far fuoriuscire
Iaria contenuta all’interno.

e Lasciare che il robot arrivi fino sul fondo della piscina. Il ciclo iniziera al massimo 40 secondi dopo aver rilevato
I'acqua. L'apparecchio adatta la strategia di spostamento in funzione della modalita di pulizia per ottimizzare il tasso
di copertura.

13
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© 2.6. Utilizzare il telecomando

Utilizzare il telecomando per:

e Avviare o arrestare il ciclo di pulizia

¢ Dirigere il robot in marcia avanti, retromarcia e per ruotare a sinistra o a destra

e Attivare la funzione "Lift System" per estrarre il robot dall'acqua (vedere "2.7.
Estrarre il robot dall’'acqua”).

' * |l telecomando & impermeabile (max 30 cm sotto I'acqua per alcuni
secondi) e galleggia.

e L'utilizzo delle funzioni del telecomando arresta il ciclo di pulizia in corso

2.6.1. Interfaccia del telecomando

Spia di stato della batteria: rosso
lampeggiante = sostituire le pile

Avviare/

arrestare il \ o

ciclo di pulizia N~ N\

> . LIFT SYSTEM

\ Attivare la funzione
Controllare il robot a Lift System per
distanza - estrarre il robot

\ /\ dell'acqua
)

e
\%

N

2.6.2. Controllare il robot

Per inviare un comando al robot, posizionare il telecomando in maniera tale che la lente sia nell'acqua e puntata verso
I'antenna del robot. La distanza massima tra il telecomando e il robot e di 6 metri.

e Premere e tenere premuto il pulsante (marcia avanti, retromarcia, girare a sinistra o a destra) del telecomando per
dirigere il robot. Rilasciare il pulsante per arrestare.

¢ La lente davanti del telecomando si accende quando viene inviato un comando, ma non conferma che il robot ha
ricevuto il comando.




2.6.3. Inserire/sostituire le pile

Il telecomando utilizza 2 pile alcaline AA. Quando il LED lampeggia rosso, bisogna sostituire le pile.

- Togliere le due pile,

©

Esistono 3 modi di estrarre il robot dall’acqua:

2.7. Estrarreil robot dall’acqua

e Con la funzione "Lift System" del telecomando
e Manualmente, senza I'applicazione iAquaLink™
e Con l'applicazione iAquaLink™

Per inserire o sostituire le pile, procedere nel modo seguente:
- Svitare le 6 viti che fissano il coperchio con un cacciavite a croce,

- Inserire le pile rispettando la polarita indicata sul supporto e sulle pile,
- Riposizionare e stringere le 6 viti.

2.7.1. Con la funzione "Lift System" del telecomando

La funzione Lift System e stata pensata per facilitare |'uscita dall'acqua del robot. Puo essere attivata in qualsiasi

momento, durante o alla fine di un ciclo di pulizia.

o Con il telecomando, posizionare il robot di fronte
alla parete dalla quale si desidera estrarlo dall’acqua.

N

£
\%

9 Premere e rilasciare il pulsante "Lift System" del
telecomando

LIET SYSTEM

9 Il robot si sposta verso la parete.

O Il robot risale la parete e rimane sulla linea d'acqua.
Usare [l'impugnatura per estrarlo completamente
dallacqua. Il robot espelle I'acqua mediante un getto
posteriore per essere pil leggero.

\/7/
N

t
t

15



16

2.7.2. Conil gancio

Durante gli ultimi 10 minuti del ciclo, il robot si arresta sulla linea d’acqua (senza spazzolare) per 30 secondi per ogni
parete che incontra (funzione non disponibile in modalita “Solo fondo”). Aspetta di essere recuperato.

e puo essere recuperato con l'asta.

N

O_Se non viene recuperato negli ultimi 10 minuti, il e_Fissare il gancio (fornito) all'estremita di
robot si arrestera ai piedi di una parete alla fine del ciclo [un’asta per piscina (non fornita).

N

risalire il robot in superficie.

e_Agganciare il manico del robot con il gancio e far|completamente dall'acqua. |l robot espelle

0 Usare  limpugnatura  per  estrarlo

I'acqua mediante un getto posteriore per essere
piu leggero.




2.7.3. Tap & Lift™

ollrobot aspetta ai eFissareiIgancio 9 Picchiettare una volta il 0 Usare I'impugnatura
piedi di una parete. (fornito) all’estremita di coperchio del robot per farlo | perestrarlo completamente
un’asta per piscina (non salire sulla linea d'acqua. Puo | dall’acqua. Il robot espelle
fornita). volerci del tempo prima che il | 'acqua mediante un getto
robot si metta in moto. posteriore per essere piu

leggero.

2.7.4. Con l'applicazione iAquaLink™

G_Quandole notifiche Push sono state abilitate (impostazioni G_Usare I'impugnatura per estrarlo completamente
del telefono dall'applicazione iAqualink™), I'applicazione | dall’acqua. Il robot espelle I'acqua mediante un getto
notifica la fine del ciclo (tranne in modalita “Solo fondo”): a | posteriore per essere piu leggero.

partire da quel momento, il robot attende 30 secondi sulla
parte superiore delle varie pareti (una dopo l'altra) per 10
minuti. Aspetta di essere recuperato.

17
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© 2.8. Riporreil robot

* Non lasciare il robot scarico: ricaricare sempre il robot dopo 'uso.
e Accertarsi che il robot e le piastre di carica siano pulite e asciutte prima di procedere alla ricarica.
* Non lasciare il robot nell'acqua quando non viene utilizzato.

A e Non far asciugare il robot sotto il sole dopo l'uso.

* Nonesporreil robot al fuoco, atemperature eccessive, a fonti che presentano unrischio diinfiammabilita
o a prodotti chimici per piscine e Spa.

e Conservare fuori della portata di bambini e animali domestici.
e Conservare tutti gli elementi al riparo dal sole, dall'umidita e dalle intemperie.

e Posizionare il robot asciutto sulla stazione di ricarica.
e Riporre tutti gli elementi al riparo dal sole e dagli schizzi d’acqua.

Impugnatura

Griglia
) posteriore




3. Utilizzo dall’applicazione iAquaLink™

Supporto mobile Rete Wi-Fi
(smartphone o tablet) domestica

TS T

Robot

(=]
t

L'applicazione iAqualLink™ e disponibile per i sistemi iOS e Android.

© 3.1. Prima configurazione del robot

Prima di iniziare I'installazione dell’applicazione controllare di:
* Caricare preventivamente il robot,

' e Utilizzare uno smartphone o un tablet dotati di Wi-Fi,

e Utilizzare una rete Wi-Fi con un segnale abbastanza potente per la connessione con il robot: deve essere
possibile captare il segnale Wi-Fi nel luogo nel quale viene utilizzato il robot. In caso contrario, utilizzare
una soluzione tecnica che permetta di amplificare il segnale esistente.

* Tenere a portata di mano la password della rete Wi-Fi domestica.

e Scaricare 'applicazione iAquaLink™ disponibile sull'App Store (i0S) o su Google Play Store (Android).

(1) (2]
W

iAquaLink

gn Up.

] ) . )
* Accedere o registrarsi. e Premere .I icona '+ per aggiungere un nuovo
apparecchio e seguire le indicazioni dell’applicazione.

9 Seguire le fasi indicate nell’'applicazione. Se necessario, far scorrere il cursore verso destra e tenerlo
fermo per 10 secondi, fino a che la spia 0 lampeggia per attivare il Bluetooth™.

.

OQ -:\|l:-Q -
Uo""U— U

Off Lampeggiante Fisso

e Un messaggio sullo schermo indica che la connessione Wi-Fi tra il robot e la rete domestica e stata stabilita
correttamente. (*)
e Laspia 'D nella parte posteriore del robot & accesa e fissa.

' (*): Se viene visualizzato un messaggio d’errore o la connessione non termina, fare riferimento alla tabella
= "5.4. Aiuto diagnostica per la connessione all’applicazione iAquaLink™".
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© 3.2. Funzioni disponibili nell’applicazione iAqualink™

' * Quando il robot € in acqua, le funzionalita dell’applicazione iAqualink™ non sono pil disponibili.

Quando il robot & fuori dell'acqua, I'applicazione permette:

¢ Di scegliere una modalita e di avviare un ciclo. Lavvio di un ciclo di pulizia dall'applicazione apre una finestra di pop-
up. Chiudere la finestra di pop-up per permettete al robot di avviarsi.

¢ Di accedere a due modalita disponibili esclusivamente nell’applicazione: la modalita "Linea d’acqua" e la modalita
"Smart" (regolazione automatica del tempo).

e Djaccedere a funzioni di aiuto diagnostica attraverso la segnalazione degli errori: premere sul simbolo di avvertenza

per visualizzare le soluzioni di risoluzione dei problemi, vedere "5.3. Allarmi utente".

¢ Difacilitare l'uscita dall’acqua: quando le notifiche Push sono state abilitate (impostazioni del telefono dall’applicazione
iAqualink™), I'applicazione avverte quando il robot aspetta di essere recuperato su una parete (gli ultimi minuti del
ciclo) (funzione non disponibile in modalita "Solo fondo").

e Diessere avvertito del livello di carica del robot.

R
Carico: pronto per 'uso
-
Carica in corso: pronto per I'uso
P
: Carica in corso
-
Parzialmente carico

Quando il robot & fuori dell'acqua, attraverso il menu Impostazioni O, I'applicazione permette:
- Di accedere in qualsiasi momento a alcune informazioni relative al robot (numero di serie...),
- Di accedere all’ultima segnalazione di errori quando il robot & fuori dell’acqua (“Ultimo errore”).




4. Manutenzione

' ® Consiglio: Per garantire al robot la durata di vita il pit lunga possibile, effettuare un’ispezione di tutti i
= componenti la cui manutenzione & specificata nel paragrafo "4. Manutenzione" una volta al mese.

© 4.1. Pulizia del robot e della stazione di ricarica

e L'apparecchio deve essere pulito regolarmente con acqua pulita o leggermente saponata. Non utilizzare solventi.

e Le piastre di carica devono essere pulite regolarmente con acqua dolce e con un panno o con il lato abrasivo di una
spugnetta da cucina. Non utilizzare spugne di metallo, spazzole metalliche, solventi o acqua salata.

e Sciacquare abbondantemente |'apparecchio con acqua di rete.

¢ Non far asciugare I'apparecchio in pieno sole sul bordo della piscina.

© 4.2. Pulizia del filtro

* Le prestazioni del robot possono ridursi se il filtro € pieno o ostruito.
' * Pulire il filtro con acqua di rete dopo ogni ciclo di pulizia.

= e Utilizzare il filtro detriti fini (nero) solo al primo utilizzo e al momento della rimessa in funzione dopo lo
stoccaggio invernale.

¢ In caso di ostruzione del filtro, pulirlo con una soluzione acida (aceto bianco per esempio). Si consiglia di effettuare la
pulizia almeno una volta I'anno poiché il filtro si ostruisce se non viene utilizzato per molti mesi (periodo di stoccaggio
invernale).

(1) (2]

Filtro detriti
™ fini

Filtro detriti
molto fini
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© 4.3. Pulizia delle spazzole e del ponticello

e Le prestazioni del robot possono ridursi se le spazzole sono troppo intasate o sei detriti o degli oggetti
sono incastrati nel ponticello (tra le 2 spazzole).

e Pulire le spazzole e il ponticello con acqua di rete subito dopo |'uscita dall'acqua dopo ogni ciclo di pulizia, senza
aspettare che i detriti si secchino.

e Togliere oggetti o detriti incastrati tra le due spazzole.

© 4.4. Pulizia della guarnizione del coperchio

e Le prestazioni del robot possono ridursi se dei detriti (sabbia principalmente) sono incastrati sotto la
guarnizione del coperchio, impedendo che venga conservata I'impermeabilita necessaria.

e Pulire la guarnizione del coperchio con acqua di rete subito dopo l'uscita dall'acqua dopo ogni ciclo di pulizia, senza
aspettare che i detriti si secchino.

® Consiglio: Per preservare l'integrita dell'apparecchio e garantirne prestazioni ottimali:
' - Si consiglia di sostituire il filtro e le spazzole ogni 2 anni,
= - Si consiglia di tenere conto dell’indicatore di usura sui cingoli e di sostituirli non appena I'indicatore lo
indica.

© 4.5. Pulizia dell'elica

Per evitare di ferirsi in modo grave:
e Indossare tassativamente dei guanti per la manutenzione dell'elica

e Asciugare tassativamente I'apparecchio prima di pulire 'elica e effettuare questa operazione in un luogo
asciutto.

e Accertarsi che il robot sia completamente spento prima di effettuare la manutenzione (vedere la prima
fase qui sotto).

Forzare I'arresto dell’apparecchio prima di pulire I'elica: fuori dalla stazione di ricarica mantenere il cursore verso
sinistra fino a che tutte le spie non si spengono (circa 20 secondi). Verificare I'arresto completo del robot azionando il
cursore: non deve accendersi nessuna spia.

1. Aprire la botola d’accesso al filtro sollevando il blocco (vedere immagine ).
2. Togliere il filtro.

3. Svitare il guidaflusso manualmente. Al primo smontaggio puo essere necessario un cacciavite.
4. Togliere il guidaflusso sollevandolo.

5. Indossare i guanti ed esercitare una trazione sull'elica tenendola saldamente per farla uscire.
Togliere i detriti (foglie, ciottoli,...) che potrebbero bloccare I'elica.




e Dopo aver effettuato la pulizia, dotarsi di guanti, reinserire saldamente l'elica e riposizionare il
A guidaflusso avvitandolo manualmente. Riposizionare il filtro.

e Riposizionare il robot sulla stazione di ricarica per riattivarlo.

© 4.6. Sostituzione delle spazzole

Le spazzole sono usurate?

e Sostituire le spazzole se gli indicatori d’'usura somigliano al caso @:

__—_*

o o O\/
O

)

—
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Togliere le spazzole usurate

e Fuori dalla stazione di ricarica, estrarre le linguette di fissaggio dai fori e togliere le spazzole.

Inserire le nuove spazzole

1. Infilare il bordo senza linguetta sotto il supporto della spazzola.
2. Far ruotare la spazzola intorno al suo supporto e far scivolare le linguette nei fori di fissaggio e esercitare una
trazione sull'estremita di ogni linguetta per farla passare attraverso la fenditura.

3. Tagliare le linguette con un paio di cesoie in modo che siano a livello delle altre lamelle.




© 4.7. Sostituzione della batteria

- La batteria del robot deve essere sostituita solo da un tecnico qualificato: contattate il rivenditore

&
© 4.8. Stoccaggio invernale

® NON lasciare il robot scarico prima dello stoccaggio invernale.
e Accertarsi che il robot e le piastre di carica siano pulite e asciutte prima di procedere alla ricarica.
e NON lasciare il robot nell'acqua quando non viene utilizzato.
A * NON esporre il robot al fuoco, a temperature eccessive, a fonti di inflammazione o a prodotti chimici

per piscine e Spa. IT
e Conservare tutti gli elementi al riparo dal sole, dall'umidita e dalle intemperie.
e Conservare fuori della portata di bambini e animali domestici.

e Prima dello stoccaggio invernale, effettuare una carica completa del robot per proteggere la durata della batteria: la
spia | ] passa su verde fisso quando il robot &€ completamente carico.

e Durante lo stoccaggio invernale il robot puo:
- Restare collegato (utilizzabile senza ricarica al primo utilizzo della stagione successiva),
- o restare scollegato (ricarica necessaria al primo utilizzo della stagione successiva).

e Riporre tutti gli elementi al riparo dal sole e dagli schizzi d’acqua.

Impugnatura

- Griglia
) posteriore
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“ 5. Risoluzione dei problemi

* Prima di contattare il rivenditore, procedere a semplici verifiche in caso di malfunzionamento,
' avvalendosi delle tabelle seguenti.

* Se il problema persiste, contattate il rivenditore.
. %(,: Operazioni riservate a un tecnico qualificato.

© 5.1. Comportamento dell'apparecchio

Comportamento Soluzione

Una parte della vasca non e
pulita correttamente

¢ Ripetere le fasi di immersione (vedere § "2.5. Avviare un ciclo di pulizia") variando il

punto di immersione nella piscina fino a trovare quello ottimale.

Il filtro e pieno o intasato: pulirlo (vedere "4.2. Pulizia del filtro").

Il robot non era completamente carico al momento dell’avvio del ciclo, il ciclo e stato
quindi abbreviato.

L'apparecchio non si
appiattisce bene contro il
fondo della piscina oppure

galleggia

C'e aria nella scocca dell'apparecchio. Ripetere le operazioni di immersione (vedere
§"2.5. Avviare un ciclo di pulizia")

Il filtro € pieno o intasato: pulirlo (vedere "4.2. Pulizia del filtro").

Se il filtro continua a essere ostruito malgrado la pulizia: sostituirlo.

Sono presenti delle bollicine ovunque all’esterno dell'apparecchio:

- Eillivello d’acqua é al di sotto degli skimmer: regolare il livello d’acqua.

- E il livello d’acqua e a livello degli skimmer: la tubatura e sovraossigenata.

Contattate il rivenditore @€
N . Sc
Lelica e danneggiata: @4

L'apparecchio non risale o
non risale piu sulla parete.

Nella modalita Fondo/ Parete / Linea d’acqua, il robot non risale sistematicamente
le pareti. La frequenza varia durante il ciclo.

Verificare che il ciclo scelto sia il ciclo Fondo / Parete / Linea d’acqua.

Il filtro & pieno o intasato: pulirlo con acqua di rete. In caso di ostruzione, pulirlo con
una soluzione acida (aceto bianco per esempio). Sostituire il filtro se necessario. In
caso di doppia filtrazione, provare a utilizzare solo il filtro detriti fini (nero). Se aiuta
I'apparecchio ad arrampicarsi, il filtro deve essere sostituito.

| cingoli sono distesi: contattare il rivenditore per sostituirli %—

Pulire la valvola senza smontarla.

Anche se l'acqua sembra limpida, nella vasca sono presenti alghe microscopiche,
non visibili a occhio nudo, che rendono scivolose le pareti e impediscono al robot di
arrampicarsi. Effettuare una clorazione d'urto e abbassare leggermente il pH. Non
lasciare il robot nell'acqua durante il trattamento d'urto.

L'apparecchio non raccoglie
i detriti

Il filtro & pieno o intasato: pulirlo (vedere "4.2. Pulizia del filtro").

Se il filtro continua a essere ostruito malgrado la pulizia: sostituirlo.

Accertarsi che detriti / oggetti non blocchino I'accesso alla valvola del filtro.

Dei detriti / oggetti restano incastrati a livello del ponticello (tra le due spazzole) e
non vengono raccolti: pulire le spazzole e il ponticello. Pulirle regolarmente.

Dei detriti (principalmente sabbia) restano incastrati a livello della guarnizione del
coperchio: pulire la guarnizione del coperchio. Pulirla dopo ogni ciclo.

All'awvio, il robot non esegue
alcun movimento

Verificare che il robot sia carico (la spia della batteria & verde).
Controllare che e stato lanciato un ciclo di pulizia e che le spie sono accese.

| due filtri non si smontano.

Un oggetto / detrito € bloccato tra i due filtri e ne impedisce lo smontaggio: toglierlo.

Tutte le spie sono spente

Il robot & in stand-by: spostare il cursore verso sinistra o verso destra per riattivarlo.
Se non funziona, riposizionare il robot sulla stazione di ricarica.
Se le spie restano spente quando il robot & sulla stazione di ricarica, contattare il
)
. ) s
rivenditore "&




e Assicurarsi di posizionare correttamente il telecomando sotto la superficie
dell'acqua, puntando I'antenna del robot.

e Rispettare la distanza massima di 6 metri tra il telecomando e il robot

¢ Verso la fine del ciclo di pulizia, il robot pud non avere batteria sufficiente per poter
rispondere ai comandi del telecomando.

e Otto ore dopo la fine del ciclo, il robot si mette in modalita OFF e non risponde pil
ai comandi del telecomando.

Il robot non risponde al
comandi del telecomando

Il LED lampeggia rosso sul | e Il livello di batteria del telecomando e basso. Sostituire le pile (vedere "2.6.3.
telecomando Inserire/sostituire le pile”).

. . g . S
Se il problema persiste, contattate il rivenditore: i‘«
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© 5.2. Comportamento della stazione

Problema

Comportamento

del robot

Comportamento della
stazione di ricarica

Soluzione

Il robot ha bisogno

di essere ricaricato
(scarico o utilizzato per
la prima volta) ma non
si ricarica.

La spia D non
lampeggia quando il
robot sulla stazione
di ricarica.

La stazione di ricarica

e collegata ma la spia
sotto la stazione &
spenta o lampeggia
invece di essere rossa
quando il robot vi viene
posizionato sopra.

La spia sotto la stazione
di ricarica & verde
quando il robot vi viene
posizionato sopra.

I robot & male:
riposizionarlo.

Verificare lo stato di pulizia dei contatti
di carica sulla stazione e sul robot.
Se necessario, pulirli con un panno e
dell'acqua dolce (non salata).

La stazione di ricarica e difettosa:

contattate il rivenditore Qf,

posizionato

La spia D

lampeggia 4 volte
rosso quando

il robot & sulla
stazione di ricarica.

La spia D

lampeggia
arancione per
alcuni secondi o
minuti poi diventa
immediatamente
verde fisso quando
il robot & sulla
stazione di ricarica.

La stazione di ricarica
funziona correttamente,
cioe:

- Lapresaée
collegata alla
parete,

- La spia é verde
sotto la stazione
di ricarica quando
il robot non vi &
posizionato sopra,

- la spia & rossa
sotto la stazione
di ricarica quando
il robot vi &
posizionato sopra.

Si tratta di depositi sulle piastre di
carica: pulire le piastre di carica
(situate sotto il robot e sulla base della
stazione) con un panno e acqua dolce
(non salata).

Il livello di carica del robot & passato
sotto la soglia critica della batteria:
contattare il rivenditore %&

La batteria e obsoleta e deve essere

)
sostituita: contattare il rivenditore gZf

Pulire le piastre di carica (situate
sotto il robot e sulla base della
stazione) con un panno e acqua
dolce (acqua non salata).

Togliere il robot pulitore dalla stazione.

Selaspia & sispegneinvece diindicare
il livello di carica del robot: la batteria
& obsoleta e deve essere sostituita %(,

Se il problema persiste, contattate il rivenditore: a(«



©

e Le spie nella parte posteriore del robot lampeggiano per segnalare un allarme per I'utente. Individuare la spia che

5.3. Allarmi utente

lampeggia e seguire le soluzioni per la risoluzione dei problemi qui sotto.

¢ Gli allarmi utenti sono accessibili anche nell’applicazione iAquaLink™.

Cancellare un codice d’errore a partire dall’applicazione iAquaLink™:

e Dopo aver provato le soluzioni per la risoluzione dei problemi, premere Cancellare errore.

5.3.1. Errore Robot

Lampeggiamento rosso

Visualizzazione
nell’applicazione
iAguaLink™

Spegnimento di
sicurezza

Errore di
comunicazione

Soluzioni

¢ |l robot si & messo in sicurezza.

e La scheda robot & alimentata ma non
risponde. -,

Contattare il rivenditore: ﬁ(«

Trazione del motore
destra
Trazione del motore
sinistra
Consumo motore
trasmissione destra
Consumo motore
trasmissione sinistra

e Controllare che detriti non impediscano alle
spazzole o ai cingoli di ruotare liberamente.

e Ruotare ogni ruota di un quarto di giro nello
stesso senso fino ad ottenere una rotazione
fluida. Ruotare le ruote nel senso opposto
fino ad ottenere una rotazione fluida.

e Se il problema non si risolve, contattare il
rivenditore per una diagnosi completa.

Pulitore fuori
dell’acqua

e Pulire accuratamente il filtro.

e Rimetterlo in acqua scuotendolo per
eliminare le bolle d’aria.
Riavviare il ciclo.

e Se il problema non si risolve, contattare il
rivenditore per una diagnosi completa.

Motore della pompa

e Forzare l'arresto dell’apparecchio prima di
pulire I'elica: fuori dalla stazione di ricarica
mantenere il cursore verso sinistra fino
a che tutte le spie non si spengono (circa
20 secondi). Verificare l'arresto completo
del robot azionando il cursore: non deve
accendersi nessuna spia. Poi controllare
che detriti o capelli non blocchino I'elica. La
pulizia deve essere effettuata fuori dall’acqua
e il robot deve essere posizionato su una
superficie asciutta.

e Pulire accuratamente il filtro.

e Se il problema non si risolve, contattare il
rivenditore per una diagnosi completa.

Errore
- nell'aggiornamento
del firmware

e Chiudere I'applicazione iAquaLink™.

e Verificare che il robot sia connesso
correttamente alla rete Wi-Fi (Il LED blu &
fisso).

e Se la spia non e fissa, aprire l'applicazione
iAqualink™, selezionare il robot e cliccare su
"Aggiorna".

y )
Se il problema persiste, contattate il rivenditore: ﬁ(«

* Seil robot si arresta prima della fine del ciclo ma nessuna spia lampeggia quando viene estratto
dall’acqua, posizionare il robot sulla stazione di ricarica perché la spia si metta a lampeggiare.
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5.3.2. Errore batteria

Visualizzazione

Lampeggiamento rosso nell’applicazione Soluzioni
iAquaLink™

e |l blocco batteria e guasto e deve
essere sostituito
e Rimuovere il robot dalla stazione di

carica
1 e Isolare il robot all’esterno, al riparo
' S ' .
& ) @ A dalla luce diretta del sole, + 2 m da
un edificio
e Contattare il rivenditore per
informazioni relative al trasporto
del robot completo presso un
centro di assistenza Fluidra

Errore batteria

D e La temperatura rilevata nel
Errore di ricarica luogo in cui si trova la stazione di
(troppo alta) ricarica e al di fuori dell’intervallo
2 3 -6—3}6 ¥ 3 di temperatura consigliato per
Errore di ricarica ricaricare il robot (5°-35°C):
(troppo bassa) cambiare posto alla stazione di
ricarica.

e Pulire le piastre di carica (situate
1S v e Errore di ricarica sotto il robot e sulla base della
Bk S S 3 S S 3 stazione) con un panno e acqua

dolce (acqua non salata).

Quando il robot & sulla stazione di ricarica * Togliere il robot pulitore dalla

stazione. Se la spia D si spegne

>0 invece di indicare il livello di carica
arancione Vﬁerde del robot: la batteria & obsoleta e
(per alcuni secondi) ~ T1SSO deve essere sostituita. Contattate il

rivenditore 9&,
y )
Se il problema persiste, contattate il rivenditore: a‘«

5.3.3. Avvertenze di sicurezza

e Se la batteria presenta segni di danneggiamento, surriscaldamento, perdita o intrusione d’acqua, non
posizionare il robot sulla stazione di carica, non maneggiare la batteria e contattare il rivendi-tore.

e Accertarsi che il LED della batteria si accenda/lampeggi quando il robot viene posizionato sulla stazi-one
di carica. In caso contrario, rimuovere il robot dalla stazione di carica e verificare che la stazione di carica
sia alimentata e che il robot sia installato correttamene (vedere Risoluzione dei problemi nel Manuale
utente).

Se tutto va bene e il LED di carica e rosso o ancora non si accende, NON lasciare il robot sulla stazi-one
di carica e seguire le istruzioni sopra per un LED rosso lampeggiante.

5.3.4. Errore Telecomando

Lampeggiamento rosso

O/~

e Sostituire le pile del telecomando (vedere "2.6.3. Inserire/sostituire
“a Lf le pile”
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© 5.4. Aiuto diagnostica per la connessione all’applicazione iAquaLink™

Stato di connettivita Possibili cause Soluzioni
-
e IILED D 8 ¢ Controllare la connessione internet - la rete potrebbe non
funzionare
spento. R

Accertarsi di avere un segnale Wi-Fi abbastanza potente.
Esistono vari modi per verificare la potenza del segnale Wi-
e Apparecchio non caricato Fi:

- Scollegare il router (box) Wi-Fi domestico e ricollegarlo.

- Con un computer portatile andare nel pannello
configurazione per vedere lo stato delle connessioni di
rete. Controllare la potenza del segnale della rete Wi-Fi
senza fili sul computer portatile

- Con uno smartphone o un tablet, installare I'applicazione
iAquaLink™. Controllare la potenza del segnale della rete
Wi-Fi senza fili. Se la rete Wi-Fi & debole, installare un

e Apparecchio non
connesso al Wi-Fi
domestico e/o perdita
della connessione
internet

-
e |ILED D e

acceso ma la
connessione Wi-
Fi non funziona

(o eirregolare).
Sul display
dell'applicazione

ripetitore Wi-Fi.

- Utilizzare un’applicazione dedicata per I'analisi Wi-Fi: ne
esistono varie per iOS o Android.

Al momento della prima configurazione, posizionare il

Segnale Wi-Fi debole* robot il pitl possibile vicino al router (box) Wi-Fi domestico

iAquaLink™ viene
poi ripetere le fasi di configurazione (vedere "3.1. Prima

visualizzato il . . n
o configurazione del robot").
messaggio “Errore ~
di connessione”. e Se il LED D continua a lampeggiare, installare un

ripetitore Wi-Fi.

e Seil punto é rosso quando il robot & carico, la connessione
funzionale e la spia é fissa, aggiornare lo schermo (facendo
scorrere il dito dall’alto in basso). Quando il punto diventa
verde: 'apparecchio & pronto per l'uso.

e Un punto rosso
viene visualizzato
nell’elenco "I miei
apparecchi"

o IILED®é

blu e lampeggia e Eincorsoun
velemEmEmE. aggiornamento del
Viene visualizzata
un’informazione
nell’applicazione.

SR, e Attendere la fine dell’aggiornamento.

*Un segnale Wi-Fi debole puo essere dovuto a varie ragioni
- La distanza tra il router (box) e il robot,
' - Il tipo di router (box),
= - Il numero di pareti che separano il router (box) e il robot,
- Il provider internet,
- ecc.
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Vertaling van de originele Franse handleiding

A WAARSCHUWINGEN

Voordat u enige handeling uitvoert op het apparaat, is het noodzakelijk dat u deze
handleiding voor installatie en gebruik leest, evenals het boekje "Garanties" dat wordt
meegeleverd met het apparaat. Dit niet doen, kan leiden tot schade aan eigendommen,
ernstige verwondingen of de dood, naast de annulering van de garantie.

Bewaar tijdens de levensduur van het apparaat deze documenten voor toekomstig gebruik
en geef deze door.

Het is verboden om dit document op generlei wijze te verspreiden of te wijzigen zonder
toestemming van Zodiac®.

Zodiac® verbetert voortdurend de kwaliteit van haar producten en de informatie in dit
document kan worden gewijzigd zonder voorafgaande kennisgeving.

ALGEMENE WAARSCHUWINGEN

Het negeren van de waarschuwingen kan leiden tot schade aan de zwembadinstallatie of
tot ernstig letsel, en kan zelfs de dood tot gevolg hebben.

Alleen een vakman op het gebied van de betreffende technische vakgebieden
(elektriciteit, hydraulica of koeltechnieken) is bevoegd onderhoud of reparaties
uittevoerenaanhetapparaat.Degekwalificeerdetechnicusdiewerkzaamheden
op het apparaat uitvoert, moet persoonlijke beschermingsmiddelen gebruiken

/ dragen (zoals een veiligheidsbril, handschoenen, etc...) om het risico op
verwondingen te voorkomen tijdens werkzaamheden op het apparaat.

Controleer véor het uitvoeren van ongeacht welke werkzaamheden of de stroom
uitgeschakeld is en de toegang tot het apparaat vergrendeld is.

Het apparaat is bedoeld voor een specifieke toepassing voor zwembaden en spa’s en mag
niet worden gebruikt voor andere doeleinden dan waarvoor het is ontworpen.

Dit apparaat is niet bestemd voor een gebruik door personen (inclusief kinderen) waarvan
de lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens verminderd zijn of door personen
zonder enige ervaring of kennis, tenzij zij via een voor hun veiligheid verantwoordelijke
persoon onder toezicht staan of van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende
het gebruik van het apparaat. Kinderen moeten onder toezicht staan, om te voorkomen
dat zij met het apparaat spelen.

Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen van minstens 8 jaar en door personen
met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of personen zonder
enige ervaring of kennis, mits zij onder correct toezicht staan of van tevoren instructies
hebben ontvangen met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat, en zij de
mogelijke gevaren begrijpen. Kinderen en huisdieren mogen niet met het apparaat
spelen. Het apparaat is geen speelgoed. De door de gebruiker uit te voeren reinigings-
en onderhoudswerkzaamheden mogen niet door kinderen zonder toezicht worden

uitgevoerd.
Het apparaat moet worden opgeladen volgens de norm IEC / HD 60364-7-702 en de

vereiste nationale regelgeving voor zwembaden. Raadpleeg bij twijfel de dealer.

Het apparaat moet worden geinstalleerd volgens de instructies van de fabrikant en met
respect voor de heersende lokale en nationale normen. De installateur is verantwoordelijk
voor het installeren van het apparaat en de naleving van de nationale regelgeving met
betrekking tot de installatie. De fabrikant kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld
wanneer de ter plaatse geldende installatienormen niet worden gerespecteerd.

Alle andere handelingen dan het eenvoudig gebruikersonderhoud zoals beschreven in
deze handleiding, moeten worden uitgevoerd door een vakman.

Bij storing van het apparaat niet zelf proberen het apparaat te repareren, maar contact
opnemen met een vakbekwame monteur. De fabrikant van het product kan niet
aansprakelijk worden gesteld voor schade als gevolg van het gebruik van niet toegestane
reserveonderdelen of accessoires.

Raadpleeg de garantievoorwaarden voor de gegevens van de toegelaten
evenwichtsvoorwaarden van het water voor de werking van het apparaat.

Elke deactivering, verwijdering of ontwijking van een van de ingebouwde
beveiligingselementen in het apparaat doet automatisch de garantie vervallen, evenals
Pek;c gkebruik van vervangende onderdelen afkomstig van een niet-geautoriseerde derde
abrikant.




Spuit geen insecticide of andere chemische producten (al dan niet brandbaar) in de richting
van het apparaat; dit kan de behuizing beschadigen en brand veroorzaken.

Raak de ventilator en de bewegende delen niet aan en houd voorwerpen en uw vingers
uit de buurt van de bewegende delen tijdens de werking van het apparaat. De bewegende
delen kunnen ernstig en zelfs dodelijk letsel tot gevolg hebben.

Laat de robot niet functioneren en buiten staan wanneer het vriest.

WAARSCHUWINGEN MET BETREKKING TOT ELEKTRISCHE APPARATEN

e De elektrische voeding van het laadstation van het apparaat moet worden beschermd
door een speciale aardlekbeveiliging (RCD) van 30 mA conform de normen van het land
waar het geinstalleerd wordt. Neem contact op met een vakbekwame elektricien als het
niet mogelijk is om te verifiéren of het circuit beschermd wordt door een RCD.

Gebruik geen verlengsnoer om het laadstation aan te sluiten; dit moet rechtstreeks
aangesloten worden op een geschikt voedingscircuit.

Controleer voor alle werkzaamheden:

- Of de op het kenplaatje van het laadstation vermelde vereiste ingangsspanning overeenkomt
met de spanning van de netvoeding;

- Of de netvoedingsservice compatibel is met de elektriciteit die het apparaat nodig heeft, en
of deze op de juiste wijze geaard is.

In geval van abnormale werking of bij verspreiding van geuren door het apparaat, dit
onmiddellijk uitschakelen, indien van toepassing het apparaat van het laadstation
verwijderen en contact opnemen met een vakman.

Voor het uitvoeren van onderhoud of een servicebeurt controleren of er geen spanning op
het apparaat staat, of het volledig losgekoppeld is van het laadstation en of elk(e) ander(e)
op het apparaat aangesloten apparatuur of accessoire eveneens losgekoppeld is van het
elektriciteitsnet.

Als de voedingskabel beschadigd is, dient deze uitsluitend te worden vervangen door de
fabrikant, een geautoriseerde vertegenwoordiger of een reparatiewerkplaats.

Alvorens het apparaat aan te sluiten op het laadstation, verifiéren of het aansluitblok of
het stopcontact waar het apparaat op zal worden aangesloten, in goede staat verkeert en
niet beschadigd of verroest is.

Haal bij onweerachtig weer de stekker van het apparaat uit het stopcontact om te
voorkomen dat dit wordt beschadigd door de bliksem.

Het apparaat bevat magneten en componenten die elektromagnetische velden uitzenden.
De magneten en elektromagnetische velden kunnen pacemakers, defibrillatoren en
andere medische apparatuur verstoren. Zorg voor een veilige afstand tussen het medische
hulpmiddel en het apparaat. Raadpleeg een arts of de fabrikant van het medische
hulpmiddel voor gerichte informatie. Als het apparaat een pacemaker, een defibrillator
of een ander medisch hulpmiddel verstoort, zorg dan voor voldoende afstand met het
apparaat, zodat dit tijdens zijn gebruik geen interferentie veroorzaakt.

WAARSCHUWINGEN MET BETREKKING TOT ELEKTRISCHE APPARATEN MET EEN ACCU

* Gebruik geen beschadigd(e) of gewijzigd(e) accublok, reiniger of laadstation. Het gedrag
van een beschadigde of gewijzigde accu is niet te voorspellen en kan brand, een explosie
of letsel veroorzaken.

Als u nat bent of geen schoenen draagt, mag u een reiniger of laadstation die/dat wordt
opgeladen niet bedienen.

Probeer de schoepen niet te reinigen wanneer de reiniger zich in het water bevindt of op
een natte ondergrond geplaatst is. Dit zou ernstig letsel kunnen veroorzaken.

Alleen opladen met het door de fabrikant aangegeven laadstation. Het gebruik van een
voor een andere type accu bedoeld laadstation kan brandgevaar opleveren.

Het laadstation of de reiniger niet blootstellen aan vuur of een extreem hoge temperatuur.
Blootstelling aan vuur of een temperatuur boven 65 °C kan een explosie tot gevolg hebben.
Het apparaat moet opgeladen worden bij een temperatuur tussen 5 en 35 °C.

* Volg alle laadinstructies en laad het op een accu werkende apparaat niet op buiten het

in instructies aangegeven temperatuurbereik. Door verkeerd opladen of opladen bij
een temperatuur buiten het aangegeven bereik kan de accu beschadigen en neemt het
brandgevaar toe.

Het laadstation kan binnen gebruikt worden, in een droge en goed geventileerde ruimte,
of buiten in een droge, donkere ruimte buiten het bereik van kinderen, uit de buurt van
hittebronnen en de chemische producten voor het zwembad.

* Nooit proberen het laadstation te openen.
* De laadplaten van het laadstation of de reiniger na het laden niet aanraken, want de



temperatuur van deze onderdelen kan hoog zijn.

* Degeinstalleerde accuis een oplaadbare Li-ion accu. Nooit proberen deze te demonteren of
te vervangen. Een accu kan kortsluiting veroorzaken, met ernstige brandwonden tot gevolg.
Vermijd ieder contact tussen de draden of metalen elementen, hierdoor zouden vonken
en kortsluiting op de accu kunnen ontstaan. Bij een lek van de accu ieder contact met die
hieruit wegstromende vloeistoffen vermijden en contact opnemen met een vakman om
de accu te vervangen. Bij het afdanken van de reiniger oogbescherming, handschoenen en
beschermende kleding dragen. Bij contact tussen vloeistof en de huid en de kleding deze
onmiddellijk met veel water en zeep wassen. Bij contact tussen vloeistof en de ogen niet in
de ogen wrijven, deze onmiddellijk minstens 15 minuten onder stromend water afspoelen
zonder te wrijven. Zo snel mogelijk medische hulp inschakelen.

e De accu en de robot moeten afgedankt worden volgens de plaatselijk geldende eisen. De
accu moet op duurzame en milieuvriendelijke wijze worden afgedankt in een hiervoor
bestemd(e) bak of verzamelcentrum in overeenstemming met de plaatselijke wetgeving.
Neem contact op met de plaatselijke autoriteiten voor meer informatie.

SPECIFIEK VOOR "Schoonmaakrobots voor zwembaden"

e Derobotis ontworpen om correct te functioneren in zwembadwater met een temperatuur
tussen de 10°C en 35°C.

¢ Laat, om letsel of schade aan de schoonmaakrobot te voorkomen, deze buiten het water
functioneren.

e Zwemmen is verboden wanneer de robot in het zwembad aanwezig is, om ieder risico op
letsel te vermijden.

e Gebruik de robot niet tijdens een chloorbehandeling in het zwembad.

¢ Laat de robot niet gedurende een langere periode werken zonder toezicht.

¢ Als de robot bestemd is voor een gebruik in een zoutwaterzwembad, controleer dan of alle
zouten zijn opgelost alvorens hem in het water te plaatsen.

WAARSCHUWING BETREFFENDE HET GEBRUIK VAN DEZE ROBOT IN EEN ZWEMBAD MET

LINERBEKLEDING

* VO6r het installeren van de robot zorgvuldig de bekleding van het zwembad controleren.
Als de liner op bepaalde plaatsen afbrokkelt of beschadigd raakt, of als u grind, rimpels,
wortels of corrosie opmerkt, de robot niet installeren voordat de liner is gerepareerd of
vervangen door een vakman. De fabrikant kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld
voor de schade aan de liner.

e Het oppervlak van sommige linerbekledingen met motief kan snel slijten: de motieven en/
of de kleur van de motieven kunnen beschadigd raken, vervagen of verdwijnen in contact
met bepaalde voorwerpen (reinigingsborstels, speelgoed, zwembanden, chloordispensers,
robot). De slijtage van de linerbekledingen en de vervaging van de motieven vallen niet
onder de aansprakelijkheid van de fabrikant van de schoonmaakrobot en worden niet
gedekt door de beperkte garantie.

WAARSCHUWING BETREFFENDE HET GEBRUIK VAN DEZE ROBOT IN EEN ZWEMBAD VAN

ROESTVRIJ STAAL
* Hetoppervlakvansommige zwembadenvanroestvrijstaal kan zeer kwetsbaar blijken tezijn.
Het oppervlak van deze zwembaden kan beschadigd worden door de natuurlijke wrijving
van vuil tegen de bekleding, bijvoorbeeld veroorzaakt door de wielen, de rupsbanden of
de borstels van de robots, ook van elektrische robots voor zwembaden. De slijtage van, of
de krassen op zwembaden van roestvrij staal vallen niet onder de aansprakelijkheid van de
fabrikant van de robot en worden niet gedekt door de beperkte garantie.

WAARSCHUWING BETREFFENDE HET GEBRUIK VAN DE AFSTANDSBEDIENING
¢ Nooit het licht van de afstandsbediening op de ogen van een persoon of een dier richten.

Recycling

Dit symbool wordt opgelegd door de Europese AEEA-richtlijn 2012/19/EU (richtlijn betreffende afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur) en betekent dat uw apparaat niet met het huisvuil mag worden
weggegooid. Dit moet selectief worden verwerkt voor hergebruik, recyclage of herstelling. Als het apparaat
mogelijk milieugevaarlijke stoffen bevat, dan moeten deze verwijderd of geneutraliseerd worden. Vraag uw

dealer om informatie over de wijze van recycling.
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O Tip: om contact met de dealer te vergemakkelijken
de achterkant van de handleiding: de dealer zal erom verzoeken.




“ 1. Informatie voor gebruik

© 1.1. Beschrijving

Robot

Dubbele filtering (150 / 60 )

Laadstation (te assembleren)

Voet (x2)

(A]
(B]
(C]
®
(E Haak*
(F]
(G
@

Bevestiging voor haak

Bevestiging voor afstandsbediening

Afstandsbediening

* Te bevestigen op een zwembadsteel (standaard, niet meegeleverd): nodig om de robot uit het water te halen.




© 1.2. Technische kenmerken en markering

1.2.1. Technische kenmerken

Voedingsspanning laadstation

110 - 240 VAC, 50/60 Hz, klasse II*

Nominale spanning Robot 25.4VDC
Laadspanning 29.4VDC
Max. vermogen van de oplader 58 W
Capaciteit van de accu 10 Ah
Nominaal vermogen van de robot 130W
Filtercapaciteit 4L
Afmetingen robot (I x d x h) 41 x 42 x 28 cm
Afmetingen verpakking (I x d x h) 56 x 56 x 38 cm
Gewicht van de robot 9,5kg
Verpakt gewicht 15,5kg
Zuigbreedte 230 mm
Maximale werkingsdiepte 4m
Beschermingsgraad Laadstation P
Robot IPX8
Frequentiebanden 2,412GHz - 2,484GHz
Zendvermogen radiofrequentie 20,5 dBm

* Klasse Il: apparaat met een dubbele of versterkte isolatie waarvoor geen aarding nodig is.

1.2.2. Markering

Antenne

Toegang tot de filter

Afdichtingsring van het deksel

Handgreep

Borstels

Beugel
(tussen de 2 borstels)

Indicator accu

Cursor

Rupsbanden



© 1.3. Werkingsprincipe

De robot is onafhankelijk van het filtersysteem en kan, eenmaal opgeladen, zelfstandig opereren. Hij verplaatst zich
optimaal om de zones waarvoor hij ontworpen is (bodem, wanden, waterlijn of uitsluitend bodem) te reinigen. Het vuil
wordt aangezogen en opgeslagen in de filter van de robot.

De robot kan worden gebruikt:
- Door een werkwijze te selecteren en een cyclus te starten met behulp van de cursor aan de achterkant van de
robot,
- Bij gebruik van de afstandsbediening om een cyclus te starten of te stoppen (zie "2.6. De afstandsbediening

gebruiken")
- Of met een smartphone of een tablet die compatibel is met de applicatie iAqualLink™ (zie "3. Gebruik van de

applicatie iAquaLink™").

CONTROL

7Aqual.ink"
(¢

1
1
Minimaal |
3,5 meter 0: Laadstation
0: Stopcontact

0: Robot

O: Afstandsbediening
“AqualLink™”

9 {\ ) g
+ = + @ : Afstandsbediening
F n

© 1.4. Het zwembad voorbereiden

niet in demonteerbare zwembaden. Een permanent zwembad is gebouwd in de bodem of op de grond en

' * Dit product is bedoeld voor gebruik in zwembaden die permanent geinstalleerd zijn. Gebruik de robot
= kan niet gemakkelijk worden gedemonteerd en opgeslagen.

e Het apparaat moet functioneren in zwembadwater met de volgende kwaliteit:

Temperatuur van het water Tussen 10°C en 35°C
pH Tussen 6,8 en 7,6
Vrij chloor <3 mg/L

e Wanneer het zwembad bijzonder vuil is, vooral tijdens de inbedrijfstelling, verwijdert u eerst het grofste vuil met een
schepnet, om de prestaties van het apparaat te optimaliseren.
e Verwijder thermometers, speelgoed en andere voorwerpen die de robot zou kunnen beschadigen.




“ 2. Algemeen gebruik

© 2.1. Het laadstation assembleren

Assembleer het laadstation alvorens het te gaan gebruiken:

e Schuif de bovenkant van de voet (gemarkeerd met een blauw rondje) in de inkeping aan de voorkant van het
laadstation (eveneens gemarkeerd met een blauw rondje) (0).

e Steek de voet volledig onder het station (de onderkant van de voet (0) moet vastgeklikt worden).

e Plaats de bevestiging voor de haak aan de zijkant van het laadstation (rechts of links, afhankelijk van de gewenste
plaats) (9).

e De bevestiging voor de afstandsbediening plaatsen aan de andere kant van het laadstation (0).

¢ Rol de kabel uit om deze aan de achterkant of een zijkant van het station door te voeren, afhankelijk van de gewenste
installatie (een plaats om de kabel vast te houden bevindt zich in iedere voet).

o

Plaats voor kabel



© 2.2. Het station installeren en de robot opladen

overstroombare zone geinstalleerd worden.

g e Het station mag niet in het water of een andere vloeistof worden ondergedompeld. Het mag niet in een
e Stel het laadstation niet bloot aan direct zonlicht.

¢ Plaats het laadstation:
- In de buurt van een stopcontact dat gemakkelijk toegankelijk is (beschermd tegen regen en waterspatten),
- in de schaduw. Stel de robot en het laadstation niet bloot aan direct zonlicht wanneer de robot wordt opgeladen.
- op meer dan 3,5 meter van de rand van het zwembad.

v I

M
3,5m
en meer

Minder dan
3,5m

¢ Sluit het laadstation aan.

¢ Plaats de robot zodanig op het laadstation dat de achterkant van de robot (cursorzijde) in contact komt met de
hiervoor bedoelde inkepingen aan de achterkant van het station. Wanneer de robot goed geplaatst is, klinkt er een
geluidssignaal en knippert het controlelampje U langzaam (oranje).

e Laadtemperatuur: 5°C - 35°C.
A e Controleer voor het opladen of de laadplaten van het laadstation en van de robot schoon en droog zijn.
e Raak vlak na het opladen van de robot de laadplaten op het laadstation of op de robot niet aan.

/Handgreep

¢ Laad voor het eerste gebruik de robot volledig op: het controlelampje D gaat continu branden (groen). Het opladen
stopt automatisch zodra de robot volledig is opgeladen. Het is dus niet nodig de stekker van het station uit het
stopcontact te halen of de robot te verwijderen.

* Wanneer alle controlelampjes uit zijn, staat de robot in stand-by. Schuif de cursor naar links of naar
rechts om hem uit de stand-by stand te halen. Als dat niet werkt, plaats de robot dan opnieuw op het
laadstation (na 8 dagen inactiviteit gaat de robot over op een langdurige stand-by).

' e Als het controlelampje D niet knippert tijdens de eerste keer dat u de robot oplaadt: zie "5.1. Gedrag
= van het apparaat".

* Om van de voordelen van de connectiviteit te profiteren (update software, status van de accu,
informatie over de cycli, zie "3.2. Beschikbare functionaliteiten in de applicatie iAqualink™"), zet het
laadstation op een plaats met wifi-ontvangst.




© 2.3. Beschrijving van de interface

Via de interface aan de achterkant van het apparaat kunt u de reinigingsmodus kiezen en een reinigingscyclus starten en
eveneens informatie krijgen over de toestand van de robot, over de accu en over de connectiviteit.

Via de applicatie zijn ook andere functionaliteiten toegankelijk, plus feedback, zie "3. Gebruik van de applicatie
iAquaLink™" en vanaf de afstandsbediening (zie "2.6. De afstandsbediening gebruiken").

Toetsen

Cursor (keuze van de modus, een cyclus starten, zie "2.5. Een
< > e mo ’
reinigingscyclus starten")

Controlelampjes

D Toestand van de accu
1T—= ea» Modus “Bodem + wanden + waterlijn” geactiveerd
T ea» Modus “Bodem” geactiveerd
- @ Toestand van de robot
o=
D Toestand van de wifi verbinding

rechts om hem uit de stand-by stand te halen. Als dat niet werkt, plaats de robot dan opnieuw op het

' * Wanneer alle controlelampjes uit zijn, staat de robot in stand-by. Schuif de cursor naar links of naar
< laadstation (na 8 dagen inactiviteit gaat de robot over op een langdurige stand-by).




© 2.4. Beschrijving van de controlelampjes

2.4.1. @ Controlelampje toestand van de robot

- > Controlelampje knippert 0> Controlelampje brandt continu

N\'lf

- Klaar om ondergedompeld te worden
Blauw

® Cyclus bezig

Blauw

\8’

v Fout met Robot, zie "5.3.1 Fout Robot"
Rood

2.4.2. D Controlelampje opladen

- > controlelampje knippert O - Controlelampje brandt continu

® Opgeladen: klaar voor gebruik, opladen voltooid

Groen

\\llf

N Wordt opgeladen (<5h): klaar voor een volledige cyclus

Groen
Ora.nje Gedeeltelijk opgeladen: kan gebruikt worden (de cyclus zal korter zijn)

e Als de robot op zijn station is geplaatst: Bezig met opladen
b d e Als de robot niet op zijn station is geplaatst: Moet opgeladen worden en kan niet
Oranje .
gebruikt worden

\".'I

e Fout met Accu, zie "5.3.2. Erreur Télécommande"

Rood

-
2.4.3. D Controlelampje connectiviteit

- > Controlelampje knippert 0> Controlelampje brandt continu

Uit Niet aangesloten op de wifi
\‘Ilf

sy Bezig met pairen
Blauw

® Aangesloten op de wifi
Blauw

2.4.4. Controlelampje toestand laadstation

Onder het laadstation geeft een controlelampje zijn toestand aan.
0> Controlelampje brandt continu

e Station wordt van stroom voorzien, geen opladen bezig
¢ Als het controlelampje groen is terwijl de robot op het station
staat, zie "5.2. Gedrag van het station"

* Robot bezig met opladen

' * Als het controlelampje uit is of knippert, terwijl de stekker van het station in het stopcontact zit, zie "5.2.
= Gedrag van het station".

11
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© 2.5. Een reinigingscyclus starten

Om ieder risico van letsel of materiéle schade te vermijden, moet u de volgende instructies respecteren:
g e Zwemmen is niet toegestaan wanneer het apparaat in het zwembad aanweazig is.

e Gebruik het apparaat niet tijdens een chloorschokbehandeling in het zwembad, wacht tot het
chloorgehalte de aanbevolen waarde bereikt heeft, voordat u de robot onderdompelt.

e Als het rolluik van het zwembad gesloten is, geef dan de voorkeur aan de modus “Alleen bodem”.

Voor het starten van een reinigingscyclus:

e Wacht tot de robot is opgeladen ([ ] constant of knipperend groen) om een cyclus te starten.
Haal het na het opladen van zijn station en breng hem naar het zwembad.

Kies de reinigingsmodus, zie "2.5.1. Keuze van de reinigingsmodus".

Start de cyclus, zie "2.5.2. De reinigingscyclus starten".

Dompel de robot onder, zie "2.5.3. De robot onderdompelen".

2.5.1. Keuze van de reinigingsmodus

De reinigingsmodus bepaalt het te reinigen oppervlak en de duur van de reiniging.

e Schuif de cursor aan de achterkant van het apparaat naar links:
- Een keer om de modus “Alleen bodem” te selecteren,
- Een tweede keer om de modus “Bodem + wanden + Waterlijn” te selecteren.

Het bij de geselecteerde modus behorende controlelampje gaat branden.

| (%2 | Bodem alleen 1:30u
= .
— Bodem + wanden .
A + waterlijn 2:30u

' * Er zijn extra modi beschikbaar op de applicatie (Modus Waterlijn, Smart Modus), zie "3.2. Beschikbare
= functionaliteiten in de applicatie iAqualink™"(afhankelijk van het model).




2.5.2. De reinigingscyclus starten

e Schuif de cursor aan de achterkant van het apparaat naar rechts om de cyclus te starten.

e Het controlelampje @ knippert in afwachting van het te water laten.

Advies: De prestaties van de reiniging verbeteren
* Start meerdere reinigingscycli in modus "bodem alleen" aan het begin van het zwemseizoen
' (nadat u eerst het grootste vuil met een schepnet hebt verwijderd). Door regelmatig gebruik van de

schoonmaakrobot (zonder de 3 cycli per week te overschrijden) kunt u genieten van een zwembad dat
altijd schoon is en de filter zal minder vaak verstopt zijn. Het is aan te raden om enkele cycli te starten
zonder de filter voor zeer fijn vuil om een grove reiniging uit te voeren, zie "4.2. Reiniging van de filter" om
de filters uit elkaar te halen.

2.5.3. De robot onderdompelen

¢ Laat de robot verticaal in het water zakken en beweeg hem, terwijl u hem vasthoudt, lichtjes in alle richtingen, zodat
de lucht die zich hier nog in aanwezig is, kan ontsnappen.

e Laat de robot tot op de bodem van het zwembad zinken. De cyclus zal uiterlijk 40 seconden na het water gedetecteerd
te hebben van start gaan. Het apparaat past de strategie voor verplaatsing aan de reinigingsmodus aan om de dekking
te optimaliseren.
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© 2.6. De afstandsbediening gebruiken

De afstandsbediening gebruiken voor:

¢ Het starten of stoppen van de reinigingscyclus,

¢ De robot voorwaarts en achterwaarts te bewegen en om linksom of rechtsom te
draaien,

¢ De functie "Lift System" te activeren om de robot uit het water te halen (zie "2.7.
De robot uit het water halen").

' * De afstandsbediening is waterdicht (max. 30 cm onder water gedurende
enkele seconden) en deze drijft.

* Door de functies van de afstandsbediening te gebruiken stopt de
reinigingscyclus in uitvoering

2.6.1. Interface van de afstandsbediening

Controlelampje toestand van de accu:
rood knipperen = de batterijen vervangen

De reinigingscyclus

starten/stoppen \ o
S
> . LIFT SYSTEM
\ Activeer de
Controleer de robot functie Lift System
op afstand ~ om de robot uit

\ /\ het water te halen

e
\%

N

2.6.2. De robot controleren

Om een commando naar de robot te verzenden moet de afstandsbediening zodanig geplaatst worden dat de lens zich

in het water bevindt en op de antenne van de robot gericht is. De maximumafstand tussen de afstandsbediening en de
robot is 6 meter.

¢ De knop van de afstandsbediening (voorwaarts, achterwaarts, linksom of rechtsom draaien) indrukken en ingedrukt
houden om de robot te sturen. De knop loslaten om te stoppen.

¢ De lens aan de voorkant van de afstandsbediening gaat branden wanneer er een commando verzonden wordt, maar
deze bevestigt niet dat de robot het commando ontvangen heeft..

14



2.6.3. De batterijen installeren/vervangen

De afstandsbediening gebruikt 2 alkalinebatterijen AA. Wanneer het LED-lampje rood knippert, moet u de batterijen
vervangen.

Ga voor het installeren of vervangen van de batterijen als volgt te werk:
TN - Draai de 6 schroeven van het deksel los met een kruiskopschroevendraaier,
- Verwijder de twee batterijen,
- Plaats de batterijen en respecteer daarbij de polariteit die is aangegeven op de

houder en op de batterijen
- Plaats de 6 schroeven terug en draai deze weer vast.

© 2.7. Derobot uit het water halen

De robot kan op 3 manieren uit het water gehaald worden:

e Met de functie "Lift System" van de afstandsbediening
¢ Met de hand, zonder de app iAquaLink™
¢ Met de app iAqualLink™

2.7.1. Met de functie "Lift System" van de afstandsbediening

De functie "Lift System" werd ontworpen om het uit het water halen van de robot te vergemakkelijken. Deze kan op
ieder moment geactiveerd worden, tijdens of na een reinigingscyclus.

o Plaats met de afstandsbediening de robot 9 De knop Lift System van de afstandsbediening
tegenover de wand waar u hem uit het water wilt indrukken en weer loslaten
halen.

N

O LIFT SYSTEM
\/ A

9 De robot verplaatst zich naar de wand. O De robot klimt omhoog langs de wand en blijft op
de waterlijn liggen. Gebruik de handgreep om de robot
volledig uit het water te halen. De robot verwijdert het
water door middel van een straal aan de achterkant,
waardoor de robot lichter wordt.

Sy

t
t
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2.7.2. Met de haak

Tijdens de laatste 10 minuten van de cyclus stopt de robot op de waterlijn (zonder borstelen) gedurende 30 seconden
bij iedere wand die hij tegenkomt (functie niet beschikbaar in de modus “Alleen bodem”). Hij wacht tot hij uit het water
gehaald wordt.

0 Als hij tijdens deze laatste 10 minuten niet uit het 9 Bevestig de haak (meegeleverd) aan
water gehaald is, stopt de robot onder aan een wand|het uiteinde van een zwembadsteel (niet
aan het einde van de cyclus. meegeleverd).

N

O Gebruik de handgreep om de robot volledig uit het
9 Grijp de handgreep van de robot met de haak en laat | water te halen. De robot verwijdert het water door
de robot naar het wateroppervlak komen. middel van een straal aan de achterkant, waardoor de
robot lichter wordt




2.7.3. Tap & Lift™

0 De robot wacht

onderaan een wand.

9 Bevestig de haak
(meegeleverd) aan
het uiteinde van een
zwembadsteel (niet
meegeleverd).

9 Een keer op de kap van de
robot kloppen, zodat de robot
naar de waterlijn klimt. Het kan
even duren voordat de robot in
beweging komt.

0 Gebruik de handgreep
om de robot volledig uit het
water te halen. De robot
verwijdert het water door
middel van een straal aan
de achterkant, waardoor de
robot lichter wordt

2.7.4. Met de iAqualLink™ app

gehaald wordt.

0 Wanneer de Push-meldingen zijn geautoriseerd
(instellingen van de telefoon van de applicatie iAqualink™),
meldt de app het einde van de cyclus (m.u.v. de modus “Alleen
bodem”): vanaf dit moment wacht de robot 30 seconden |lichter wordt.
boven aan de verschillende wanden (de ene na de andere)

gedurende 10 minuten.(O). Hij wacht tot hij uit het water

Q_Gebruik de handgreep om de robot volledig uit
het water te halen. De robot verwijdert het water door
middel van een straal aan de achterkant, waardoor hij

17
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© 2.8. Opbergen van de robot

A

De robot mag niet ontladen zijn: laad hem na ieder gebruik op.

Controleer voor het opladen of de robot en de laadplaten schoon en droog zijn.
Laat de robot niet in het water wanneer deze niet wordt gebruikt.

Laat de robot na gebruik niet drogen in de volle zon.

Stel de robot niet bloot aan open vuur, extreme temperaturen, bronnen met ontstekingsrisico of
chemische middelen voor zwembaden en spa’s.

Opbergen buiten het bereik van kinderen en huisdieren.
Sla alle onderdelen op in een schaduwrijke, droge plaats die is beschermd tegen weersinvioeden.

e Plaats de droge robot op het laadstation (is ook mogelijk als hij nat is).
¢ Sla alle onderdelen op in een schaduwrijke plaats die is beschermd tegen spatwater.

Handgreep

Rooster
achter




3. Gebruik van de applicatie iAquaLink™

Mobiel apparaat Wifi- Rob
(smartphone of tablet) thuisnetwerk obot

TS @T

S

De app iAquaLink™ is te vinden op de systemen iOS en Android.

&@ ~)

© 3.1. Eerste configuratie van de robot

Alvorens de app te installeren:
* Laad eerst de robot op,

' * Gebruik een smartphone of tablet met Wi-Fi,

* Gebruik een wifi-netwerk waarvan het signaal sterk genoeg is om een verbinding tot stand te brengen
met de robot: het wifi-signaal moet worden ontvangen op de plaats waar de robot wordt gebruikt. Gebruik
anders een technische oplossing waarmee het bestaande signaal kan worden versterkt.

* Zorg dat u het wachtwoord van het Wi-Fi-thuisnetwerk binnen handbereik heeft.

¢ Download de applicatie iAquaLink™ in de App Store (iOS) of de Google Play Store (Android).

iAquaLink

e Log in of schrijf uin. * Druk op het pictogram F om een nieuw apparaat toe
te voegen en volg de aanwijzingen van de applicatie.
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9 Volg de in de applicatie weergegeven stappen. Schuif, indien nodig, de cursor naar rechts en houd hem daar

10 seconden, totdat het controlelampje D _knippert om de Bluetooth™ te activeren.

]
ol

o= O= =
Do 0— [
Off Flashing Steady

e Een bericht op het scherm geeft aan dat de wifi verbinding met succes tot stand is gekomen tussen de robot en het
thuisnetwerk. (*) —_
e Het controlelampje 'D aan de achterkant van de robot brandt continu.

' (*): Raadpleeg, als er een foutmelding verschijnt of het inloggen niet lukt, de tabel "5.4. Diagnosehulp voor
= het inloggen op de app iAquaLink™".




© 3.2. Beschikbare functionaliteiten in de applicatie iAqualink™

' * Wanneer de robot zich in het water bevindt, zijn de functionaliteiten van de applicatie iAqualink™ niet
= meer beschikbaar.

Wanneer de robot zich buiten het water bevindt, stelt de applicatie u in staat:

e Een modus te kiezen en een cyclus te starten. Wanneer een reinigingscyclus wordt gestart vanuit de applicatie,
verschijnt er een pop-up venster. Sluit het pop-up venster, zodat de robot kan starten.

e Naar twee modi te gaan die uitsluitend beschikbaar zijn in de app: de modus "Waterlijn" en de modus "Smart"
(automatische aanpassing van de tijd),

¢ Naar functies te gaan voor diagnosehulp via de feedback van de fouten: druk op het waarschuwingssymbool A om
de oplossingen voor het verhelpen van een storing weer te geven, zie "5.3. Gebruikerswaarschuwingen".

e Het uit het water halen te vergemakkelijken: wanneer de Push-meldingen zijn geautoriseerd (instellingen van de
telefoon in de applicatie iAqualink™), meldt de app wanneer de robot wacht om bovenaan de wand teruggehaald te
worden (de laatste 10 minuten van de cyclus) (functie niet beschikbaar in de modus “Alleen bodem”).

e Op de hoogte gesteld te worden van het laadniveau van de robot. u

B Opgeladen: klaar voor gebruik

[4] Bezig met opladen: klaar voor gebruik
ral Bezig met opladen

™ Gedeeltelijk opgeladen

Wanneer de robot zich buiten het water bevindt, stelt de applicatie u via het menu Instellingen Qin staat:
- Op ieder moment toegang te krijgen tot bepaalde informatie over de robot (serienummer...),
- Toegang te krijgen tot de laatste feedback van de fouten wanneer de robot zich buiten het water bevindt (“Laatste
fout”).
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4. Onderhoud

' e Advies: Om de robot van een zo lang mogelijke levensduur te verzekeren, moeten alle onderdelen,
o waarvan het onderhoud beschreven is in de paragraaf "4. Onderhoud" een keer per maand geinspecteerd
=~ worden.

© 4.1. Reiniging van de robot en het laadstation

e Hetapparaat moet regelmatig worden gereinigd met schoon water of een licht zeepsop. Gebruik geen oplosmiddelen.

¢ De laadplaten moeten regelmatig gereinigd worden met zoetwater en een doek of de ruwe kant van een keukenspons.
Geen metalen schuurspons, metaalborstel, oplosmiddelen of zout water gebruiken.

e Spoel het apparaat af met veel schoon water.

e Laat het apparaat niet in de volle zon drogen aan de rand van het zwembad.

© 4.2. Reiniging van de filter

* De prestaties van het apparaat kunnen minder zijn als de filter vol of verstopt is.
' * Reinig de filter na elke reinigingscyclus met schoon water.

= * Gebruik alleen de filter voor fijn vuil (zwart) bij het eerste gebruik en aan het einde van de
overwintering.

¢ Reinig de filter, als deze verstopt is, met een zure oplossing (witte azijn bijvoorbeeld). Het wordt aanbevolen om dit
ten minste eenmaal per jaar te doen omdat de filter verstopt raakt als deze niet wordt gebruikt gedurende meerdere
maanden (winter).

(1) (2]

Filter fijn
vuil

Filter zeer
> fijn vuil




© 4.3. Reiniging van de borstels en van de beugel

e De prestaties van het apparaat kunnen minder worden als de borstels te vuil zijn of als er vuil of
voorwerpen ter hoogte van de beugel vast komt te zitten (tussen de 2 borstels).

¢ Reinig de borstels en de beugel na elke reinigingscyclus met schoon water zodra de robot uit het water is gehaald, en
wacht niet tot het vuil is opgedroogd.

e Verwijder alle voorwerpen en al het vuil tussen de twee borstels.

© 4.4. Reiniging van de dichting van de deksel

e De prestaties van het apparaat kunnen minder worden als het vuil (voornamelijk zand) vastzit onder de
dichting van de deksel, waardoor de benodigde afdichting niet gehandhaafd kan worden.

¢ Reinig de dichting van de deksel na elke reinigingscyclus met schoon water zodra de robot uit het water is gehaald, en
wacht niet tot het vuil is opgedroogd.

® Advies: om het apparaat ongeschonden te houden en het optimale prestatieniveau ervan te
garanderen:

- wordt het aanbevolen om de filter en de borstels om de 2 jaar te vervangen,
- wordt het aanbevolen om rekening te houden met de slijtage-indicator op de rupsbanden, en die laatste
te vervangen zodra de indicator is bereikt.

© 4.5. Reiniging van de schroef

Voorkom ernstig letsel:
e Draag altijd handschoenen tijdens het onderhoud van de schroef c
A e Droog altijd het apparaat af alvorens de schroef te reinigen en voer deze handeling uit in een droge
ruimte.

° ﬁpntrocllee; of de robot volledig is uitgeschakeld alvorens onderhoud te plegen (zie de eerste stap
ieronder).

Forceer het uitschakelen van het apparaat alvorens de schroef te reinigen: houd buiten het laadstation de cursor naar
links totdat alle controlelampjes uit zijn (ca. 20 seconden). Controleer of de robot volledig is uitgeschakeld door de
cursor te bewegen: er mag geen enkel controlelampje aangaan.

1. Open het toegangsluik naar de filter door de grendel op te tillen.

2. Verwijder de filter.

3. Draai de stroomgeleider los met de hand. Bij de eerste demontage kan een schroevendraaier nodig zijn.
4. Verwijder de stroomgeleider door deze op te tillen.

5. Draag handschoenen en trek aan de schroef terwijl u deze stevig vasthoudt om hem te verwijderen.
Verwijder alle vuil (haren, bladeren, steentjes, ...) dat de schroef kan blokkeren.
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terug op zijn plaats en draai hem vast met de hand. Zet de filter terug op zijn plaats.

g e Doe na het reinigen handschoenen aan, breng de schroef weer goed op gang, zet de stroomgeleider
e Zet de robot terug op het laadstation om hem uit de stand-by stand te halen.

© 4.6. Borstels vervangen

Zijn de borstels versleten?

e Vervang de borstels als de slijtagedetectoren lijken op het geval 9:

—_——p T —— ___—-V
N o‘ @) o 'o o N © @) < o o
7 7 To— ®)
O
\ L \




De versleten borstels verwijderen

e Haal buiten het laadstation de lipjes uit de gaten die het op zijn plaats houden en verwijder de borstels.

De nieuwe borstels plaatsen

1. Steek de rand zonder lipje onder de borstelhouder. m
2. Rol de borstel om de houder, plaats de lipjes in de bevestigingsgaten en trek aan het uiteinde van elk lipje om de rand
over de gleuf te halen.

3. Knip de lippen af met een schaar, zodat zij op één lijn liggen met de andere lamellen.
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© 4.7. De accu vervangen

A

- Het accublok van de robot mag uitsluitend door een vakman vervangen worden: neem contact op
met de dealer %’

© 4.8. Overwintering

A

De robot mag NIET ontladen zijn voor de overwintering.
Controleer voor het opladen of de robot en de laadplaten schoon en droog zijn.
Laat de robot NIET in het water wanneer hij niet gebruikt wordt.

Stel de robot NIET bloot aan open vuur, extreme temperaturen, ontstekingsbronnen of chemische
middelen voor zwembaden en spa’s.

Berg alle elementen op uit de buurt van zonlicht, vocht en weersinvioeden.
Bewaren buiten het bereik van kinderen en huisdieren.

¢ Laad voor de overwintering de robot volledig op voor een langere levensduur van de accu: het controlelampje U gaat
continu groen branden wanneer de robot volledig is opgeladen.

e Tijdens de overwintering kan de robot:
- Aangesloten blijven (bruikbaar zonder opladen bij het eerste gebruik in het daaropvolgende seizoen,
- Of losgekoppeld blijven (opladen nodig bij het eerste gebruik in het daaropvolgende seizoen).

¢ Berg alle elementen op uit de buurt van zonlicht en spatwater.

Handgreep

Rooster
achter




“ 5. Probleemoplossing

* Voer, voordat u contact opneemt met de dealer, enkele eenvoudige controles uit in geval van een
storing met behulp van de volgende tabellen.

* Als het probleem aanhoudt, neem contact op met uw verkoper.
o %(,: Acties enkel voor gekwalificeerde technici

© 5.1. Gedragvan het apparaat

Een gedeelte van het
zwembad is niet correct
schoongemaakt

Herhaal de stappen voor onderdompeling (zie § "2.5. Een reinigingscyclus starten") door de
plaats van onderdompeling in het zwembad af te wisselen totdat u de optimale plek vindt.
De filter is vol of verstopt: reinig deze (zie "4.2. Reiniging van de filter").

De robot was niet volledig opgeladen tijdens het starten van de cyclus, de cyclus werd
daarom ingekort.

Het apparaat blijft niet
goed op de bodem van het
zwembad of het drijft

Er zit nog lucht in de kap van het apparaat. Herhaal de stappen voor onderdompeling (zie
§"2.5. Een reinigingscyclus starten").

De filter is vol of verstopt: reinig deze (zie "4.2. Reiniging van de filter").

Als de filter ondanks deze reiniging nog altijd verstopt is: de filter vervangen.

Er bevinden zich overal aan de buitenkant van het apparaat zeer kleine luchtbelletjes:

- En het waterniveau bevindt zich onder de skimmers: pas het waterniveau aan.

- En het waterniveau bevindt zich op het niveau van de skimmers: er zit te veel zuurstof

r
in de waterleidingen. Neem contact op met uw dealer ﬂ‘
rY
De schroef is beschadigd: @ZF

Het apparaat klimt niet
(meer) omhoog langs de
wand

In de modus Bodem / Wanden / Waterlijn klimt de robot niet systematisch langs de wand
omhoog. De frequentie varieert aan de hand van de cyclus.

Controleer of de gekozen cyclus Bodem / Wanden / Waterlijn is.

De filter is vol of vervuild: de filter reinigen. Reinig DEZE in geval van verstopping met een
zure oplossing (bijvoorbeeld witte azijn). Vervang de filter, indien nodig. Probeer in geval
van een dubbele filtering alleen de filter voor fijn vuil (zwart) te gebruiken. Als deze het
apparaat helpt te klimmen, moet de filter vervangen worden.

De rupsbanden zijn ontspannen: neem contact op met de dealer om ze te vervangen Qd-
Reinig de klep zonder deze te demonteren.

Hoewel het water helder lijkt, kunnen er microscopische algen aanwezig zijn in het
zwembad die niet zichtbaar zijn voor het blote oog, maar die de wanden glad maken en
het apparaat zo verhinderen te klimmen. Voer een chloorschokbehandeling uit en verlaag
de pH enigszins. Laat het apparaat niet in het water tijdens de chloorschokbehandeling

Het apparaat vergaart geen
vuil

De filter is vol of verstopt: reinig deze (zie "4.2. Reiniging van de filter").

Als de filter ondanks deze reiniging nog altijd verstopt is: de filter vervangen.

Controleer of er geen vuil / voorwerp is dat de toegang tot de filterklep blokkeert.
Vuil/voorwerpen blijven vastzitten ter hoogte van de beugel (tussen de twee borstels)
en dit/deze wordt/worden niet opgevangen: reinig de borstels en de beugel. Reinig ze
regelmatig.

Er blijft vuil (voornamelijk zand) vastzitten ter hoogte van de dichting van de deksel: reinig
de dichting van de deksel. Reinig deze na iedere cyclus.

Bij het starten maakt het
apparaat geen enkele
beweging

Controleer of de robot is opgeladen (het controlelampje van de accu is groen).
Controleer of er een reinigingscyclus is gestart en of alle lampjes branden.

De twee filters kunnen niet
uit elkaar gehaald worden

Er zit een voorwerp/vuil klem tussen de twee filters waardoor ze niet uit elkaar gehaald
kunnen worden: verwijder dit.
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Alle controlelampjes zijn uit

De robot staat in stand-by: schuif de cursor naar links of naar rechts om hem uit de stand-
by stand te halen.

Als dat niet werkt, zet de robot dan terug op het laadstation.

Als de controlelampjes uit blijven terwijl de robot op het laadstation staat, neem dan

contact op met de dealer ﬁc.

De robot reageert niet op
de commando’s van de
afstandsbediening

Zorg dat u de afstandsbediening goed onder het wateroppervlak plaatst en deze op de
antenne van de robot richt.

De maximumafstand van 6 meter tussen de afstandsbediening en de robot respecteren
Het is mogelijk dat aan het einde van de reinigingscyclus de accu van de robot
onvoldoende opgeladen is om op de commando’s van de afstandsbediening te
reageren.

Acht dagen na het einde van een cyclus gaat de robot over op de OFF-modus en
reageert deze niet meer op de commando’s van de afstandsbediening.

Het LED-lampje
knippert rood op de
afstandsbediening

Het niveau van de batterij van de afstandsbediening is laag. De batterijen vervangen
(zie "2.6.3. De batterijen installeren/vervangen”).

)
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met de dealer: i(«



© 5.2. Gedragvan het station

Probleem

Gedrag van de

Gedrag van het

Oplossing

De robot moet
opgeladen worden
(ontladen of gebruik
voor de eerste keer),
maar dit lukt niet.

robot

Het controlelampje
D knippert niet
wanneer de

robot zich op het

laadstation bevindt.

laadstation

De stekker van het
laadstation zit in het
stopcontact, maar

het controlelampje
onder het station is uit
of knippert, in plaats
van rood te branden
wanneer de robot erop
geplaatst is.

Het controlelampje
onder het laadstation is
groen wanneer de robot
erop geplaatst is.

De robot is niet goed geplaatst: zet
hem in de juiste positie.

Controleer of de laadcontacten op het
station en op de robot schoon zijn.
Reinig ze indien nodig met een doek en
zoetwater (geen zout water).

Het laadstation is defect: neem contact
op met de dealer %‘,

Het D

controlelampje
knippert 4 keer
rood wanneer de
robot zich op het

laadstation bevindt.

Het ]

controlelampje
knippert enkele
seconden of
minuten oranje en
brandt vervolgens
meteen continu
groen wanneer de
robot zich op het

laadstation bevindt.

Het laadstation werkt
goed, dat wil zeggen:

- De stekker
zit in het
wandstopcontact,

- Het
controlelampje
onder het
laadstation is
groen wanneer de
robot er niet op
geplaatst is,

- het controlelampje
onder het
laadstation is rood
wanneer de robot
er op geplaatst is.

Het betreft aanslag op de laadplaten:
reinig de laadplaten (onder de robot
en op de voet van het station) met een
doek en zoetwater (geen zout water).
Het laadniveau van de robot bevindt
zich onder de kritieke minimumstand
van de accu: neem contact op met de
dealer%&

De accu is verouderd en moet
vervangen worden: neem contact op

P
met de dealer gZf

Reinig de laadplaten (onder de robot
en op de voet van het station) met een
doek en zoetwater (water geen zout
water).

Verwijder de reiniger van het
laadstation. Als het u controlelampje
dooft in plaats van het laadniveau
van de robot aan te geven: de accu is
verouderd en moet vervangen worden.
Neem contact op met uw dealer %‘,

y )
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met de dealer: i‘«
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© 5.3. Gebruikerswaarschuwingen

e De controlelampjes aan de achterkant van de robot knipperen om de gebruiker op een waarschuwing te wijzen. Kijk
na welk controlelampje knippert en volg de oplossingen voor het verhelpen van een storing die hierna voorgesteld

worden.

e De gebruikerswaarschuwingen zijn ook toegankelijk via de applicatie iAquaLink™.

Een foutcode wissen via de applicatie iAquaLink™:

e Druk na het volgen van de oplossingen voor het verhelpen van een storing op Fout Wissen.

5.3.1 Fout Robot

Controlelampje

Knippert rood

Weergave in de app
iAquaLink™

Oplossingen

Veiligheidsstop

Communicatiefout

De robot is overgegaan op de
veiligheidsstand.
De robotkaart wordt gevoed maar
antwoordt niet.

y )
Neem contact op met de dealer: ﬁ‘«

Aandrijfmotor Rechts
Aandrijfmotor Links
Verbruik
aandrijfmotor Rechts
Verbruik
aandrijfmotor Links

e Verifieer of het vrij draaien van de borstels

of de rupsbanden niet verhinderd wordt
door vuil.

Draai ieder wiel een kwartslag in dezelfde
richting totdat de rotatie vloeiend is. Draai
de wielen in de tegengestelde richting
totdat de rotatie vloeiend is.

Als het probleem hierdoor niet wordt
opgelost, neem dan contact op met de
dealer voor een complete diagnose.

Robot uit het water

Reinig de filter zorgvuldig.

Zet hem terug in het water en schudt hem
om de luchtbelletjes te bevrijden.

Herstart de cyclus.

Als het probleem hierdoor niet wordt
opgelost, neem dan contact op met de
dealer voor een complete diagnose.

Motor pomp

Forceer het uitschakelen van het apparaat
alvorens de schroef te reinigen: houd
buiten het laadstation de cursor naar links
totdat alle controlelampjes uit zijn (ca. 20
seconden). Controleer of de robot volledig
is uitgeschakeld door de cursor te bewegen:
er mag geen enkel controlelampje aangaan.
Verifieer vervolgens of de schroef niet
geblokkeerd wordt door vuil of haren. Het
reinigen moet plaatsvinden uit het water
en de robot moet op een droge ondergrond
geplaatst zijn.

Reinig de filter zorgvuldig.

Als het probleem hierdoor niet wordt
opgelost, neem dan contact op met de
dealer voor een complete diagnose.

N
B, 3
0

Update mislukt of
onvolledig

Sluit de applicatie iAquaLink™.

Controleer of de robot goed is aangesloten
op het wifi netwerk (de led brandt continu
blauw).

Als het controlelampje niet continu
knippert, open dan de applicatie
iAqualLink™, selecteer de robot en klik op
“Updaten”.

y )
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met de dealer: i‘(«

* Als de robot stopt voor het einde van zijn cyclus maar er geen enkel controlelampje knippert bij het uit
= het water halen, plaats de robot dan op zijn laadstation, zodat het controlelampje gaat knipperen.




5.3.1. Fout Accu

. . Weergave in de ]
Controlelampje Knippert rood app iAquaLink™ Oplossingen

A

Fout Accu

e Het batterijblok is defect en
moet worden vervangen

e Verwijder de reiniger van het
laadstation

e Breng de reiniger naar buiten,
uit de buurt van direct zonlicht,
op aan afstand van meer dan
2m van een gebouw.

e Neem contact op met uw
dealer voor informatie over
het vervoer van de complete
reiniger naar een Fluidra
servicecentrum.

Laadfout
(te hoog)

Laadfout
(te laag)

e De op de plaats van het
laadstation gedetecteerde
temperatuur  bevindt  zich
buiten het aanbevolen
temperatuurbereik voor het
opladen van de robot (5°-35°C):
verander het laadstation van
plaats.

Laadfout

e Reinig de laadplaten (onder
de robot en op de voet van
het station) met een doek en
zoetwater (water geen zout
water).

Wanneer de robot zich op het laadstation

(enkele seconden)  8roen

y )
Als het probleem aanhoudt, neem dan contact op met de dealer: é‘«

e Verwijder de reiniger van
het laadstation. Als het

bevindt controlelampje dooft in plaats
o0 van het laadniveau van de
oranje continu robot aan te geven: de accu is

verouderd en moet vervangen
worden. Neem contact op met
uw dealer%;

5.3.2. Veiligheidswaarschuwingen

e Als de batterij tekenen van schade, oververhitting, lekkage of binnendringend water vertoont, plaatst u
de reiniger niet op het laadstation en mag u de batterij niet hanteren. Neem zo spoedig mogelijk contact
op met uw dealer.

e Zorg dat de batterijlampjes oplichten/knipperen wanneer de reiniger op het laadstation wordt ge-
plaatst. Als dit niet het geval is, verwijdert u de reiniger uit het laadstation en controleert u of het
laadstation van voeding ontvangt en of de reiniger correct is geinstalleerd (zie Problemen oplossen in de
Gebruikershandleiding).

Als alles in orde is en het laadlampje rood blijft of nog steeds niet oplicht, laat u de reiniger NIET op
het laadstation achter en volgt u de bovenstaande instructies voor één knipperend rood lamp-je.

5.3.3. Fout Afstandsbediening

Knippert rood Oplossingen

e De batterijen van de afstandsbediening vervangen (zie "2.6.3. De
batterijen installeren/vervangen”
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© 5.4. Diagnosehulp voor het inloggen op de app iAquaLink™

Toestand van de
connectiviteit

-

e Deled D

brandt, maar

er is geen wifi
verbinding (of deze
is onregelmatig).
De melding
"Verkeerde
Aansluiting" wordt
weergegeven op
het scherm van de
app iAquaLink™.

e Erverschijnt een
rode punt in de lijst
“Mijn apparaten”

Mogelijke oorzaken

e Apparaat niet opgeladen

e Apparaat niet

aangesloten op het
wifi-thuisnetwerk en/
of internetverbinding
verloren

e Zwak wifi signaal*

Oplossingen

Verifieer de internetverbinding - er zou een storing in het

netwerk kunnen zijn.

Controleer of het wifi signaal sterk genoeg is. Er zijn

verschillende manieren om de kracht van het wifi-signaal te

verifiéren:

- Koppel de router (box) van het wifi-thuisnetwerk los en
daarna weer vast.

- Ga via een laptop naar het configuratiepaneel om de
toestand van de netwerkverbindingen te bekijken.
Verifieer de kracht van het signaal van het draadloze wifi-
netwerk op de laptop

- Installeer met behulp van een smartphone of een tablet
de app iAqualink™. Verifieer de kracht van het signaal
van het draadloze wifi-netwerk. Als het wifi-netwerk
zwak is, moet u een wifi repeater installeren.

- Gebruik een speciale app voor het analyseren van de wifi:
er zijn diverse te vinden voor iOS en Android.

Plaats op het moment van de eerste configuratie de robot zo

dicht mogelijk bij de router (box) van het wifi-thuisnetwerk

en herhaal de configuratiestappen (zie "3.1. Eerste
configuratie van de robot").
~

Ll
Als de led D blijft knipperen, moet er een wifi repeater

geinstalleerd worden.

Als de punt rood is, terwijl de robot is opgeladen, de
verbinding werkt en het controlelampje continu brandt,
moet het scherm ververst worden (door uw vinger van
boven naar beneden te laten glijden). Wanneer het punt
groen wordt: het apparaat is klaar voor gebruik.

e Deled @ is

blauw en knippert
snel. Er verschijnt
informatie in de

app.

e Eriseen update van de

software bezig.

e Wacht tot het einde van de update.

*Een zwak wifi signaal kan meerdere oorzaken hebben

- De afstand tussen de router (box) en de robot,

' - Het type router (box),
= - Het aantal muren tussen de router (box) en de robot,

- De internetprovider,

- enz.




Traducdo das instrucdes originais em francés

A AVISOS

e Antes de qualquer acdo sobre o aparelho, é imperativo que tome conhecimento deste
manual de instalacdao e utilizacao, assim como do documento “Garantias” entregue
com o aparelho, sob pena de danos materiais, de lesdes graves ou mesmo mortais,
assim como da anulac¢ao da garantia.

e Conservar e transmitir estes documentos para consulta ao longo da vida do aparelho.

e E proibido distribuir ou modificar este documento por qualquer meio sem a autorizacio
da Zodiac®.

e A Zodiac® desenvolve constantemente os seus produtos de forma a melhorar a sua
qualidade. As informagdes contidas neste documento podem ser modificadas sem
aviso prévio.

AVISOS GERAIS

e Oincumprimento dos avisos pode causar danos ao equipamento da piscina ou provocar
ferimentos graves, ou mesmo a morte.

e Apenas um profissional qualificado nos dominios técnicos correspondentes
(eletricidade, hidrdulica ou refrigeracdo), estd habilitado a executar a

manutencdo ou areparacaodoaparelho. Otécnico qualificado queintervém
no aparelho deve utilizar/usar equipamentos de protecdo individual (tais
como 6culos de seguranca, luvas de protecdo, etc...) para reduzir todo o
risco de ferimento que pode ocorrer aguando da intervencao no aparelho.
Antes de qualquer intervencao no aparelho, certifique-se de se encontra fora de tensao
e isolado.
O aparelho é destinado a um fim especifico para piscinas e spas, nao deve ser utilizado
para nenhum outro uso exceto aquele para o qual foi concebido.
Este aparelho ndo estad previsto ser utilizado por pessoas (incluindo criancgas) cujas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais sejam reduzidas, ou por pessoas desprovidas
de experiéncia e de conhecimentos, exceto se elas puderam beneficiar, pelo intermédio
de uma pessoa responsavel pela sua seguranca, de uma vigilancia ou de instrucdes
prévias relativas a utilizacao do aparelho. Convém vigiar as criancas para assegurar-se
de que ndo brinquem com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas de pelo menos 8 anos de idade e por

pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou desprovidas de

experiéncia ou de conhecimentos, se estas forem corretamente supervisionadas ou se
tiverem recebido instrucdes relativas a utilizacao do aparelho com toda a seguranca

e tiverem compreendido os riscos incorridos. As criancas e os animais domésticos

nao devem brincar com o aparelho. O aparelho ndao é um brinquedo. A limpeza e a

manutencdo a cargo do utilizador ndo devem ser efetuadas por criancas nao vigiadas.

e A carga do aparelho deve estar em conformidade com a norma IEC / HD 60364-7-
702 e as regras nacionais requeridas para as piscinas. Em caso de duvida, consultar o
revendedor.

¢ A instalacdo do aparelho deve ser realizada em conformidade com as instrucoes
do fabricante e no respeito das normas locais e nacionais em vigor. O instalador é
responsavel pela instalacdo do aparelho e pelo cumprimento das regulamentacdes
nacionais em matéria de instalagcdao. Em caso algum o fabricante podera ser considerado
responsavel no caso do incumprimento das normas de instalacao locais em vigor.

e Para qualquer outra acdo diferente da simples conservacao pelo utilizador descrita
neste manual, o produto deve ser conservado por um profissional qualificado.

* No caso de um mau funcionamento do aparelho: ndo tentar reparar por si mesmo o
aparelho, e contactar um técnico qualificado. O fabricante do produto nao podera ser
considerado responsavel pelos danos causados pela utilizacao de pecas sobresselentes
ou acessorios nao autorizados.

¢ Consultar as condicdes de garantia para os valores detalhados de equilibrio da agua,
tolerados para o funcionamento do aparelho.

¢ A desativacao, eliminacdo ou contorno de um dos elementos de seguranca integrados
ao aparelho anula automaticamente a garantia, assim como a utilizacdo de pecas de
substituicdo provenientes de um fabricante terceiro nao autorizado.

e N3o vaporizar inseticida nem outro produto quimico (inflamavel ou ndo) sobre o
aparelho, porque esses produtos podem deteriorar a carrocaria e provocar um incéndio.

¢ N3o tocar no ventilador nem nas pecas moveis e nao inserir objetos ou os seus dedos




na proximidade das pecas moveis quando o aparelho estiver em funcionamento. As
pecas moveis podem causar ferimentos graves ou mesmo a morte.
* Nao fazer funcionar o robot nem deixa-lo fora em periodos de gelo.

AVISOS LIGADOS A APARELHOS ELETRICOS

e A alimentacdo elétrica da estacdao de carga do aparelho deve ser protegida por um
dispositivo de protecao de corrente diferencial residual (DDR) de 30 mA dedicado,
em conformidade com as normas em vigor do pais de instalagao. Se nao for possivel
verificar que o circuito esta protegido por um DDR, contactar um eletricista qualificado.

¢ N3o utilizar uma extensdo para ligar a estacao de carga; ligd-la diretamente a um circuito
de alimentacao adaptado.

¢ Antes de qualquer operacao, verificar que:

- A tensdo de entrada requerida, indicada na placa sinalética da estacdao de carga

corresponde efetivamente a tensao de alimentacao da rede;

- O dispositivo de alimentagdo da rede € compativel com as necessidades de eletricidade

do aparelho e esta corretamente ligado a terra;

* Em caso de funcionamento anormal, ou de emissdo de odores do aparelho, para-
lo imediatamente, retird-lo da sua estagao de carga se for o caso e contactar um
profissional.

¢ Antes de qualquer operacao de conservacao ou de manutencao no aparelho, verificar
gue este esta fora de tensao, completamente desconectado da estacao de carga e que
gualquer outro equipamento ou acessério conectado ao aparelho estd igualmente
desconectado do circuito de alimentacao.

* Se o cabo de alimentacao estiver deteriorado, deve ser substituido unicamente pelo
fabricante, por um representante autorizado ou uma oficina de reparagao.

e Antes de conectar o aparelho a estacdao de carga, certificar-se de que o bloco de
terminais ou a tomada de alimentacao ao qual o aparelho sera conectado estd em bom
estado e ndo estd deteriorado nem enferrujado.

* Em caso de tempestade, desligar o aparelho para evitar que seja deteriorado pelos
raios.

e O aparelho contém imanes e componentes que emitem campos eletromagnéticos.
Os imanes e campos eletromagnéticos podem interferir com estimuladores cardiacos,
desfibriladores e outros aparelhos médicos. Manter une distancia de seguranca
entre o dispositivo médico e o aparelho. Consultar um médico ou o fabricante do
dispositivo médico para obter informacdes especificas. Se o aparelho interferir com um
estimulador cardiaco, um desfibrilador ou qualquer outro dispositivo médico, manter
uma distancia suficiente com o aparelho para que este nao crie interferéncias aquando
da sua utilizacao.

AVISOS LIGADOS A APARELHOS ELETRICOS COM BATERIA
e Nao utilizar bloco de bateria, robot limpador ou estacdo de carga danificado
ou modificado. As baterias danificadas ou modificadas podem apresentar um
comportamento imprevisivel que pode provocar um incéndio, uma explosdao ou um
risco de ferimento.

¢ N3ao manipular o robot limpador nem a estacdo de carga em curso de carregamento se
estiver molhado ou nao usar sapatos.

¢ Nao tentar limpar as pas quando o robot limpador esta na dgua ou colocado sobre uma
superficie molhada. Isto pode causar ferimentos graves.

e Recarregar unicamente com a estacdo de carga indicada pelo fabricante. A utilizacdo de
uma estacdo de carga prevista para um outro tipo de bateria pode provocar um risco
de incéndio.

e N3o expor a estacao de carga ou o robot limpador ao fogo ou a uma temperatura
excessiva. A exposicdao ao fogo ou a uma temperatura superior a 65 °C pode provocar
uma explosao.

e O aparelho deve ser carregado a uma temperatura entre 5 e 35 °C.

e Seguir todas as instrucdes de carga e nao carregar o aparelho que funciona com bateria
fora da faixa de temperatura especificada nas instru¢des. Uma carga incorreta ou a
uma temperatura fora da faixa especificada pode danificar a bateria e aumentar o risco
de incéndio.

e A estacao de carga pode ser utilizada no interior, num espaco seco e bem ventilado, ou
no exterior num espaco seco, ao abrigo da luz, fora do alcance de criancgas, afastado de
fontes de calor e de produtos quimicos de piscina.

¢ Nunca tentar abrir a estacao de carga.



¢ N3o tocar nas placas de carga da estacao de carga ou do robot limpador apds a carga,
porque a temperatura destes componentes pode ser elevada.

¢ A bateria instalada é uma bateria recarregavel Li-ion. Nunca tentar desmonta-la ou
substitui-la. Uma bateria pode causar um curto-circuito e provocar queimaduras
graves. Evitar todo contacto entre os fios ou elementos metalicos que podem provocar
faiscas e um curto-circuito da bateria. Em caso de fuga da bateria, evitar todo contacto
com os liguidos que escoam e contactar um profissional para substituir a bateria. Usar
uma protecao ocular, luvas e roupas de protecao aquando da eliminacdao do robot
limpador. Em caso de contacto de liquido com a pele e as roupas, lava-las imediata
e abundantemente com agua e sab3do. Em caso de contacto de liquido com os olhos,
nao esfrega-los, enxagua-los imediatamente com agua corrente durante ao menos
15 minutos, sem esfrega-los. Obter cuidados médicos assim que possivel.

¢ A bateria e o robot devem ser eliminados em conformidade com as exigéncias locais. A
bateria deve ser eliminada de maneira sustentavel e respeitosa do meio ambiente, em
coletores ou centros de recolha autorizados, em conformidade com a legislacao local.
Contactar as autoridades locais para mais informacodes.

ESPECIFICIDADES "Robots limpadores de piscina"

* O robot foi concebido para funcionar corretamente numa agua de piscina cuja
temperatura seja compreendida entre 10°C e 35°C.

e Para evitar qualquer ferimento ou danos causados ao robot limpador, ndao fazer
funcionar o robot fora da agua.

e Para evitar qualquer risco de ferimento, os banhos sdo proibidos quando o robot estiver
dentro da piscina.

¢ N3o utilizar o robot quando fizer uma cloracao de choque na piscina.

* N3o deixar o robot sem vigilancia durante um periodo prolongado.

¢ Se o robot for destinado a ser utilizado numa piscina de dgua salgada, assegurar-se de
gue todos os sais foram dissolvidos antes de coloca-lo na agua.

AVISO RELATIVO A UTILIZACAO DE UM ROBOT NUMA PISCINA COM REVESTIMENTO

LINER

e Antes de instalar o robot, examine atentamente o revestimento da piscina. Se o
liner estiver deteriorado ou desgastado em certos pontos, ou se observar cascalhos,
pregas, raizes ou corrosao, nao instalar o robot antes de ter feito reparar ou substituir
o liner por um profissional qualificado. O fabricante ndo podera em caso algum ser
responsabilizado pelos danos causados ao liner.

e Asuperficie de certos revestimentos liner com motivos pode desgastar-se rapidamente:
os motivos e/ou as suas cores podem ser deteriorados, esmaecer ou desaparecer ao
contacto de certos objetos (escovas de limpeza, brinquedos, bdias, distribuidores de
cloro, robots). O desgaste dos revestimentos liner e o0 esmaecimento dos motivos nao
Ienvol\(ljlem a responsabilidade do fabricante do robot e ndo sao cobertos pela garantia
imitada.

AVISO RELATIVO A UTILIZACAO DE UM ROBOT NUMA PISCINA COM REVESTIMENTO

EM ACO INOXIDAVEL

e Asuperficie de certas piscinas emaco inoxidavel pode revelar-se muito fragil. A superficie
dessas piscinas pode ser avariada pelo atrito natural de residuos contra o revestimento,
causado por exemplo pelas rodas, lagartas ou escovas dos robots, incluidos os robots
de piscina elétricos. O desgaste ou as riscaduras das piscinas em ac¢o inoxiddvel nao
Ienvol\(/jem a responsabilidade do fabricante do robot e ndo sao cobertos pela garantia
imitada.

AVISO RELATIVO A UTILIZAGAO DO CONTROLO REMOTO
* Nunca dirigir a luz do controlo remoto para os olhos de uma pessoa ou um animal.

Reciclagem

Este simbolo, requerido pela diretiva europeia DEEE 2012/19/UE (diretiva relativa aos residuos de
equipamentos elétricos e eletrdnicos) significa que o seu aparelho ndo deve ser posto no lixo. Ele sera objeto
de uma recolha seletiva com vistas a sua reutilizagdo, reciclagem ou valorizacdo. Se contiver substancias
potencialmente perigosas para o meio ambiente, estas serdo eliminadas ou neutralizadas. Informe-se junto
do seu revendedor sobre as modalidades de reciclagem.
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O Conselho: para facilitar o contacto com o seu revendedor

“produto” no verso do manual: estas informagdes ser-lhe-do pedidas pelo seu revendedor.

Anotar as coordenadas do seu revendedor para as encontrar mais facilmente, e completar as informagdes sobre o




“ 1. Informagoes antes da utilizagao

© 1.1. Descri¢do

Se—\

o o

=]

Robot

Filtracdo dupla (150 / 60p)

Estagdo de carga (a montar)

Pé (x2)

Gancho*

Fixagdo para gancho

@9 @O oo

Fixagdo para controlo remoto

Controlo remoto

* A fixar numa vara para piscina (padrao, ndo-fornecida): necessario para retirar o robot da 4gua.




© 1.2. Caracteristicas técnicas e identificagdo

1.2.1. Caracteristicas técnicas

Tensdo de alimentagao da estagdo de carga 110 - 240 VAC, 50/60Hz, Classe II*
Tensdo nominal do robot 25.4VDC
Tensdo de carga 29.4VDC
Poténcia méxima do carregador 58 W
Capacidade da bateria 10 Ah
Poténcia nominal do robot 130W
Capacidade do filtro 4L
Dimensdes do robot (C x P x A) 41 x42 x 28 cm
Dimensdes embalagem (C x P x A) 56 x 56 x 38 cm
Peso do robot 9,5kg
Peso com a embalagem 15,5kg
Largura de aspiragao 230mm
Profundidade de funcionamento maxima 4m
L Estacdo de carga IPX5
Indice de protegao

Robot IPX8
Faixas de frequéncias 2,412GHz - 2,484GHz
Poténcia de emissdo de radiofrequéncia 20,5 dBm

* Classe Il: aparelho que possui uma isolagdo dupla ou reforgada que ndo necessita uma ligagdo a terra.

1.2.2. Identificagao

Antena

Acesso ao filtro

Junta da tampa

Pega

Escovas

Guarda-mato
(entre as 2 escovas)

Indicador bateria

Cursor

Lagartas



© 1.3. Principio de funcionamento

O robot é independente do sistema de filtragdo e pode, uma vez carregado, funcionar de maneira auténoma. Ele
encontra o melhor caminho para deslocar-se de forma a limpar as zonas da piscina para as quais foi concebido (fundo,
paredes, linha de agua ou unicamente o fundo). Os detritos sdo aspirados e armazenados no filtro do robot.

O robot pode ser utilizado:
- Selecionando um modo de funcionamento e langando um ciclo gragas ao cursor na parte traseira do robot,
- Utilizacdo do controlo remoto para langar ou parar um ciclo (ver “2.6. Utilizar o controlo remoto")
- Ou gragas a um smartphone ou tablet compativel com a aplicacdo iAquaLink™ (ver “3. Utilizacdo da aplicacdo
iAquaLink™").

Taquatinic, (¢
i
=3 3,5 metros |
no minimo ! (A Estagdo de carga
<--->!
: O Tomada de
corrente
A 0: Robot
. _ | ®: controlo 3
= . - wu . ™"
+ Yo @ distancia “iAqualink
ﬁ _1 7 : Controlo remoto
_>.
© 1.4. Preparacgdo da piscina
' * Este produto destina-se a uma utilizagdo em piscinas instaladas de maneira permanente. Nao deve ser
- utilizado em piscinas desmontdveis. Uma piscina permanente é construida no solo ou sobre o solo e ndo
= pode ser facilmente desmontada e guardada.

e O aparelho deve funcionar numa agua de piscina cuja qualidade seja a seguinte:

Temperatura da agua Entre 10°C e 35°C
pH Entre 6.8 e 7.6
Cloro livre <3 mg/l

e Quando a piscina esta particularmente suja, nomeadamente aquando da colocagdo em servigo, retirar os detritos
muito grandes utilizando uma rede para otimizar as performances do aparelho.
e Retirar termdmetros, brinquedos e outros objetos que poderiam danificar o aparelho.



“ 2. Utilizagao geral

© 2.1. Montar a estagio de carga

Montar a estagdo de carga antes de utiliza-la:

Fazer deslizar o topo do pé (marcado com um circulo azul) no entalhe na parte dianteira da estacdo de carga
(igualmente marcado com um circulo azul) (o).

Encaixar completamente o pé sob a estacdo (a parte de baixo do pé (e) deve encaixar-se).

Instalar a fixagdo para o gancho no lado da estac¢do de carga (a direita ou a esquerda conforme a localizacdo desejada)
(©).

Posicionar a fixagdo para o controlo remoto do outro lado da estacdo de carga (0).

Desenrolar o cabo para fazé-lo passar na parte traseira da estagdo ou em um dos lados, conforme a instalagcdo
desejada (uma localizagdo para manter o cabo estd prevista no interior de cada pé).

Localizacao para cabo



© 2.2. Instalar a estagdo e carregar o robot

local inundavel.

g e A estacdo ndo deve estar imersa na agua ou em qualquer outro liquido. Ela ndo deve ser instalada num
e Nao expor a estagao de carga ao sol direto.

e Posicionar a estagdo de carga:

- na proximidade de uma tomada de corrente facilmente acessivel (situada ao abrigo da chuva ou de respingos),
- asombra. Nao expor o robot e a estagdo ao sol direto quando o robot estd em carga.
- a mais de 3,5 metros da borda da piscina.

3,5m
e mais

Menos de
3,5m
e Ligar a estacdo de carga.

e Posicionar o robot na estagdo de carga de maneira a que a parte traseira do robot (do lado do cursor) entre em
contacto com os entalhes previstos na parte traseira da estagdo. Quando o robot estiver corretamente posicionado,
um sinal sonoro soa e o indicador luminoso D pisca lentamente (a laranja).

e Temperatura de carga: 5°C - 35°C.

e Assegurar-se de que as placas de carga da estacdo de carga e do robot estejam limpas e secas antes de
A carregar.

N3o tocar nas placas de carga situadas na estagdao de carga ou no robot logo apds ter recarregado o
robot.

Pega

Cursor

e Na primeira utilizagdo, efetuar uma carga completa do robot: o indicador luminoso D torna-se fixo (a verde). A

carga para automaticamente assim que o robot estiver inteiramente recarregado. Portanto ndo é necessario de
desconectar a estacao ou retirar o robot.

* Quando todos os indicadores luminosos estdo apagados, o robot estd em stand-by. Fazer deslizar o
cursor para a esquerda ou para a direita para desperta-lo. Se isto ndo funcionar, recolocar o robot na
estacdo de carga (o robot entra em stand-by prolongado apds 8 dias de inatividade).

' * Se o indicador luminoso D ndo piscar aquando da primeira colocacdo em carga do robot: ver “5.1.
= Comportamentos do aparelho".

* Para beneficiar das vantagens da conectividade (atualizacdo dos softwares, estatuto da bateria,
informacdes sobre os ciclos, ver “3.2. Funcionalidades disponiveis na aplicacdo iAquaLink™"), posicionar a
estacdo de carga numa localizagdo a partir da qual o Wi-Fi é acessivel.




© 2.3. Descri¢do da interface

Gracas a interface situada na parte traseira do aparelho, é possivel escolher o modo de limpeza e langar um ciclo de
limpeza, assim como obter informacGes relativas ao estado do robot, a bateria ou a conectividade.

Funcionalidades suplementares e transmissdes de informagdes sdo igualmente acessiveis a partir da aplicagdo, ver “3.
Utilizagdo da aplicagdo iAquaLink™" e depois o controlo remoto (ver "2.6. Utilizar o controlo remoto").

Teclas

< N Cursor (escolha do modo, langar um ciclo, ver “2.5. Iniciar um
ciclo de limpeza")

Indicadores luminosos

D Estado da bateria
1T—= ea» Modo “Fundo + paredes + linha de 4gua” ativado
T ea» Modo “Fundo” ativado
- @ Estado do robot
=
o D Estado da ligacao Wi-Fi

cursor para a esquerda ou para a direita para desperta-lo. Se isto ndo funcionar, recolocar o robot na

' * Quando todos os indicadores luminosos estao apagados, o robot esta em stand-by. Fazer deslizar o
< estacdo de carga (o robot entra em stand-by prolongado apds 8 dias de inatividade).




©

2.4. Descricao dos indicadores luminosos

2.4.1. @ Indicador luminoso de estado do robot

]
3V
N

Azul

@~ >lndicador intermitente

Pronto para ser imerso

@ - Indicador fixo

Azul

Ciclo em curso

[]
@
P A

N
Vermelho

Erro Robot, ver “5.3.1. Erro do Robot"

2.4.2. D Indicador luminoso de carga

@~ >Indicador intermitente

@ > Indicador fixo

@ - Indicador fixo

V.d Carregado: pronto para ser utilizado, carga completa
erde
s,
N Em carga (<5h): pronto para executar um ciclo completo
Verde
. ., Parcialmente carregado: pode ser utilizado (o ciclo sera mais curto)
aranja
¢ Se o robot estiver colocado na sua estagdo: Em curso de carga
b d ¢ Se o robot estiver fora da sua estacdo: Deve ser recarregado e ndo pode ser uti-
Laranja .
lizado
\".'I
e Erro Bateria, ver “5.3.2. Erro da Bateria"
Vermelho
-
2.4.3. D Indicador luminoso de conectividade
@~ >lndicador intermitente
Apagado Ndo conectado ao Wi-Fi
\‘Ilf
v Em curso de emparelhamento
Azul
® Conectado ao Wi-Fi
Azul

2.4.4. Indicador luminoso de estado da estagao de carga

Em baixo da estacdo de carga, um indicador luminoso indica o seu estado.

@ - Indicador fixo

® e Estacdo alimentada, sem carga em curso

e Se o indicador luminoso estiver verde enquanto o robot

Verde estiver na estagdo, ver “5.2. Comportamentos da esta¢do"
® e Robot em curso de carga
Vermelho

* Se oindicador luminoso estiver apagado ou intermitente quando a estagdo estiver ligada, ver “5.2.
= Comportamentos da estagdo".

11



© 2.5. Iniciar um ciclo de limpeza

Para evitar qualquer risco de ferimento ou dano material, respeitar as seguintes instrugoes:
e Banhos sao proibidos quando o robot estiver dentro da piscina.
A e Nao utilizar o aparelho se efetuar uma cloragao choque na piscina, aguardar que o teor de cloro tenha
atingido o valor recomendado antes de imergir o robot.

e Se a cobertura de enrolar da piscina estiver fechada, privilegiar o modo "S6 Fundo".

Para iniciar um ciclo de limpeza:

e Aguardar até que o robot esteja carregado (U constante ou verde piscando) para langar um ciclo.
e Uma vez carregado, retira-lo da sua estacdo e leva-lo para a piscina.

e Escolher o modo de limpeza, ver “2.5.1. 2.5.1 Sele¢do do modo de limpeza".

e Langar o ciclo, ver “2.5.2. Iniciar o ciclo de limpeza".

e Imergir o robot, ver “2.5.3. Imergir o robot".

2.5.1. 2.5.1 Sele¢ao do modo de limpeza

O modo de limpeza define a superficie a limpar assim como a duragao da limpeza.

e Fazer deslizar o cursor situado na parte traseira do aparelho para a esquerda:
- Uma so vez para selecionar o modo "Sé Fundo",
- Uma segunda vez para selecionar o modo "Fundo + paredes + linha de dgua".

O indicador luminoso correspondente ao modo selecionado acende-se.

| (%2 | S6 fundo 1h30

R — Fundo + paredes +

linha de agua Zh30

O * Modos suplementares estdo disponiveis passando pela aplicagdo (Modo Linha de dgua, Modo Smart),
= ver “3.2. Funcionalidades disponiveis na aplica¢do iAquaLink™".




2.5.2. Iniciar o ciclo de limpeza

e Fazer deslizar o cursor situado na parte traseira do aparelho para a direita para langar o ciclo.

¢ O indicador luminoso @ pisca enquanto aguarda a colocagdo na agua.

Conselho: Melhorar a performance da limpeza
* No inicio da temporada dos banhos, iniciar varios ciclos de limpeza em modo S6 fundo (apds ter
' retirado os detritos grandes com uma rede). Uma utilizagdo regular do robot de limpeza (sem exceder
= 3 ciclos por semana) permitir-lhe-a usufruir de uma piscina sempre limpa e o filtro sera menos entupido.
E aconselhado lancar alguns ciclos sem o filtro de detritos muito finos para desbastar a limpeza, ver “4.2.
Limpeza do filtro" para desmontar os filtros.

2.5.3. Imergir o robot

e Mergulhar o robot na dgua verticalmente e manté-lo movendo-o ligeiramente em todas as dire¢Ges para que o ar
contido no seu interior escape.

¢ Deixar o robot descer até ao fundo da piscina. O ciclo comegarad o mais tardar 40 segundos depois de ter detetado
a agua. O aparelho adapta a sua estratégia de deslocagdo em fungdo do modo de limpeza para otimizar a taxa de
cobertura.

13
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© 2.6. Utilizar o controlo remoto

Utilizar o controlo remoto para:

¢ Iniciar ou parar o ciclo de limpeza

¢ Dirigir o robot em marcha a frente, marcha atrds e para virar a esquerda ou a
direita

e Ativar a funcdo "Lift System" para retirar o robot da agua (ver "2.7. Retirar o robot
da agua”)

' * O controlo remoto é estanque (max. 30 cm sob a dgua durante alguns
segundos) e flutua.

e A utilizacdo das fungdes do controlo remoto para o ciclo de limpeza em
curso

2.6.1. Interface do controlo remoto

Indicador luminoso de estado da bateria:
vermelho intermitente = substituir as pilhas

Iniciar/parar

o ciclo de \ o

limpeza b N\
> - LIET SYSTEM

\ Ative a funcdo

Controle o robot a Lift System para
distancia ~ retirar o robot da

\ /\ agua
PIQ
\V4

N

2.6.2. Controlar o robot

Para enviar um comando ao robot, posicionar o controlo remoto de maneira a que a lente esteja na dgua e apontada
para a antena do robot. A distancia maxima entre o controlo remoto e o robot é de 6 metros.

* Premir e manter apertado o botdo (marcha a frente, marcha atras, virar a esquerda ou a direita) do controlo remoto
para dirigir o robot. Soltar o botdo para parar.

¢ Alente frontal do controlo remoto acende-se quando um comando é enviado, mas ndo confirma que o robot recebeu
o comando.




2.6.3. Instalar/substituir as pilhas

O controlo remoto utiliza 2 pilhas alcalinas AA. Quando o indicador luminoso LED fica intermitente a vermelho, devera
substituir as pilhas.

Para instalar ou substituir as pilhas, proceder do seguinte modo:
TN - Desaparafusar os 6 parafusos que mantém a tampa utilizando uma chave de
parafuso cruciforme,

- Retirar as duas pilhas,

- Inserir as novas pilhas respeitando a polaridade indicada no suporte e nas pilhas,
- Recolocar e aparafusar os 6 parafusos.

© 2.7. Retirar o robot da agua

Existem 3 maneiras de retirar o robot da agua:

e Com a fungdo "Lift System" do controlo remoto
e Manualmente, sem a aplicagdo iAquaLink™

e Com a aplicacao iAqualLink™
-
2.7.1. Com a fungdo "Lift System" do controlo remoto
A funcéo Lift System foi concebida para facilitar a saida da agua do robot. Ela pode ser ativada a qualquer momento,
durante ou no fim de um ciclo de limpeza.

0 Com o controlo remoto, posicione o robot diante 9 Prima e solte o botdo "Lift System" do controlo
da parede onde deseja retird-lo da agua. remoto.

N

O LIET SYSTEM
\/ A

9 O robot se desloca em diregdao da parede. o O robot sobe a parede e permanece na linha de agua.
Utilizar a pega para remové-lo completamente da agua. O
robot expulsa a agua por um jato traseiro para tornar-se
mais leve.

/ NS /7(
N

t
t
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2.7.2. Com o gancho

Durante os 10 ultimos minutos do ciclo, o robot para na linha de agua (sem escovar) durante 30 segundos em cada
parede que encontra (fungdo ndo disponivel em modo "Sé Fundo"). Ele aguarda ser recuperado.

O_Se ndo tiver sido recuperado durante estes 10 ultimos
minutos, o robot para ao pé de uma parede no fim do ciclo.

N

N

e_Fixar o gancho (fornecido) na extremidade de uma
vara para piscina (ndo fornecida).

e_Pegar a pega do robot com o gancho e fazer subir o robot
a superficie.

o_UtiIizar a pega para remové-lo completamente da
agua. O robot expulsa a dgua por um jato traseiro
para tornar-se mais leve.




2.7.3. Tap & Lift™

0 O robot aguarda ao 9 Fixar o gancho 9 Bater uma vez ligeiramente 0 Utilizar a pega para
pé de uma parede. (fornecido) na | na tampa do robot para que | remové-lo completamente
extremidade de uma|o robot suba até a linha de | da agua. O robot expulsa a
vara para piscina (ndo | dgua. Pode haver um tempo de | 4gua por um jato traseiro
fornecida). espera antes da movimentagado | para tornar-se mais leve.

do robot.

2.7.4. Com a aplicagdo iAquaLink™

O_Quando as notificagGes Push foram autorizadas G_Utilizar a pega para remové-lo completamente da
(parametros do telefone da aplicagdo iAqualink™), a aplicacdo | agua. O robot expulsa a agua por um jato traseiro para
avisa do fim do ciclo (exceto em modo “Sé Fundo”): a partir [ tornar-se mais leve.

deste momento, o robot aguarda 30 segundos no topo das
diferentes paredes (uma depois da outra) durante 10 minutos.
Ele aguarda ser recuperado.

17
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© 2.8. Guardar orobot

N3o deixar o robot descarregado: recarregar o robot apds cada utilizagao.
e Assegurar-se de que o robot e as placas de carga estejam limpos e secos antes de carregar.
e Nao deixar o robot na dgua quando nao for utilizado.
A e Nado deixar o robot secar em pleno sol apos a utilizagao.
° Nﬁp expor o rob-ot-ao fogo, a temperaturas excessivas, a fontes com risco de inflamagao ou a produtos
quimicos para piscinas e spas.
e Guardar fora de alcance das criangas e dos animais domésticos.
e Armazenar todos os elementos ao abrigo do sol, da humidade e do mau tempo.

e Colocar o robot seco na esta¢do de carga (possivel mesmo que esteja molhado).
e Armazenar todos os elementos ao abrigo do sol assim como de qualquer projecdo de agua .

Pega

Grelha
traseira




3. Utilizacao da aplicagao iAqualLink™

Suporte mével Rede Wi-Fi
(smartphone ou tablet) doméstica

TS @T

S

A aplicagdo iAqualLink™ estd disponivel nos sistemas iOS e Android.

Robot

&@ ~)

© 3.1. Primeira configuracdo do robot

Antes de comegar a instalagdo da aplicagdo, ter o cuidado de:
* Carregar previamente o robot,

' e Utilizar um smartphone ou tablet equipado com Wi-Fi,

e Utilizar uma rede Wi-Fi com um sinal suficientemente potente para a conexdao com o robot: o sinal Wi-Fi
deve poder ser recebido no lugar onde o robot é utilizado. Se ndo for o caso, utilizar uma solugdo técnica
que permita ampliar o sinal existente.

* Ter ao alcance a senha da rede Wi-Fi doméstica.

e Carregar a aplicagdo iAquaLink™ disponivel no App Store (iOS) ou no Google Play Store (Android).

iAquaLink

e Conectar-se ou inscrever-se. . Pren’yr o icone 1‘ para ad!C|orlar um novo aparelho e
seguir as indicagdes da aplicagdo.

19
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9 Seguir as etapas visualizadas na aplicagdo. Se necessario, fazer deslizar o cursor para a direita e manté-lo
- . .
durante 10 segundos, até que o indicador luminoso D pisque para ativar o Bluetooth™.

~ ‘\'"./-\ ~
Do 0— [
Off A piscar Fixo

e Uma mensagem no ecra indica que a conexao Wi-Fi foi corretamente estabelecida entre o robot e a rede doméstica.
(*)

. . . — . ’ .
e O indicador luminoso 'D na parte traseira do robot esta aceso e fixo.

' (*): Se uma mensagem de erro aparecer ou se a liga¢do ndo se fizer, referir-se ao quadro “5.4. Ajuda ao
= diagndstico para a conexdo a aplicagdo iAquaLink™".




© 3.2. Funcionalidades disponiveis na aplica¢do iAquaLink™

' * Quando o robot esta na agua, as funcionalidades da aplicagdo iAqualink™ deixam de estar disponiveis.

Quando o robot esta fora da dgua, a aplicagdo permite:

e Escolher um modo e langar um ciclo. O arranque de um ciclo de limpeza a partir da aplicacdo faz abrir uma janela pop-
up. Fechar a janela pop-up para permitir o arranque do robot.

e Aceder a dois modos exclusivamente disponiveis na aplicagdo: o modo "Linha de dgua" e o modo "Smart" (ajustamento
automatico do tempo),

e Aceder a fungGes de ajuda ao diagndstico através de transmissdes de erro: premir o simbolo de adverténcia A para
visualizar as solugdes de reparagado, ver “5.3. Alertas aos utilizadores".

e Facilitar a saida da agua: quando as notificagbes Push foram autorizadas (parametros do telefone da aplicagcdo
iAqualink™), a aplicacdo avisa quando o robot aguarda para ser recuperado no topo de uma parede (nos ultimos
minutos do ciclo) (fungdo ndo disponivel no modo "S6 Fundo").

e Ser avisado do nivel de carga do robot.

(-
Carregado: pronto para ser utilizado

i
Em curso de carga: pronto para ser utilizado

-

& Em curso de carga

.

Parcialmente carregado
Quando o robot esta fora da dgua, através do menu Parametros , a aplicagdo permite:

- Aceder a qualquer momento a certas informagdes relativas ao robot (nimero de série...),
- Aceder a ultima transmissdo de erro quando o robot esta fora da agua (“Ultimo erro").

21
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4. Conservacao

' ® Conselho: Para garantir ao robot a duragdo de vida mais longa possivel, efetuar uma inspecao de todas
= as pecas cuja conservacao esta detalhada no paragrafo “4. Conservagdo" uma vez por més.

© 4.1. Limpeza do robot e da esta¢do de carga

e O aparelho deve ser limpo regularmente com 4gua limpa ou ligeiramente adicionada de sabdo. Nao utilizar solvente.

e As placas de carregamento devem ser limpas regularmente com dgua doce e com um pano ou o lado abrasivo de uma
esponja de cozinha. Nao utilizar esponjas metalicas, escovas metdlicas, solventes ou agua salgada.

e Enxaguar abundantemente o aparelho com agua limpa.

e N&o deixar o seu aparelho secar em pleno sol a beira da piscina.

© 4.2. Limpeza dofiltro

* A performance do aparelho pode diminuir se o filtro estiver cheio ou sujo.
' * Limpar o filtro com agua limpa apds cada ciclo de limpeza.

= e Utilizar o filtro de detritos finos (preto) sozinho na primeira utilizacdo ou aquando da saida do periodo
de inverno.

e Em caso de entupimento do filtro, limpd-lo com uma solugdo acida (vinagre branco por exemplo). E recomendado
fazé-lo pelo menos uma vez por ano, porque o filtro entope se ndo for utilizado durante varios meses (periodo de
inverno).

(1) (2]

Filtro de
—> detritos
finos

Filtro de
—> detritos
muito finos




© 4.3. Limpeza das escovas e do guarda-mato

e 0O desempenho do aparelho pode diminuir se as escovas estiverem demasiado suja ou se detritos ou
objetos ficarem presos ao nivel do guarda-mato (entre as 2 escovas).

e Limpar as escovas e o guarda-mato com agua limpa desde a saida da dgua apds cada ciclo de limpeza, sem esperar
que os detritos sequem.

e Retirar todo objeto ou detrito preso entre as duas escovas.

© 4.4. Limpeza da junta da tampa

e O desempenho do aparelho pode diminuir se detritos (areia principalmente) ficarem presos sob a junta
da tampa, impedindo de manter a estanqueidade necessaria.

e Limpar a junta da tampa com 3agua limpa desde a saida da agua apds cada ciclo de limpeza, sem esperar que 0s
detritos sequem.

® Conselho: Para preservar a integridade do aparelho e garantir-lhe um nivel de desempenho étimo:
' - E recomendado substituir o filtro e as escovas a cada 2 anos,
= - E recomendado ter em conta o indicador de desgaste das lagartas e substitui-las uma vez atingido o
indicador.

© 4.5. Limpeza da hélice

Para evitar lesGes graves:

e Usar obrigatoriamente luvas para a conservagao da hélice @ .

e Secar obrigatoriamente o aparelho antes de limpar a hélice e praticar esta operagao num lugar seco.

e Assegurar-se de que o robot esteja completamente desligado antes de efetuar a conservagao (ver a
primeira etapa abaixo).

Forgar a paragem do aparelho antes de limpar a hélice: fora da estagdao de carga, manter o cursor para a esquerda
até que todos os indicadores luminosos apaguem-se (cerca de 20 segundos). Verificar a paragem completa do robot
acionando o cursor: nenhum indicador luminoso deve acender-se.

1. Abrir a portinhola de acesso ao filtro levantando o fecho.

2. Retirar o filtro.

3. Desaparafusar com a mao a guia de fluxo. Na primeira desmontagem, uma chave de fenda pode ser necessaria.
4. Retirar a guia de fluxo levantando-a.

5. Usar luvas, e puxar a hélice mantendo-a firmemente para retira-la.

Retirar os detritos (folhas, seixos,...) que poderiam bloquear a hélice.
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aparafusando-a com a mao. Reinstalar o filtro.

g e Uma vez efetuada a limpeza, por luvas, reencaixar bem firmemente a hélice, e reinstalar a guia de fluxo
e Colocar novamente o robot na estagao de carga para desperta-lo.

© 4.6. Substituicio das escovas

As escovas estao gastas?

¢ Substituir as escovas se os indicadores de desgaste estiverem neste caso e:

__—_?

o o O\/
O

)

—
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Retirar as escovas usadas

e Fora da estagdo de carga, retirar as abas dos orificios que permitem a fixagdo, e depois retirar as escovas.

Posicionar as novas escovas

1. Introduzir o lado sem abas sob o suporte de escova.
2. Enrolar a escova em torno do seu suporte e inserir as abas nos orificios de fixagcdo e puxar a extremidade de cada aba
para fazer passar o seu rebordo através do orificio.

3. Cortar as abas com uma tesoura para que fiquem ao nivel das outras laminas.
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© 4.7. Substitui¢cdo da bateria

A

- O bloco da bateria do robot deve ser substituido unicamente por um profissional qualificado:
contactar o revendedor %‘

© 4.8. Invernagem

A

NAO deixar o robot descarregado antes da invernagem.
Assegurar-se de que o robot e as placas de carga estejam limpos e secos antes de carregar.
NAO deixar o robot na dgua quando nao for utilizado.

NAO expor o robot ao fogo, a temperaturas excessivas, a fontes de inflamagdo ou a produtos quimicos
para piscinas e spas.

Armazenar todos os elementos ao abrigo do sol, da humidade e do mau tempo.
Manter fora de alcance das criangas e dos animais domésticos.

Antes da invernagem, efetuar uma carga completa do robot para preservar a duragdo de vida da bateria: o indicador

luminoso

passa a verde fixo quando o robot estd inteiramente carregado.

Durante a invernagem, o robot pode:

- Permanecer ligado (utilizavel sem recarga a primeira utilizagdo da estagdo seguinte),

- Ou permanecer desligado (recarga necessdria a primeira utilizagdo da estagdo seguinte).
Armazenar todos os elementos ao abrigo do sol, assim como de qualquer projecdo de agua.

Pega

Grelha
traseira




“ 5. Resolugao de problemas

* Antes de contactar o seu revendedor, recomendamos proceder a verificagdes simples em caso de mau
' funcionamento, com o auxilio dos seguintes quadros.

* Se o problema persistir, contactar o revendedor.
o ;(,: Acdes reservadas a um técnico qualificado.
4

© 5.1. Comportamentos do aparelho

e Repetir as etapas de imersdo (ver § “2.5. Iniciar um ciclo de limpeza") variando o

Uma parte da piscina ndo é
corretamente limpa

lugar da imersdo na piscina até encontrar o lugar perfeito.

O filtro esta cheio ou sujo: limpa-lo (ver “4.2. Limpeza do filtro").

O robot ndo estava completamente carregado aquando do arranque do ciclo, o ciclo
foi portanto reduzido.

O aparelho ndo adere bem
ao fundo da piscina ou
flutua.

Resta ar na caixa do aparelho. Repetir as etapas de imersdo (ver §“2.5. Iniciar um
ciclo de limpeza").

O filtro esta cheio ou sujo: limpa-lo (ver “4.2. Limpeza do filtro").

Se o filtro permanece entupido apesar da limpeza: substitui-lo.

Existem minusculas bolhas em toda a parte no exterior do aparelho:

- E o nivel de dgua esta abaixo dos skimmers: ajustar o nivel de agua.

- E o nivel de 4gua estd ao nivel dos skimmers: as canalizagcdes estdo sobre-

r
oxigenadas. Contactar o revendedor é“
. . . )
A hélice estd deteriorada: m"

O aparelho ndo sobe ou
deixou de subir na parede

Em modo Fundo/ Paredes / Linha de dgua, o robot ndo sobe sistematicamente nas
paredes. A frequéncia varia durante o ciclo.

Verificar que o ciclo escolhido é efetivamente o ciclo Fundo / Paredes / Linha de
agua.

O filtro estd cheio ou sujo: limpda-lo com agua limpa. Em caso de entupimento do
filtro, limpa-lo com uma solugdo 4cida (vinagre branco por exemplo). Substituir o
filtro se necessario. Em caso de filtragdo dupla, tentar utilizar unicamente o filtro de
detritos finos (preto). Se ele ajudar o aparelho a subir, o filtro deve ser substituido.
As lagartas estdo distendidas: contactar o revendedor para substitui-las %&
Limpar a valvula sem a desmontar.

Embora a agua pareca limpida, algas microscdpicas, invisiveis a olho nu, estdo
presentes na sua piscina e tornam as paredes escorregadias, o que impede o robot
de subir. Efetuar uma cloragdo choque e diminuir ligeiramente o pH. Nao deixar o
aparelho na agua durante o tratamento de choque.

O aparelho ndo recolhe os
detritos.

O filtro esta cheio ou sujo: limpa-lo (ver “4.2. Limpeza do filtro").
Se o filtro permanece entupido apesar da limpeza: substitui-lo.

Assegurar-se de que detritos / objetos ndo bloqueiam o acesso a valvula do filtro.
Detritos / objetos ficam presos ao nivel do guarda-mato (entre as duas escovas) e
nao sdo recolhidos: limpar as escovas e o guarda-mato. Limpa-los regularmente.
Detritos (areia principalmente) ficam presos ao nivel da junta da tampa: limpar a
junta da tampa. Limpa-la apds cada ciclo.

Ao arranque, o aparelho ndo
executa nenhum movimento

Verificar que o robot esta carregado (o indicador luminoso da bateria esta verde).
Verificar que um ciclo de limpeza foi langado e os indicadores luminosos estdo
acesos.

Os dois filtros ndo se
separam

Um objeto / detrito esta bloqueado entre os dois filtros eimpede a sua desmontagem:
retird-lo.

27



28

Todos os indicadores
luminosos estdao apagados

O robot esta em stand-by: fazer deslizar o cursor para a esquerda ou para a direita
para desperta-lo.

Se isto ndo funcionar, recolocar o robot na estagdo de carga.

Se os indicadores luminosos permanecem apagados quando o robot estd na estagdo
de carga, contactar o revendedor %‘—

O robot ndo responde aos
comandos do controlo
remoto

Certifique-se de posicionar corretamente o controlo remoto sob a superficie da
agua, apontando para a antena do robot.

Respeitar a distancia maxima de 6 metros entre o controlo remoto e o robot

Em torno do fim do ciclo de limpeza, o robot pode ndo ter bateria suficiente para
poder responder aos comandos do controlo remoto.

Oito dias apds o fim de um ciclo, o robot coloca-se em modo OFF e deixa de
responder aos comandos do controlo remoto.

O indicador luminoso LED
fica intermitente a vermelho
no controlo remoto

O nivel da pilha do controlo remoto esta baixo. Substituir as pilhas (ver "2.6.3.
Instalar/substituir as pilhas”).

e y )
Se o problema persistir, contactar o revendedor: é(«



© 5.2. Comportamentos da estagdo

Problema

O robot precisa

ser recarregado
(descarregado ou
utilizado pela primeira
vez) mas nao se
recarrega.

Comportamento
do robot

O indicador

luminoso D nao
pisca quando o
robot esta na
estacdo de carga.

Comportamento da
estacdo de carga

A estacdo de carga esta
ligada mas o indicador
luminoso sob a estacdo
esta apagado ou

pisca em vez de ficar
vermelho quando o
robot é colocado sobre
a mesma.

O indicador luminoso
sob a estagdo de carga
fica verde quando o
robot é colocado sobre
a mesma.

Solugdo

O robot estd mal
reposiciona-lo.
Verificar o estado de limpeza dos
contactos de carga na estagdo e no
robot. Se necessdrio, limpda-los com um
pano e agua doce (ndo salgada).

A placa de carga esta defeituosa:

contactar o revendedor %c

posicionado:

0] D indicador
luminoso pisca 4
vezes a vermelho
quando o robot
esta na estagdo de
carga.

0] D indicador
luminoso pisca a
laranja durante
alguns segundos ou
minutos e depois
passa diretamente
ao verde fixo
quando o robot
esta na estagdo de
carga.

A estacdo de carga
funciona corretamente,
ou seja:

A tomada estd
ligada na parede,
O indicador
luminoso fica
verde sob a
estacdo de carga
quando o robot
nao esta colocado
sobre esta,

O indicador
luminoso fica
vermelho sob a
estacdo de carga
quando o robot
esta colocado
sobre esta,

Trata-se de depdsitos nas placas
de carga: limpar as placas de carga
(situadas sob o robot e na base da
estacdo) com um pano e agua doce
(ndo salgada).

O nivel de carga do robot passou abaixo
do limite critico da bateria: contactar o
revendedor &

A bateria estd obsoleta e deve ser
substituida: contactar o revendedor

&

Limpar as placas de carga (situadas sob
o robot e na base da estagdo) com um
pano e agua doce (ndo salgada).

Retirar o robot limpador da estagdo.

Se o n indicador luminoso apagar-
se em vez de indicar o nivel de carga
do robot: a bateria estd obsoleta e
deve ser substituida. Contactar o seu
revendedor &

&«

e y )
Se o problema persistir, contactar o revendedor: a(«
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5.3. Alertas aos utilizadores

©

e Os indicadores luminosos na parte traseira do robot piscam para sinalizar um alerta ao utilizador. Identificar o
indicador luminoso que pisca e seguir as solugdes de reparac¢do sugeridas a seguir.
e Os alertas aos utilizadores estdo igualmente acessiveis na aplicagdo iAquaLink™.

Apagar um cddigo de erro a partir da aplicacdo iAquaLink™:
e Apds ter seguido as solugdes de reparagdo, premir Apagar Erro.

5.3.1. Erro do Robot

Visualizacao
na aplicagao
iAquaLink™

Indicador

. Intermitente a vermelho
luminoso

Solugdes

Paragem de e O robot colocou-se em condi¢cbes de
1s seguranca seguranga.

. 35 . e A placa do robot estd alimentada mas ndo
Erro de responde.

y )
Comunica¢do | Contactar o revendedor: i(«

Motor tracao

30

direito e Verificar que detritos ndo impedem que as
Motor tragao escovas ou as lagartas rodem livremente.
esquerdo Rodar cada roda de um quarto de volta
Consumo do no mesmo sentido até obter uma rotagdo
I motor tragdo fluida. Rodar as rodas no sentido oposto até
direito obter uma rotacao fluida.
Consumo do Se isto ndo resolver o problema, contactar o
motor tragdo revendedor para um diagndstico completo.
esquerdo

Robot fora da
agua

Limpar minuciosamente o filtro.

Recolocd-lo na agua, agitando-o para liberar
as bolhas de ar.

Reiniciar o ciclo.

Se isto ndo resolver o problema, contactar o
revendedor para um diagndstico completo.

Motor da bomba

Forcar a paragem do aparelho antes de
limpar a hélice: fora da estacdo de carga,
manter o cursor para a esquerda até que
todos os indicadores luminosos apaguem-se
(cerca de 20 segundos). Verificar a paragem
completa do robot acionando o cursor:
nenhum indicador luminoso deve acender-

se. E depois, verificar se detritos ou cabelos
ndo bloqueiam a hélice. A limpeza deve ser
efetuada fora da agua e o robot deve ser
colocado numa superficie seca.

Limpar minuciosamente o filtro.

Se isto ndo resolver o problema, contactar o
revendedor para um diagndstico completo.
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Atualizagao
fracassada ou
incompleta

Fechar a aplicagdn iAquaLink™.

Verificar que o robot estd corretamente
conectado a rede Wi-Fi (O LED esta azul e
fixo).

Se o indicador luminoso ndo estiver fixo,
abrir a aplicagdo iAqualink™, selecionar o
robot e clicar em "Atualizar".

y )
Se o problema persistir, contactar o revendedor: i‘(«

* Se o robot parar antes do fim do seu ciclo mas nenhum indicador luminoso piscar ao retira-lo da agua,

colocar o robot na sua estagdo de carga para que o indicador luminoso comece a piscar.




5.3.2. Erro da Bateria

Indicador
luminoso

Intermitente a vermelho

Visualizagao
na aplicacao
iAguaLink™

A

Erro da Bateria

Solugdes

O bloco de baterias estd defeituoso
e deve ser substituido

Retirar o robot de limpeza da
estacdo de carga

Isolar o robot de limpeza ao
exterior, longe da luz solar direta, a
+2m de um edificio

Contactar o seu revendedor para
obter informagBGes sobre como
transportar o robot de limpeza
completo a um Centro de Servico
Fluidra

Erro de carga
(demasiado
elevada)

Erro de carga
(demasiado
baixa)

A temperatura detetada na
localizagdo da estagdo de carga
estd situada fora da faixa de
temperatura recomendada para
recarregar o robot (5°-35°C):
modificar a localizacdo da estacdo
de carga.

Erro de carga

Limpar as placas de carga (situadas
sob o robot e na base da estacdo)
com um pano e agua doce (ndo
salgada).

Quando o robot esta na esta¢ao de carga

>0
laranja verde
(durante alguns fixo
segundos)

y )
Se o problema persistir, contactar o revendedor: 6‘«

5.3.3. Avisos de Seguranga

Retirar o robot limpador da estacao.
Seo n indicador luminoso apagar-
se em vez de indicar o nivel de carga
do robot: a bateria esta obsoleta e
deve ser substituida. Contactar o
seu revendedor%;

¢ Se a bateria apresentar sinais de danos, sobreaquecimento, fugas, ou penetragdo de dgua, ndo colo-que
o robot de limpeza na estagdo de carga, ndo manipule a bateria, e contacte o seu revendedor.

Certificar-se de que os LED da bateria acendem-se/emitem flashes quando o robot de limpeza é
colocado na estacdo de carga. Caso contrario, retirar o robot de limpeza da estagcdo de carga e veri-
ficar se a estacdo de carga é alimentada com eletricidade e se o robot de limpeza esta corretamente

A

instalado (ver Resolugdo de problemas no Manual do Utilizador).

Se tudo estiver certo e o LED de carregamento estiver vermelho ou continuar a ndo acender, NAO
deixe o robot de limpeza na estacdo de carga e siga as instrugdes acima para uma unica luz ver-melha

intermitente.

5.3.4. Erro do controlo remoto

Intermiténcia a vermelho Solugdes

e Substituir as pilhas do controlo remoto (ver "2.6.3. Instalar/substituir
as pilhas”
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©

Estado da
conectividade

-

e OLED D esta

apagado.

-
O LED D

estd aceso, mas
a conexao Wi-

Fi é inexistente
(ouirregular). A
mensagem "Erro
de Conexao"
aparece no ecra
da aplicagao
iAquaLink™.

Um ponto
vermelho aparece
na lista "Os meus
aparelhos"

Causas possiveis

e Aparelho ndo carregado

e Aparelho ndo conectado
ao Wi-Fi doméstico e/
ou perda da ligagdo a
internet

¢ Sinal Wi-Fi fraco*

5.4. Ajuda ao diagnostico para a conexao a aplicagao iAquaLink™

Solugdes

e Verificar a ligagdo a internet - a rede pode estar em pane.
e Certificar-se de ter um sinal Wi-Fi suficientemente forte.

Existem varios modos de verificar a for¢a do sinal Wi-Fi:

- Desligar o router (caixa) Wi-Fi doméstico e ligd-lo
novamente.

- Utilizando um computador portatil, ir ao painel de
configuracdo para ver o estado das conexdes as redes.
Verificar a for¢a do sinal da rede Wi-Fi sem fio no
computador portatil.

- Utilizando um smartphone ou tablet, instalar a aplicacdo
iAqualLink™. Verificar a forga do sinal da rede Wi-Fi sem
fio. Se a rede Wi-Fi for fraca, prever a instalagdo de um
repetidor Wi-Fi.

- Utilizar uma aplicagdo especifica a andlise Wi-Fi: existem
diversas em iOS ou Android.

No momento da primeira configuracdo, colocar o robot o

mais perto possivel do router (box) Wi-Fi doméstico e refazer

as etapas de configuragdo (ver “3.1. Primeira configuragdo

do robot").
~

L nd
Se o LED D ndo parar de piscar, prever a instalagdo de

um repetidor Wi-Fi.

Se o ponto estiver vermelho quando o robot esta carregado,
a ligacdo é funcional e o indicador luminoso esta fixo,
atualizar o ecrd (passando o dedo de cima para baixo).
Quando o ponto passar a verde: o aparelho estd pronto para
ser utilizado.

O LED @

fica azul e pisca
rapidamente.
Uma informagao
é visualizada na
aplicagao.

e Uma atualizagdo do
software estd em curso.

e Aguardar o fim da atualizagdo.

*Um sinal Wi-Fi fraco pode estar ligado a diversos motivos

- A distancia entre o router (box) e o robot,

' - O tipo de router (box),
= - O numero de paredes entre o router (box) e o robot,
- O fornecedor de acesso a internet,

- etc...




Preklad originalniho ndvodu z francouzstiny

A\ UPOZORNENI

¢ Pred jakymkolivzasahem na zafizeni je nezbytné nutné seznamit se s timto navodem k instalaci,
jakoZ i s pfiruckou ,,Zaruky“ dodanou spolu se zafizenim, jinak hrozi nebezpeci hmotnych skod,
vaznych nebo dokonce smrtelnych Uraz(, jakoz i zruSeni zaruky.

e Uschovejte a predejte tyto dokumenty pro pozdéjsi nahlédnuti po celou dobu Zivotnosti
pristroje.

e Bez schvalenispolecnostiZodiac® je zakdzdno tento dokument jakymkoliv zplisobem rozsifovat
Ci ménit.

e Spolecnost Zodiac® své vyrobky neustale zdokonaluje, co se tyce kvality, proto informace
obsazené v tomto dokumentu mohou byt zménény bez predchoziho upozornéni.

OBECNA UPOZORNENI

¢ Pfinedodrzeni téchto upozornéni mize dojit k poskozeni bazénového zatizeni nebo k vdznému
zranéni i smrti.

e Udrzbu nebo opravu spotfebi¢e smi provadét pouze osoba kvalifikovana v pfisluinych
technickych oborech (elektrotechnika, hydraulika nebo chlazeni). Kvalifikovany technik, ktery
pracuje na spotrebiéi, musi pouZivat/nosit osobni ochranné pomicky (napf.

ochranné bryle, ochranné rukavice atd.), aby se sniZilo riziko zranéni, ke kterému
mUzZe pfi praci na spotrebici dojit.

* Pred praci na zafizeni se ujistéte, Ze je bez napéti a zabezpecené.

e Zafizenije urCeno pro konkrétni pouziti v bazénu a vifivkach a nesmi byt pouzivano
k Zddnému jinému ucelu, nez ke kterému bylo navrzeno.

e Toto zafizeni nesméji pouzivat osoby (véetné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimischopnostminebo bez patfi¢nych zkusenosti nebo znalosti, pokud osoba odpovédna
za jejich bezpecnost nezajisti jejich dohled a neseznami je s pokyny pro pouzivani. Dohlédnéte
na déti, aby si se zafizenim nehraly.

e Toto zafizeni mohou pouzivat déti starSi 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo dusevnimi schopnostmi nebo s nedostate¢nymi zkusenostmi ¢i znalostmi, pokud jsou
pod dohledem nebo pokud byly pouceny o bezpecném pouZzivani zafizeni a rozumi pripadnym
nebezpeéim. Déti a domdci zvifata si nesmi se zafizenim hrat. Zafizeni neni hra¢ka. Cisténi
a uzivatelskou udrzbu nesmi provadét déti bez dozoru.

¢ Nabijeni zafizeni musi byt v souladu s normou IEC / HD 60364-7-702 a mistnimi predpisy pro
bazény. V pripadé pochybnosti se obratte na prodejce.

e Zafizeni musi byt instalovano v souladu s pokyny vyrobce a v souladu s platnymi mistnimi
a vnitrostatnimi normami. Za instalaci zatizeni a dodrZeni vnitrostatnich predpisu pro instalaci
je zodpovédny instalacnitechnik. Vyrobce nenese zadnou odpovédnost v pfipadé nedodrzovani
platnych mistnich norem pro instalaci.

e V pripadé jakékoli jiné Cinnosti nez jednoduché udrzby zafizeni popsané v tomto navodu,
kterou provadi uzivatel, kontaktujte kvalifikovaného pracovnika.

e V pripadé poruchy zafizeni se nesnazte zarizeni opravit sami, kontaktujte kvalifikovaného
technika. Vyrobce nenese odpovédnost za Skody vzniklé v dUsledku pouZiti neoriginalnich
nahradnich dild nebo pfislusenstvi.

e Podrobné informace o povolenych hodnotach vyvazenosti vody pro provoz zafizeni naleznete
v podminkach zaruky.

e Zaruka automaticky zanikd v pripadé jakéhokoliv deaktivovani, odstranéni nebo obejiti
nékterého z bezpecnostnich prvkl integrovanych do zafizeni, jakoZ i pfi pouZiti ndhradnich
dilG pochazejicich od tfetiho neautorizovaného vyrobce.

e Nestikejte na zafizeni insekticidy ani jiné chemikalie (hoflavé i nehorlavé), protoZze by mohlo
dojit k posSkozeni krytu a vzniku poZaru.

¢ Nedotykejte se ventilatoru ani pohyblivych ¢asti a nevkladejte predméty ani prsty do blizkosti
pohyblivych ¢asti, pokud je zafizeni v provozu. Pohyblivé ¢asti mohou zpUsobit vazné zranéni
nebo smrt.




Za mrazivého pocasi robot nepouzivejte a nenechdvejte ho venku.

UPOZORNENI TYKAJICi SE ELEKTRICKYCH ZARIZENI

Elektrické napajeni nabijeci stanice zafizeni musi byt chranéno proudovym chrani¢em
s rezidualnim proudem 30 mA v souladu s normami platnymi v zemi instalace. Pokud neni
mozné ovéfit, zda je obvod chranén proudovym chrani¢em, kontaktujte kvalifikovaného
elektrikare.

Pro pripojeni nabijeci stanice nepouZivejte prodluzovaci kabel. Stanici zapojte pfimo do
pfislusného napdjeciho okruhu.

Pred kazdym ukonem ovérte, zda:

- pozadované vstupni napéti uvedené na typovém stitku nabijeci stanice odpovida napajecimu
napéti v rozvodu,
- napajeci proud rozvodu odpovida elektrické spotrebé zarizeni a zda je rozvod radné uzemnény.

V ptipadé nespravného fungovani nebo pokud zafizeni vydava zapach, okamzité jej vypnéte,
odpojte od nabijeci stanice, je-li v ni zapojeno, a kontaktujte odbornika.

Pred jakymikoliv udrzbovymi ¢i opravnymi pracemi na zafizeni se ujistéte, Ze je odpojeno od
napéti, Ze je zcela odpojeno od nabijeci stanice a Ze je od napdjeciho okruhu rovnéz odpojeno
jakékoliv jiné zafizeni nebo pfrislusenstvi.

Pokud je poskozen napdjeci kabel, musi byt vyménén pouze vyrobcem, autorizovanym
zastupcem nebo opravarenskou dilnou.

Pred pfipojenim zatizeni k nabijeci stanici zkontrolujte, zda je pfipojovaci blok nebo napdjeci
zasuvka, ke které bude spotrebic pripojen, vdobrém stavu a zda neni poskozena nebo zrezivéla.
Za bourky odpojte zafizeni od elektrického napajeni, abyste zabranili poskozeni bleskem.
Zarizeni obsahuje magnety a soucasti, které vyzafuji elektromagnetickd pole. Magnety
a elektromagneticka pole mohou interferovat s kardiostimuldtory, defibrilatory a jinymi
lékarskymi pfistroji. UdrZujte bezpecnou vzdalenost mezi zdravotnickym prostfedkem
a zarizenim. Konkrétni informace obdrzite u Iékafe nebo vyrobce zdravotnického prostiedku.
Pokud zafizeni interferuje s kardiostimulatorem, defibrildtorem nebo jakymkoliv jinym
zdravotnickym prostfedkem, udrZujte od néj dostatec¢nou vzdalenost, aby pti pouzivani nebylo
zafizeni ruseno.

UPOZORNENI TYKAJICi SE AKUMULATOROVYCH ELEKTRICKYCH ZARIZENi

NepouZivejte poskozeny nebo upraveny akumulatorovy blok, Cisti¢ nebo nabijeci stanici.
PoSkozené nebo upravené akumuldtory mohou vykazovat nepredvidatelné chovani, které
mUZe mit za nasledek pozar, vybuch nebo riziko zranéni.

Béhem nabijeni nemanipulujte s CistiCem ani s nabijeci stanici, pokud jste mokfi nebo nejste
obuti.

Nepokousejte se Cistit lopatky, pokud je Cisti¢ ve vodé nebo je umistén na mokrém povrchu.
MuUZe to vést k vdZznym zranénim.

K nabijeni pouZzivejte pouze nabijeci stanici ur€enou vyrobcem. Pouziti nabijeci stanice uréené
pro jiny typ akumuldtoru muze zpUsobit nebezpedi pozaru.

Nevystavujte nabijeci stanici nebo Cisti¢ ohni nebo vysoké teploté. Vystaveni ohni nebo teploté
vyssSi nez 65 °C mze zpUsobit vybuch.

Zarizeni musi byt nabijeno pfi teploté 5 az 35 °C.

Dodrzujte veskeré pokyny tykajici se nabijeni a nenabijejte zafizeni napdjené akumulatorem
mimo rozsah teplot uvedeny v pokynech. Nespravné nabijeni nebo nabijeni pfi teploté mimo
uvedeny rozsah muze akumulator poskodit a zvysit riziko pozaru.

Nabijeci stanici lze pouzivat ve vnitfnim prostredi v suchém a dobre vétraném prostoru nebo
ve venkovnim prostiredi v suchém prostoru chranéném pred svétlem, mimo dosah déti, mimo
zdrojll tepla a bazénové chemie.

Nikdy se nepokousejte nabijeci stanici otevrit.

Po nabijeni se nedotykejte nabijecich ploSek nabijeci stanice nebo Cisticiho robotu, protoze
teplota téchto soucasti mUze byt vysoka.

Instalovany akumulator je lithium-iontova dobijeci baterie. Nikdy se nepokousejte ji
odmontovat nebo ji vyménit. Akumulator mize zpUsobit zkrat a vazné popaleniny. Vyhnéte



se kontaktu mezi vodi¢i nebo kovovymi ¢astmi, které by mohly zpUsobit jiskieni a zkrat
akumuldtoru. Pokud dojde k Uniku obsahu akumulatoru, vyhnéte se jakémukoliv kontaktu
s vytékajicimi kapalinami a kontaktujte odbornika, ktery akumuldtor vyméni. Pfi likvidaci
CistiCe noste ochranu oci, ochranné rukavice a ochranné odévy. Pfi zasaZeni kiize nebo odévu
kapalinou je ihned oplachnéte velkym mnozstvim vody a mydlem. Pfi zasazeni oci kapalinou
si o¢i nemnéte a okamZité je proplachujte tekouci vodou po dobu minimdlné 15 minut, aniz
byste je mnuli. Co nejdfive vyhledejte Iékarskou pomoc.

Akumulator a Cisti¢ musi byt zlikvidovany v souladu s mistnimi pozadavky. Akumuldtor musi
byt zlikvidovan udrzitelnym a environmentdlné Setrnym zplsobem ve sbérnych nadobach
nebo v autorizovanych sbérnych strediscich v souladu s mistnimi predpisy. Dalsi informace
vam poskytnou mistni Urady.

ZVLASTNi UPOZORNENI VZTAHUIJICI SE NA ,,Roboty pro &isténi bazéni“

Robot je navrzen tak, aby radné fungoval v bazénové vodé o teploté 10 az 35 °C.

Aby bylo vylouceno jakékoliv poranéni nebo Skoda zplisobené Cisticim robotem, nenechte
robota v provozu mimo vodu.

Z bezpecnostnich divodu je koupdni zakazano, pokud je robot v bazénu.

Robot nepouzivejte, pokud v bazénu probiha Sokové chlorovani.

Nenechavejte robot delsi dobu bez dozoru.

Pokud je robot uren pro pouzivani v bazénu se slanou vodou, ujistéte se pred jeho vloZzenim
do vody, Ze jsou vSechny soli rozpusténé.

UPOZORNENI K POUZITi ROBOTA V BAZENU S POVRCHEM LINER

Pred instalaci robota peclivé zkontrolujte povrch bazénu. Pokud je na nékterych mistech liner
erodovany nebo poskozeny, nebo se objevuje Stérk, zahyby, koreny Ci koroze, nainstalujte
robot az po provedeni oprav ¢i vymeény lineru kvalifikovanym odbornikem. Vyrobce nenese
zadnou odpovédnost za skody zplsobené na lineru.

Povrch nékterych linerli s motivy se mlzZe rychle opotrebit: motivy a/nebo barvy se mohou
poskodit, setfit nebo vytratit pfi kontaktu s nékterymi predméty (Cistici kartace, hracky, plavaci
kola, davkovace chldéru, robot). Vyrobce robotu nenese zodpovédnost za opotrebeni liner(
a setfeni motivl a nespadaji do omezené zaruky.

UPOZORNENI K POUZITi ROBOTU V BAZENU Z NEREZOVE OCELI

Povrch nékterych bazén( z nerezové oceli mize byt velmi kifehky. Povrch téchto bazéni mlze
byt poskozen pfirozenym trenim necistot o povrch zplUsobenym napt. kolecky, pasy nebo
kartaci robot vcetné elektrickych bazénovych robotu. Vyrobce robotu nenese odpovédnost
za opotrebeni nebo poskrabani bazénl z nerezové oceli, a tudiZ se na né nevztahuje omezena
zaruka.

INFORMACE O POUZiVANiIi DALKOVEHO OVLADANI

Nikdy nesvitte svétlem z dalkového ovladace do oci osob nebo zvitat.

Recyklace

Tento symbol pozadovany evropskou smérnici 2012/19/EU o OEEZ (smérnice o odpadnich elektrickych
a elektronickych zafizenich) znamend, Ze vase zafizeni nesmi byt vyhozeno do smésného odpadu. Toto
zarizeni bude predmétem oddéleného sbéru za ucelem dalSiho pouziti, recyklace nebo valorizace. Pokud
obsahuje latky, které jsou potencidalné nebezpecné pro Zivotni prostredi, pak budou tyto latky odstranény
nebo neutralizovany. O podminkach recyklace se prosim informujte u svého prodejce.
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“ 1. Informace pred pouzitim

© 1.1. Popis

S

{

Robot

Dvoijita filtrace (150 / 60 W)

Nabijeci stanice (nutno sestavit)

Stojan (2x)

(A
(B
(C
(D
(E Hak*
(F
(G
H

Upevnéni pro hak

Upevnéni dalkového ovladani

Dalkové ovladani

* Upevnuje se na bazénovou ty¢ (standardné neni soucasti dodavky): nezbytny pro vyjmuti robotu z vody.




© 1.2. Technické vlastnosti a oznaéeni

1.2.1. Technické vlastnosti

Napajeci napéti nabijeci stanice

110 - 240 V AC, 50/60 Hz, Trida II*

Jmenovité napéti robotu 25,4V DC
Nabijeci napéti 29,4V DC
Maximalni prikon nabijecky 58 W
Kapacita akumulatoru 10 Ah
Jmenovity prikon robotu 130 W
Kapacita filtru 41
Rozméry robotu (D x H x V) 41 x 42 x 28 cm
Rozméry baleni (D x H x V) 56 x 56 x 38 cm
Hmotnost robotu 9,5 kg
Hmotnost baleni 15,5 kg
Si¥e sani 230 mm
Maximalni provozni hloubka 4m

Nabijeci stanice IPX5
Stupen kryti

Robot IPX8
Frekvencni pasma 2,412 GHz — 2,484 GHz
Radiofrekvencni vysilaci vykon 20,5 dBm

* Trida Il: zafizeni ma dvojitou nebo zesilenou izolaci, ktera nevyzaduje uzemnéni.

1.2.2. Oznaceni

Anténa

PFistup k filtru
Tésnéni krytu

Rukojet

Kartace

Kryt femenu
(meézi obéma kartaci)

Indikator akumulatoru

Jezdec

Pdsy



© 1.3. Princip fungovani

Robot je nezavisly na filtracnim systému a po nabiti mGze fungovat autonomné. Pohybuje se optimalnim zplsobem tak,
aby vycistil oblasti bazénu, pro které je nastaven (dno, stény, hladinova linka nebo pouze dno). Nedistoty jsou nasavany

a zachycovany do filtru robotu.

Robot miize byt pouZivan:

- vybérem provozniho rezimu a spusténim cyklu pomoci jezdce na zadni strané robotu,
- Spusténi nebo zastaveni cyklu pomoci dadlkového ovladani (viz ,,2.6. PouZziti dalkového ovladani),
- nebo pomoci chytrého telefonu nebo tabletu kompatibilniho s aplikaciiAquaLink™ (viz 3. Pouziti aplikace iAquaLink™*).

CONTROL

7Aqual.ink'
(C

3,5 metru
minimalné
< --->

Q: Nabijeci stanice
9: Elektricka zasuvka

0: Robot

< — A
2 || ®: palkové oviadani
v JAquaLlink™“
[ . , L g,
. (\E% C * : Dalkové ovladani
_>
© 1.4. Priprava bazénu
' * Tento vyrobek je uréen k pouziti v bazénech instalovanych na trvalo. Nepouzivejte jej
u demontovatelnych bazén(. Trvaly bazén je zapustén do zemé nebo postaven na zem a neni mozné jej
< snadno rozmontovat a uklidit.

e Zarizeni Ize provozovat v bazénové vodé nasledujici kvality:

Teplota vody

10°Caz35°C

pH

6,8az7,6

Volny chlor

<3 mg/l

e Za ucelem optimalizace vykonnosti zafizeni v pfipadé znecisténého bazénu, a to zejména na zacatku koupaci sezény,

odstrarite hrubé necistoty pomoci hladinové sitky.

e 7 bazénu odstrante teploméry, hracky a jiné predméty, které by mohly robot poskodit.




© 2.1. Sestaveni nabijeci stanice

Nabijeci stanici pred pouZzitim sestavte:

e Zasunte horni ¢ast stojanu (oznaceno modrym koleckem) do drazky na predni ¢asti nabijeci stanice (rovnéz oznaceno
modrym koleckem) (€D).

e Zcela zasunte stojan pod stanici (dolni ¢ast stojanu (0) se musi pricvaknout).

e Umistéte upevnéni pro hacek na bocni stranu nabijeci stanice (napravo nebo nalevo podle poZzadovaného umisténi)
(©).

e Umistéte drzak dalkového ovladani na druhou stranu nabijeci stanice (0).

e Qdvinte kabel a protahnéte ho na zadni stranu nebo na jednu stranu stanice podle poZadovaného umisténi (uvnitr
kazdého stojanu je misto pro uchyceni kabelu).

Misto ulozeni kabelu



© 2.2. Instalace stanice a nabijeni robotu

e Stanici nikdy neponotujte do vody nebo jiné kapaliny. Nesmi byt instalovana v misté, kde hrozi zatopeni.
e Nevystavujte nabijeci stanici pfimému slunci.

e Umisténi nabijeci stanice:
- v blizkosti snadno dostupné elektrické zasuvky (chranéné pred destém nebo strikajici vodou),
- ve stinu. PFi nabijeni nevystavujte robot a stanici pfimému slunci.
- minimalné 3,5 metru od okraje bazénu.

¢ Pripojte nabijeci stanici.
e Umistéte robot na nabijeci stanici tak, aby se zadni strana robotu (strana s jezdcem) dotykala drazek na zadni strané
stanice. Jakmile je robot spravné umistén, zazni zvukovy signal a kontrolka D pomalu blika (oranzové).

e Teplota pfi nabijeni: 5 °C — 35 °C.
A e Pred nabijenim se ujistéte, Ze nabijeci plosky nabijeci stanice a robotu jsou Cisté a suché.
¢ Nedotykejte se nabijecich plosek na nabijeci stanici ani na robotu bezprostfedné po jeho nabiti.

Rukojet
rd

e Pred prvnim pouzitim provedte pIné nabiti robotu : kontrolka n neprerusované sviti (zelené). Nabijeni se automaticky
zastavi, jakmile je robot pIné nabity. Neni tedy nutné stanici odpojovat nebo robota sundavat.

* KdyzZ jsou vSechny kontrolky zhasnuté, robot je v pohotovostnim rezimu. Pro jeho probuzeni posurite
jezdec doleva nebo doprava. Pokud to nepomd{Ze, znovu umistéte robot na nabijeci stanici (robot po
' 8 dnech necinnosti prejde do klidového stavu).
= * Pokud kontrolka U pfi prvnim nabijeni robotu neblika, viz ,,5.1. Chovani zafizeni”.

* Chcete-li vyuZit vyhod pripojeni (aktualizace softwaru, stav akumulatoru, informace o cyklech, viz ,3.2.
Funkce v aplikaci iAqualink™*), umistéte nabijeci stanici na misto s dostupnou Wi-Fi.




© 2.3. Popis rozhrani

Prostrednictvim rozhrani na zadni strané zafizeni je mozné zvolit rezim Cisténi, spustit cyklus Cisténi a také ziskat informace
o stavu robotu, akumulatoru nebo pfipojeni.

Dalsi funkce a zpétné informace jsou pristupné pres aplikaci, viz ,3. Pouziti aplikace iAquaLink™“ a z dalkového ovladani
(viz kapitola ,,2.6. PouZiti dalkového ovladani“).

Tlacitka
Jezdec (vybér rezimu, spusténi cyklu, viz ,2.5. Spusténi Cisticiho

< > cyk|u”)

Kontrolky
D Stav akumulatoru
1T—= ea» Rezim ,,Dno + stény + hladinova linka" zapnuty
T ea» ReZim ,,Dno” zapnuty
- @ Stav robotu

-
o D Stav pfipojeni Wi-Fi

jezdec doleva nebo doprava. Pokud to nepomd{Ze, znovu umistéte robot na nabijeci stanici (robot po

' * KdyzZ jsou vSechny kontrolky zhasnuté, robot je v pohotovostnim rezimu. Pro jeho probuzeni posurite
< 8 dnech necinnosti prejde do klidového stavu).




© 2.4. Popis kontrolek

2.4.1. @ Kontrolka stavu robotu

[]
3V
N

Modra

Pfipraven k ponoreni

s\l
{O: —>Kontrolka blika O —>Kontrolka nepierusované sviti
gt

Modra

Probihajici cyklus

[]
@
N

Cervena

Chyba Robot, viz ,,5.3.1. Chyba Robot”

2.4.2. D Kontrolka nabijeni

Zelena

O~ >Kontrolka blika

Nabity: Pfipraveno k pouziti, nabijeni dokoncené

@ > Kontrolka nepferu$ované sviti

]
V3
N

Zelena

Nabijeni (<5h). Pripraveno k provedeni celého cyklu

Oranzova

Caste¢né nabity: Ize pouzit (cyklus bude kratsi)

Oranzova

s

e Je-li robot umistén na stanici: Probiha nabijeni

e Je-li robot umistén mimo stanici: Pfed pouzitim je nutné ho dobit.

\.r
9 5 >

Cervena

-
2.4.3. D Kontrolka pfipojeni

Vypnuto

Nepfipojen k Wi-Fi

Chyba Akumulator, viz ,5.3.2. Chyba Akumulator”

“O" >Kontrolka blika

O - Kontrolka nepferu$ované sviti

\s

-@:

"I\\

Modra

Probiha sparovani

Modra

Pripojen k Wi-Fi

2.4.4. Kontrolka stavu nabijeci stanice

Kontrolka pod nabijeci stanici udava jeji stav.

@ > Kontrolka nepFerusované sviti

e Stanice je napajena, nabijeni neprobiha.

e Sviti-li kontrolka zelené, zatimco je robot na stanici, viz ,5.2.
Chovani stanice”

* Probiha nabijeni robotu

* Je-li kontrolka zhasnuta nebo blika, zatimco je stanice pripojen3, viz ,,5.2. Chovani stanice”.

11
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© 2.5. Spusténi Cisticiho cyklu

Abyste predesli riziku trazu nebo poskozeni zafizeni, dodrzujte nasledujici pokyny:

e Pristroj nepouzivejte, pokud v bazénu probiha Sokové chlorovani, a pfed ponorenim robotu vyckejte,

g e Koupani je zakdzano, pokud je zafizeni v bazénu.

neZ koncentrace chloru dosahne doporucené hodnoty.
e Pokud je bazén zakryty roletou, upfednostnéte rezim ,,Pouze dno“.

Spusténi Cisticiho cyklu:

e Pred spusténim cyklu vyckejte, dokud se robot nenabije (U stdle nebo blika zelena).
¢ Po nabiti ho vyjméte z nabijeci stanice a odneste ho k bazénu.

e \yberte Cistici rezim, viz ,,2.5.1. Vybér Cisticiho rezimu”.

e Spustte cyklus, viz ,,2.5.2. Spusténi Cisticiho cyklu®,

e Ponofte robot, viz ,,2.5.3. Ponoreni robotu”.

2.5.1. Vybér Cisticiho rezimu

Cistici reZim stanovi povrch k €igténi, jakoz i dobu €idtént.
e Posouvejte jezdec na zadni strané zafizeni smérem doleva:

- jednou pro vybér rezimu ,,Pouze dno”,
- dvakrat pro vybér rezimu ,,Dno + stény + hladinova linka“.

Rozsviti se pfislusnd kontrolka zvoleného rezimu.

| [ | Pouze dno 1:30 h
=T .
S — Dno + stény + . "
S hladinova linka 2:30h
' * V aplikaci jsou k dispozici dalsi reZimy (rezim Hladinova linka, reZim Smart), viz ,,3.2. Funkce v aplikaci
= iAqualink™*,




v s ve

2.5.2. Spusténi Cisticiho cyklu

e Pro spusténi cyklu posurnite jezdec na zadni strané zafizeni doprava.

e Kontrolka @ blika pfi ¢ekdni na ponofeni do vody.

Doporuceni: ZlepSeni vykonnosti €isténi
* Na zacatku koupaci sezdny spustte nékolik cykll ¢isténi v reZimu ,,pouze dno” (poté, co jste odstranili
' hrubé nedistoty pomoci hladinové sitky). Pravidelnym pouzivanim Cisticiho robotu (maximalné 3 cykly
= tydné) bude vas bazén vzdy Cisty a filtr se bude méné ucpavat. Doporucuje se provést nékolik cykll bez
filtru na velmi jemné nedistoty, aby se provedlo hrubé predcisténi, viz ,4.2. Citéni filtru” pro demontaz
filtrG.

2.5.3. Ponoreni robotu

¢ Robot ponofrte svisle do vody a lehce s nim pohybujte vSemi sméry tak, aby se z robotu vytlacil vzduch.
¢ Nechte robot klesnout az na dno bazénu. Cyklus se spusti nejpozdéji do 40 sekund po detekovani vody. Zafizeni svou
strategii pohybu pfizplsobuje podle vybéru Cisticiho reZimu s cilem optimalizovat miru pokryti.

13
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© 2.6. Pouiiti dalkového ovladani

Pouziti dalkového ovladani na::

e Spusténi nebo zastaveni Cisticiho cyklu

e Smérovani robota dopredu, dozadu a otaceni doleva nebo doprava

¢ Aktivace funkce ,Lift System” pro vytaZeni robota z vody (viz ,,2.7. VytaZeni robota
z vody“).

' * Ddalkové ovladani je vodotésné (max. 30 cm pod vodou po dobu nékolika
sekund) a plave.

* Poutziti funkci dalkového ovladani zastavi probihajici cyklus Cisténi.

2.6.1. Rozhrani dalkového ovladani

Kontrolka stavu baterie: blika ¢ervené
= vymeéna baterie

Zapnuti/

vypnuti \ o

Cisticiho cyklu N~ N
> . LIFT SYSTEM
N—

\\/ \
\ Funkci ,Lift System”
Ovladani robota na aktivujte pouze tehdy,
dalku ~ kdyZ chcete robota

\ /\ vytdhnout z vody.

e
\%

N

2.6.2. Ovladani robota

Chcete-li robotovi odeslat prikaz, umistéte dalkovy ovladac tak, aby ¢ocka byla ve vodé a smérovala k anténé robota.
Maximalni vzdalenost mezi ddlkovym ovladacem a robotem je 6 metrd.

¢ Robota muZete fidit stisknutim a podrZenim tlacitka (vpfed, vzad, doleva nebo doprava) na dilkovém ovladaci. Robota
zastavite uvolnénim tlacitka.

e Po odeslani prikazu se rozsviti predni ¢ocka dalkového ovladace. To vSak neznamena, Ze robot ptikaz pftijal.

AN

r))
RN

Yy




2.6.3. VloZeni/vyména baterii

Dalkové ovladani pouziva 2 alkalické baterie AA. Pokud kontrolka LED blika ¢ervené, je tfeba vyménit baterie.

- vyjméte obé baterie,

©

3 zpUsoby, jak vytdhnout robota z vody:

2.7. Vyjmuti robotu z bazénu

e pomoci funkce , Lift System” na dalkovém ovladadi
e rucné, bez aplikace iAquaLink™
e pomoci aplikace iAquaLink™

Chcete-li vloZit nebo vymeénit baterie, postupujte podle néasledujicich pokyn(:
- pomoci kfiZového Sroubovaku vysroubujte 6 Sroubd, které drzi kryt,

- vloZte nové baterie a dodrzZujte uvedenou polaritu,
- vratte zpét 6 Sroubl a utahnéte je.

2.7.1. Stisknéte a uvolnéte tlacitko funkce , Lift System” na dalkovém ovladaci.

Funkce ,,Lift System” byla navrZena tak, aby usnadnila vyjmuti robotu z vody. MUZe se aktivovat kdykoli v prdbéhu nebo

na konci Cisticiho cyklu.

o Pomoci dalkového ovladani umistéte robota
smérem ke sténé, kde jej chcete vyjmout z vody.

N

£
\%

9 Stisknéte a uvolnéte tlacitko ,Lift System” na
dalkovém ovladaci

LIET SYSTEM

9 Robot se pohybuje smérem ke sténé.

O Robot stoupa po sténé az k vodni lince. K Uplnému
vyjmuti z vody pouZzijte rukojet. Robot vystfikuje vodu
silnym proudem smérem dozadu, aby byl leh¢i.

O\ /7/

t
t
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2.7.2. VytaZeni pomoci haku

Béhem poslednich 10 minut cyklu se robot po dobu 30 sekund zastavi (bez karta¢ovani) na hladinové lince kazdé stény,
na kterou narazi (funkce neni dostupna v rezZimu ,,Pouze dno“). Ceka na vytazeni.

vytaZen, zastavi se na konci cyklu u stény.

N

N

o_Pokud robot neni béhem téchto poslednich 10 minut e_PFipevnéte hak (je soucasti dodavky) na konec

bazénové tyce (neni soucasti dodavky)

o_K Uplnému vyjmuti z vody poufZijte rukojet. Robot
vystrikuje vodu zadni tryskou, aby byl lehci.




2.7.3. Tap & Lift™

0 Robot ¢ekd u stény. 9 Pfipevnéte hak (je 9 Klepnéte na kryt robota, 0 K uplnému vyjmuti

soucasti dodavky) na aby se zdvihl na hladinu vody. | z vody pouZijte rukojet.
konec bazénové tyce (neni | Robot se mize zacit pohybovat | Robot vystfikuje vodu zadni
soucasti dodavky). se zpozdénim. tryskou, aby byl leh¢i.

2.7.4. S aplikaci iAquaLink™

0 Pokud jsou povolena Push oznameni (parametry telefonu 9 Robot vytahnéte za rukojet Uplné z vody. Robot
aplikace iAqualink™), aplikace upozorni na konec cyklu|vyst¥ikuje vodu zadni tryskou, aby byl lehi.

(kromé reZimu ,,Pouze dno“): od tohoto okamZiku po dobu
10 minut ¢eka robot vidy 30 sekund v horni ¢3asti jednotlivych
stén (postupné). Cekd na vytazeni.

17
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© 2.8. Ulozenirobotu

A

Neponechavejte robot vybity: po kazdém pouziti robot dobijte.

Pfed nabijenim se ujistéte, Ze robot a nabijeci plosky jsou Cisté a suché.
Pokud robot nepouzivate, nenechavejte ho ve vodé.

Po pouziti nenechavejte robot osychat na pfimém slunci.

Nevystavujte robot ohni, nadmérnym teplotam, zdrojiim vzniceni nebo chemickym pfipravkiim pro
bazény a vifivky.

Ukladejte mimo dosah déti a domacich zvirat.

UloZte vSechny soucasti tak, aby nebyly vystaveny slune¢nimu zareni, vihkosti a vlivim pocasi.

e Suchy (pfipadné i vihky) robot umistéte na nabijeci stanici.
e UloZte vSechny soucasti tak, aby nebyly vystaveny slunecnimu zareni a strikani vody.

Rukojet

Zadni
miizka




3. Pouziti aplikace iAquaLink™

Mobilni nosi¢ Domaci sit
(smartphone nebo tablet) Wi-Fi

TS T

Robot

(=]
t

Aplikace iAquaLink™ je k dispozici pro systémy iOS a Android.
© 3.1. Prvnikonfigurace robotu

NezZ zapocnete s instalaci aplikace, nezapomerite:
* Predem robot nabit,

° PouZit sit Wi-Fi s dostate¢né silnym signalem pro spojeni s robotem: signal Wi-Fi by mél byt dostupny
na misté, kde je robot pouzivan. V opacném pripadé pouzit technické reseni, které umozni zesilit existujici
signal.

* Mit po ruce heslo k siti pro domdaci Wi-Fi.

' * Pouzit chytry telefon nebo tablet s Wi-Fi,

e Stdhnéte aplikaci iAqualLink™, kterd je k dispozici v App Store (iOS) nebo Google Play Store (Android).

(1) (2]
;-

iAquaLink

[
I |
e Pihlaste se nebo se zaregistruijte. o Stisknéte ikonu * pro pridani nového zafizeni

a postupujte dle pokynt aplikace.

9 Postupujte dle krok( zobrazenych v aplikaci. V pfipadé potifeby posurite jezdec doprava a podrzte jej 10 sekund,
dokud nezacne blikat kontrolka 'D , CimZ se aktivuje Bluetooth™.

1= /
:“ i i ::xD
"\

o “O=
170D
Nesviti Blika Sviti nepretrzité

* Nadispleji se zobrazi zprava, ze bylo provedeno Fadné Wi-Fi pfipojeni robotu k domaci siti. (*)
e Kontrolka 'D na zadni strané robotu nepretrzité sviti.

' (*): Pokud se objevi chybové hlaseni nebo se pripojovani nedafi, nahlédnéte do tabulky ,5.4. Diagnosticka
= podpora pfi zapojeni aplikace iAquaLink™*,

19
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© 3.2. Funkce v aplikaci iAqualink™

' * Pokud je robot ve vodé, funkce aplikace iAqualink™ nejsou jiz dostupné.

Pokud neni robot ve vodé, aplikace umozniuje:

Vybrat rezim a spustit cyklus. Spusténim Cisticiho cyklu v aplikaci se otevre vyskakovaci okno. Pro spusténi robotu
vyskakovaci okno zavrete.

Pristup ke dvéma reZzimlm dostupnym vyhradné v aplikaci: rezim ,Hladinova linka“ a rezim ,Smart” (automatické
nastaveni ¢asu).

Pristup k funkcim diagnostické podpory prostifednictvim chybovych hlaseni: stisknéte vystrazny symbol A pro
zobrazeni reseni zavad, viz ,,5.3. Varovani uZivatele”.

Snazsi vytazeni z vody: pokud jsou povolena Push oznameni (parametry telefonu aplikace iAqualink™), aplikace
upozorni, jakmile robot ceka v horni ¢asti stény na vytazeni (poslednich minut cyklu) (funkce neni dostupna v reZzimu
,Pouze dno”).

Dostavat upozornéni na stav nabiti robotu.

M Nabity: pfipraven k pouziti

[4] Probiha nabijeni: pfipraven k pouZziti
ra] Probiha nabijeni

™ Céstecné nabity

Pokud neni robot ve vodé, prostfednictvim nabidky Parametry O aplikace umoznuje:

- Pristup k urcitym informacim tykajicim se robotu (sériové cislo...).
- Pristup k poslednimu chybovému hlaseni, pokud neni robot ve vodé (,,Posledni chyba“).




B . voriba

' ® Doporuceni: Pro zajisténi co nejdelsi Zivotnosti robotu zkontrolujte jednou mési¢né vsechny soucasti,
= jejichz udrzba je podrobné popsana v odstavci ,,4. Udrzba“.

© 4.1. Cisténi robotu a nabijeci stanice

e Zafizeni musi byt pravidelné ciSténo Cistou nebo jemné mydlovou vodou. NepouZivejte rozpoustédlo.

¢ Nabijeci plosky je nutné Cistit pravidelné sladkou vodou a hadfikem nebo drsnou stranou kuchyriské houbicky.
Nepouizivejte kuchyriské draténky, kovové kartace, rozpoustédla nebo slanou vodu.

e Robot dobfe oplachnéte vétsSim mnozstvim Cisté vody.

¢ Nenechavejte ho susit na slunci na okraji bazénu.

© 4.2. Cisténi filtru

* Vykonnost zafizeni mdzZe byt sniZzena, pokud je filtr plny nebo znedcistény.
' * Po kazdém Cisticim cyklu vycistéte filtr pomoci Cisté vody.

qal

* Filtr na jemné necistoty (Cerny) pouZivejte pfi prvnim Cisténi nebo pfi zprovoznovani po zazimovani.

e V pripadé ucpani filtru jej vycistéte kyselym roztokem (napftiklad bilym octem). Doporucujeme ¢isténi provést nejméné
jednou do roka, protoze se filtr ucpavd, pokud neni po dobu nékolika mésicl pouzivan (zimni obdobi).

(1) (2]

Filtr na
—5 jemne
necistoty

Filtr na
velmi
jemné
necistoty
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4.3. Cisténi kartaca a krytu femenu

e Vykonnost zafizeni muzZe byt sniZena, pokud jsou kartace pfrilis znecisténé nebo néjaké necistoty Ci
predméty uvazly v oblasti krytu femenu (mezi obéma kartaci).

o Vycistéte kartace a kryt femenu po kazdém Cisticim cyklu po vyjmuti z vody jesté predtim, neZ necistoty zaschnou.

e Odstrante jakykoli predmét nebo necistotu, které uvazly mezi obéma kartaci.
© 4.4. Cisténitésnéni krytu

e Vykonnost zafizeni muzZe byt sniZena, pokud néjaké necistoty (zejména pisek) uvazly pod tésnénim
krytu, protoZe brani v zachovani potfebné tésnosti.

e Vycistéte tésnéni krytu po kazdém Cisticim cyklu po vyjmuti z vody Cistou vodou jesté predtim, nez necistoty zaschnou.

' ® Doporuceni: Pro zachovani neporusenosti zafizeni a zaruceni optimalni urovné vykonnosti:
- je doporuceno vymeénit filtr a kartace kazdé 2 roky,
- je doporuceno sledovat ukazatel opotiebeni pas a v pfipadé dosazeni ukazatele je vyménit.

-

© 4.5. Cisténi turbinky

Abyste predesli vaznym zranénim:
ﬁ e Pro udrzbu turbinky noste povinné ochranné rukavice
e Pred cisténim turbinky zafizeni vidy vysuste a tuto operaci provadéjte na suchém misté.
e Pred provadénim udrzby se ujistéte, Ze je robot zcela vypnuty (viz niZze prvni krok).
Pred cisténim turbinky provedte vynucené zastaveni zafizeni: mimo nabijeci stanici podrite jezdec vlevo, dokud

vSechny kontrolky nezhasnou (cca 20 sekund). Po pfesunuti jezdce zkontrolujte tplné vypnuti robotu: nesmi se
rozsvitit Zddna kontrolka.

1. Otevrete dvirka pro pfistup k filtru nadzdvizenim zamku.

. Vyjméte filtr.

. Ruéné vysroubujte vedeni pratoku. PFi prvni demontazi bude mozna nutné pouZit Sroubovak.
. Nadzvednéte voditko pritoku a vyjméte ho (viz obrazek ).

. Nasadte si rukavice, turbinku pevné uchopte a vytahnéte ji.

Odstrante veskeré necistoty (listy, kaminky...), které by mohly turbinku zablokovat.

b wWN




e Po vycisténi si nasadte rukavice a turbinku znovu pevné nasadte a ruéné nasroubujte vedeni prutoku
A zpét na misto. Vratte zpét filtr.

e Presunte robot na nabijeci stanici, aby se aktivoval.

© 4.6. Vyména kartaca

Jsou kartace opotiebené?

¢ Vymérnte kartace, pokud se indikatory opotiebeni zobrazuji nasledovné 9:

23
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Vyiméte opotiebené kartace

e Mimo nabijeci stanici vytahnéte jazycky z pfipevnovacich otvorl a vyjméte kartace.

Nasadte nové kartace

1. Zasunte okraj bez jazycku pod nosic kartace.
2. Kartac¢ ovinte okolo drzaku, jazycky prostréte do pripeviiovacich otvorll a zatdhnéte za konec kazdého jazycku,

aby jeho okraj prosel pres stérbinu.

3. Jazycky ustfihnéte nGzkami tak, aby byly na stejné Grovni jako ostatni lamely.




© 4.7. Vyména akumulitoru

A

- Vyménu akumulatorového bloku robotu smi provadét pouze kvalifikovany odbornik, kontaktujte

prodejce %‘

© 4.8. Zazimovani

a

Pfed zazimovanim NENECHAVEJTE robot vybity.
Pred nabijenim se ujistéte, Ze robot a nabijeci plosky jsou cisté a suché.
Pokud robot nepouzivate, NENECHAVEJTE ho ve vodé.

NEVYSTAVUJTE robot ohni, nadmérnym teplotam, zdrojlim vzniceni nebo chemickym pfipravkiim pro
bazény a virivky.

UloZte vSechny soucasti tak, aby nebyly vystaveny sluneénimu zafeni, vihkosti a vlivim pocasi.
Uchovavejte mimo dosah déti a domacich zvirat.

e Pfed zazimovanim provedte Uplné nabiti robotu, abyste zachovali Zivotnost akumulatoru: kdyz je robot plné nabity,
rozsviti se zelena kontrolka | }.

e Robot béhem zazimovani muze:
- zUstat pfipojeny (pred prvnim pouZitim v nasledujici sezoné ho pak neni potfeba nabit),
- nebo zUstat nepfipojeny (pred prvnim pouzitim v nasledujici sezéné je nutné ho nabit).

e UloZte vSechny soucasti tak, aby nebyly vystaveny slunecnimu zafeni a stfikajici vodé.

Rukojet

Zadni
mrizka
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“ 5. Reseni problém

' nésledujici tabulce.

* NeZ budete kontaktovat prodejce v pfipadé nefunkénosti, provedte jednoduché kontroly, uvedené v

* Pokud problém pretrvava, kontaktujte prodejce.
o %(,: Cinnosti vyhrazené pro kvalifikovaného technika.

© 5.1. Chovani zafizeni

Chovani Redeni

Cast bazénu neni spravné
vycisténa

e Opakujte pracovni postup ponoru (viz odst. ,2.5. Spusténi Ccisticiho cyklu®),

vyzkousejte rlizné umisténi ponoru v bazénu, aZ naleznete optimalni misto.
Filtr je plny nebo zaneseny: vycistéte jej (viz ,4.2. Cisténi filtru®).
Cyklus byl zkracen, protoZe robot nebyl pti spusténi cyklu plné nabity.

Zarizeni radné nepfilne ke
dnu bazénu nebo plave.

V téle zafizeni je vzduch. Opakujte pracovni postup ponoru (viz odst. ,2.5. Spusténi
Cisticiho cyklu®).

Filtr je pIny nebo zaneseny: vycistéte jej (viz ,4.2. Cisténi filtru®).

Pokud je i presto filtr zaneseny: vymérnite jej.

Na povrchu zafizeni jsou vSude drobné bublinky:

- A hladina vody je pod skimmery: upravte hladinu vody.

- A hladina vody je v uUrovni skimmer(: instalace je prekyslicena. Kontaktujte

-
prodejce ﬂ" -
Turbinka je poskozena: é“

Zarizeni nestoupa nebo
prestalo stoupat po sténé.

V rezimu Dno / Sténa / Hladinova linka robot nestoupa systematicky po sténé.
V prlibéhu cyklu se frekvence méni.

Zkontrolujte, zda je spravné vybran cyklus Dno / Sténa / Hladinova linka.

Filtr je plny nebo zaneseny: vycistéte jej Cistou vodou. V pripadé ucpani filtru jej
vycistéte kyselym roztokem (napriklad bilym octem). Pokud je to nutné, filtr
vymérnte. V pripadé dvojité filtrace zkuste pouZit pouze filtr na jemné necistoty
(¢erny). Pokud to pomohlo zafizeni ve stoupani, je nutné filtr vymeénit.

Pasy jsou provésené: pro jejich vyménu se obratte na prodejce 6&

Vycistéte klapku bez demontdze.

| kdyZ se voda zda cira, ve vasem bazénu se nachazeji mikroskopické rasy, které jsou
pouhym okem neviditelné a které zplsobuji kluzkost stén a brani zafizeni ve Splhani.
Provedte Sokovou chloraci a lehce snizte pH. BEhem Sokové chlorace nenechavejte
zafizeni v bazénu.

Zarizeni nesbira necistoty

Filtr je plny nebo zaneseny: vy¢istéte jej (viz ,4.2. Citéni filtru®).

Pokud je i presto filtr zaneseny: vyménte jej.

Zkontrolujte, zda néjaké neclistoty/predméty neblokuji pFistup ke klapce filtru.
Pokud necistoty/predméty zlistavaji zaklinéné v oblasti krytu femenu (mezi obéma
kartaci) a nejsou sbhirané, tak vycistéte kartace a kryt femenu. Pravidelné je Cistéte.
Pokud necistoty (zejména pisek) uvazly v oblasti tésnéni krytu, tak tésnéni krytu
vycistéte. Vycistéte ho po kazdém cyklu.

Zatizeni se po spusténi
nepohybuje

Zkontrolujte, zda je robot nabity (kontrolka akumulatoru je zelena).
Zkontrolujte, zda byl spustén Cistici cyklus a zda sviti kontrolky.

Oba filtry nelze demontovat

Mezi obéma filtry uvazl néjaky pfedmét/neclistoty a znemozriuje jejich demontaz:
odstrante ho.

VSechny kontrolky jsou
zhasnuté

Robot je v pohotovostnim rezimu: pro jeho probuzeni posurite jezdec doleva nebo
doprava.

Pokud to nepomliZe, znovu umistéte robot na nabijeci stanici.

Pokud kontrolky nesviti, kdyz je robot na nabijeci stanici, kontaktujte prodejce %&




Robot nereaguje na prikazy
z dalkového ovladani

Ujistéte se, Ze je dalkové ovladani spravné umisténo pod vodni hladinou a namifeno
na anténu robota.

Mezi dalkovym ovladacem a robotem udrzujte vzdalenost maximalné 6 metr(

Na konci uklidového cyklu nemusi mit robot dostatek energie v baterii, aby mohl
reagovat na ptikazy z dalkového ovladani.

Osm dni po skonceni cyklu pfejde robot do rezimu OFF a prestane reagovat na
pfikazy z dalkového ovladani.

Kontrolka LED na dalkovém
ovladacdi blika cervené

Baterie déalkového ovladace jsou vybité. Vymérnite baterie (viz ¢ast ,,2.6.3. Vlozeni/
vyména baterii®).

Pokud problém pretrvava, kontaktujte svého prodejce: %‘«
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© 5.2. Chovani stanice

Problém

Chovani robotu

Chovani nabijeci

Redeni

Robot potfebuje nabit
(je vybity nebo pred
prvnim pouZitim), ale
nenabiji se.

Kontrolka U
neblika, kdyz je
robot na nabijeci
stanici.

stanice

Nabijeci stanice je
pfipojena, ale kontrolka
pod stanici nesviti nebo
blika, misto aby svitila
cervené, kdyz je na ni
robot umistén.

Kontrolka pod nabijeci
stanici sviti zelené, kdyz
je robot umistén na
stanici.

Robot je nespravné umistén: znovu ho
usadte.

Zkontrolujte, zda jsou nabijeci kontakty
stanice a robotu C(isté. V pripadé
potteby je vycistéte hadiikem a sladkou
vodou (neslanou).

Nabijeci stanice je vadna: kontaktujte

prodejce %ﬂ,

Kontrolka u zablikd
4krat Cervené, kdyz
je robot na nabijeci
stanici.

Kontrolka D

blika nékolik
sekund nebo

minut oranZove,
poté zacne svitit
nepfetrzité zeleng,
kdyz je robot
umistén na nabijeci
stanici.

Nabijeci stanice funguje
spravné, tzn.:

- Zasuvka je
pripojena ke zdi.

- Kontrolka pod
nabijeci stanici
sviti zeleng,
kdyz neni robot

umistén na stanici.

- Kontrolka pod
nabijeci stanici
sviti cervené, kdyz
je robot umistén
na stanici.

Na nabijecich ploskach jsou usazeniny:
oCistéte nabijeci plosky (umisténé
pod robotem a na podstavci stanice)
hadfikem a sladkou vodou (neslanou).
Stav nabiti robotu klesl pod kritickou

mez akumulatoru: kontaktujte
. -

prodejceéc.

Akumulator je na konci Zivotnosti

a je nutné ho vymeénit: kontaktujte

s
prodejce gZf.

Ocistéte nabijeci plosky (umisténé
pod robotem a na podstavci stanice)
hadrikem a sladkou vodou (neslanou).

Sejméte Cistici robot ze stanice.
Pokud kontrolka n zhasne namisto
informovani o stavu nabiti robotu:
akumulator je na konci Zivotnosti a je

nutné ho vyménit. Kontaktujte svého

prodejce Qﬂ,

Pokud problém pretrvava, kontaktujte svého prodejce: %‘«



5.3. Varovani uzivatele

©

e Kontrolky na zadni strané robotu blikaji, aby upozornily uZivatele na varovani. Vyhledejte blikajici kontrolku

a postupujte podle niZze uvedenych feseni zavad.

e Varovani uzivatele jsou rovnéz dostupna v aplikaci iAquaLink™.

Vymazani chybového kédu v aplikaci iAquaLink™:

e Po vyreseni zavad stisknéte Effacer Erreur (Vymazat chybu).

5.3.1. Chyba Robot

Cervené blikani

Kontrolka

Zobrazeni
v aplikaci
iAquaLink™

Bezpecnostni
vypnuti

Chyba
Komunikace

Robot se zastavil.

e Karta robotu je napajena, ale neodpovida.
Kontaktujte prodejce: i‘«

Pravy trakéni
motor
Levy trakéni motor
Spotieba pravy
trakéni motor
Spotieba levy
trakéni motor

Zkontrolujte, zda necistoty nebrani ve
volném otaceni kartacl nebo pasa.
Pootocte kazdym koleckem o ctvrt otacky
ve stejném sméru, dokud se nezacnou volné
otacet. Otacejte kolecky v opacném sméru,
dokud se neza¢nou volné otacet.

Pokud nedojde k feSeni problému,
zkontaktujte prodejce, aby proved!| Upinou
diagnostiku.

Robot mimo vodu

Peclivé vycistéte filtr.

* Znovu jej ponorte do vody a zatfeste jim, aby

se uvolnily vzduchové bubliny.

e Opét spustte cyklus.

Pokud nedojde k feSeni problému,
zkontaktujte prodejce, aby proved!| Uplnou
diagnostiku.

Motor cerpadla

Pfed cisténim turbinky provedte vynucené
zastaveni zafizeni: mimo nabijeci stanici
podrzte jezdec vlevo, dokud vsechny
kontrolky nezhasnou (cca 20 sekund). Po
presunuti jezdce zkontrolujte Uplné vypnuti
robotu: nesmi se rozsvitit Zadnda kontrolka.
Déle zkontrolujte, zda nelistoty nebo vlasy
neblokuji turbinku. Cisténi provadéjte mimo
vodu, pficemz robot musi byt umistén na
suchém povrchu.

Peclivé vycistéte filtr.

Pokud nedojde k feSeni problému,
zkontaktujte prodejce, aby proved! Uplnou
diagnostiku.

o: 8-

Nezdafena
nebo neuplna
aktualizace

e Zavrete aplikaci iAquaLink™.
e Zkontrolujte, zda je robot pripojen k Wi-Fi

siti (LED sviti nepreruSované modre).

Pokud kontrolka nesviti nepreruSované,
otevrete aplikaci iAquaLink™, vyberte robot
a kliknéte na , Aktualizovat”.

y )
Pokud problém pretrvava, kontaktujte svého prodejce: &«

= umistéte robot na nabijeci stanici, aby kontrolka zacala blikat.

* Pokud se robot zastavi pred koncem svého cyklu, ale po vytazeni z vody neblika Zadna kontrolka,
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5.3.2. Chyba Akumulator

Kontrolka

Cervené blikani

Zobrazeni
v aplikaci
iAguaLink™

A

Chyba
Akumulator

Blok baterii je vadny a je nutné jej
vymenit

Vyjméte robota z nabijeci stanice
Izolujte robota venku, mimo primé
slunecni svétlo, vice nez 2 m od
budovy

Informace o tom, jak prepravit
kompletniho robota do servisniho
stfediska Fluidra, ziskate od svého
prodejce

Chyba nabijeni
(pFilis vysokad)

Chyba nabijeni
(pFilis nizka)

Teplota zjisténa v misté nabijeci
stanice je mimo teplotni rozsah
doporuceny pro nabijeni robotu
(5 °C — 35 °C): zménte umisténi
nabijeci stanice.

Chyba nabijeni

Ocistéte nabijeci plosky (umisténé
pod robotem a na podstavci
stanice) hadfikem a sladkou vodou
(neslanou).

Kdyz je robot na nabijeci stanici

0

oranzové svitt.
(nékolik sekund)  nepretrzite
zelené

y )
Pokud problém pretrvava, kontaktujte svého prodejce: ﬁ(«

5.3.3. Bezpecnostni varovani

Sejméte Cistici robot ze stanice.
Pokud kontrolka zhasne namisto
informovani o stavu nabiti robotu:
akumuldtor je na konci Zivotnosti
a je nutné ho vymeénit. Kontaktujte
svého prodejce %&

e Pokud baterie vykazuje zndmky poskozeni, prehrati, vyteceni nebo vniknuti vody, nepokladejte robota na
nabijeci stanici, nemanipulujte s baterii a kontaktujte svého prodejce.

Kdyz je robot umistén na nabijeci stanici, zkontrolujte, ze LED baterie sviti/blika. Pokud tomu tak neni,
vyjméte robota z nabijeci stanice a ovéfte, zda je nabijeci stanice napajena a zda je modul spravné
nainstalovan (viz ,,Reseni problém(“ v uzivatelské prirucce).
Pokud je vie v poradku a LED kontrolka nabijeni sviti éervené nebo se stéle nerozsviti, NENECHAVEJTE
robota na nabijeci stanici a postupujte podle vyse uvedenych pokynt pro jedno blikani éerveného

svétla.

5.3.4. Chyba dalkového ovladani

Kontrolka blika na cerveno

e Vlymérite baterie dalkového ovladani (viz ¢ast ,,2.6.3. VloZeni/vyména
baterii“).
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5.4. Diagnosticka podpora pfi zapojeni aplikace iAquaLink™

MozZné priciny

Stav pfipojeni

-
D ) ¢ Zkontrolujte pfipojeni na internet — sit miZe byt v poruse.
* LED IC e Ovéfte, zda je signal Wi-Fi dostate¢né silny. Existuje nékolik
zhasnuta. zpUsobd, jak ovéfit intenzitu signalu Wi-Fi:

* Zafizeni neni nabité - Odpojte router (box) domaci Wi-Fi a opét jej zapojte.

- Pomoci prenosného pocitate navolte konfiguraéni
tabulku a zkontrolujte stav zapojeni siti. Zkontrolujte
intenzitu signalu bezdratové sité Wi-Fi na pfenosném
pocitaci.

- Pomoci chytrého telefonu nebo tabletu nainstalujte
aplikaci iAqualink™. Zkontrolujte intenzitu signalu
bezdratové sité Wi-Fi. Pokud je sit Wi-Fi slaba, naplanujte
instalaci zesilovace Wi-Fi.

- Pouzijte aplikaci pro analyzu Wi-Fi, v iOS nebo Androidu
jich existuje nékolik.

e Pri prvni konfiguraci umistéte robot co nejblize k routeru
(box) domaci Wi-Fi, pak provedte znovu jednotlivé kroky
konfigurace (viz ,,3.1. Prvni konfigurace robotu®).

~

Py e Zafizeni neni pfipojeno
- k domaci Wi-Fi a/nebo

e LED D sviti, ztrata internetového

C oy pfipojeni

ale neni pfipojeni

k Wi-Fi (nebo

je kolisavé). Na

displeji aplikace

iAquaLink™ se

zobrazi hlaseni

,Erreur Connexion” N

(Chyba pfipojeni).

e Slaby signal Wi-Fi*

L omnd
Pokud LED D neprestala blikat, naplanujte instalaci

zesilovace Wi-Fi.
e Pokud je bod cerveny a pfitom je robot nabity, pfipojeni
je funkéni a kontrolka nepfretrzité sviti, provedte obnoveni

* Vseznamu,Moje displeje (prejetim prstu seshora dolt). Jakmile se bod zbarvi
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zarizeni“ se objevil
cerveny bod

do zelena, je zafizeni pfipraveno k pouziti.

e LED @ sviti

modre a rychle
blika. V aplikaci
se zobrazi jedna
informace.

e Probiha aktualizace

softwaru.

¢ Vyckejte dokonceni aktualizace.

*Signal Wi-Fi mUZe byt slaby z nékolika pFicin

- Vzdalenost mezi routerem (boxem) a robotem,
- Typ routeru (boxu),

- PocCet stén mezi routerem (boxem) a robotem,
- Dodavatel pfistupu na internet,

- atd.




Overséttning av originalanvisningarna pa franska

A SAKERHETSFORESKRIFTER

e Fore varje atgard pa enheten ar det oerhort viktigt att |dsa igenom denna installations-
och anvandarmanual jamte broschyren Garantier som levereras med enheten. Detta
for att undvika skada pa egendom, allvarlig eller dodlig personskada och att garantin
upphor att galla.

e Spara och formedla dessa dokument for senare bruk under hela enhetens livslangd.

e Det ar forbjudet att utan tillstand fran Zodiac® sprida eller andra detta dokument, pa
vad satt det vara ma.

e Zodiac® utvecklar standigt sina produkter for att forbattra deras kvalitet och
informationen i detta dokument kan andras utan foregaende meddelande.

ALLMANNA SAKERHETSFORESKRIFTER

e Bristande respekt for sdkerhetsforeskrifterna skulle kunna medféora skada pa
poolutrustningen, allvarlig personskada eller till och med déden.

e Endast en person som ar behorig inom relevanta tekniska omraden (el,
hydraulik eller kylning) ar behorig att utféra service pa eller reparera
enheten. For att minska risken for personskada som kan intraffa under
arbete pa enheten ska behorig tekniker som utfor arbetet anvdanda/bara
personlig skyddsutrustning (t.ex. skyddsglaségon, skyddshandskar osv.).

o Sakerstall fore varje atgard med enheten att den inte ar stromsatt och att den sakrats.

e Apparaten ar endast avsedd att anvdandas for en bassang eller ett spa och far inte
anvandas for nagot annat andamal an det avsedda.

e Denna enhet ar inte avsedd att anvandas av person (daribland barn) med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental formaga eller person som saknar erfarenhet eller kunskaper,
utom da sadan person kan bistds av nagon som ansvarar for hans eller hennes sdkerhet
och tillsyn eller for att ge anvisningar om hur enheten anvands innan sa sker. Barn bor
hallas under tillsyn for att se till att de inte leker med enheten.

e Denna enhet kan anvandas av barn som ar minst atta ar gamla och av personer med
nedsatt fysisk, sensorisk eller mental férmaga eller person som saknar erfarenhet eller
kunskaper, da sadan person star under vederborlig tillsyn eller har erhallit anvisningar
om hurenheten anvands pa ett sdkert satt och om de risker som foreligger har uppfattats.
Barn och husdjur far inte leka med enheten. Enheten ar inte nagon leksak. Rengoring
och underhall av anvandare far inte utféras av barn utan tillsyn.

e Enheten ska belastas i enlighet med IEC-standard 60364-7-702 och gdllande nationella
bestammelser for pooler. Samrad med aterforséljaren om du ar oséker.

e Enheten ska installeras i enlighet med tillverkarens anvisningar jamte gallande lokala
och nationella bestammelser. Installatoren ansvarar for att utrustningen installeras
korrekt och i enlighet med nationella bestammelser. Tillverkaren kan inte under
nagra omstandigheter hallas ansvarig for bristande respekt for gallande lokala
installationsbestammelser.

e For varje annan atgard an enklare underhall av anvdandaren enligt beskrivningi denna
manual ska service pa produkten utféras av behorig fackman.

e Forsok inte sjalv reparera enheten om det uppstar fel pa den, utan kontakta en behorig
tekniker. Produktens tillverkare kan inte hallas ansvarig for skada som orsakas av att
andra reservdelar eller tillbehor an godkanda anvands.

e | garantivillkoren finns narmare uppgifter om vattenbalansvarden som det ar tillatet att
anvanda enheten med.

e Avstdngning, borttagning eller forbikoppling av nagon av de i enheten inbyggda
sakerhetsanordningarna, liksom anvandning av reservdelar fran annan an godkand
tredjemanstillverkare, gor att garantin upphor att galla.

e Spruta inte insektsgift eller annan kemikalie (brandfarlig eller ej) mot enheten. Det
skulle kunna skada holjet och orsaka eldsvada.

e Vidror inte flakt eller rorliga delar och hall eller for inte in féoremal eller fingrar i ndrheten
av rorliga delar medan apparaten ar i drift. De rorliga delarna kan orsaka allvarlig




personskada eller till och med leda till doden.
e Anvand inte poolroboten och lamna den inte utomhus vid frost.

SAKERHETSFORESKRIFTER | ANSLUTNING TILL ELEKTRISK APPARATUR

e Elmatningen till enhetens laddningsstation ska i enlighet med gdllande normer i
installationslandet skyddas av en sarskild jordfelsbrytare pa 30 mA. Kontakta en
behorig elektriker om det inte ar majligt att verifiera att kretsen skyddas av en sarskild
jordfelsbrytare.

e Anvand inga skarvsladdar for att ansluta laddningsstationen. Anslut stationen direkt till
ett lampligt elnat.

e Kontrollera foljande fore anvandning:

— att den erforderliga matningsspanning som anges pa laddningsstationens markplat

overensstammer med stromkallans, samt

— att elnatsmatningen ar kompatibel med enhetens behov och ar vederborligen jordad.

e Stoppa enheten omedelbart, ta i forekommande fall bort den fran sin laddningsstation,
dra ur natsladden och kontakta en fackman om den inte fungerar normalt eller avger
obehaglig lukt.

e Verifiera, innan du utfor service eller underhall pa enheten, att den gjorts helt stromlos,
ar helt frankopplad fran laddningsstationen och att all annan utrustning eller tillbehor
som &r anslutna till enheten har frankopplats matningskretsen.

e Ar natsladden skadad far den endast bytas av tillverkaren, behorig foretradare for
denne eller en serviceverkstad.

e Sakerstall, innan du ansluter enheten till laddningsstationen, att den kopplingsplint
eller den natkontakt enheten ska anslutas till ar i gott skick och inte skadad eller rostig.

e Koppla ur enheten fran dess stromforsorjning vid aska for att undvika att den skadas av
blixtnedslag.

e Enheten innehadller magneter och komponenter som avger elektromagnetiska falt.
Magneterna och de elektromagnetiska falten kan stora pacemaker, defibrillatorer
och andra medicintekniska produkter. Hall ett sdkerhetsavstand mellan den
medicintekniska produkten och enheten. Samrad med lakare eller med tillverkaren
av den medicintekniska produkten for narmare upplysningar. Hall tillrackligt avstand
mellan enheten och pacemaker, defibrillator eller annan medicinteknisk produkt om
enheten stor sadan, sa att den senare inte ger upphov till stérningar under anvandning.

SAKERHETSFORESKRIFTER | ANSLUTNING TILL BATTERIDRIVEN ELEKTRISK APPARATUR

e Anvand inte batteripack, poolrobot eller laddningsstation som ar skadad eller som
andrats. Skadade eller andrade batterier kan bete sig pa ett oforutsagbart satt, vilket
kan leda till eldsvada, explosion eller risk for personskada.

e Handskas inte med poolrobot eller laddningsstation under pagaende laddning om du
ar fuktig eller inte bar nagra skor.

e Forsok inte rengora skovlarna medan poolroboten ar i vattnet eller star pa en fuktig yta.
Det kan medfora allvarlig personskada.

e Laddaendastmeddenavtillverkarenangivnastationen. Attanvandaenladdningsstation
som ar avsedd for annan typ av batteri kan medfora risk for eldsvada.

e Exponera inte laddningsstation eller poolrobot for dppen laga eller for alltfor hog
temperatur. Exponering for 6ppen laga eller for temperaturer 6ver 65 °C kan medféra
en explosion.

¢ Enheten ska laddas vid en temperatur pa 5-35 °C.

e Folj alla anvisningar for laddning och ladda inte den batteridrivna enheten vid en
temperatur som faller utanfor det omrade som anges i anvisningarna. Felaktig laddning
eller laddning vid en temperatur utanfor det angivna intervallet kan skada batteriet och
oka risken for eldsvada.

e Laddningsstationen kan anvandas inomhus, i ett torrt utrymme med god luftvaxling,
eller utomhus, pa en torr plats i skuggan och utom rackhall for barn, pa avstand fran
varmekallor och poolkemikalier.

® Forsok aldrig 6ppna laddningsstationen.

e ROr aldrig laddningsstationens eller poolrobotens laddningsplattor efter laddningen,



eftersom dessa komponenter kan vara mycket varma.

e Det installerade batteriet ar ett uppladdningsbart litiumjonbatteri. Forsok aldrig
demontera eller byta det. Ett batteri kan orsaka kortslutning, vilket kan medfor allvarlig
brannskada. Undvik all kontakt mellan metalltradar eller -delar som kan orsaka
gnistbildning och kortsluta batteriet. Undvik, vid batterilackage, varje kontakt med den
vatska som rinner ut och kontakta en fackman for att byta batteriet. Bar skyddsglasogon,
handskar och skyddsklader nar du kasserar poolroboten. Tvatta omedelbart hud och
klader i rikligt med vatten och tval om de kommer i kontakt med vatskan. Gnugga
dig inte i 6gonen om de kommer i kontakt med vatskan, utan skélj dem omedelbart
i rinnande vatten i minst en kvart, utan att gnugga. S0k medicinsk vard sa snart som
moijligt.

e Batteri och poolrobot ska kasseras i enlighet med lokala krav. Batteriet ska kasseras pa
ett hallbart och miljévanligt satt och laggas i godkdand behallare eller lamnas till behorig
atervinningscentral. Kontakta lokala myndigheter for ndarmare upplysningar.

SARSKILT OM Poolrobotar

® Poolroboten ar konstruerad for att fungera val i poolvatten med en temperatur pa 10-
35°C.

e Undvik eventuell person- eller egendomsskada orsakad av poolroboten genom att
aldrig anvanda den nar den inte befinner sig i vatten.

e For att undvika personskador, ar bad férbjudet nar poolroboten ar i poolen.

e Anvand inte roboten under chockklorering av poolen.

e Lamna inte poolroboten utan tillsyn i poolen under langre tid.

e Sakerstall, om poolroboten ar avsedd att anvandas i en saltvattenspool, att allt salt ar
upplost innan du sanker ned den i vattnet.

VIKTIG ANMARKNING RORANDE ANVANDNING AV EN POOLROBOT | EN POOL MED

LINERBEKLADNAD

e Granska noga poolens bekladnad innan du installerar poolroboten. Installera inte
poolroboten innan du har |atit reparera eller byta ut linern av en behorig fackman, om
den ar nott eller skadad pa sina stallen eller om det forekommer gruskorn, veck, rotter
eller korrosion. Tillverkaren kan under inga omstandigheter hallas ansvarig for skador
pa linern.

e Ytan pa vissa linerbekladnader med motiv kan slitas snabbt: motivet och/eller fargen pa
dem kan skadas, blekas eller forsvinna vid kontakt med vissa foremal (rengdringsborstar,
leksaker, simringar, klorspridare, poolrobot). Slitage pa linerbekladnad och utsuddade
motiv ar inget som tillverkaren av poolroboten ansvarar fér och omfattas inte av den
begransade garantin.

VIKTIG ANMARKNING R@RQNDE ANVANDNING AV EN POOLROBOT | EN POOL MED

BEKLADNAD | ROSTFRITT STAL

e Ytan pa vissa pooler i rostfritt stal kan visa sig mycket bracklig. Ytan i sddana pooler kan
skadas av att smuts naturligt noter mot bekladnaden, vilket exempelvis kan orsakas av
poolrobotars—daribland eldrivna poolrobotars —hjul, larvfotter eller borstar. Slitage och
repor pa bekladnad av rostfritt stal ar inget som tillverkaren av poolroboten ansvarar
for och omfattas inte av den begransade garantin.

VIKTIG ANMARKNING RORANDE ANVANDNING AV FJARRKONTROLLEN
¢ Rikta aldrig fjarrkontrollens ljusstrale mot en persons eller ett djurs 6gon.

Atervinning

Denna symbol kravs enligt EU-direktiv 2012/19/EU (om avfall som utgors av eller innehaller elektrisk och
elektronisk utrustning; WEEE-direktivet) betyder att enheten inte far kastas som vanligt avfall. Den ska bli
foremal for sarskild avfallssortering och ateranvindas, atervinnas eller tas till vara pa annat satt. Innehaller
den @mnen som kan vara miljofarliga ska dessa avlagsnas eller neutraliseras. Hor efter hos aterforséljaren om
hur produkten ska atervinnas.
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“ 1. Upplysningar fore anvandning

© 1.1. Beskrivning

Poolrobot

Dubbel filtrering (150/60 p)

Laddningsstation (kréver montering)

Sockel (2 st)

Krok *

Faste till krok

Q@@ oo

Faste for fjarrkontroll

Fjarrkontroll

* Fasts pa en poolstang (standard, medfoljer inte): kravs for att ta upp poolroboten ur vattnet.




© 1.2. Tekniska specifikationer och komponentplacering

1.2.1. Tekniska specifikationer

Laddningsstationens matningsspanning

110-240 VAC, 50/60 Hz, Klass Il *

Poolrobotens markspanning 25,4 VDC
Laddningsspanning 29,4 VDC
Laddarens maxeffekt 58 W
Batteriets kapacitet 10 Ah
Poolrobotens markeffekt 130 W
Filtrets rymd 4 liter
Poolrobotens matt (L x B x H) 41 x 42 x 28 cm
Forpackningens matt (L x D x H) 56 x 56 x 38 cm
Poolrobotens vikt 9,5 kg
Vikt med férpackning 15,5 kg
Sugbredd 230 mm
Maximalt driftdjup 4m

Laddningsstation IPX5
Skyddsklass

Poolrobot IPX8
Frekvensband 2,412 GHz - 2,484 GHz
Radiosandarens effekt +20,5dBm

* Klass Il: enhet med dubbel isolering eller forstarkt isolering som inte kraver jordning.

1.2.2. Komponentplacering

~—

Antenn
Atkomst av filtret

Lockpackning

Handtag

Borstar

Bygel
(rrYe%an de tva borstarna)

Batteriindikator

Markor

Larvfotter



© 1.3. Driftprincip

Poolroboten fungerar oberoende av filtreringssystemet och nar den ar laddad kan den anvandas helt fristaende. Den
forflyttar sig optimalt for att rengéra de omraden av poolen den konstruerats for (botten, vaggar, vattenlinje eller endast
botten). Smutsen sugs upp och sparas i poolrobotens filter.

Poolroboten kan anvandas
- genom att vélja ett driftldge och starta en cykel med hjalp av markoren baktill pa poolroboten, eller
- Genom att anvanda fjarrkontrollen for att starta en cykel (se 2.6. Anvanda fjarrkontrollen)
- med hjalp av en smartphone eller pekdator som ar kompatibel med iAquaLink™-appen (se 3. Anvanda iAquaLink™-

appen).

CONTROL

7Aqual.ink'
(

: 3,5 meter |
mrs:t_ . E (A Laddningsstation
! 0: Eluttag
G : Poolrobot
- I ! 0 :iAquaLink™
~ ® fiarrkontroll SV
+ —> . (\E/ * @ : Fjsrrkontroll
_>

© 1.4. Forbereda poolen

O * Denna produkt dr avsedd att anvandas i fasta pooler. Far inte anvdndas pa flyttbara pooler. En
= permanent pool har konstruerats i eller pa marken och kan inte nedmonteras och forvaras.

e For att poolroboten ska fungera kravs féljande poolvattenkvalitet:

Vattentemperatur 10-35°C
pH 6,8-7,6
Fritt klor <3mg/l

e Ta bort det storsta skrapet med en hav for att optimera poolrobotens resultat om poolen &r valdigt smutsig, sarskilt
fore forsta anvandningen.
e Ta bort termometrar, leksaker och andra foremal som kan skada poolroboten.



“ 2. Allmant om anvandning

© 2.1. Montera laddningsstationen

Montera ihop laddningsstationen innan du anvander den:

Skjut in sockelns 6vre del (markt med en bla ring) i urtaget framtill pa laddningsstationen (ocksd markt med en bl
ring) (€Y).

Satt fast sockeln ordentligt under stationen (sockelns undre del (g) ska clipsa fast).

Satt fastet for kroken pa plats pa sidan av laddningsstationen (till hoger eller vanster, beroende pa 6nskad placering)
©).

Satt fastet for fjarrkontrollen pa plats pa andra sidan av laddningsstationen (0).

Rulla ut sladden och dra den bakom eller vid sidan av stationen, beroende pa 6nskad installation (en plats for att halla
fast kabeln finns inuti respektive sockel).

Sladdfack



© 2.2. Installera stationen och ladda poolroboten

oversvammas.

g e Stationen far inte sdnkas ned i vatten eller annan vatska. Den far inte installeras pa en plats som kan
e Exponera inte laddningsstationen for direkt solljus.

¢ Placera laddningsstationen
- indrheten av ett eluttag som ar latt att komma at (sa att det ar skyddat fran regn och vattenstank),
- iskuggan. Exponera inte poolrobot eller station for direkt solljus medan poolroboten haller pa att laddas.
- minst 3,5 meter fran poolkanten.

35m
och mer

>

Mindre dn
3,5m

¢ Anslut laddningsstationen.

¢ Placera poolroboten pa laddningsstationen sa att dess baksida (sidan med markoren) far kontakt med de sarskilda
urtagen baktill pa stationen. Nar poolroboten &r ratt placerad hors en ljudsignal och kontrollampan D blinkar lang-
samt (orange).

e Laddningstemperatur: 5-35 °C.

e Sakerstall att laddningsstationens och poolrobotens laddningsplattor dr rena och torra innan du bérjar
A ladda.

e Ror inte de laddningsplattor som sitter pa laddningsstationen eller poolroboten strax efter att
poolroboten har laddats.

Handtag

¢ Ladda poolroboten helt fore forsta anvdndningen: kontrollampan [] lyser med fast sken (gront). Laddningen avbryts
automatiskt sa snart poolroboten &r helt laddad. Man behdver alltsa inte koppla ur stationen eller ta bort poolro-
boten.

* Nar alla kontrollampor ar slackta star poolroboten i vantelage. For markoren ar vanster eller hoger for
att vacka den. Stéll tillbaka poolroboten pa laddningsstationen om detta inte fungerar (roboten 6vergar till
' forlangt vantelage om den inte har anvants pa atta dagar).

* Om kontrollampan D inte blinkar forsta gdngen poolroboten laddas: se 5.1. Beteende.

* Placera, for att fa gladje av alla fordelar med att vara uppkopplad (uppdatering av programvara,

batteristatus, information om cykler, se 3.2. Funktioner som finns i iAquaLink™-appen), laddningsstation
inom rackhall for WiFi.
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© 2.3. Beskrivning av granssnittet

Med hjalp av granssnittet baktill pa enheten kan man valja rengoringslage, starta en rengéringscykel samt fa information
om poolrobotens status, batteristatus och anslutningar.

Via appen kan man aven fa tillgang till extrafunktioner och mer information. Se 3. Anvanda iAqualink™-appen och
darefter fjarrkontrollen (se 2.6. Anvanda fjarrkontrollen).

Knappar
< > Markor (valja lage, starta en cykel; se 2.5. Starta en

rengoringscykel)

Kontrollampor

D Batteristatus

1= ea» Laget Botten + vdggar + vattenlinje aktivt
=T a» Liget Botten pa
- @ Poolrobotens status
(o B
D Status for WiFi-anslutningen

att vacka den. Stall tillbaka poolroboten pa laddningsstationen om detta inte fungerar (roboten 6vergar till

' * Nar alla kontrollampor ar slackta star poolroboten i vantelage. For markoren ar vanster eller hoger for
< férlangt vanteldge om den inte har anvants pa atta dagar).




© 2.4. Beskrivning av kontrollampor

2.4.1. @ Kontrollampa poolrobotens status

- >Kontrollampa blinkar 0> Kontrollampa med fast sken

Klar att sénkas ned

Bla

.., Cykel pagar

Bla

\\"’
) Fel poolrobot; se 5.3.1. Fel pa poolrobot
Rod

2.4.2. D Kontrollampa laddning

- - Kontrollampa blinkar 0> Kontrollampa med fast sken

, Laddad: klar att anvdnda, laddning klar

Gron

\\llf

N Laddas(<5h): klar for att kora en full cykel

Gron

® Delvis laddad: kan anvandas (cykeln blir kortare)
Orange

® e Om poolroboten star pa sin station: Haller pa att laddas
Orange e Om poolroboten inte star pa sin station: Behover laddas och kan inte anvandas
\\.’f

‘Q’ Fel batteri; se 5.3.2. Batterifel

Rod

-
24.3. D Kontrollampa for anslutningar

O - Kontrollampa blinkar 0> Kontrollampa med fast sken

Sléackt Inte ansluten till WiFi
\""
N Haller pa att parkoppla
Bla
; Ansluten till WiFi
a

2.4.4. Kontrollampa for laddningsstationens status

Under laddningsstationen anger en kontrollampa dess status.

© > Kontrollampa med fast sken

® e Stationen har matning; ingen laddning pagar
e Lyser kontrollampan gront nar poolroboten star pa stationen, se
5.2. Laddningsstationens beteende

e Poolroboten haller pa att laddas

9 e Ar kontrollampan sléckt eller blinkar med stationen inkopplad, se 5.2. Laddningsstationens beteende.

11
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© 2.5. Starta en rengodringscykel

Respektera nedanstaende anvisningar for att undvika risk for skada pa personer eller egendom:

e Anvand inte poolroboten under chockklorering av poolen. Vanta tills klorhalten sjunkit till

g e Det ar forbjudet att bada nar poolroboten finns i poolen.

rekommenderad niva innan du sdnker ned poolroboten.
e Anvind helst laget Endast botten om pooltacket ligger pa poolen.

Gor sa har for att starta en rengoringscykel:

e Vanta tills poolroboten ar laddad ( | ] fast eller blinkar gront) innan du startar en cykel.
e Nar den ar laddad tar du av poolroboten fran sin station och till poolen.

e Valja rengoringslage; se 2.5.1. Vélja rengoringslage.

e Starta cykeln, se 2.5.2. Starta rengdringscykeln.

e Sdnka ned poolroboten; se 2.5.3. Sdnka ned poolroboten.

2.5.1. Vilja rengoringslage

Rengoringsmetoden styr vilken yta som ska rengéras och hur lang tid rengéringen ska ta.

e Skjut markoren som sitter baktill pa enheten at vanster:
- En gang for att valja laget Endast botten.
- En gang till for att vélja laget Botten + vaggar + vattenlinje.

Relevant kontrollampa ténds for att ange valt lage.

| (%2 | Endast botten 1 tim 30 min
= .
< o D Botten + vaggar * 2 tim 30 min
vattenlinje

i iAquaLink™-appen).

O ° VYtterligare lagen finns tillgdngliga via appen (lagena Vattenlinje och Smart); se 3.2. Funktioner som finns




2.5.2. Starta rengoringscykeln

e Skjut markoren som sitter baktill pa enheten at hoger for att starta cykeln.

e Kontrollampan @ blinkar i vantan pa att den ska sénkas ned i vattnet.

Tips: Forbattra rengdringsprestanda
* Koriborjan av badsdsongen flera rengdringscykler med laget endast botten (efter att ha avldgsnat
O storre skrap med en hav). Genom att regelbundet anvdnda poolroboten (utan att 6verskrida tre cykler per
= vecka) halls din pool alltid ren och filtret blir mindre igensatt. For att luckra upp smutsen rekommenderar vi
att man kor nagra rengoéringscykler utan filtret for mycket fin smuts. Se 4.2. Rengora filtret

2.5.3. Sanka ned poolroboten

e Sank poolroboten rakt ned i vattnet och ror den |att at alla hall sa att eventuell kvarvarande luft sipprar ut.
e Lat poolroboten sjunka ned till poolens botten. Cykeln startar hogst 40 sekunder efter att vatten kénts av. For optimal
yttackning anpassar enheten sin forflyttningsstrategi beroende pa val av rengéringscykel.

13



© 2.6. Anvinda fjarrkontrollen

Anvianda fjarrkontrollen for att:

¢ Starta respektive stoppa en rengoringscykel
¢ Styra poolroboten framat och bakat och for att svanga at vanster eller hoger

¢ Sl3 pa funktionen Lift System for att ta upp poolroboten ur vattnet (se 2.7. Ta upp
poolroboten ur vattnet)

' * Fjarrkontrollen &r vattentat (hogst 30 cm under ytan i nagra sekunder)
och flyter.

* Genom att anvanda fjarrkontrollens funktioner stoppas pagaende
rengoringscykel.

2.6.1. Fjarrkontrollens granssnitt

Kontrollampa for batteristatus: rott
blinkande = byt batterier

Starta/stoppa en / ; \
rengoringscykel \ o

w1
> . LIFT SYSTEM
\ SIa pa funktionen
Fjarrstyra Lift System for att ta
poolroboten Y upp poolroboten ur

\ /\ vattnet
)

e
\%

N

2.6.2. Styra poolroboten

Skicka ett kommando ftill poolroboten genom att halla fjarrkontrollen i vattnet med linsen riktad mot poolrobotens
antenn. Avstandet mellan fjarrkontroll och poolrobot kan vara hégst 6 meter.

* Tryck och hdll in knappen (framat, bakat, svanga at vanster eller héger) pa fjdrrkontrollen for att styra poolroboten.
Slapp upp knappen for att stoppa.

e Linsen framtill pa fjarrkontrollen tdnds nar ett kommando skickas, men den bekraftar inte att poolroboten har tagit
emot kommandot.




2.6.3. Installera/byta batterier

Fjarrkontrollen anvander tva alkaliska AA-batterier. Nar LED-kontrollampan blinkar rétt, maste batterierna bytas.

batterier, samt

©

Det finns tre satt att ta upp poolroboten ur vattnet:

2.7. Ta upp poolroboten ur vattnet

e Med fjarrkontrollens Lift System-funktion
e For hand, utan iAqualLink™-appen
e Med iAquaLink™-appen

2.7.1. Med fjarrkontrollens Lift System-funktione

GOr sa har for att satta i eller byta batterier:
- skruva loss de sex skruvar som haller fast locket med en stjarnmejsel,
- ta ut de tva batterierna,
- satt i de nya batterierna och respektera den polaritet som anges pa hallare och

- satt tillbaka och dra at de sex skruvarna.

Funktionen Lift System har tagits fram for att gora det lattare att tdmma vatten ur poolroboten. Den kan aktiveras nar

som helst — under eller efter en rengoringscykel.

o Placera med hjalp av fjarrkontrollen poolroboten
framfor den vagg dar du vill ta upp den ur vattnet.

N

£
Ve

9 Tryck pa och slapp upp knappen Lift System pa
fjarrkontrollen

LIEFT SYSTEM

9 Poolroboten gdr mot vaggen.

o Poolroboten gar uppfor vaggen och stannar vid
vattenlinjen. Anviand handtaget for att ta upp den helt
ur vattnet. For att bli lattare sprutar poolroboten ut en
vattenstrale baktill.

R

t
t

15



2.7.2. Med kroken

Under de sista tio minuterna av cykeln stannar poolroboten vid vattenlinjen (utan att borsta) i 30 sekunder vid varje vigg
den tréffar pa (denna funktion &r inte tillgdnglig i I1dget Endast botten). Den vantar pa att bli upplockad.

O_Blir den inte upplockad under de tio sista minuterna G_Fést kroken (medféljer) langst ut pa en poolstang
stannar poolroboten vid foten av en vagg efter avslutad cykel. | (medféljer inte).

N

N

o_Anvénd handtaget for att ta upp den helt ur
vattnet. For att bli lattare sprutar poolroboten ut en
vattenstrale baktill.

e_Haka fast kroken i poolrobotens handtag och lyft upp den
till ytan.




2.7.3. Tap & Lift™

OPooIrobotenvéntar 9 Fast kroken 9 Tryck en gang pa 0 Anvdand handtaget

nedanfér en vigg. (medfdljer) langst ut pa | poolrobotens kapa for att den | for att ta upp den helt ur
en poolstang (medfoljer | ska stiga upp till vattenlinjen. | vattnet. For att bli lattare
inte). Det kan drdja en stund innan | sprutar poolroboten ut en

poolroboten satter sig i rérelse. | vattenstrale baktill.

Tap x 1 |

—

2.7.4. Med iAquaLink™-appen

o Har man tillatit push-meddelanden (telefonens G_Anvénd handtaget for att ta upp den helt ur
instdllningar for iAqualink™-appen) varnar appen vid | vattnet. For att bli lattare sprutar poolroboten ut en
cykelslut (utom i laget Endast botten). Fran det 6gonblicket | vattenstrale baktill.

vantar poolroboten i 30 sekunder upptill pa de olika vdggarna
(den ena efter den andra) i tio minuter. Den vantar pa att bli
upplockad.

17
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© 2.8. Forvara poolroboten

A

Lat inte poolroboten bli urladdad. Ladda den efter varje anvandning.

Sdkerstall att poolrobot och laddningsplattor dr rena och torra innan du borjar ladda.
Lamna inte kvar poolroboten i vattnet nar den inte anvands.

Lat inte poolroboten torka i solen efter anvandning.

Exponera inte poolroboten for 6ppen laga, alltfér h6ga temperaturer, killor som riskerar att antédndas
eller for pool- eller spa-kemikalier.

Forvara den oatkomligt for barn och husdjur.
Forvara alla delar skyddade fran solljus, fukt och vidrets makter.

e Stall den torra poolroboten pa laddningsstationen (det ar maojligt aven om den ar fuktig).
e Forvara alla delar skyddade fran solljus och vattenstank.

Handtag




3. Anvdnda iAquaLink™-appen

Barbar enhet Hemnatverk
(smartphone eller pekdator)

TS @T

S

iAqualLink™-appen finns for iOS och Android operativsystem.

© 3.1. Konfigurera poolroboten férsta gangen

Poolrobot

&@ ~)

Kontrollera féljande innan du borjar installera appen:
* borja med att ladda poolroboten,

* anvand en smartphone eller pekdator med WiFi,
' * Anvand ett WiFi-natverk med tillrackligt stark signal for att kunna ansluta till poolroboten. WiFi-signalen
= maste kunna tas emot pa den plats dar poolroboten anvands. Anvand i annat fall en teknisk 16sning for att

forstarka den befintliga signalen.
* Ha lésenordet till ditt hemnatverk latt tillgangligt.

¢ Ladda ned iAqualLink™-appen fran App Store (iOS) eller Google Play Store (Android).

iAquaLink

e Tryck pa symbolen + for att lagga till en ny enhet och
folj anvisningarna i appen.

e Logga in eller registrera dig.

19
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9 Ga igenom de steg som visas i appen. Skjut vid behov markéren at hoger och hall den dar i tio sekunder tills

kontrollampan ﬁ blinkar for att sla pa Bluetooth™.

]
ol

(o B “O-= -
Do 0—o [
Av Blinkande Fast sken

e Ett meddelande pa skarmen anger att WiFi-anslutning har upprattats ordentligt mellan poolrobot och hemnatverk.
(*).

e Kontrollampan ’E baktill pa poolroboten lyser med fast sken.

' (*): Se tabellen 5.4. Felsdkningshjalp for anslutningen till iAquaLink™-appen om ett felmeddelande visas
= eller anslutningen misslyckas.




© 3.2. Funktioner som finns i iAquaLink™-appen

' * Nar poolroboten befinner sig i vattnet ar funktionerna i iAqualink™-appen inte langre tillgangliga.

Om poolroboten inte befinner sig i vattnet kan man med appen:

e Vilja ett ldge och starta en cykel. Startar man en rengoéringscykel fran appen éppnas ett popup-fonster. Stang popup-
fonstret for att poolroboten ska kunna starta.

e Fatillgang till tva lagen som bara finns i appen: laget Vattenlinje och laget Smart (automatisk anpassning av tiden),

¢ Fatillgang till funktioner for felsokningshjalp via felmeddelanden. Tryck pa varningssymbolen Afbr attvisa I6sningar
pa problem; se 5.3. Anvandarvarningar.

¢ GoOradet lattare att ta upp den ur vattnet: har man tillatit push-meddelanden (telefonens installningar for iAqualink™-
appen) varnar appen nar poolroboten vantar pa att plockas upp upptill pa en vagg (de sista tio minuterna av cykeln)
(funktionen &r inte tillganglig for laget Endast botten).

e Varnas for poolrobotens batteristatus.

B Laddad: klar att anvéndas

[4] Haller pa att laddas: klar att anvénda
A Haller pa att laddas

™ Delvis laddad

Om poolroboten inte befinner sig i vattnet kan man via menyn Instéllningar O gora féljande med appen:
- nar som helst fa dtkomst av viss information om poolroboten (serienummer m.m.), samt
- fa atkomst av det senaste felmeddelandet om poolroboten inte befinner sig i vattnet (Senaste fel):

21
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4. Service

' ® Tips: Sakerstall att poolroboten haller sa lange som mojligt genom att en gang i manaden besiktiga alla
= delar vars service finns ndrmare beskriven i stycket 4. Service.

© 4.1. Rengoéra poolrobot och laddningsstation

¢ Enheten ska regelbundet rengéras med rent vatten eller utspadd tvallésning. Anvand inga I6sningsmedel.

e Laddningsplattorna ska regelbundet rengéras med sotvatten och med en trasa eller den skrapande ytan pa en
kokssvamp. Anvand inte stalull, metallborste, I6sningsmedel eller saltvatten.

e Skolj enheten i rikligt med rent vatten.

e L3t inte enheten torka i solen vid poolkanten.

© 4.2. Rengora filtret

* Enhetens prestanda kan bli séimre om filtret ar fullt eller igensatt.
' * Rengor filtret i rent vatten efter varje rengoringscykel.

= * Anvand endast filtret for finkornig smuts (svart) vid forsta anvdandningen och nar den tas ut ur
vinterférvaring.

e Rengor filtret med en sur 16sning (t.ex. vanlig vindger) om det ar igensatt. Eftersom filtret satts igen om det inte
anvands pa flera manader (vinterforvaring), rekommenderar vi att man rengor filtret minst en gang per ar.

(1) (2]

Filter
— for finkornig
smuts

Filter

for mycket
finkornig
smuts




© 4.3. Rengora borstar och bygel

e Enhetens prestanda kan férsamras om borstarna ar alltfér igensatta eller om smuts eller féremal fastnar
i bygeln (mellan de tva borstarna).

e Rengor borstar och bygel med rent vatten efter varje rengéringscykel sa snart den har tagits upp ur vattnet, och vanta
inte tills smutsen torkat.

e Ta bort all smuts och alla féremal mellan de tva borstarna.

© 4.4. Rengora lockpackningen

e Enhetens prestanda kan férsamras om smuts (framst sand) fastnar under lockpackningen och hindrar
locket fran att halla tillrdckligt tatt.

¢ Rengor lockpackningen med rent vatten efter varje rengéringscykel sa snart den har tagits upp ur vattnet, och vanta
inte tills smutsen torkat.

e Tips: For att apparaten ska fungera vil, halla lange och garantera optimal prestanda:

— Vi rekommenderar att filter och borstar byts vartannat ar.
— Vi rekommenderar att man kontrollerar larvfotternas slitageindikatorer och byter dem sé snart denna
syns.

© 4.5. Rengora propellern

Fo6r att undvika allvarlig personskada:
Q e Skyddshandskar maste baras vid hantering av vinghjulet

e Enheten maste torkas av innan vinghjulet gors rent och detta arbete ska utféras pa en torr plats.
e Sdkerstall att poolroboten &r ordentligt avstangd innan du utfor service (se det forsta steget nedan).
Tvangsstoppa enheten innan du rengor vinghjulet: ta av enheten fran laddningsstationen och hall markoren at vanster

tills alla kontrollampor slocknar (omkring 20 sekunder). Verifiera att poolroboten stannat helt genom att réra pa
markoren: ingen kontrollampa ska tdandas.

1. Oppna luckan fér att komma 3t filtret genom att lyfta upp spérren.

2. Ta ut filtret.

3. Skruva loss flédesgajden for hand. Forsta gangen den demonteras kan man behdva anvanda en skruvmejsel.
4. Ta ut flodesgajden genom att lyfta upp den.

5. Anvand handskar och dra i vinghjulet genom att halla stadigt i det for att ta ut det.
Avldgsna smuts (I6v, smasten, osv.) som kan blockera vinghjulet.
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e Sitt tillbaka vinghjulet stadigt efter avslutad rengoring och satt tillbaka flodesgajden genom att skruva
A i den for hand. Sitt tillbaka filtret.

o Stall tillbaka poolroboten pa laddningsstationen for att vacka den.

© 4.6. Bytaborstarna

Ar borstarna slitna?

* Byt borstarna om slitageindikatorerna ser ut sa har 9:

__—_?

o o O\/
O

)

—




Ta bort slitna borstar

e Ta av enheten fran laddningsstationen, ta bort flikarna fran de hal de sitter fasta i och ta sedan ut borstarna.

Sitta de nya borstarna pa plats

1. Forin sidan utan flik under borsthallaren.
2. Rulla borsten runt dess faste och skjut in flikarna i fasthalen. Dra i anden av varije flik tills dess kant gar igenom skaran.

3. Klipp av flikarna med en sax sa att de dr pa samma nivad som de andra bladen.

25



26

© 4.7. Byta batteri

A

™)
- Poolrobotens batteripaket far endast bytas av behorig fackman: kontakta aterforsaljaren ﬁ“

© 4.8. Vinterférvaring

A

LAT INTE poolroboten ladda ur fore vinterforvaring.
Sdkerstall att poolrobot och laddningsplattor dr rena och torra innan du bérjar ladda.
LAMNA INTE kvar poolroboten i vattnet nir den inte anvinds.

EXPONERA INTE poolroboten for 6ppen laga, alltfor hoga temperaturer, material som riskerar att
antdndas eller for pool- eller spa-kemikalier.

Forvara alla delar skyddade fran solljus, fukt och vidrets makter.
Forvara oatkomligt for barn och husdjur.

Ladda poolroboten helt fore vinterforvaring, for att batteriet ska halla langre. Kontrollampan U overgar till fast gront
sken nar poolroboten ar helt laddad.

Under vinterférvaringen kan poolroboten:

- vara inkopplad (kan anvdndas utan att laddas forsta gdngen den anvands nasta sdsong), eller

- inte vara inkopplad (maste laddas forsta gdngen den anvénds néasta sdasong).

Forvara alla delar skyddade fran solljus och vattenstank.

Handtag




“ 5. Felsokning

° GOr nagra enkla kontroller med hjélp av tabellerna nedan innan du kontaktar din aterforsaljare i
hadndelse av funktionsproblem.

Kontakta din aterforsaljare om problemet kvarstar.
o %(,: Atgarder som endast ska utféras av behorig tekniker.

© 5.1. Beteende

En del av poolen blir inte
ordentligt rengjord

Upprepa stegen for att sdnka ned poolroboten (se § 2.5. Starta en rengoringscykel)
och byt plats for nedsankningen tills du hittar det optimala stéllet.

Filtret ar fullt eller igensatt: rengor det (se 4.2. Rengora filtret).

Poolroboten varinte helt laddad nar cykeln startades och cykeln har darfér forkortats.

Enheten haller sig inte
ordentligt fast mot poolens
botten eller flyter

Det finns luft kvar under enhetens kapa. Upprepa stegen for att sdanka ned i vattnet
(se § 2.5. Starta en rengoringscykel).

Filtret &r fullt eller igensatt: rengor det (se 4.2. Rengora filtret).

Om filtret fortfarande ar igensatt efter rengéring: byt det.

Det finns mycket sma luftbubblor 6verallt pa enhetens utsida:

- och vattennivan ar under skimmerna: justera vattennivan, eller

- vattennivan ar i héjd med skimmerna: rorverket innehaller for mycket syrgas.

)
Kontakta din éterfb'.rséiljare 6“
Vinghjulet ar skadat: 6“

Enheten stiger inte upp eller
klattrar inte uppfor vaggar

| laget Botten, vaggar, vattenlinje kldttrar poolroboten inte alltid uppfor vaggarna.
Hur ofta den gor det beror pa cykeln.

Verifiera att du verkligen har valt cykeln Botten/Vaggar/Vattenlinje.

Filtret ar fullt eller igensatt: rengor det med rent vatten. Rengor filtret med en sur
I6sning (t.ex. vanlig vindger) om det ar igensatt. Byt vid behov filter. Forsok att bara
anvanda filtret for finkornig smuts (svart) om du har dubbel filtrering. Om detta
hjalper den att klattra maste filtret bytas.

Larvfotterna ar uttéjda: kontakta aterforsaljaren for att byta dem %&

Rengor ventilen utan att demontera den.

Trots att vattnet verkar vara rent finns det mikroskopiska alger i poolen som inte kan
ses med blotta 6gat. De gor vaggarna hala och hindrar enheten fran att klattra upp.
Gor en chockklorering och sank pH-vardet nagot. Limna inte kvar enheten i vattnet
under chockkloreringen.

Enheten samlar inte upp
smuts

Filtret ar fullt eller igensatt: rengér det (se 4.2. Rengora filtret).
Om filtret fortfarande ar igensatt efter rengéring: byt det.

Sakerstall att smuts eller féremal inte hindrar inloppet till filtret.

Smuts eller foremal har fastnat vid bygeln (mellan de tva borstarna) och samlas inte
upp: rengor borstar och bygel. Rengor dem regelbundet.

Smuts (framst sand) fastnar vid lockpackningen: rengor lockpackningen. Rengér den
efter varje cykel.

Enheten ror sig inte vid start

Verifiera att poolroboten ar laddad (kontrollampa for batteri lyser gront).
Kontrollera att en rengéringscykel har startats och att kontrollamporna lyser.

De tva filtren gar inte att ta

isar

Ett foremal eller smuts sitter fast mellan de tva filtren och hindrar dem fran att tas
isar: ta bort det.

27



28

Alla kontrollampor ar slackta

Poolroboten star i vantelage: for markoren ar vanster eller hoger for att vacka den.
Stall tillbaka poolroboten pa laddningsstationen om detta inte fungerar.

Kontakta aterférsaljaren %‘- om kontrollamporna férblir slackta nar poolroboten
star pa laddningsstationen.

Poolroboten reagerar
inte pa kommandon fran
fidrrkontrollen

Kontrollera att du haller fjarrkontrollen ratt under vattenytan, riktad mot
poolrobotens antenn.

Sakerstall att avstandet mellan fjarrkontroll och poolrobot ar hogst 6 meter

I slutet av rengoringscykeln kanske poolroboten inte har tillracklig batteriladdning
for att kunna reagera pa fjarrkontrollens kommandon.

Atta dagar efter att en cykel avslutats staller sig poolroboten i lIiget OFF och reagerar
inte langre pa fjarrkontrollens kommandon.

LED-kontrollampan pa
fiarrkontrollen blinkar rott

Fjarrkontrollens batterier ar svaga. Byt batterier (se 2.6.3. Installera/byta batterier).

o R . B
Kontakta aterforsaljaren om problemet kvarstar: é(«



© 5.2. Laddningsstationens beteende

Problem

Poolroboten behover
laddas (urladdad eller
anvands for forsta
gangen) men laddar
inte.

Poolrobotens
beteende

Kontrollampan n
blinkar inte nar
poolroboten star pa
laddningsstationen.

Laddningsstationens
beteende

Laddningsstationen

ar inkopplad men
kontrollampan under
stationen ar slackt eller
blinkar i stallet for att
lysa rott nar poolroboten
stalls pa den.

Kontrollampan under
laddningsstationen lyser
gront nar poolroboten
stalls pa den.

Losning

Poolroboten ar fel placerad: stéll den
ratt.

Verifiera att laddningskontakterna
pa laddningsstation och poolrobot &r
rena. Rengdr dem vid behov med en
trasa och sotvatten (inte saltvatten).
Laddningsstationen ar defekt: kontakta
aterforséljaren E’a‘

Kontrollampan

U blinkar fyra
ganger nar
poolroboten star pa
laddningsstationen.

Kontrollampan

D blinkar orange

i nagra sekunder
eller minuter och
overgar sedan till
fast gront sken nér
poolroboten star pa
laddningsstationen.

Laddningsstationen
fungerar som den ska,
dvs:

- kontakten sitter i
eluttaget,

- kontrollampan
under
laddningsstationen
lyser gront nar
poolroboten inte
star pa den, och

- kontrollampan
under
laddningsstationen
lyser rott nar
poolroboten star
pa den.

Det ror sig om  avsattningar
pa laddningsplattorna: rengor
laddningsplattorna (sitter pa
poolrobotens undersida och pa
stationens sockel) med en trasa och
sotvatten (inte saltvatten).
Poolrobotens laddningsniva har sjunkit
under kritisk batteristatus: kontakta
aterforsaljaren %&

Batteriet ar uttjant och maste bytas:
kontakta aterforséljaren %"

Rengdér laddningsplattorna  (sitter
pa poolrobotens undersida och pa
stationens sockel) med en trasa och
sotvatten (inte saltvatten).

Ta av poolroboten fran stationen. Om

kontrollampan D slocknar i stallet for
att ange poolrobotens laddningsniva:
batteriet ar uttjant och maste bytas.

Kontakta din aterforséljare &

° v s ., B
Kontakta aterforsaljaren om problemet kvarstar: é&
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© 5.3. Anviandarvarningar

e Kontrollamporna baktill pad poolroboten blinkar for att varna anvandaren. Observera den kontrollampa som blinkar
och folj de I6sningar efter felsokning som foéreslas nedan.

e Anvandarvarningar finns dven i iAqualink™-appen.

Radera en felkod fran iAguaLink™-appen:
e Efter att ha foljt I6sningen efter felsokning trycker du pa Radera fel.

5.3.1. Fel pa poolrobot

Visning i
iAqualLink™-appen

Kontrollampa Blinkande rott

Losning

Nédsto Poolroboten har stéllt sig i sakert lage.
A PP e Poolrobotens kort har matning men
E Jand S svarar inte

o . -,
Kommunikationsfel | -0 aterforsaljaren: ”0"

e \Verifiera att smuts inte hindrar borstar
Drivmotor hdger eller larvfotter fran att rotera fritt.

Drivmotor vinster | ® Vrid alla hjul ett kvarts varv 4t samma
hall tills du uppnar en jamn rotation.

2 3 63-6 3@ Forb‘;:lil‘(lr;r;%:roger Vrid hjulen at motsatt hall tills du
. or uppnar en jamn rotation.

Forbrukning vanster | . yontakta ~aterforsiljaren for en

drivmotor fullstindig felsékning om detta inte

I6ser problemet.

Rengor filtret noga.
e Sink ned den i vattnet igen och skaka
pa den for att slappa ut luftbubblorna.
e Starta om cykeln.
Kontakta aterforsaljaren for en
fullstandig felsokning om detta inte
|6ser problemet.

Poolroboten inte i
vattnet

@ e Tvangsstoppa enheten innan du
rengor vinghjulet: ta av enheten fran
laddningsstationen och hall markéren
1s at vianster ftills alla kontrollampor
E S o e A I slocknar (omkring 20 sekunder).
Verifiera att poolroboten stannat
helt genom att réra pa markéren:
Pumpmotor ingen kontrollampa ska tandas.
Verifiera sedan att inget smuts eller
har blockerar vinghjulet. Rengoring
ska utforas med poolroboten uppe ur
vattnet och stalld pa en torr yta.
Rengor filtret noga.

Kontakta aterforsaljaren for en
fullstandig felsokning om detta inte
|6ser problemet.

e Sang iAqualink™-appen.
e Verifiera att poolroboten verkligen ar
ansluten till WiFi-natverket (bla LED

Uppdaterin
T - R PP & lyser med fast sken).
29- 200 20> -0- —) 0--0- -0- -0- -@- mlsslyckatseller A
2. 3 S S S & B3 S5 S S S e e Om kontrollampan inte lyser med fast
ofullstandig

sken Oppnar du iAqualink™-appen,
markerar poolroboten och klickar pa
Uppdatera.

y )
Kontakta aterforsaljaren om problemet kvarstar: é

* Stannar poolroboten innan cykeln ar klar, utan att nagon kontrollampa blinkar nar den lyfts upp ur
= vattnet, stéller du den pa laddningsstationen for att kontrollampan ska borja blinka.




5.3.2. Batterifel

Kontrollampa

Blinkande rott

Visning i
iAquaLink™-
appen

A

Batterifel

Losning

Batteriblocket ar defekt och maste
bytas

Ta bort rengoringsroboten fran
laddningsstationen

Hall rengoringsroboten avskild
utomhus, i skuggan och 2 m fran
narmaste byggnad

Kontakta din aterforséljare for
mer information om hur man
transporterar den  kompletta
rengoringsroboten till ett Fluidra
Service Center

Laddningsfel
(for hog)

Laddningsfel
(for 1ag)

Den temperatur som kants av
dar laddningsstationen star faller
utanfor det temperaturintervall
som rekommenderas for laddning
av poolroboten (5-35 °C): flytta
laddningsstationen.

Laddningsfel

Rengor laddningsplattorna (sitter
pa poolrobotens undersida och pa
stationens sockel) med en trasa
och sotvatten (inte saltvatten).

Né&r poolroboten star pa laddningsstationen

0

orange  fastgront
(i ndgra sekunder) sken

-
Kontakta aterférsaljaren om problemet kvarstar: ﬁ(«

5.3.3. Sakerhetsvarningar

Ta av poolroboten fran stationen.
Om kontrollampan slocknar i
stéllet for att ange poolrobotens
laddningsniva: batteriet ar uttjant
och maste bytas. Kontakta din
aterforsaljare %(,

e Stdll inte rengoringsroboten pa laddningsstationen och ror inte batteriet om det visar tecken pa skada,
overhettning, lackage eller intrangande vatten, utan kontakta din aterforsaljare.

bort poolrengoraren fran laddningsstationen och verifiera att laddningsstationen ar stromsatt och att

g e Kontrollera att batteri-LED tands/blinkar nar poolroboten placeras pa laddningsstationen. Ta i annat fall

poolrengéraren &r ratt installerad (se Felsékning i anvandarhandboken).
Ar allting OK och laddnings-LED lyser rétt eller fortfarande inte tinds, LAMNA INTE poolrengdraren pa
laddningsstationen och folj anvisningarna ovan fér en blinkande rod lampa.

5.3.4. Fel pa fjarrkontrollen

Blinkar rott

Losning

e Byt fjarrkontrollens batterier (se 2.6.3. Installera/byta batterier
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Anslutningsstatus

-
LED D lyser,

men det finns
ingen (eller ojamn)
WiFi-anslutning.
Meddelandet
Anslutningsfel
visas pa skarmen i
iAquaLink™-appen.

En réd punkt visas i
listan Mina enheter

Mojlig orsak

e Enheten &r inte laddad

e Enheten ar inte ansluten

till hemnatverket
och/eller har ingen
internetanslutning

e Svag WiFi-signal *

5.4. Felsokningshjalp for anslutningen till iAquaLink™-appen

Losning

Kontrollera internetanslutningen — det kan vara ett
natverksfel.
Kontrollera att WiFi-signalen ar tillrackligt stark. Det finns

flera satt att kontrollera hur stark WiFi-signalen ar:

- Koppla frdn hemnatverkets router (box) och anslut den
igen.

- Anvand en barbar dator och ga till installningspanelen
for att se status for natverksanslutningarna. Verifiera
signalstyrkan for det tradlésa WiFi-natverket med en
barbar dator

- InstalleraiAqualink™-appen med hjalp av en smartphone
eller pekdator. Verifiera signalstyrkan for det tradl6sa
WiFi-natverket. Overvig att installera en WiFi-férstarkare
om natverkssignalen &r for svag.

- Anvand en sarskild app for att analysera WiFi-natverket —
det finns manga for iOS och Android.

Placera poolroboten s& nara hemnétverkets router (box)

som mojligt vid den forsta konfigureringen och ga sedan

ater igenom stegen for att konfigurera (se 3.1. Konfigurera
poolroboten forsta gdngen).
-

Overvig att installera en WiFi-férstirkare om LED D

fortsatter att blinka.

Uppdatera skdrmbilden (genom att dra fingret uppifran
och nedat) om punkten &r réd nér poolroboten ar laddad,
anslutningen fungerar och kontrollampan lyser med fast
sken. Nar punkten blir gron: enheten ar redo att anvandas.

LED @ arbla

och blinkar snabbt.
Ett meddelande
visas i appen.

e En uppdatering av
programvaran pagar.

e Vanta tills uppdateringen ar klar.

* Det kan finnas manga orsaker till att WiFi-signalen &r svag
— avstandet mellan router (box) och poolrobot,

—typ av router (box),

— antalet vaggar som skiljer router (box) fran poolroboten,
—internetleverantoren,

— OSV.




Oversaettelse af original fransk vejledning

A ADVARSLER

e Fgr ethvert indgreb pa apparatet er det bydende ngdvendigt at have kendskab ftil
denne installations- op brugsvejledning, samt til haeftet “Garantier”, der leveres
sammen med apparatet, da der ellers kan opsta materielle skader, alvorlige
kvaestelser, eller endog dgdsfald, samt ophaevelse af garantien.

e Disse dokumenter skal opbevares i hele apparatets brugslevetid for senere
konsultation og overdrages til evt. nye ejere.

e Det er forbudt at sprede eller @ndre i dette dokument ved brug af et hvilket som
helst middel uden tilladelse fra Zodiac®.

e Zodiac® evaluerer konstant sine produkter med henblik pa at forbedre kvaliteten, sa
oplysningerne i dette dokument kan blive aendret uden varsel.

GENERELLE ADVARSLER

e Manglende overholdelse af disse advarsler kan forarsage skader pa svgmmebassinets
udstyr eller medfgre alvorlige personskader, eller dgd.

e Vedligeholdelse og reparation ma kun udfgres af en person, der er
kvalificeret inden for det pagaldende tekniske omrade (elektricitet,
hydraulik eller kgling). Den kvalificerede tekniker, der griber ind pa @
apparatet, skal bruge/baere individuelt beskyttelsesudstyr (sasom
sikkerhedsbriller, beskyttelseshandsker osv.) for at nedsaette risikoen for
kvaestelser, som kan indtreede under indgreb pa apparatet.

* Fgr ethvert indgreb pa apparatet, skal det sikres, at det ikke far tilfgrt strem, og at
det er afsikret og afmaerket.

e Apparatet er beregnet til en szerlig brug for svgmmebassiner og spa’er. Det ma ikke
anvendes til noget som helst andet formal end det, det er beregnet til.

e Dette apparat er ikke beregnet til brug af personer (herunder bgrn) med nedsatte
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller personer med manglende erfaring eller
viden, medmindre de pa forhand har modtaget tilsyn eller instruktion vedrgrende
brugen af apparatet fra en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed. Bgrn skal
vaere overvagede for at forhindre, at de leger med apparatet.

e Dette apparat kan anvendes af bgrn pa mindst 8 ar og af personer med nedsatte
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller med manglende erfaring eller viden,
hvis de er under behgrigt opsyn eller instrueret i sikker brug af apparatet, og
hvis de er klar over de risici, der er forbundet med brugen af apparatet. Bgrn og
keeledyr ma ikke lege med apparatet. Apparatet er ikke et leget@j. Renggring og
brugervedligeholdelse ma ikke udfgres af bgrn uden overvagning af en voksen.

» Apparatets belastning skal veere i overensstemmelse med standarden IEC/HD 60364-
7-702 og de nationale regler, der kraeves for svgmmebassiner. | tvivistilfaelde skal du
kontakte din forhandler.

e Installationen af apparatet skal udfgres i henhold til fabrikantens instruktioner og
med overholdelse af de geeldende lokale og nationale standarder. Installatgren er
ansvarligforapparatetsinstallationogforoverholdelsenafdenationale bestemmelser
angaende installationen. Fabrikanten kan under ingen omsteendigheder holdes
ansvarlig i tilfeelde af ikke-overholdelse af geeldende lokale installationsstandarder.

e Produktet skal vedligeholdes af en kvalificeret professionel hvad angar enhver anden
handling end den enkle brugervedligeholdelse, der er beskrevet i denne vejledning.

e | tilfelde af at apparatet ikke fungerer: Forsgg ikke at reparere apparatet selv, men
kontakt en kvalificeret tekniker. Producenten af produktet er ikke ansvarlig for
skader, der skyldes brug af uautoriserede reservedele eller tilbehgr.

e Se garantibetingelserne for oplysninger om tilsvarende tilladte veaerdier for
vandbalancen for apparatets drift.

e Enhver deaktivering, eliminering eller omgaelse af et af de i apparatet integrerede
sikkerhedselementer vil automatisk ophaeve garantien, ligesom enhver brug af
reservedele af et andet ikke godkendt fabrikat.

e Der ma ikke sprayes med insekticider eller andre kemiske produkter (brandbare eller




ikke brandbare) mod apparatet, da det kan beskadige karrosseriet og fremkalde
brand.

e Under apparatets drift ma man ikke bergre ventilatoren eller de bevaegelige dele og
ikke have genstande eller fingre i neerheden af de bevaegelige dele. De bevaegelige
dele kan medfgre alvorlige kvaestelser, eller dgd.

e | frostvejr ma du ikke betjene robotten, og heller ikke lade den sta udendgrs.

ADVARSLER | FORBINDELSE MED ELEKTRISKE APPARATER

e Apparatets elektriske oplader skal vaere beskyttet med en fejlstrgmsafbryder (RCD)
beregnet for 30 mA, der er i overensstemmelse med de geldende standarder i
installationslandet. Hvis det ikke er muligt at kontrollere, at kredslgbet er beskyttet
af en RCD, skal du kontakte en kvalificeret elektriker.

e Der ma ikke bruges forlaengerledning til tilslutning af opladerstationen. Tilslut
opladerstationen direkte til en passende stromforsyning.

e Fgr al drift, skal det kontrolleres, at:

-Den ngdvendige indgangsspaending, der er angivet pa typeskiltet pa opladerstationen,

svarer til netspaendingen;

- Netforsyningen er kompatibel med enhedens strembehov og er korrekt jordet.

e VVed unormal drift eller ved udsendelse af lugt fra apparatet, skal apparatet straks
standses, frakobles fra elnettet og en kvalificeret tekniker kontaktes.

e Fgr du udfgrer vedligeholdelse eller service pa apparatet, skal du sikre dig, at det
er slukket, at det er helt afbrudt fra opladerstationen, og at alt andet udstyr eller
tilbehgr, der er tilsluttet apparatet, ogsa er afbrudt fra forsyningskredslgbet.

e Hvis forsyningsstikket er beskadiget, skal det udskiftes af fabrikanten, en godkendt
repraesentant eller pa et reparationsvaerksted.

e Fgrapparatet sluttes til opladerstationen, skal det kontrolleres, at tilslutningsblokken
eller stromforsyningsstikket, som apparatet skal sluttes til, er i god stand, og at det
ikke er beskadiget eller rustent.

o | ’]ccc?rdenvejr skal apparatet frakobles elnettet for at forhindre, at det bliver beskadiget
af lyn.

e Apparatet indeholder magneter og komponenter, der udsender elektromagnetiske
felter. Magneter og elektromagnetiske felter kan forstyrre pacemakere, defibrillatorer
og andet medicinsk udstyr. Hold en sikker afstand mellem det medicinske udstyr
og apparatet. Kontakt en laege eller producenten af det medicinske udstyr for at
fa specifikke oplysninger. Hvis enheden forstyrrer en pacemaker, defibrillator eller
anden medicinsk enhed, skal du holde tilstreekkelig afstand til enheden, sa den ikke
forstyrrer dens brug.

ADVARSLER | FORBINDELSE MED ELEKTRISKE APPARATER MED BATTERI

e Brug ikke en beskadiget eller zndret batteripakke, renggringsrobot eller
opladerstation. Beskadigede eller modificerede batterier kan udvise uforudsigelig
adfeerd, hvilket kan medfgre brand, eksplosion eller risiko for personskade.

e Du ma ikke handtere renggringsrobotten eller opladerstationen under opladning,
hvis du er vad eller ikke har sko pa.

 Forsgg ikke at renggre bladene, ndr renggringsrobotten erivand eller placeret pa en
vad overflade. Dette kan medfgre alvorlige skader.

e Oplad kun med den opladerstation, der er angivet af producenten. Hvis du bruger en
opladerstation, der er beregnet til en anden type batteri, kan det medfgre brandfare.

e Udsaet ikke opladerstationen eller renggringsrobotten for ild eller hgj temperatur.
Udsaettelse for ild eller temperaturer over 65 °C kan forarsage en eksplosion.

e Enheden skal oplades ved en temperatur mellem 5 og 35 °C.

e Fglg alle opladningsvejledninger, og oplad ikke den batteridrevne enhed uden for
det temperaturomrade, der er angivet i vejledningen. Hvis batteriet oplades forkert
eller ved en temperatur uden for det angivnhe omrade, kan det beskadige batteriet
og ¢ge risikoen for brand.

e Opladerstationen kan bruges indendgrs i et tgrt, godt ventileret omrade eller
udendgrs i et tgrt, mgrkt omrade, uden for bgrns reekkevidde, varmekilder og
svgmmebassinkemikalier.



» Forsgg aldrig at abne opladerstationen.

e Rgr ikke ved opladerstationens opladningsplader eller renggringsrobottens efter
opladning, da temperaturen pa disse komponenter kan vaere hg,.

e Det installerede batteri er et genopladeligt Li-ion-batteri. Forsgg aldrig at afmontere
eller udskifte det. Et batteri kan kortslutte og forarsage alvorlige forbraendinger.
Undga kontakt mellem ledninger eller metaldele, der kan forarsage gnister og
kortslutte batteriet. Hvis batteriet er utaet, skal du undga kontakt med veeskerne
der siver ud og kontakte en fagmand for at udskifte batteriet. Baer gjenbeskyttelse,
handsker og beskyttelsesbekleedning, nar du bortskaffer renggringsrobotten. |
tilfelde af vaeskekontakt med hud og tgj vaskes straks med rigeligt vand og sabe.
| tilfeelde af kontakt med @gjnene ma vaesken ikke gnides i jnene, men skal straks
skylles med rindende vand i mindst 15 minutter uden at gnide. Fa leegehjaelp sa
hurtigt som muligt.

e Batterietogrobottenskalbortskaffesioverensstemmelse med delokale krav. Batteriet
skal bortskaffes pa en baeredygtig og miljgvenlig made i godkendte affaldsbeholdere
eller indsamlingscentre i overensstemmelse med den lokale lovgivning. Kontakt din
lokale myndighed for at fa yderligere oplysninger.

SPECIFIKATIONER for “renggringsrobotter til sygmmebassiner”

e Robotten er designet til at fungere korrekt i svgmmebassinvand med en temperatur
pa mellem 10 °C og 35 °C.

e For at undgad personskade eller beskadigelse af renggringsrobotten ma du ikke

betjene den uden for vandet.

Forat undga enhver risiko for skader er det forbudt at svemme, nar robotten befinder

sig i bassinet.

Brug ikke robotten under chokklorering i svgmmebassinet.

e Efterlad ikke robotten uden opsyn i lengere tid.

Hvis robotten skal bruges i et saltvandssvgmmebassin, skal du s@rge for, at alt saltet

er oplgst, inden du placerer den i vandet.

ADVARSEL OM BRUG AF EN ROBOT | ET BASSIN MED LINER

e For du installerer robotten, skal du omhyggeligt inspicere svgmmebassinets liner.
Hvis lineren er smuldrende eller beskadiget nogle steder, hvis der forekommer grus,
folder, redder eller korrosion, ma robotten ikke installeres, fgr lineren er blevet
repareret eller udskiftet af en kvalificeret fagmand. Producenten kan ikke holdes
ansvarlig for eventuelle skader pa foringen.

e Overfladen pa nogle mgnstrede liner kan hurtigt blive slidt: Motiverne og/eller deres
farve kan blive beskadiget, falme eller forsvinde ved kontakt med visse genstande
(renggringsbegrster, leget@j, bgjer, klordispensere, robotter). Slid pa lineren og
udtveering af motiverne er ikke robotproducentens ansvar og er ikke omfattet af
den begraensede garanti.

ADVARSEL OM BRUG AF EN ROBOT | ET SVOMMEBASSIN | RUSTFRIT STAL

e Overfladen pa nogle svgmmebassiner i rustfrit stal kan veere meget skrgbelig.
Overfladen pa disse bassiner kan blive beskadiget af den naturlige gnidning af affald
mod beklaedningen, f.eks. forarsaget af hjul, larvefgdder eller bgrster fra robotter,
herunder elektriske svemmebassinrobotter. Slid eller ridser pa svemmebassiner i
rustfrit stal er ikke robotproducentens ansvar og er ikke daekket af den begreensede
garanti.

ADVARSEL ANGAENDE BRUG AF FIERNBETJENING
e Lyset fra fjernbetjeningen ma aldrig rettes mod @jnene pa mennesker eller dyr.

Genbrug

Dette symbol, som kraeves i henhold til det europaeiske WEEE-direktiv 2012/19/EU (direktiv om affald af
elektrisk og elektronisk udstyr), betyder, at din enhed ikke ma smides vaeek med husholdningsaffald. Det skal
sorteres og indsamles med henblik pa genbrug, genvinding eller nyttigggrelse. Hvis det indeholder potentielt
farlige stoffer for miljget, skal disse fjernes eller neutraliseres. Sgg oplysninger om genbrugsmetoder hos din
forhandler.
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“ 1. Oplysninger f@r brug

© 1.1. Beskrivelse

S

{

Robot

Dobbelt filtrering (150/60 W)

Opladerstation (skal samles)

Fod (x2)

Krog*

Fastggrelse til kroge

Montering af fjernbetjening

0 0@ wo oo e

Fjernbetjening

* Skal fastggres til en poolstang (standard, medfglger ikke): Ngdvendig for at tage robotten op af vandet.




© 1.2. Tekniske specifikationer og maerkning

1.2.1. Tekniske specifikationer

Spaendingsforsyning til opladerstation

110 - 240 VAC, 50/60 Hz, klasse II*

Robots nominelle spaending 25,4 VDC
Belastningsspaending 29,4 VDC
Opladers maksimale effekt 58 W
Batterikapacitet 10 Ah
Robottens nominelle effekt 130 W
Filterkapacitet 4L
Robottens mal (B x D x H) 41x 42 x28cm
Emballagens mal (B x D x H) 56 x 56 x 38 cm
Robottens vaegt 9,5 kg
Pakket vaegt 15,5 kg
Sugebredde 230 mm
Maksimal driftsdybde 4m

Opladerstation IPX5
Beskyttelsesklasse

Robot IPX8
Frekvensband 2,412 GHz - 2,484 GHz
Radiofrekvens transmissionseffekt 20,5 dBm

* Klasse Il: En anordning med dobbelt eller forstaerket isolering, som ikke kraever jording.

** afhaengigt af modellen

1.2.2. Lokalisering

Antenne

Adgang til filter

Pakning til deeksel

Handtag

Bgrster

Bgrstebro
(mellem to bgrster)

Batteriindikator

Skyder

Larvefgdder



© 1.3. Driftsprincip

Robotten er uafhaengig af filtreringssystemet og kan, nar den er opladet, fungere autonomt. Den bevaeger sig optimalt
for at renggre de omrader af svgmmebassinet, som den er designet til (bund, vaegge, vandlinje eller kun bund). Affaldet
suges op og lagres i robottens filter.

Robotten kan bruges:
- Ved at veelge en driftsform og starte en cyklus ved hjalp af skyderen pa bagsiden af robotten,
- Nar du bruger fijernbetjeningen til at starte eller stoppe en cyklus (se "2.6. Brug af fjernbetjeningen"),
- Eller via en smartphone eller tablet, der er kompatibel med iAquaLink™-appen (se "3. Brug af appen iAquaLink™.").

CONTROL

7Aqual.ink'
(¢

3,5 meter

mindst
<«--->

0: Opladerstation
0: Stikkontakt

O: Robot

A I ! (D “iAquaLink™”
~ fiernbetjening

G : Fjernbetjening

© 1.4. Forberedelse af syzgmmebassinet

nedtagelige svugmmebassiner. Et permanent svgmmebassin er konstrueret ned i eller oven pa jorden og

' * Dette produkt er beregnet til brug i permanent installerede svgmmebassiner. Ma ikke anvendes i
= kan ikke let afmonteres og opbevares.

e Apparatet skal fungere i svgmmebassinvand af fglgende kvalitet:

Vandets temperatur Mellem 10 °C og 35 °C
pH Mellem 6,8 og 7,6
Frit klor <3 mg/l

e Nar svgmmebassinet er saerlig snavset, iseer under opstart, skal du fierne meget stort affald med et net for at optimere

apparatets ydeevne.
¢ Fjern termometre, leget@j og andre genstande, der kan beskadige apparatet.




“ 2. Generel anvendelse

© 2.1. Montering af opladerstationen

Saml opladerstationen fgr brug:
e Skub toppen af foden (markeret med en bla cirkel) ind i indskaeringen foran pa opladerstationen (ogsa markeret med

en bl3 cirkel) (€}).

e Szt foden helt ind under stationen (bunden af foden (9) skal klikkes ind).

o Placer fastggrelsen til krogen pa siden af opladerstationen (til hgjre eller venstre, afhaengigt af den gnskede placering)
(3)3

¢ Monter holderen til fiernbetjeningen pa den anden side af ladestationen (O).

o Afvikl kablet og f@r det bag om stationen eller til den ene side, afhaengigt af den gnskede installation (der er en
kabelholder pa indersiden af hver fod).

Til placering af kabel



© 2.2. Installation af stationen og opladning af robotten

oversvgmmes.

g o Stationen ma ikke nedsaenkes i vand eller anden vaeske. Den ma ikke installeres i et omrade, der kan
e Udsaet ikke opladerstationen for direkte sollys.

¢ Placer opladerstationen:
- inarheden af en let tilgeengelig stikkontakt (placeret i ly for regn eller vandstaenk),
- iskyggen. Udszt ikke robotten og stationen for direkte sollys, nar robotten oplades.
- mere end 3,5 meter fra bassinkanten.

og mere

Mindre end
3,5m

¢ Tilslut opladerstationen.
e Placér robotten pa opladerstationen, s robottens bagside (skydersiden) kommer i kontakt med hakkene pa bagsiden
af stationen. Nar robotten er korrekt placeret, hgres et lydsignal og kontrollampen D blinker langsomt (orange).

e Opladningstemperatur: 5°C - 35°C.

o Sgrg for, at opladningspladerne pa opladerstationen og robotten er rene og tgrre, for du oplader.

o Ror ikke ved opladningspladerne pa opladerstationen eller pa robotten umiddelbart efter opladning af
robotten.

Handtag

e Nar du bruger robotten fgrste gang, skal du oplade den helt : Kontrollampen D lyser konstant (grgn). Opladningen
stopper automatisk, sa snart robotten er fuldt opladet. Det er derfor ikke ngdvendigt at traekke stikket ud af
stikkontakten eller fjerne robotten.

* Nar alle kontrollamperne er slukkede, er robotten i standby. Skub skyderen til venstre eller til hgjre for
at veekke den. Hvis det ikke virker, skal du szette robotten tilbage pa opladerstationen (robotten gar i dyb
dvale efter 8 dage uden aktivitet).

' * Hvis kontrollampen n ikke blinker, ndr robotten oplades fgrste gang: Se "5.1. Apparatets adfzerd".

* For at fa gavn af fordelene ved opkobling (softwareopdateringer, batteristatus, cyklusoplysninger, se
"3.2. Funktioner, der er tilgeengelige i appen iAqualink™") skal du placere opladerstationen et sted, hvor
der er adgang til wifi.
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© 2.3. Beskrivelse af graensefladen

Via grensefladen pa bagsiden af apparatet er det muligt at veelge renggringstilstand og starte en renggringscyklus samt
at fa oplysninger om robottens status, batteriet eller tilslutningsmuligheder.

Yderligere funktioner og feedback er ogsa tilgeengelige fra applikationen, se "3. Brug af appen iAqualLink™." og fra
fiernbetjeningen (se "2.6. Brug af fijernbetjeningen").

Taster

Skyder (valg af tilstand, start af cyklus, se "2.5. Start af en
< > renggringscyklus")

Kontrollamper

D Batteriets tilstand
1T—= ea» Tilstand "bund + vaegge + vandlinje" aktiveret
T ea» Tilstand "Bund" er aktiveret
- @ Robotstatus
o=
D Status for Wi-Fi-forbindelse

at veekke den. Hvis det ikke virker, skal du szette robotten tilbage pa opladerstationen (robotten gar i dyb

' * Nar alle kontrollamperne er slukkede, er robotten i standby. Skub skyderen til venstre eller til hgjre for
< dvale efter 8 dage uden aktivitet).




© 2.4. Beskrivelse af kontrollamperne

2.4.1. @ Kontrollampe for robottilstand

@~- >Kontrollampe blinker 0> Kontrollampe lyser konstant

Klar til at blive nedsaenket

Bla

.., Cyklus i gang

Bla

\\"’
) Robotfejl, se "5.3.1. Robotfejl"
Red

2.4.2. D Kontrollampe for opladning

- - Kontrollampe blinker 0> Kontrollampe lyser konstant

G:n Opladet. Klar til brug, opladning fuldfgrt

\\llf

N Oplader (<5h). Klar til at kgre en fuld cyklus

Grgn

® Delvist opladet: Kan bruges (cyklus vil vaere kortere)
Orange

® e Hvis robotten er placeret pa sin station: Under opladning
Orange e Hvis robotten ikke er placeret pa sin station: Skal oplades og kan ikke bruges
\\.’f

‘Q’ Batterifejl, se "5.3.2. Batterifejl"

Red

-
24.3. D Kontrollampe for tilslutning

O —>Kontrollampe blinker 0> Kontrollampe lyser konstant

Slukket Ikke tilsluttet Wifi
\\"’
- Pairring i gang
Bla
.a Tilsluttet Wi-Fi
Bla

2.4.4. Kontrollampe for opladerstationens tilstand

Under opladerstationen er der en kontrollampe, der viser dens tilstand.

@ - Kontrollampe lyser konstant

= adfeerd".

® e Station er teendt, ingen opladning i gang
G ¢ Hvis kontrollampen er grgn, mens robotten er pa stationen, skal
ren du se "5.2. Stationens adfzerd"
o )
e Robot under opladnin
Red P &
' * Hvis kontrollampen er slukket eller blinker, mens stationen er tilsluttet, skal du se "5.2. Stationens

11
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© 2

A

5. Start af en renggringscyklus

For at undga enhver risiko for personskade eller materielskade skal du overholde fglgende anvisninger:
o Det er ikke tilladt at bade, nar apparatet er i svpmmebassinet.

e Brug ikke apparatet under chokklorering i svgmmebassinet, vent til klorniveauet har naet den
anbefalede vaerdi, fgr du seenker robotten ned i bassinet.

e Hvis svgmmebassinafdeekningen er lukket, skal du bruge tilstanden "Kun bund".

Sadan starter du en renggringscyklus:

e V\ent, indtil robotten er opladet (] ]| konstant eller blinkende grgn), fgr du starter en cyklus.
e Nar den er opladet, skal du tage den ud af stationen og tage den med til svgmmebassinet.
e Vezlg renggringstilstanden, se "2.5.1. Valg af renggringstilstand"

e Start cyklussen, se ."2.5.2. Start renggringscyklussen"

e Sank robotten ned, se "2.5.3. Nedsank robotten i vandet".

2.5.1. Valg af renggringstilstand

Renggringstilstanden definerer den overflade, der skal renggres, og renggringens varighed.

e Skub skyderen pa bagsiden af enheden til venstre:
- En gang for at vaelge tilstanden "Kun bund",
- Endnu en gang for at vaelge tilstanden "Bund + vaegge + vandlinje".

Den kontrollampe, der svarer til den valgte tilstand, lyser.

| (%2 | Kun bund 1t30

R — Bund + vaegge + 2130
vandlinje

* Der er yderligere tilstande tilgeengelige via applikationen (Vandlinje-tilstand, Smart-tilstand), se "3.2.
Funktioner, der er tilgaengelige i appen iAqualink™".




2.5.2. Start renggringscyklussen

¢ Skub skyderen pa bagsiden af apparatet til hgjre for at starte cyklussen.

e Kontrollampen @ blinker, mens den venter pa at blive sat i vandet.

¥
Il
"\

Tips: Forbedring af renggringsydelsen
* | begyndelsen af badesaesonen skal du kgre flere renggringscyklusser i Kun bund-tilstand (efter at du
' har fjernet stort snavs med et net). Regelmaessig brug af robotten (uden at overskride 3 cyklusser om
= ugen) giver dig mulighed for at nyde godt af et svugmmebassin, der altid er rent, og filteret bliver mindre
tilstoppet. Det er tilradeligt at kgre et par cyklusser uden det meget fine filter for at ggre renggringen mere
grov, se "4.2. Renggring af filteret" for at afmontere filtrene.

2.5.3. Nedsaenk robotten i vandet

e Sank robotten lodret ned i vandet, og hold den fast, mens du bevaeger den lidt i alle retninger, sa luften indeni slipper
ud.

¢ Lad robotten synke ned pa bunden af bassinet. Cyklussen starter senest 40 sekunder efter, at vandet er registreret.
Apparatet tilpasser sin bevaegelsesstrategi efter renggringstilstanden for at optimere daekningsgraden.

13
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© 2.6. Brug af fjernbetjeningen

2.6.1. Fjernbetjeningens interface

Start/stop af
renggringscyklus

Fjernstyring af
robotten

2.6.2. Styring af robotten

For at sende en kommando til robotten skal du placere fjernbetjeningen, sa linsen er i vandet og peger mod robottens

~

Brug fjernbetjeningen til at:

o Starte eller stoppe renggringscyklussen

¢ Styre robotten fremad, bagud og dreje til venstre eller hgjre

e Aktivere funktionen "Lift System" for at tage robotten op af vandet (se "2.7. Tag
robotten op af vandet").

Fjernbetjeningen er vandtaet (maks. 30 cm under vand i et par sekunder)

' og den flyder.

Brug af fjernbetjeningens funktioner vil stoppe den igangvaerende
renggringscyklus.

Batteristatusindikator: Blinker rgdt =

skift batterier

A

A
. LIFT SYSTEM
N—

~

©

~ N
SEQ
\/

N

\Aktivér funktionen

Lift System for at
tage robotten op
af vandet

antenne. Den maksimale afstand mellem fjernbetjeningen og robotten er 6 meter.

e Tryk og hold knappen (frem, tilbage, drej til venstre eller hgjre) nede pa fiernbetjeningen for at styre robotten. Slip

knappen for at stoppe.

¢ Frontlinsen pa fjernbetjeningen lyser, nar der sendes en kommando, men det bekraefter ikke, at robotten har modtaget

kommandoen.




2.6.3. Installation/udskiftning af batterier

Fjernbetjeningen bruger 2 alkaliske AA-batterier. Nar LED-indikatoren blinker rgdt, skal du skifte batterierne.

Ggr som fglger for at isette eller udskifte batterier:
TN - Skru de 6 skruer, der holder deekslet fast, ud med en stjerneskruetraekker,
- Fjern de to batterier,
- Szt de nye batterier i, og overhold polariteten, der er angivet pa holderen og pa

batterierne,
- Seet de 6 skruer i igen, og stram dem.

© 2.7. Optagning af robotten

Der er 3 mader til at tage robotten op af vandet :

¢ Med funktionen "Lift System" pa fjernbetjeningen
e Manuelt, uden iAqualLink™-applikationen
¢ Med iAquaLink™-applikationen

2.7.1. Med fjernbetjeningens "Lift System"-funktion

Funktionen “Lift System” er designet til at ggre det lettere at Igfte robotten op af vandet. Den kan aktiveres nar som
helst, under eller ved afslutningen af en renggringscyklus.

o Placer robotten med fjernbetjeningen vendt mod 9 Tryk pa og slip Lift System-knappen pa
den vaeg, hvor du gnsker at tage den op af vandet.  |fjernbetjeningen.

N

O LIET SYSTEM

9 Robotten bevaeger sig hen mod vaeggen. O Den vil bevaege sig op ad vaeggen og blive i vandlinjen.
Brug handtaget til at Igfte den helt op af vandet. Robotten
udstgder vand med en bagudrettet strale for at ggre den
lettere

/ Ny
N

t
t

15



2.7.2. Med krogen

| Igbet af de sidste 10 minutter af cyklussen stopper robotten i 30 sekunder pa vandlinjen (uden at bgrste) ved hver vaeg,
den mgder (funktionen er ikke tilgeengelig i tilstanden "Kun bund"). Den venter pa at blive taget op.

o Hvis den ikke er blevet taget op i Igbet af de sidste 10 9 Fastggr krogen (medfglgende) til enden af en
minutter, stopper robotten i bunden inde ved en vaeg ved | poolstang (medfglger ikke).
slutningen af cyklussen.

N

0 Brug handtaget til at Igfte den helt op af vandet.
Robotten udstgder vand med en bagudrettet strale for
at ggre den lettere.

9 Tag fat i robottens handtag med krogen, og fgr robotten
op til overfladen.




2.7.3. Tap & Lift™

0 Robotten venter ved
foden af en vaeg.

9 Fastggr krogen
(medfglger) til enden af

en poolstang (medfglger
ikke).

9 Tryk  én gang pa
robotdaekslet for at haeve
robotten op til vandlinjen. Der
kan veere en forsinkelse, for
robotten begynder at bevaege
sig.

0 Brug handtaget til at

Igfte den helt op af vandet.

Robotten udstgder vand
med en bagudrettet strale
for at ggre den lettere.

2.7.4. Med appen iAquaLink™

pa at blive taget op.

0 Nar Push-meddelelserne er tilladt (telefonindstillinger
for appen iAqualink™), advarer appen om afslutningen af
cyklussen (undtagen i tilstanden "Kun bund"):
gjeblik venter robotten 30 sekunder gverst pa de forskellige

vaegge (den ene efter den anden) i 10 minutter. Den venter

9 Brug handtaget til at Igfte den helt op af vandet.
Robotten udstgder vand med en bagudrettet strale for
Fra dette | at ggre den lettere.

17
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© 2.8. Opbevaring af robotten

A

Efterlad ikke robotten uopladet: Genoplad robotten efter hver brug.

Sorg for, at robotten og opladningspladerne er rene og tgrre, fgr du oplader.

Lad ikke robotten ligge i vand, nar den ikke er i brug.

Lad ikke robotten tgrre i direkte sollys efter brug.

Udsaet ikke robotten for ild, hgje temperaturer, anteendelseskilder eller kemikalier til sugmmebassiner
og spa’er.

Opbevares uden for bgrns og kaeledyrs raekkevidde.

Opbevar alle komponenter beskyttet mod sollys, fugt og vejrlig.

¢ Placer den tgrre robot pa opladerstationen (muligt, selv om den er vad).
e Opbevar alle elementerne i ly fra solens straler og vandstaenk.

Handtag




3. Brug af appen iAqualLink™.

Mobilt udstyr i int ) Robot
(smartphone eller tablet) jemmeinterne obo

TSN frT

S

Appen iAqualLink™ er tilgeengelig pa iOS- og Android-systemer.
© 3.1. Fgrste konfiguration af robotten

[@ ) i

Inden du starter installationen af appen, skal du sgrge for at:
* oplade robotten i forvejen,
' * bruge en smartphone eller tablet med Wi-Fi,
= * bruge et Wi-Fi-netvaerk med et tilstraekkeligt staerkt signal til at oprette forbindelse til robotten: Wi-Fi-
= signalet skal kunne opfanges der, hvor robotten bruges. Hvis ikke, skal du bruge en teknisk Igsning, der
forsteerker det eksisterende signal.
* Have adgangskoden til hjemmets Wi-Fi-netvaerk ved handen.

e Download appen iAqualLink™, der er tilgeengelig i App Store (iOS) eller Google Play Store (Android).

(1) (2]
;-

iAquaLink

e Tryk pa *-ikonet for at tilfgje en ny enhed, og folg

e Log pa eller registrer dig. anvisningerne | appen

9 Fglg de trin, der vises i appen. Skub om ngdvendigt skyderen til hgjre, og hold den dér i 10 sekunder, indtil
kontrollampen, 'D blinker for at aktivere Bluetooth™.

1=~ ’,“
:“ i i ::xD
"\

0= 0 =
05" 0o T
Fra Blinker  Lyser konstant

e En meddelelse pa skaermen viser, at Wi-Fi-forbindelsen er blevet etableret mellem robotten og hjemmenetvaerket.

(*)

e Kontrollampen "E pa bagsiden af robotten er taendt og lyser konstant.

' (*): Hvis der vises en fejlmeddelelse, eller hvis forbindelsen stadig ikke lykkes, skal du se tabellen "5.4.
= Fejlfinding angdende tilslutning til applikationen iAquaLink™".

19
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© 3.2. Funktioner, der er tilgaengelige i appen iAqualink™

' * Nar robotten er i vandet, er funktionerne i appen iAqualink™ ikke laengere tilgaengelige.

Nar robotten er ude af vandet, giver appen mulighed for fglgende:

¢ At veelge en tilstand og starte en cyklus. Nar du starter en renggringscyklus fra appen, dbnes et pop op-vindue. Luk
pop-up vinduet for at lade robotten starte.

e Adgang til to tilstande, der udelukkende er tilgeengelige i appen: Tilstanden "Vandlinje" og tilstanden "Smart"
(automatisk tidsjustering),

¢ Adgang til funktioner for fejlfinding via fejlrapport: Tryk pa advarselssymbolet A for at fa vist afhjaelpning af fejl, se
"5.3. Brugeradvarsler".

e Atggre det lettere at fa den op af vandet: Nar Push-meddelelserne er tilladt (telefonindstillinger for appen iAqualink™),
advarer appen, nar robotten venter pa at blive taget op gverst pa en vaeg (de sidste minutter af cyklussen) (funktionen
er ikke tilgaengelig i tilstanden "Kun bund").

e At fa besked om robottens opladningsniveau.

M Opladet: Klar til brug

[4] Under opladning: Klar til brug
ra] Under opladning

™ Delvis opladet

Nar robotten er ude af vandet, giver applikationen via menuen Indstillinger O, fglgende muligheder:
- Adgang nar som helst til visse oplysninger om robotten (serienummer osv.),
- Adgang til den sidste fejlrapport, nar robotten er ude af vandet ("Sidste fejl").




4. Vedligeholdelse

' ® Tips: For at sikre, at robotten far laengst mulig levetid, skal du én gang om maneden efterse alle de dele,
= hvis vedligeholdelse er beskrevet i afsnittet "4. Vedligeholdelse".

© 4.1. Renggring af robotten og opladerstationen

e Apparatet skal renggres regelmaessigt med rent vand eller en mild sabeoplgsning. Der ma ikke anvendes
oplgsningsmidler.

¢ Opladningspladerne skal renggres regelmaessigt med rent vand og en klud eller skrabesiden pa en kgkkensvamp. Brug
ikke metalsvampe, metalbgrster, oplgsningsmidler eller saltvand.

e Skyl apparatet grundigt med rent vand.

e Lad ikke apparatet tgrre i direkte sollys pa kanten af svugmmebassinet.

© 4.2. Renggring af filteret

* Apparatets ydeevne kan blive nedsat, hvis filteret er fyldt eller snavset.
' * Renggr filteret med rent vand efter hver renggringscyklus.

* Brug kun filteret til fint snavs (sort), ved fgrste gangs brug, eller fgrste gang efter overvintringen.

¢ Huis filteret bliver tilstoppet, skal du rense det med en syreoplgsning (f.eks. husholdningseddike). Det anbefales at
gore dette mindst en gang om aret, da filteret bliver tilstoppet, hvis det ikke bruges i flere maneder (overvintring).

O (2]

Filter til
fint snavs

Filter til
—> meget fint
snavs
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© 4.3. Renggring af bgrsterne og bgrstebunden

e Apparatets ydeevne kan blive nedsat, hvis bgrsterne er for snavsede, eller hvis der satter sig snavs eller
genstande fast pa bgrstebunden (mellem de 2 bgrster).

* Renggr bgrsterne og bgrstebunden med rent vand umiddelbart efter hver renggringscyklus, inden snavset tgrrer ind.

¢ Fjern eventuelle genstande eller snavs, der sidder fast mellem de to bgrster.

© 4.4. Renggring af daekslets forsegling

e Apparatets ydeevne kan blive forringet, hvis der sidder snavs (isaer sand) fast under daekslets pakning,
hvilket vil forhindre den ngdvendige taethed.

e Renggr dxekslets pakning med rent vand umiddelbart efter hver renggringscyklus, inden snavset tgrrer ind.

® Tips: For at bevare apparatets integritet og sikre dets optimale ydeevne:
' - Det anbefales at skifte filter og bgrster hvert 2. ar,
= - Det anbefales at tage hensyn til slidindikatoren pa larvefgdderne og at udskifte dem, sa snart indikatoren
angiver det.

© 4.5. Renggring af propellen

For at undga alvorlig personskade:
Q e Brug altid handsker, nar du foretager service pa propellen

¢ Togr altid apparatet, for du renggr propellen, og udfgr denne operation pa et tgrt sted.
e Sgrg for, at robotten er helt slukket, for du udfgrer vedligeholdelsen (se det fgrste trin nedenfor).
Tving apparatet til at stoppe, for du renggr propellen: Hold skyderen til venstre, nar apparatet er vaek fra

opladerstationen, indtil alle kontrollamperne slukker (ca. 20 sekunder). Kontroller, at robotten er standset helt ved at
flytte skyderen: Ingen kontrollampe ma taende.

. Abn filterlagen ved at Igfte lasen.

. Fjern filteret.

. Skru flowguiden af i handen. Ved den fgrste afmontering kan det vaere ngdvendigt med en skruetraekker.
. Fjern flowguiden ved at Igfte den op.

5. Tag handsker pa, og traek propellen ud med fast hand.

A W N P

Fjern alt affald (blade, smasten osv.), der kan blokere propellen.




e Nar renggringen er feerdig, skal du tage handsker pa, szette propellen fast pa plads igen og satte
A flowguiden pa plads igen ved at skrue den pa i handen. Szt filteret pa plads igen.

e Szt robotten tilbage pa opladerstationen for at vaekke den.

© 4.6. Udskiftning af bgrsterne

Er bgrsterne slidte?

o Udskift bgrsterne, hvis slidindikatorerne ligner dem i tilfeeldet G:

__——?

[9) oo
O

)

—
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Afmontering af slidte bgrster

e Med robotten vak fra opladerstationen, traek fanerne ud af hullerne, og fijern bgrsterne.

Montér de nye bgrster
1. Traek enden uden fanen ind under bgrsteholderen.

2. Rul bgrsten rundt om bgrsteholderen, og skub fanerne ind i monteringshullerne, og traek i enden af hver fane sa dens
forhgjning kommer pa den anden side af slidsen.

3. Klip fanerne af med en saks, sa de flugter med de andre lameller.




© 4.7. Udskiftning af batteriet

A

s
- Robotbatteripakken ma kun udskiftes af en kvalificeret fagmand: Kontakt forhandleren gZf

© 4.8. Overvintring

A

Efterlad IKKE robotten uopladet, fgr overvintringen..
Sorg for, at robotten og opladningspladerne er rene og tgrre, for du oplader.
Lad IKKE robotten ligge i vand, nar den ikke er i brug.

Udsaet IKKE robotten for ild, hgje temperaturer, antaendelseskilder eller kemikalier til ssgmmebassiner
og spa’er.

Opbevar alle komponenter beskyttet mod sollys, fugt og vejrlig.
Skal opbevares uden for bgrns og kaeledyrs rekkevidde.

e Fgr overvintringen, skal du oplade robotten fuldt ud for at bevare batteriets levetid: Kontrollampen n skifter til
konstant grgnt lys, nar robotten er fuldt opladet.

e Under overvintringen kan robotten:
- Forblive tilsluttet (kan bruges uden opladning ved fgrste brug i den fglgende saeson),
- Eller forblive frakoblet (opladning er ngdvendig ved fgrste brug i den fglgende saeson).

e Opbevar alle elementerne i ly fra direkte sollys og vandstaenk.

Handtag
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“ 5. Afhjzelpning af problemer

* | tilfeelde af fejlfunktion og f@r forhandleren kontaktes, bedes du udfgre disse simple kontroller ved
' hjeaelp af fglgende skema.
= * Hvis problemet vedvarer kontaktes forhandleren.
o %(,: Handlinger forbeholdt en kvalificeret tekniker.

©

5.1. Apparatets adfaerd

Adfeerd Afhjaelpning

En del af svpmmebassinet er
ikke korrekt rengjort

Gentag nedsaenkningstrinene (se § "2.5. Start af en renggringscyklus") idet du
varierer nedsaenkningsstedet i bassinet, indtil du finder det optimale sted.

Filteret er fyldt eller tilstoppet: rens det (se "4.2. Renggring af filteret").

Robotten var ikke fuldt opladet, da cyklussen blev startet, s cyklussen er blevet
afkortet.

Apparatet ligger ikke godt pa
bunden af sypmmebassinet,
eller det flyder

Der er stadig luft i apparatet. Gentag nedsaenkningstrinene (se §"2.5. Start af en
renggringscyklus").

Filteret er fyldt eller tilstoppet: rens det (se "4.2. Renggring af filteret").

Hvis filteret stadig er tilstoppet pa trods af denne renggring: Udskift det.

Der er sma bobler overalt uden pa apparatet:

- Og vandstanden er under skimmerne: Juster vandstanden.

- Ogvandstanden er pa niveau med skimmerne: rgrsystemet er overiltet. Kontakt

r
forhandleren i“ -
Propellen er beskadiget: i“

Enheden gar ikke op eller gar
ikke lzengere op ad vaeggene

| en tilstand med Bund/Vaeg/Vandlinje kravler robotten ikke systematisk op ad
vaeggene. Frekvensen varierer i Igbet af cyklussen.

Kontroller, at den valgte cyklus er cyklussen Bund/Vaeg/Vandlinje.

Filteret er fyldt eller tilstoppet: rens det med rent vand. Hvis det er tilstoppet,
skal det renggres med en syreoplgsning (f.eks. husholdningseddike). Udskift om
ngdvendigt filteret. | tilfeelde af dobbelt filtrering kan du forsgge kun at bruge det
fine filter (sort). Hvis det hjeelper enheden til at kravle opad, skal filteret udskiftes.
Larvefgdderne er Igse: Kontakt forhandleren for at udskifte dem %&

Renggr klappen uden at afmontere den.

Selv om vandet ser klart ud, er der mikroskopiske alger i dit syugmmebassin, som
ikke er synlige for det blotte gje, og som gor veeggene glatte og forhindrer enheden
i at klatre op. Foretag en chokklorering, og seenk pH-veerdien en smule. Lad ikke
apparatet ligge i vandet under chokbehandlingen.

Apparatet opsamler ikke
shavs

Filteret er fyldt eller tilstoppet: rens det (se "4.2. Renggring af filteret").
Hvis filteret stadig er tilstoppet pa trods af denne renggring: Udskift det.

Se¢rg for, at snavs/genstande ikke blokerer adgangen til filterklappen.
Affald/genstande saetter sig fast i bgrstebunden (mellem de to bgrster) og opsamles
ikke: Renggr bgrsterne og bgrstebunden. Renggr dem regelmaessigt.

Snavs (isaer sand) seetter sig fast ved dakslets forsegling: Renggr daekslets forsegling.
Renggr den efter hver cyklus.

Nar apparatet startes,
bevaeger det sig ikke

Kontroller, at robotten er opladet (batterikontrollampen er grgn).
Kontroller, at der er startet en renggringscyklus, og at kontrollamperne er taendt.

De to filtre kan ikke skilles ad

En genstand/snavs er blokeret mellem de to filtre og forhindrer dem i at blive skilt
ad: Fjern det.

Alle kontrollamper er slukket

Robotten er i dvale: Skub skyderen til venstre eller til hgjre for at vaekke den.

Hvis det ikke virker, skal du seette robotten tilbage pa opladerstationen.

Hvis kontrollamperne forbliver slukket, nar robotten star pa ladestationen, skal du
kontakte forhandleren %‘«




Robotten reagerer ikke
pa fijernbetjeningens
kommandoer.

Sgrg for at placere fjernbetjeningen korrekt under vandoverfladen, sa antennen
peger mod robotten.

Overhold den maksimale afstand pa 6 meter mellem fjernbetjeningen og robotten.
Hen imod slutningen af renggringscyklussen har robotten maske ikke nok
batteristrgm til at reagere pa kommandoer fra fiernbetjeningen.

Otte dage efter afslutningen af en cyklus vil robotten ga i OFF-tilstand og vil ikke
lengere reagere pa kommandoer fra fijernbetjeningen.

LED'en pa fjernbetjeningen
blinker rgdt

Fjernbetjeningens batteriniveau er lavt. Skift batterierne (se "2.6.3. Installation/
udskiftning af batterier").

Hvis problemet vedvarer kontaktes forhandleren: %‘«
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© 5.2. Stationens adfzerd

Problem

Robottens adfserd

Opladerstationens
adfzerd

Afhjeelpning

Robotten har behov for
at blive opladet (afladet
eller brugt for fgrste
gang), men den oplader
ikke.

Kontrollampen D
blinker ikke, nar
robotten er pa
opladerstationen.

Opladerstationen

er tilsluttet, men
kontrollampen under
stationen er slukket eller
blinker i stedet for at
lyse rgdt, nar robotten
placeres pa den.

Kontrollampen under
opladerstationen lyser
grgnt, nar robotten er
placeret pa den.

Robotten er forkert placeret: Placer
den igen.

Kontroller, at opladerkontakterne
pa stationen og pa robotten er rene.
Renggr dem om ngdvendigt med en
klud og rent vand (ikke saltvand).
Opladerstationen er defekt: kontakt
forhandleren %c

Kontrollampen

U blinker rgdt

4 gange, nar
robotten er pa
opladerstationen.

Kontrollampen

D blinker orange
i et par sekunder
eller minutter

og lyser derefter
konstant grgn, nar
robotten er pa
opladerstationen.

Opladerstationen
fungerer korrekt, dvs.:

- Stikket er tilsluttet
til vaeggen,

- Kontrollampen
under
ladestationen
lyser grgnt, nar
robotten ikke er
placeret pa den,

- kontrollampen
er rgdt under
ladestationen,
nar robotten er
placeret pa den.

Der er aflejringer pa
opladningspladerne: Renggr
opladningspladerne (placeret under
robotten og pa stationens sokkel) med
en klud og rent vand (ikke salt).
Robotens opladningsniveau er faldet
til under det kritiske batteriniveau:
Kontakt forhandleren &

Batteriet er foraeldet og skal udskiftes:

y)
Kontakt forhandleren gZf

Renggr opladningspladerne (placeret
under robotten og pa stationens
sokkel) med en klud og rent vand (ikke
salt).

Fjernrobotten fra stationen. Huvis 0
kontrollampen slukker i stedet for
at vise robottens opladningsniveau:
Batteriet er foraeldet og skal udskiftes.
Kontakt forhandleren Qﬂ,

. y )
Hvis problemet vedvarer kontaktes forhandleren: é(«



© 5.3. Brugeradvarsler

e Kontrollamperne pa bagsiden af robotten blinker for at angive en advarsel til brugeren. Find den kontrollampe, der
blinker, og fglg de foresldede Igsninger til fejlfinding nedenfor.
e Brugeradvarsler kan ogsa tilgas i appen iAquaLink™.

Sadan ryddes en fejlkode fra appen iAquaLink™:
e Nar du har fulgt afhjeelpningen for fejlen, skal du trykke pa Ryd fejl.

5.3.1. Robotfejl

Visning i

Kontrollampe Blinker rgdt applikationen Afhjaelpning
iAquaLink™

. e Robotten er gaet i sikkerhedstilstand.
E} , Sikkerhedsstop e Robotkortet far ftilfgrt strem, men
E 3 E 3 svarer ikke

: ; o .. . . -
Kommunikationsfejl Kontakt forhandleren: é‘«

e Kontroller, at der ikke er snavs,
der forhindrer bgrsterne eller

Motortraek til hgjre larvefgdderne i at dreje frit.
Motortraek til venstre | ¢ Drej hvert hjul en kvart omgang i
e s IS Forbrug for samme retning, indtil de drejer jaevnt.
B e Sk motortrak til hgjre Drej hjulene i den modsatte retning,
Forbrug for indtil de drejer jeevnt.

motortraek til venstre | ® Hvis dette ikke Igser problemet, skal
du kontakte forhandleren for at fa en
komplet diagnose.

Renggr filteret grundigt.
e Szt den tilbage i vandet, og ryst den
for at fjerne luftboblerne.
Robot uden for vand | ¢ Genstart cyklussen.
e Hvis dette ikke lgser problemet, skal
du kontakte forhandleren for at fa en
komplet diagnose.

@ e Tving apparatet til at stoppe, fgr du
renggr propellen: Hold skyderen

til venstre, nar apparatet er vak
fra opladerstationen, indtil alle
6 6 6 3 6 _5 _6 kontrollamperne slukker (ca.
20 sekunder). Kontroller, at robotten

er standset helt ved at flytte skyderen:

Ingen kontrollampe ma taende.
Pumpemotor Kontroller derefter, at der ikke er
snavs eller har, der blokerer propellen.
Renggringen skal foregd uden for
vandet, og robotten skal placeres pa
en tgr overflade.
Renggr filteret grundigt.
Hvis dette ikke Igser problemet, skal
du kontakte forhandleren for at fa en
komplet diagnose.

Luk applikationen iAquaLink™.
Kontroller, at robotten er forbundet
til Wi-Fi-netvaerket (LED'en er bla og
konstant).

e Hvis kontrollampen ikke lyser

, e e e Mislykket eller
e ] -’l-\‘ ',“\: -’: \: _’ '-.: PSS S :.: ufuldstendig

AL
g
Ay

opdatering konstant, skal du abne applikationen

iAqualink™, veelge robotten og klikke
pa "Opdatér".

B y )

Hvis problemet vedvarer kontaktes forhandleren: i‘(«
* Huvis robotten stopper fgr afslutningen af sin cyklus, men der ikke er nogen kontrollampe, der blinker,
' nar du tager den op af vandet, skal du placere robotten pa sin opladerstation, for at kontrollampen
= begynder at blinke.
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5.3.2. Batterifejl

Blinker rgdt

Kontrollampe

Visning i
applikationen
iAguaLink™

A

Batterifejl

Afhjaelpning

Batteriblokken er defekt og skal
udskiftes.

Fjern robotten fra ladestationen
Isolér robotten udendgrs, vaek fra
direkte sollys, + 2 m fra en bygning
Kontakt din forhandler for at fa
oplysninger om transport af den
komplette robot til et Fluidra-
servicecenter.

Opladningsfejl
(for hgjt)

Opladningsfejl
(for lavt)

Den registrerede temperatur
pa opladerstationens placering
er uden for det anbefalede
temperaturomrade for opladning
af robotten (5°-35 °C): Flyt
opladerstationens til et andet sted.

Opladningsfejl

Renggr opladningspladerne
(placeret under robotten og pa
stationens sokkel) med en klud og
rent vand (ikke salt).

Nar robotten er pa opladerstationen

>0
orange Konstant
(i fa sekunder) gren

y )
Hvis problemet vedvarer kontaktes forhandleren: i‘«

5.3.3. Sikkerhedsadvarsler

Fjernrobotten  fra  stationen.
Hvis kontrollampen slukker
i stedet for at vise robottens
opladningsniveau: Batteriet er
foreeldet og skal udskiftes. Kontakt
forhandleren %(,

e Hvis batteriet viser tegn pa beskadigelse, overophedning, leekage eller vandindtraengning, ma du ikke
saette robotten pa ladestationen, og ikke manipulere batteriet. Kontakt forhandleren.

du fierne robotten fra ladestationen og kontrollere, at der er strgm pa ladestationen, og at robotten er

g e Kontroller, at batteriindikatoren teender/blinker, nar robotten placeres pa ladestationen. Hvis ikke, skal

installeret korrekt (se Fejlfinding i brugervejledningen).
Hvis alt er i orden, og opladningsindikatoren lyser rgdt eller stadig ikke teender, ma du IKKE lade
robotten sta pa ladestationen. Fglg instruktionerne ovenfor for én blinkende rgdt indikator.

5.3.4. Fejl pa fjernbetjeningen

Blinker rgdt

Afhjzelpning

o Skift batterierne i fijernbetjeningen (se "2.6.3. Installation/udskiftning
af batterier").




© 5.4. Fejlfinding angaende tilslutning til applikationen iAquaLink™

Tilslutningens tilstand Mulige arsager Afhjlpning

-

e Kontroller internetforbindelsen - netvaerket kan vaere nede.
e LED’en D er e Sgrg for, at du har et tilstreekkeligt staerkt internetsignal. Der
slukket er flere mader at kontrollere styrken af internetsignalet pa:
' e Apparatet er ikke - Tag stikket ud af hjemmets router (boks) til internettet,
opladet og st detiigen.
- Ved brug af en baerbar computer, skal du ga ind
i konfigurationspanelet for at se tilstanden af
Py internetforbindelser. Kontroller styrken af det tradlgse
£~ e Apparatet er ikke internetsignal pa den baerbare pc.
e LED’en D er forbundet til hjemmets - Installer applikationen iAquaLink™ ved brug af en
) netvaerk og/eller tab af mobiltelefon eller tablet. Kontroller styrken af det
teendt, men Wi- internetforbindelsen tradlgse internetsignal. Hvis internetforbindelsen er svag,
Fi-forbindelsen kan du overveje at installere en internet forstaerker.
findes ikke (eller - Brug en applikation der er beregnet til analyse af tradlgst
er uregelmaessig). internet: Der findes flere programmer til iOS eller Android.
Meddelelsen e Under den fgrste konfiguration skal du placere robotten
" . e Svagt internetsignal* sa teet som muligt pa hjemmets internet router (boks) og
Forblnodelsesfejl derefter gentage konfigurationstrinene (se "3.1. Fgrste
vises pa skaermen konfiguration af robotten").
for applikationen . - .
iAquaLink™. e Hvis LED'en D ikke holder op med at blinke, skal du
overveje at installere en internet forstaerker.
e Hvis punktet er rgdt, nar robotten er opladet, og forbindelsen
e Der vises en rgd er funktionel, og kontrollampen lyser konstant, skal du
prik pa listen "Mine opdaterﬂe skeermen (ved at feje med fingeren oppe fra og
apparater". ned). Nar prikken bliver grgn: Apparatet er klar til brug.

e LED'en @ er bla

og blinker hurtigt.
En oplysning vises i
applikationen.

e En softwareopdatering
er i gang. e Vent, indtil opdateringen er feerdig.

*Et svagt internetsignal kan have flere arsager
- Afstanden mellem routeren (boksen) og robotten,
' - Typen af router (boks),
= - Antallet af mure, der adskiller routeren (boksen) og robotten,
- Internetudbyderen,
- OSV. OSV.
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Oversettelse av den franske originalanvisningen

A ADVARSLER

Fgr ethvert inngrep pa apparatet, er det ytterst viktig a8 gjgre seg kjent med denne
installasjons- og bruksanvisningen, samt handboken «Garantier» som fglger med
utstyret, ellers kan det oppsta materielle skader, alvorlige eller dgdelige personskader
samt opphevelse av garantien.

Ta vare pa disse dokumentene og la dem fglge med apparatet som referanse gjennom
apparatets levetid.

Det er forbudt a publisere eller endre dette dokumentet pa noen som helst mate uten
tillatelse fra Zodiac®.

Zodiac® endrer sine produkter fortlgpende for a forbedre kvaliteten. Derfor kan
informasjonen i dette dokumentet endres uten forvarsel.

GENERELLE FORHOLDSREGLER

Manglende overholdelse av forholdsreglene kan fgre til skader pa bassengutstyret
eller medfgre alvorlige eller dpdelige personskader.

Bare en person med egnede tekniske kvalifikasjoner (elektrisitet, hydraulikk
elleravkjgling), kan utfgre vedlikehold eller reparasjonsarbeid pa apparatet.

Den kvalifiserte teknikeren som utfgrer arbeid pa apparatet ma bruke
egnet personlig verneutstyr (slik som vernebriller, vernehansker osv.) for

a redusere enhver risiko for skade som kunne oppsta under inngrep pa
apparatet.

* Fgr ethvert inngrep pa apparatet ma du sgrge for at det er koblet fra og satt ut av drift.
e Utstyret er spesifikt beregnet pa bruk i svugmmebassenger og spa. Det skal ikke brukes

til et annet formal enn bruksomradet det er beregnet pa.

Dette apparatet skal ikke brukes av personer (inkludert barn) med fysisk, sensorisk eller
mental funksjonshemming, eller personer uten ngdvendig erfaring eller kunnskap,
med mindre de er under tilsyn fra en person som er ansvarlig for sikkerheten deres,
overvakning eller instruksjoner om apparatet fgr det tas i bruk. Barn ma overvakes for
a sikre at de ikke leker med apparatet.

Dette apparatet kan brukes av barn som er minst 8 ar gamle og av personer med fysisk,
sensorisk eller mental funksjonshemming eller manglende erfaring eller kunnskap,
dersom de er under passende tilsyn eller hvis de har mottatt instruksjonene om sikker
bruk av apparatet og den medfglgende risikoen har blitt tatt hgyde for. Barn og kjeeledyr
skal ikke leke med apparatet. Apparatet er ingen leke. Rengj@ring og vedlikehold som
kan utfgres av brukere skal ikke utfgres av barn uten tilsyn.

Apparatets lading ma vaere i samsvar med standarden |IEC / HD 60364-7-702 og de
obligatoriske nasjonale reglene for svgmmebassenger. Ved tvil, kontakt forhandleren.
Utstyret skal installeres i henhold til produsentens instruksjoner og i trad med
gjeldende lokale og nasjonale standarder. Installatgren er ansvarlig for a installere
utstyret og overholde nasjonale regler angaende installering. Produsenten kan under
ingen omstendigheter holdes ansvarlig for manglende oppfyllelse av gjeldende lokale
standarder for installasjon.

Bortsett fra enkelt vedlikehold som kan utfgres av brukeren, skal produktet
vedlikeholdes av en kvalifisert fagperson.

Dersom utstyret har en funksjonsfeil: ikke prgv a reparere det selv, men kontakt en
kvalifisert fagperson. Produsenten av produktet kan ikke holdes ansvarlig for skader
som oppstar fordi det brukes reservedeler eller tilbehgr som ikke er tillatt.

Se garantivilkarene for mer informasjon om de tillatte verdiene for vannbalanse for at
utstyret skal fungere.

Deaktivering, fjerning eller omkobling av et av sikkerhetselementene i apparatet
annulerer automatisk garantien. Det samme gjelder bruk av reservedeler som kommer
fra en ikke-autorisert tredjepartsprodusent.

Det ma ikke sprayes insektmiddel eller andre kjemiske midler (brannfarlige eller ikke) i
retning av apparatet da det kan gdelegge karosseriet og forarsake brann.




e |[kke bergr ventilatoren eller de bevegelige delene, og ikke sett gjenstander eller
fingrene dine inn i naerheten av bevegelige deler nar apparatet er i drift. De bevegelige
delene kan forarsake alvorlig eller dgdelig skade.

e lkke bruk roboten og ikke la den sta ute i minusgrader.

ADVARSLER KNYTTET TIL ELEKTRISKE APPARATER

e Stromforsyningentilapparatetsladestasjonskalvaere beskyttetavetoverspenningsvern
pa30mAberegnetpdapparatet,isamsvarmedgjeldendestandarderiinstallasjonslandet.
Hvis det ikke er mulig a sjekke at kretsen er beskyttet av et overspenningsvern, ma du
kontakte en kvalifisert elektriker.

e Ladestasjonen ma ikke kobles til en skjgteledning, men kobles direkte til en egnet
stremforsyningskrets.

e Fgr apparatet settes i drift, ma du kontrollere fglgende:

- Pakrevd inngangspenning angitt pa ladestasjonens merkeskilt, skal svare til spenningen

i stromnettet,

- Stromforsyningstjenesten er kompatibel med apparatets elektriske behov og er ordentlig

jordet.

e Ved unormal funksjon eller lukt fra apparatet, ma du stanse det gyeblikkelig, koble
apparatet fra ladestasjonen, eventuelt, og ta kontakt med en fagperson.

e Fgr du utfgrer vedlikeholdsarbeid pa apparatet, sjekk at det er slatt av og frakoblet, at
det er fullstendig frakoblet ladestasjonen, og at alt annet utstyr eller tilbehgr som er
koblet til apparatet, ogsa er koblet fra strgmkretsen.

e Hvis stremkabelen er gdelagt, ma den utelukkende skiftes ut av produsenten, en
autorisert representant eller et reparasjonsverksted.

e Fgr du kobler apparatet til ladestasjonen, ma du sjekke at koblingsboksen eller
stremuttaket som apparatet er koblet til, er i god stand og ikke viser tegn pa skade
eller rust.

e Koble fra apparatet i tordenveer for a8 unnga skade fra lynnedslag.

Apparatet inneholder magneter og bestanddeler som sender ut elektromagnetiske felt.

Magneter og elektromagnetiske felt kan forstyrre hjertestimulatorer, defibrillatorer

og annet medisinsk utstyr. La det veaere en sikkerhetsavstand mellom det medisinske

utstyret og apparatet. Kontakt en lege eller produsenten av det medisinske utstyret for

a fa spesifikk informasjon. Hvis apparatet pavirker en hjertestimulator, en defibrillator

eller annet medisinsk utstyr, ma det veere tilstrekkelig avstand til apparatet slik at det

ikke skapes forstyrrelser nar apparatet brukes.

ADVARSLER KNYTTET TIL BATTERIDREVNE ELEKTRISKE APPARATER

e |kke bruk en batteriblokk, en rengjgringsrobot eller en ladestasjon som er skadet eller
endret. Skadede eller endrede batterier kan vaere utilregnelige og kan forarsake brann
eller eksplosjon, eller du kan risikere a skade deg.

¢ |kke handter roboten eller ladestasjonen under lading hvis du er vat eller barbeint.

e lkke forsgk a rengjore propellbladene nar roboten er i vannet eller star pa en vat
overflate. Det kan forarsake alvorlige personskader.

e Bruk kun ladestasjonen oppgitt av produsenten til 8 lade med. Hvis det brukes en
ladestasjon som er beregnet pa en annen batteritype, kan det oppsta en brannrisiko.

e Ladestasjonen eller roboten skal ikke utsettes for brann eller uforholdsvis hgy
temperatur. Det kan oppsta en eksplosjon hvis de utsettes for brann eller en temperatur
over 65 °C.

e Apparatet ma lades ved en temperatur mellom 5 og 35 °C.

* Fplgalleladeinstruksjonene ogikkelad et batteridrevet apparatved andre temperaturer
enn det som star i instruksjonene. Feil lading eller temperatur utenom det spesifiserte
omradet, kan skade batteriet og gke brannrisikoen.

e Ladestasjonen kan brukes innendgrs, pa et tgrt og godt luftet sted, eller utendgrs pa
et tgrt sted beskyttet mot sollys, utilgjengelig for barn, pa avstand fra varmekilder eller
kjemiske midler til bassenger.

e Aldri prgv a8 apne ladestasjonen.



e |kke bergr ladeplatene til ladestasjonen eller roboten etter ladingen fordi disse delene
kan holde hgy temperatur.

e Det installerte batteriet er et oppladbart litium-ion-batteri. Du ma aldri forsgke
a demontere eller bytte det ut. Et batteri kan forarsake kortslutning eller medfgre
alvorlige brannskader. Unnga at ledninger eller metalldeler kommer i kontakt med
hverandre da det kan forarsake gnister og kortslutte batteriet. Hvis batteriet lekker,
unnga enhver kontakt med veesken som renner ut, og kontakt en fagperson for a bytte
batteriet. Bruk vernebriller, hansker og beskyttelsesklaer nar roboten skal kasseres.
Hvis hud eller klaer kommer i kontakt med vaesken, ma de straks vaskes med rikelig
vann og sape. Hvis vaesken kommer i kontakt med gynene, ma du ikke gni dem, men
skyll dem straks under rennende vann i minst 15 minutter uten a gni dem. Sgk legehjelp
sa snart som mulig.

* Batteriet og roboten ma kasseres i samsvar med lokale krav. Batteriet ma kasseres
pa en beaerekraftig og miljgvennlig mate i tillatte conteinere eller innsamlingssteder i
samsvar med lokal lovgivning. Kontakt lokale myndigheter for mer informasjon.

SPESIFIKKE ANVISNINGER «Rengjgringsroboter til svgmmebasseng»

e Roboten er designet til bruk i bassengvann med en temperatur pa mellom 10 °C og
35°C.

e For a unnga enhver skade eller degradering av renggringsroboten, ma du ikke la den
kjgre nar den ikke er i vannet.

e For 3 unngd enhver risiko for personskade, er bading strengt forbudt mens roboten er
i bassenget.

e |kke bruk roboten nar du behandler bassengvannet med sjokk-klor.

e |kke la roboten vaere uten tilsyn i lengre perioder.

e Hvis roboten er beregnet pa bruk i et saltvannsbasseng, ma du sgrge for at alle saltene
er opplgst fgr roboten senkes ned i vannet.

ADVARSEL OM BRUK AV ROBOTEN | BASSENG MED LINER

e For du installerer roboten, ma du granske belegget i bassenget ngye. Hvis lineren
smuldrer eller er gdelagt enkelte steder, eller hvis grus, folder, rgtter eller korrosjon
kommer til syne, ma du ikke installere roboten f@r du har reparert lineren eller fatt den
byttet ut av en kvalifisert fagperson. Produsenten kan under ingen omstendigheter
holdes ansvarlig for skade som oppstar pa lineren.

e Overflaten pa enkelte mgnstrede linere kan raskt bli slitt: mgnstrene og/eller fargen kan
bli skadet, falme eller forsvinne i kontakt med enkelte gjenstander (rengjgringsbgrster,
leker, bgyer, klorflottgrer eller roboter). Produsenten av roboten kan ikke holdes
ansvarlig for slitasje av linerbelegg og falming av megnsteret, og den begrensede
garantien dekker ikke dette.

ADVARSEL OM BRUK AV ROBOTEN | ET BASSENG AV RUSTFRITT STAL

e Overflaten i enkelte bassenger av rustfritt stal kan veere sveert skjgr. Overflaten i slike
bassenger kan bli skadet av den naturlige gnissingen av bunnfall mot belegget, for
eksempel nar dette virvles opp av hjulene, drivbeltene eller bgrstene pa robotene.
Dette gjelder ogsa elektriske bassengroboter. Produsenten av roboten kan ikke holdes
ansvarlig for slitasje eller riper i bassenger av rustfritt stal, og den begrensede garantien
dekker ikke dette.

ADVARSEL ANGAENDE BRUK AV FJERNKONTROLLEN
e |kke rett lysstralen fra fjernkontrollen mot gynene pa personer eller dyr.

Gjenvinning

Dette symbolet er pakrevd av EU-direktiv DEEE 2012/19/UE (direktiv om avfall fra elektrisk og elektronisk
utstyr) og betyr at apparatet ditt ikke skal kastes med husholdningsavfall. Utstyret skal avfallssorteres for a
muliggjgre gjenvinning eller resirkulering av deler. Hvis det inneholder potensielt miljgfarlige stoffer, vil disse
elimineres eller ngytraliseres. Henvend deg til forhandleren for mer informasjon om gjenvinning.
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“ 1. Informasjon for bruk

© 1.1. Beskrivelse

Robot

Dobbel filtrering (150 / 60W)

Ladestasjon (monteres sammen)

Fot (x2)

Krok*

Krokfeste

Q@0 wo oo

Holder til fjernkontroll

Fjernkontroll

* Festes til en bassengstang (standard, fglger ikke med): trengs for a hale roboten ut av vannet.




© 1.2. Tekniske spesifikasjoner og merking

1.2.1. Tekniske spesifikasjoner

Inngangsspenning for ladestasjonen

110 - 240 VAC, 50/60Hz, Klasse II*

Merkespenning for roboten 25,4 VDC
Ladespenning 29,4 VDC
Maksimal effekt lader 58 W
Batterikapasitet 10 Ah
Installert effekt robot 130W
Filterets kapasitet 4
Robotens dimensjoner (L x B x H) 41 x 42 x 28 cm
Emballasjens dimensjoner (L x B x H) 56 x 56 x 38 cm
Robotens vekt 9,5 kg
Vekt innpakket 15,5 kg
Sugebredde 230 mm
Maksimal driftsdybde 4m

. Ladestasjon IPX5
Beskyttelsesindeks

Robot IPX8

Frekvensband 2,412 GHz-2,484 GHz
Signaleffekt 20,5 dBm

* Klasse II: apparat med dobbel eller forsterket isolasjon som ikke krever jording.

1.2.2. Merking

Antenne
Adgang til filteret

Pakning til lokket
Handtak

Barster

Sammenfgynin
(mellom de Z%ertenge)

Batteriindikator

Skyveknapp

Drivbelter



© 1.3. Funksjonsprinsipp

Roboten er uavhengig av filtreringssystemet og kan fungere pa egenhand nar den er ladet. Den forflytter seg optimalt
for & rengjgre de omradene av bassenget den har blitt designet til & rengjgre (bunn, vegger, vannkant eller bare bunn).
Bunnfallet suges opp og lagres i filteret i roboten.

Roboten kan brukes:
- Ved a velge en driftsmodus og ved a starte en syklus med pekeren pa baksiden av roboten,
- Bruke fjernkontrollen for a starte eller stoppe en syklus (se "2.6. Bruke fjernkontrollen"),
- eller takket vaere en smarttelefon eller et nettbrett som er kompatibelt med applikasjonen iAquaLink™ (se «3. ruke
applikasjonen iAquaLink™»).

CONTROL

7Aqual.ink'
(

3,5 meter
minimum
<« --->

0: Ladestasjon

0: Uttak
G: Robot

0: Fjernkontroll
~ «iAquaLink™»

+ —> ._1 (aé\/// 0 * G : Fjernkontroll
4 |

© 1.4. Klargjgring av bassenget

O * Dette produktet skal kun brukes i permanente svgmmebasseng. Det ma ikke brukes i demonterbare
= basseng. Et permanent basseng er bygget pa eller i grunnen, og kan ikke demonteres og ryddes bort.

e Apparatet ma brukes i bassengvann med fglgende kvalitet:

Vanntemperatur Mellom 10 °C og 35 °C
pH Mellom 6,8 og 7,6
Fritt klor <3 mg/l

¢ Nar bassenget er spesielt skittent, spesielt ved idriftssetting, ma du fjerne stort bunnfall med en hav for a optimalisere

apparatets ytelse.
¢ Fjern termometre, leker og andre gjenstander som kan skade apparatet.




“ 2. Generell bruk

© 2.1. Sette sammen ladestasjonen

Sett sammen ladestasjonen fgr den tas i bruk:

e Skyv gvre del av foten (merket med en bl3 sirkel) i innsnittet pa forsiden av ladestasjonen (ogsa merket med en bla
sirkel) (€D).

e Skyv foten helt inn under stasjonen (nedre del av foten (e) ma kneppes fast).

o Sett pa plass krokfestet pa siden av ladestasjon (til hgyre eller venstre avhengig av det du gnsker) (9).

e Sett pa plass holderen til fjernkontrollen pa den andre siden av ladestasjonen (O)

o Trekk ut kabelen og vikle den ut pa baksiden av stasjonen eller pa en av sidene avhengig av gnsket installasjonssted
(kabelen kan festes pa innsiden av hver fot).

Renne til kabel



© 2.2. Installere stasjonen og lade roboten

oversvgmmes.

g e Stasjonen ma ikke dyppes ned i vann eller annen vaeske. Den ma ikke installeres pa sted som kan
e Ladestasjonen ma ikke utsettes for direkte sollys.

e Sett ladestasjonen:
- inarheten av en stikkontakt som er lett tilgjengelig (beskyttet mot regn eller vannsprut),

- iskyggen. Roboten og ladestasjonen ma ikke utsettes for direkte sollys nar roboten lades.
- over 3,5 meter fra bassengkanten.

>

Mindre enn
3,5m

e Koble til ladestasjonen.

e Sett roboten pa ladestasjonen slik at baksiden av roboten (siden med skyveknappen) kommer i kontakt med

innsnittene pa baksiden av stasjonen. Nar roboten sitter riktig, lyder det et pipesignal og lampen u blinker langsomt
(oransje).

e Ladetemperatur: 5°C - 35°C.
A e Sgrg for at ladeplatene til ladestasjonen og roboten er rene og tgrre for de lades.
o |kke bergr ladeplatene som sitter pa ladestasjonen eller roboten rett etter at roboten er ladet.

Handtak

Skyveknapp

Innsnitt

¢ Den fgrste gangen roboten brukes, ma den lades helt opp : lampen pblyserfast (grent). Ladingen stopper automatisk
nar roboten er ladet fullt opp. Det er derfor ikke ngdvendig a frakoble stasjonen eller fjerne roboten.

* Nar alle lampene er slukket, er roboten i hvilemodus. Skyv skyveknappen til venstre eller hgyre
for a aktivere den. Hvis det ikke fungerer, sett roboten tilbake pa ladestasjonen (roboten gar over til
' dvalemodus hvis den ikke brukes over 8 dager i strekk).

* Hvis lampen D ikke blinker f@rste gang roboten lades opp: se «5.1. Apparatets atferd».

* Hvis du vil bruke smartfunksjonen (oppdatering av programmer, batteristatus, informasjon om

syklusene, se «3.2. Tilgjengelige funksjoner i applikasjonen iAqualink™»), sett ladestasjonen pa et sted
med tradlgs forbindelse.
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© 2.3. Beskrivelse av grensesnittet

Du kan bruke grensesnittet pa baksiden av apparatet til 3 velge rengjgringsmodus og starte en rengjgringssyklus samt
fa informasjon om statusen til roboten, batteriet eller smartfunksjonene.

Andre funksjoner og informasjon kan ogsa fas i appen, se «3. ruke applikasjonen iAquaLink™» og fra fjernkontrollen (se
"2.6. Bruke fjernkontrollen").

Taster
Skyveknapp (velge modus, starte en syklus, se «2.5. Starte en
< > rengjgringssyklus»)
Indikatorlys
D Batteristatus
1T—= ea» Modusen «Bunn + vegger + vannkant» aktivert
T ea» Modusen «bunn» aktivert
- @ Robotstatus
o=
D Status for WiFi-tilkoblingen

for & aktivere den. Hvis det ikke fungerer, sett roboten tilbake pa ladestasjonen (roboten gar over til

' * Nar alle lampene er slukket, er roboten i hvilemodus. Skyv skyveknappen til venstre eller hgyre
< dvalemodus hvis den ikke brukes over 8 dager i strekk).




© 2.4. eskrivelse avlampene

2.4.1. @ Lampe for robotstatus

{Q} >Blinkende lampe @ Slyser fast

Klar til 8 senkes ned i vannet

Syklus pagar

Red
2.4.2. D Ladelampe

Feil pa Robot, se «5.3.1. Feil med roboten»

—Q:— >Blinkende lampe @ - Fast lampe

® Ladet. Klar til bruk, lading fullfgrt
Grgnn
\\l”
N Lader (<5h). Klar til & kjgre en full syklus
Grgnn
._ Delvis ladet: kan brukes (syklusen vil veere kortere)
Oransje
® e Hvis roboten sitter pa stasjonen: Lading pagar
Oransje e Hvis roboten ikke sitter pa stasjonen: Ma lades og kan ikke brukes
\\.’f
"3‘ Feil pa batteriet, se «5.3.2. Feil med batteriet»
Red

-

2.4.3. D Lampe for tradlgs forbindelse

“@- >Blinkende lampe @ Slyser fast

Slukket Ikke koblet til tradlgs
\\l'f

s Paring pagar

Bla

; Koblet til tradlgs

2.4.4. Statuslampe ladestasjon

Under ladestasjonen finnes det en lampe som viser stasjonens status.

O Slyser fast

e Stasjonen er tilkoblet strgm, ingen lading
¢ Hvis lampen er grgnn nar roboten sitter pa stasjonen, se «5.2.
Stasjonens atferd»

e Roboten lader

O * Hvis lampen er slukket eller blinker nar stasjonen er tilkoblet, se «5.2. Stasjonens atferd».

11
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© 2.5. Starte en rengjoringssyklus

For @ unnga enhver risiko for person- eller materiell skade, overhold fglgende instruksjoner:
e Bading er forbudt mens apparatet er i bassenget.
A o Ikke bruk apparatet ved bruk av klor-sjokk i bassenget. Vent til klornivaet har nadd den anbefalte
verdien fgr du senket roboten ned i vannet.
e Huvis rulledekselet pa bassenget er lukket, bruk helst modusen "Bare bunn".

Starte en rengjgringssyklus:

e Vent til roboten er ladet (| ] konstant eller blinkende grgnt) for a starte en syklus.
e Nar den er ladet, lgft den av stasjonen og ta den med til bassenget.

¢ Velg rengjgringsmodus, se «2.5.1. Valg av rengjgringsmodus».

e Start syklusen, se «2.5.2. Starte rengjgringssyklusen».

e Senk roboten ned i vannet, se «2.5.3. Senke roboten ned i vannet».

2.5.1. Valg av rengj@ringsmodus

Rengjgringsmodusen definerer overflaten som skal rengjgres samt rengjgringens varighet.

¢ Skyv skyveknappen pa baksiden av apparatet til venstre:
- Bare én gang for a velge modusen "Bare bunn".
- To ganger for a velge modusen "Bunn + vegger + vannkant".

Lampen som tilsvarer modusen, tennes.

| [%2 | Bare bunn 1,5 timer

94— Bunn + vegger + . %
o b vannkant 2 /2,5 timer
* avhengig av modell
O * Andre moduser finnes pa appen (modus for vannkant, smartmodus), se «3.2. Tilgjengelige funksjoner i
= applikasjonen iAqualink™».




2.5.2. Starte rengjgringssyklusen

¢ Skyv skyveknappen pa baksiden av apparatet til hgyre for a starte syklusen.

e Lampen @ blinker mens roboten senkes ned i vannet.

Rad: Optimalisere rengjgringen
* | begynnelsen av badesesongen, kan du starte flere rengjgringssykluser i modusen som kun gjelder
' bunnen (etter a ha fjernet stort bunnfall med en hav). Regelmessig bruk av rengjgringsroboten (uten a
= overskride 3 sykluser per uke) lar deg nyte et basseng som alltid er rent, og filteret tetter seg ikke sa ofte
til. Det anbefales a starte noen sykluser uten filteret for sveert fint bunnfall for & grovrengjore, se «4.2.
Rengjgring av filteret» for a ta filtrene fra hverandre.

2.5.3. Senke roboten ned i vannet

¢ Senk roboten vertikalt ned i vannet og hold den der mens du beveger den forsiktig i alle retninger slik at luften som
er fanget pa innsiden, slipper ut.

¢ Laroboten synke til bunnen av bassenget. Syklusen begynner senest 40 sekunder etter at roboten er senket i vannet.
Apparatet tilpasser forflytningsstrategien avhengig av rengjgringsmodus for a optimalisere dekningen.

13
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© 2.6. Bruke fjernkontrollene

Bruk fijernkontrollen for a:

o Starte eller stoppe en rengjgringssyklus,

¢ Styre roboten forover, bakover, til hgyre eller venstre,

e Aktivere funksjonen "Lift System" for a lgfte roboten ut av vannet (se "2.7. Ta
roboten ut av vannet").

' * Fjernkontrollen er vanntett (maks 30 cm under vannet i noen sekunder)
og den flyter.

* Hvis du bruker funksjonene pa fjernkontrollen, stopper den pagaende
rengjgringssyklusen.

2.6.1. Grensesnitt for fjernkontrollen

Statusindikator for batteriet: redt
blinkende lys = bytte batterier

Starte/stoppe \

rengjgringssyklusen . o —~
> . LIET SYSTEM
\ Aktiver funksjonen
Fjernstyre roboten Lift System for 3
~ ta roboten ut av

\ /\ vannet
)

e
\%

N

2.6.2. Styre roboten

For a sende en kommando til roboten ma du sette fjernkontrollen slik at linsen er i vannet og rettet mot antennen pa
roboten. Maksimal avstand mellom fjernkontrollen og roboten er 6 meter.

¢ Trykk og hold ned knappen (forover, bakover, til hgyre eller venstre) pa fjernkontrollen for a styre roboten. Slipp opp
knappen for a stanse bevegelsen.

e Den fremre linsen pa fjernkontrollen tennes nar en kommando er sendt, men den bekrefter ikke at roboten har
mottatt kommandoen.




2.6.3. Sette inn/bytte batterier

Fjernkontrollen bruker 2 stk. AA alkalinbatterier. Batteriene ma byttes nar LED-lampen blinker rgdt.

- Ta ut de to batteriene,

batteriene,

©

Roboten kan tas ut av vannet pa 3 mater:

2.7. Taroboten opp fra vannet

¢ Med funksjonen "Lift System" pa fjernkontrollen
¢ Manuelt med applikasjonen iAquaLink™
¢ Med applikasjonen iAquaLink™™

Fglg denne metoden for 3 sette inn eller bytte batteriene:
- Bruk en stjerneskrutrekker for a skru lgs de 6 skruene som fester lokket,,

- Sett de nye batteriene pa plass i riktig retning som vist i batterirommet og pa

- Sett tilbake og skru til de 6 skruene.

2.7.1. Med funksjonen "Lift System" pa fjernkontrollene

Funksjonen "Lift System" gjgr det enklere a ta roboten ut av vannet. Den kan aktiveres nar som helst, bade i Igpet av en

syklus eller i slutten av den.

o Bruk fjernkontrollen til @ styre roboten mot
veggen der den skal tas opp av vannet.

N\

£
Ve

9 Trykk og slipp opp knappen "Lift System" pa
fiernkontrollen.

LIFT SYSTEM

QO

9 Roboten forflytter seg mot veggen.

O Den gar opp veggen og blir vaerende langs vannlinjen.
Bruk handtaket for a ta den helt ut av vannet. Roboten
slipper ut vannet bakfra slik at den blir lettere

N /7(
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2.7.2. Med kroken

| Igpet av de 10 siste minuttene av syklusen, stopper roboten ved vannlinjen (uten a bgrste) i 30 sekunder ved hver vegg
den mgter (funksjonen finnes ikke i modusen "Bare bunn"). Den venter pa a bli hentet.

0 Hvis roboten ikke hentes i Igpet av disse 10
minuttene, stopper den ved foten av en vegg ved
slutten av syklusen.

N

N

9 Fest kroken (medfglger) i enden av en
bassengstang (fglger ikke med).

9 Bruk kroken til & gripe tak i handtaket pa roboten og
Igft den opp til vannflaten.

0 Bruk handtaket for a lgfte roboten helt ut av
vannet. Roboten stgter ut vann i en strale bak slik
at den blir lettere.




2.7.3. Tap & Lift™

o Roboten  venter eFest kroken 9 Klapp forsiktig en gang pa 0 Bruk handtaket for a
nederst ved en vegg. (medfglger) i enden av en | dekselet til roboten slik at den | Igfte roboten helt ut av
bassengstang (fglger ikke | stiger opp til vannlinjen. Det | vannet. Roboten stgter ut
med).. kan ta litt tid fgr roboten setter | vann i en strale bak slik at

seg i bevegelse. den blir lettere.

Tap x 1 |

Ap

0 Nar push-varsler har blitt tillatt (innstillinger i telefonen 9 Bruk handtaket for a Igfte roboten helt ut av
med applikasjonen iAqualink™), varsler applikasjonen om [ vannet. Roboten stgter ut vann i en strale bak slik at
slutten av syklusen (unntatt i modusen "Bare bunn"): fra | den blir lettere.

dette tidspunktet venter roboten 30 sekunder gverst pa alle
veggene (én vegg etter den andre) i 10 minutter. Den venter
pa a bli hentet.

2.7.4. Med iAquaLink™ app

17
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© 2.8. Rydde bort roboten

A

Ikke la roboten vaere utladet: lad den opp igjen etter hver bruk.
Sorg for at roboten og ladeplatene er rene og tgrre fgr de lades.
Ikke la roboten vaere i vannet nar den ikke brukes.

lkke la roboten tgrke i fullt sollys etter bruk.

Ikke la roboten bli utsatt for flammer, sveert hgye temperaturer, brannkilder eller kjemiske midler for
bruk i bassenger eller spa.

Oppbevares utilgjengelig for barn og kjeeledyr.
Oppbevar alle elementene beskyttet mot sollys, fuktighet og darlig veer.

e Sett den t@rre roboten pa ladestasjonen (ogsa selv om den er vat).
e Oppbevar alle elementene beskyttet mot sollys og vannsprut.

Handtak

Rist bak




3. ruke applikasjonen iAqualLink™

Mobilfot Husets WiFi- Robot
(smarttelefon eller nettbrett) nettverk

™S T T

= VI

Applikasjonen iAquaLink™ er tilgjengelig for iOS og Android operativsystemer.

© 3.1. Fgrste konfigurering av roboten

For du begynner 3 innstallere applikasjonen, sgrg for a:
* Lad opp roboten pa forhand.

* Bruke et WiFi-nettverk med kraftig nok dekning til @ koble til roboten: WiFi-signalet ma kunne fanges
opp der roboten brukes. Dersom dette ikke er tilfelle, bruk en teknisk Igsning som gjgr det mulig a styrke
det eksisterende signalet.

° Ha passordet til husets WiFi-nettverk for handen.
e Last ned applikasjonen iAquaLink™ som er tilgjengelig i App Store (iOS) eller Google Play Store (Android).

(1) (2]
;-

iAquaLink

' * Bruke en smarttelefon eller et nettbrett med WiFi,

o Trykk p4 ikonet ¥ for & legge til et nytt apparat og folg

e Logg deg pa eller registrer deg.
instruksjonene til applikasjonen.

19



20

e Fglg trinnene vist i applikasjonen. Ved behov, skyv skyveknappen til hgyre og hold den i 10 sekunder inntil
lampen 'D blinker for 3 aktivere Bluetooth™.

]
ol

o= O= =
Da"0—> [
Av Blinker Fast
¢ En melding pa skjermen indikerer at WiFi-tilkoblingen mellom roboten og husets nettverk var vellykket. (*)

o~

e Lampen 'ﬁ pa baksiden av roboten er tent og lyser fast.

' (*): Hvis en feilmelding vises eller det fremdeles ikke er mulig a opprette tilkoblingen, se tabellen «5.4. Hjelp
= til diagnostisering for tilkobling til applikasjonen iAquaLink™».




© 3.2. Tilgjengelige funksjoner i applikasjonen iAqualink™

' * Nar roboten erivannet, kan du ikke lenger bruke funksjonene i applikasjonen iAqualink™.

Nar roboten ikke er i vannet, kan applikasjonen brukes til a:

e Velge en modus og starte en syklus. Nar en syklus startes opp med applikasjonen, apnes et popup-vindu. Lukk popup-
vinduet slik at roboten kan starte.

e Bruke to moduser som kun er tilgjengelige i applikasjonen: modusen "Vannlinje" og modusen "Smart" (automatisk
tidsjustering).

¢ Bruke funksjoner som hjelper deg med a finne eventuelle feil: trykk pa varselsymbolet A for a vise Igsningene pa
problemene, se «5.3. Brukervarsler».

¢ Gjgredet enklere ataroboten utavvannet: Nar push-varsler har blitt tillatt (innstillinger i telefonen med applikasjonen
iAqualink™), varsler applikasjonen deg nar roboten venter pa a hentes gverst pa en vegg (de siste minuttene av
syklusen) (funksjonen finnes ikke i modusen "Bare bunn").

¢ Blivarslet om robotens ladeniva.

B Ladet: klar til bruk

A Lading pagar: klar til bruk
ral Lading pagar

™ Delvis ladet

Nar roboten ikke er i vannet, kan du via menyen Innstillinger O, jore fglgende:
- Nar som helst fa tilgang til enkelte opplysninger om roboten (serienummer ...),
- Fatilgang til den siste feilen nar roboten er ute av vannet ("Siste feil").

21
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B ¢ Vediikehold

' ® Rad: For a sikre at roboten varer sa lenge som mulig, utfgr en inspeksjon av alle delene som
= vedlikeholdet er beskrevet for i kapittelet «4. Vedlikehold» én gang i maneden.

© 4.1. Rengjgring av roboten og ladestasjonen

e Apparatet ma rengjgres regelmessig med rent vann eller vann med litt sape. Ikke bruk Igsemidler.

¢ Ladeplatene ma rengjgres regelmessig med rent vann og en klut eller den slipende delen av en kjgkkensvamp. lkke
bruk metallsvamper, metallbgrste, Igsemidler eller saltvann.

e Skyll roboten i store mengder rent vann.

o |kke la apparatet tgrke i fullt sollys pa bassengkanten.

© 4.2. Rengjgring av filteret

° Apparatets ytelse kan ga ned huvis filteret er fullt eller skittent.
' * Rengjgr filteret med rent vann etter hver rengjgringssyklus.

qal

* Bruk filteret for fint bunnfall (svart) alene den fgrste gangen eller ved sesongstart etter vinteren.

e Ved tilstopping av filteret, rengjgr det med en sur Igsning (f.eks. hvitvinseddik). Det anbefales a gjgre dette minst én
gang i aret, da filteret stopper seg til hvis det ikke brukes pa flere maneder (i vinterhalvaret).

(1) (2]

Filter for
— fint bunnfall

Filter for
—> sveert fint
bunnfall




© 4.3. Rengjgring av b@rstene og sammenfgyningen

e Apparatet kan blir mindre effektivt hvis bgrstene er for skitne eller hvis bunnfall henger seg opp pa
sammenfgyningen (mellom de 2 bgrstene).

¢ Rengjor bgrstene og sammenfgyningen i rent vann sa snart roboten er ute av vannet etter hver rengjgringssyklus,
uten a vente til bunnfallet tgrker.

e Fjern alle gjenstander eller bunnfall som sitter fast mellom de to bgrstene.

© 4.4. Rengjgring av pakningen til lokket

e Apparatet kan blir mindre effektivt hvis bunnfall (hovedsakelig sand) sitter fast under pakningen til
lokket og hindrer lokket i a vaere helt tett.

¢ Rengjgr pakningen til lokket i rent vann sa snart roboten er ute av vannet etter hver rengjgringssyklus, uten a vente
til bunnfallet tgrker.

* Rad: For a bevare apparatets integritet og garantere optimalt ytelsesniva, anbefales det a:
' - bytte filteret og bgrstene hvert 2. ar,
- holde et gye med slitasjeindikatorene pa drivbeltene og a bytte disse sa snart indikatoren er nadd.

© 4.5. Rengjgring av propellen

Slik unngar du alvorlig personskade:
A e Bruk av hansker er pabudt under vedlikeholdsarbeid pa propellen @
e Apparatet ma alltid tgrkes fgr du rengjgr propellen. Rengjgringen ma utfgres pa et tgrt sted.
e Sgrg for at roboten er fullstendig avslatt fgr det utfgres vedlikehold (se fgrste trinn nedenfor).

Tving apparatet til 3 stoppe for du rengjor propellen: roboten ma ikke sitte pa ladestasjonen, hold skyveknappen

til venstre inntil alle lampene slukkes (ca. 20 sekunder). Sjekk at roboten har stoppet fullstendig ved 3 skyve
skyveknappen: ingen lamper skal lyse.

1. Apne filterluken ved 3 Igfte asen.
2. Fjern filteret.

3. Skru Igs den interne strgmningsventilen for hand. Fgrste gang den demonteres, kan det vaere ngdvendig a bruke en
skrutrekker.

4. Fjern strgmningsventilen ved & lgfte den.
5. Bruk hansker og dra i propellen mens du holder godt fast for a ta den ut.
Fjern bunnfall og rusk (blader, steiner osv.) som kan blokkere propellen.

(1) (2]
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e Nar rengjgringen er utfgrt, ta pa hansker, fest propellen godt og sett tilbake stremningsventilen ved a
A skru den for hand. Sett tilbake filteret.

e Sett roboten tilbake pa ladestasjonen for a aktivere den.

© 4.6. Bytting av bgrstene

Er bgrstene slitt?

e Bytt bgrstene hvis slitasjeindikatorene ligner dette eksemplet e:

__—_?

o o O\/
O

)

—




Fierne de slitte bgrstene

¢ Roboten skal ikke sitte pa ladestasjonen. Ta flikene ut av hullene som holder dem fast, og ta ut bgrstene.

Plasser de nye bgrstene

1. Fgr kanten uten flik under bgrsteholderen.
2. Rull bgrsten rundt holderen og plasser flikene i festehullene. Trekk i enden av hver flik slik at kanten pa fliken glir
gjennom sprekken.

3. Klipp av flikene med saks slik at de er pa ligne med de andre bladene.

25
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© 4.7. Bytting av batteriet

- Batteriblokken til roboten ma kun byttes av en kvalifisert fagperson: ta kontakt med forhandleren

&

© 4.8. Overvintring

A

IKKE la roboten vaere utladet fgr overvintring.
Sorg for at roboten og ladeplatene er rene og tgrre fgr de lades.
IKKE la roboten veere i vannet nar den ikke brukes.

IKKE la roboten vaere utsatt for flammer, svaert hgye temperaturer, brannkilder eller kjemiske midler
for bruk i bassenger eller spa.

Oppbevar alle delene beskyttet mot sollys, fuktighet og darlig vaer.
Oppbevares utilgjengelig for barn og kjzeledyr.

e Fgrovervintring ma du lade opp roboten fullstendig for a ivareta batteriets levetid: lampen D gar over til 3 lyse grgnt
nar roboten er fullt ladet.

e |Igpet av vinteren kan roboten:
- Veere tilkoblet (den kan da brukes den fgrste gangen neste sesong uten a lades opp pa nytt),
- Eller veere frakoblet (den ma da lades opp fgr den brukes neste sesong).

e Oppbevar alle delene beskyttet mot sollys og vannsprut.

Handtak

Rist bak




B . eisokine

* Fgr du kontakter forhandleren, kan du sjekke noen enkle kontrollpunkter ved hjelp av tabellen
' nedenfor skulle det oppsté en funksjonsfeil.

Hvis problemet vedvarer, ta kontakt med forhandleren.
o %(,: Dette skal kun utfgres av en kvalifisert fagperson.

©

5.1. Apparatets atferd

En del av bassenget er ikke
ordentlig rengjort

Gjenta trinnene for nedsenkning (se § «2.5. Starte en rengjgringssyklus») og varier
stedet du senker roboten ned i bassenget til du finner det optimale stedet.

Filteret er fullt eller skittent: rengjgr det (se «4.2. Rengjgring av filteret»).

Roboten var ikke fullstendig ladet da syklusen startet. Syklusen ble derfor kortere.

Apparatet blir ikke veerende
i bunnen av bassenget eller
det flyter opp

Det er luft i apparathuset. Gjenta trinnene for nedsenkning (se pkt «2.5. Starte en
rengjgringssyklus»).

Filteret er fullt eller skittent: rengjgr det (se «4.2. Rengjgring av filteret»).

Hvis filteret fortsatt er tilstoppet etter denne rengjgringen: skift det.

Det er bittesma bobler overalt pa utsiden av apparatet:

- Ogvannivaet er under skimmerne: juster vannivaet.

- Og vannivaet er pa niva med skimmerne: rgrene er overoksygenert. Ta kontakt

™y
med forhandleri:
Propellen er skadet: ﬁ“

Apparatet beveger seg
ikke (lenger) oppover
bassengveggene

I modusen Bunn / vegg / vannkant, beveger ikke roboten seg systematisk opp
bassengveggen. Frekvensen varierer i Igpet av syklusen.

Sjekk at syklusen som er valgt, er Bunn / Vegg / Vannkant.

Filteret er fullt eller skittent: rengj@r det i rent vann. Ved tilstopping, rengjgr det med
en sur lgsning (f.eks. hvitvinseddik). Bytt filteret ved behov. Ved dobbel filtrering,
prov a bruke kun filteret for fint bunnfall (svart). Hvis det hjelper apparatet med a
klatre, ma filteret byttes ut.

Drivbeltene er slakke: ta kontakt med forhandleren for a skifte dem ut %&
Rengjgr luken uten & demontere den.

Selv om vannet ser klart ut finnes det mikroskopiske alger i bassenget som ikke er
synlige for det blotte gye. Disse gjgr bassengveggene glatte, noe som forhindrer
apparatet fra @ bevege seg oppover. Utfgr en behandling med klor-sjokk og senk
pH-verdien noe. Ikke la apparatet vaere i vannet under klorbehandlingen.

Apparatet samler ikke opp
bunnfallet

Filteret er fullt eller skittent: rengjgr det (se «4.2. Rengjgring av filteret»).
Hvis filteret fortsatt er tilstoppet etter denne rengjgringen: skift det.

S¢rg for at rusk/fremmedlegemer ikke tilstopper inngangen til klaffen til filteret.
Rusk/fremmedlegemer sitter fast ved sammenfgyningen (mellom de to bgrstene) og
samles ikke inn: rengjgr bgrstene og sammenfgyningen. Rengj@gr dem regelmessig.
Bunnfall (hovedsakelig sand) sitter fast rundt pakningen til lokket: rengjgr pakningen
til lokket. Rengjgr den etter hver syklus.

Ved oppstart utfgrer
apparatet ingen bevegelse

Sjekk at roboten er ladet (lampen til batteriet lyser grgnt).
Sjekk at rengjgringssyklusen har blitt startet og at indikatorlysene lyser.

De to filtrene kan ikke tas fra
hverandre

Et fremmedlegeme/rusk sitter fast mellom de to filtrene og hindrer dem i & tas fra
hverandre: ta det ut.
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Alle lampene er slukket

Roboten er i hvilemodus: skyv skyveknappen til venstre eller hgyre for & aktivere
den.

Hvis det ikke fungerer, sett roboen tilbake pa ladestasjonen.

Hvis lampene fortsatt er slukket nar roboen sitter pa ladestasjonen, ta kontakt med
forhandleren %‘-.

Roboten reagerer ikke
pa kommandoene fra
fiernkontrollen.

Sg¢rg for @ holde fjernkontrollen riktig under vannoverflaten, og rett den mot
antennen pa roboten.

Avstanden mellom fjernkontrollen og roboten skal vaere maksimalt 6 meter

Mot slutten av rengjgringssyklusen kan det hende at roboten ikke har nok batteri
for & reagere pa kommandoene fra fjernkontrollen.

En uke etter slutten pa en syklus gar roboten over til OFF-modus og reagerer ikke
lenger pa kommandoene fra fjernkontrollen.

LED-lampen blinker rgdt pa
fiernkontrollen.

Lavt batteri i fiernkontrollen. Skift batteriene (se "2.6.3. Sette inn/bytte batterier").

Hvis problemet vedvarer, ta kontakt med forhandleren: %(«



© 5.2. Stasjonens atferd

Problem

Roboten ma lades opp
(den er utladet eller
brukes for fgrste gang),
men lader ikke.

Robotens atferd

Lampen n
blinker ikke nar
roboen sitter pa
ladestasjonen.

Ladestasjonens atferd

Ladestasjonen er
tilkoblet, men lyset
under stasjonen er
slukket eller blinker
istedenfor a lyse rgdt
nar roboten sitter pa
stasjonen.

Lampen under
ladestasjonen lyser ggnt
nar roboten settes pa
stasjonen.

Lgsning

Roboten sitter ikke riktig pa stasjonen:
sett den riktig pa plass.

Sjekk at ladekontaktene pa stasjonen
og roboten er rene. Om ngdvendig,
rengjgr dem med en klut og rent vann
(ikke saltvann).

Ladestasjonen er mangelfull: ta
kontakt med forhandleren %ﬂ,

n Lampen blinker
rgédt 4 ganger nar
roboen sitter pa
ladestasjonen.

D Lampen blinker
oransje i noen
sekunder eller
minutter fgr den
gar rett over til

a lyse grgnt nar
roboten sitter pa
ladestasjonen.

Ladestasjonen fungerer
godt, dvs.:

- Stgpselet er koblet
til en stikkontakt i
veggen,

- Lampen lyser
grgnt under
ladestasjonen nar
roboen ikke sitter
pa stasjonen,

- Lampen lyser
rgdt under
ladestasjonen nar
roboen sitter pa
stasjonen.

Det dreier seg om avleiringer pa
ladeplatene: rengjgr ladeplatene
(under roboten og pa stasjonens
sokkel) med en klut og rent vann (ikke
saltvann).

Robotens ladeniva har sunket under
batteriets nedre terskel: ta kontakt
med forhandleren %&

Batteriet er for gammelt og ma byttes

-
ut: ta kontakt med forhandleren gZf

Rengjgr ladeplatene (under roboten og
pa stasjonens sokkel) med en klut og
rent vann (ikke saltvann).

Ta rengjgringsroboten av stasjonen.
Hvis n lampen slukkes istedenfor a
vise robotens ladeniva: batteriet er for
gammelt og ma byttes ut. Ta kontakt
med forhandleren %@

Hvis problemet vedvarer, ta kontakt med forhandleren: %‘«

29



30

©

5.3. Brukervarsler

e Lampene pa baksiden av roboten blinker for & varsle brukeren. Se etter lampen som blinker og fglg Igsningsforslagene

nedenfor.

e Brukervarslene er ogsa tilgjengelige i applikasjonen iAquaLink™.

Slette en feilkode fra applikasjonen iAguaLink™:

e Etter a ha fulgt Igsningen under feilsgking, trykk pa Slett feil.

5.3.1. Feil med roboten

Blinker rgdt

Visning i
applikasjonen
iAquaLink™

Sikkerhetsstopp

Lgsninger

e Roboten har stoppet pga. en sikkerhetsfeil.

1 . R
@ _S> s@: * Robotkretsen er tilkoblet, mengvarer ikke.
' ' Kommunikasjonsfeil | Ta kontakt med forhandleren: ﬁ(«
Motor med trekkraft
til hgyre Sjekk at rusk ikke forhindrer bgrstene eller
Motor med trekkraft drivbeltene fra 3 dreie fritt.
til venstre Drei hvert hjul en kvart runde i samme
N N Forbruk for motor retning til rotasjonen blir jevn. Drei hjulene
B e 3k S med trekkraft til i motsatt retning til rotasjonen blir jevn.
hegyre Hvis dette ikke Igser problemet, ta kontakt
Forbruk for motor med forhandleren for en fullstendig
med trekkraft til diagnose.
venstre

Robot ut av vannet

Rengjgr filteret grundig.

Sett det tilbake i vannet og rist det for 3
frigjgre luftboblene.

Start syklusen pa nytt.

Hvis dette ikke Igser problemet, ta kontakt
med forhandleren for en fullstendig
diagnose.

Pumpemotor

Tving apparatet til @ stoppe fgr du
rengjgr propellen: roboten ma ikke sitte
pa ladestasjonen, hold skyveknappen til
venstre inntil alle lampene slukkes (ca. 20
sekunder). Sjekk at roboten har stoppet
fullstendig ved a skyve skyveknappen:
ingen lamper skal lyse. Sjekk deretter at
rusk eller har ikke blokkerer propellen.
Rengjgringen ma utfgres ut av vannet og
roboten skal settes pa en tgrr overflate.
Rengjgr filteret grundig.

Hvis dette ikke Igser problemet, ta kontakt
med forhandleren for en fullstendig
diagnose.

Ay
G
g
1..\
g
1..\
Ay
)
A
o

ol
@:

Mislykket eller
ufullstendig
oppdatering

Lukk applikasjonen iAquaLink™.

Sjekk at roboten er korrekt koblet til WiFi-
nettverket (LED-lampen lyser blatt).

Hvis lampen ikke lyser fast, apne
applikasjonen iAqualink™, velg roboten og
klikk pa "Oppdatere".

y )
Hvis problemet vedvarer, ta kontakt med forhandleren: i‘(«

* Huvis roboten stopper fgr slutten av syklusen, men ingen lampe blinker nar den tas ut av vannet, sett
= roboten pa ladestasjonen slik at lampen begynner a blinke.




5.3.2. Feil med batteriet

Blinker rgdt

Visning i
applikasjonen
iAguaLink™

A

Feil med batteriet

Lgsninger

Batteriblokken er defekt og ma
byttes ut

Fjern renseren fra ladestasjonen
Isoler renseren utendgrs, beskyttet
mot direkte sollys og + 2 m fra en
bygning

Ta kontakt med forhandleren for
a fa informasjon om hvordan du
transporterer renseren til et Fluidra-
servicesenter

Ladefeil Temperaturen som er registrert
(for hgy) ved ladestasjonen, er utenfor det
(LI ') 15 O, M, b f It t t °d t
e e ¥ 3 anbefalte emperaturomrade
Ladefeil for a lade roboten (5°-35°C): flytt
(for lav) ladestasjonen til et annet sted.
1s Rengjgr ladeplatene (under roboten
®: -0 -0 -6 ®: 20: -0 -@ Ladefeil og pa stasjonens sokkel) med en klut

og rent vann (ikke saltvann).

Nar roboen sitter pa ladestasjonen

>0
oransje gront
(i noen sekunder) lys

y )
Hvis problemet vedvarer, ta kontakt med forhandleren: é‘«

5.3.3. Sikkerhetsadvarsler

Ta rengjgringsroboten av stasjonen.
Hvis lampen slukkes istedenfor
a vise robotens ladeniva: batteriet
er for gammelt og ma byttes ut. Ta

kontakt med forhandleren %;

e Hvis batteriet viser tegn pa skade, overoppheting, lekkasje eller inntrenging av vann, skal renseren ikke
settes i ladestasjonen. Unnga a handtere batteriet og ta kontakt med forhandleren.

Pase at LED-lampen for batteriet slar seg pa / blinker nar renseren settes i ladestasjonen. Hvis ikke,

A

fierner du renseren fra ladestasjonen. Kontroller at ladestasjonen er slatt pa og at renseren er riktig
installert (se Feilsgking i brukerhandboken).

Hvis alt er i orden og LED-lampen for lading er rgd eller fremdeles ikke slar seg p3, MA DU IKKE la
renseren sta i ladestasjonen. Fglg instruksjonene ovenfor for ett blinkende rgdt lys.

5.3.4. Feil med fjernkontrollene

Blinker rodt

e Bytt batteriene i fjernkontrollen(se "2.6.3. Sette inn/bytte batterier"
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© 5.4. Hijelp til diagnostisering for tilkobling til applikasjonen iAquaLink™

Batteristatus

-

e LED-lampen D
er slukket.

-

e LED-lampen D
lyser, men WiFi-
koblingen finnes
ikke (eller er
ujevn). Meldingen
«Tilkoblingsfeil»
viser seg pa
skjermeni
applikasjonen
iAquaLink™.

e Etrgdt punkt
kommer til syne
i listen «Mine
apparater»

Mulige arsaker

e Apparatet er ikke ladet

e Apparatet er ikke
koblet til det tradlgse
nettverket i huset og/
eller forbindelsen er
brutt

e Svakt WiFi-signal*

Lgsninger

e Sjekk internettkoblingen - det er kanskje en feil med

nettverket.

e Sgrg for at WiFi-signalet er kraftig nok. Det finnes flere

muligheter a kontrollere styrken pa WiFi-signalet pa:

- Koble fra ruteren (boksen) for husets WiFi og koble den
til igjen.

- Brukenbarbardatamaskin oggatilkonfigurasjonspanelet
for @ se tilstanden til nettverkstilkoblingene. Sjekk
styrken pa det tradlgse WiFi-signalet pa den baerbare
datamaskinen

- Bruk en smarttelefon eller nettbrett, og installer
applikasjonen iAquaLink™. Sjekk styrken pa det tradlgse
WiFi-signalet. Hvis WiFi-nettverket er svakt, bgr du
vurdere 3 installere en WiFi-repeater.

- Bruk en spesifikk applikasjon for WiFi-analyse: det finnes
flere i iOS eller Android.

Nar roboten konfigureres for fgrste gang, sett den helt

inntil ruteren (nettverksboksen) til husets tradlgse nettverk,

og ga gjennom konfigurasjonen pa nytt (se «3.1. Fgrste
konfigurering av roboten»).

A
Hvis LED-lampen D ikke slutter a blinke, bgr du vurdere

a installere en WiFi-repeater.

Hvis punktet er rgdt selv om roboten er ladet og forbindelsen
er korrekt og lampen lyser, kan du forfriske skjermen
(sveip en finger ovenfra og ned). Hvis punktet blir grgnt, er
apparatet klart til bruk.

o I@ampen
er bla og
blinker raskt. En

melding viser seg i
applikasjonen.

e En oppdatering av
programvaren pagar.

¢ Vent til oppdateringen er ferdig.

*Et svakt WiFi-signal kan stamme fra ulike drsaker
- Avstanden mellom ruteren (boksen) og roboten,

- Antall vegger som skiller ruteren (boksen) og roboten,

' - Typen ruter (boks),

- Internettleverandgren,

- OSV.




Kaannos alkuperaisesta ranskankielisesta kdyttdoppaasta

A VAROITUKSET

* Ennen laitteen kayttda sinun on tutustuttava tdhan asennus- ja kayttdoppaaseen seka
laitteen mukana toimitettuun « Takuulehtiseen ». Muuten seurauksena voi olla laitevahinko,
vakava loukkaantuminen tai kuolema seka takuun mitatéiminen.

¢ Sdilyta nama asiakirjat koko laitteen kayttdian ajan ja luovuta ne seuraavalle kayttajalle.
o Tata asiakirjaa ei saa jakaa tai muokata milldaan tavalla ilman Zodiacin® lupaa.

e Zodiac® kehittdaa jatkuvasti tuotteitaan laadun parantamiseksi. Taman asiakirjan tietoja
voidaan muokata ilman ennakkoilmoitusta.

YLEISET VAROITUKSET

e Varoitusten noudattamatta jattamisestd voi olla seurauksena uima-altaan laitteistojen
vaurioituminen tai vakava henkilévamma tai jopa kuolema.

¢ Vain pateva henkilg, jolla on kyseiseen tekniikkaan (sahko, hydrauliikka tai kylmalaitteet)
liittyva osaaminen, saa tehda laitteen huollon tai korjauksen. Laitetta
kasittelevan péatevan teknikon on kiytettivda henkildsuojaimia (kuten @
suojalaseja, suojakasineita jne.) vahentadkseen loukkaantumisriskid, joka voi
aiheutua laitteen kasittelyn aikana.

e Varmista ennen laitteen kasittelya, etta laite on kytketty pois sahkovirrasta ja
eristetty.

¢ Laite on tarkoitettu tiettyyn tarkoitukseen uima-altaissa ja kylpyloissa: sita ei saa kayttaa
muuhun kuin sille suunniteltuun tarkoitukseen.

e Tata laitetta ei ole tarkoitettu sellaisten henkildiden (mukaan lukien lapset) kayttoon,
joiden fyysiset, aistilliset tai henkiset kyvyt ovat rajoittuneet, tai joilla ei ole kokemusta tai
osaamista laitteen kaytosta, paitsi jos heidan turvallisuudestaan vastuussa oleva henkil6
on antanut ennakkoon ohjeet laitteen kdyttdon tai valvoo laitteen kayttoa. Varmista, etta
lapset eivat leiki laitteella.

e Tata laitetta voivat kayttaa vahintaan 8-vuotiaat lapset ja henkil6t, joiden fyysiset, aistilliset
tai henkiset kyvyt ovat rajoittuneet, taijoilla ei ole kokemusta tai osaamista laitteen kaytosta,
jos heita valvotaan tai jos heille on annettu ohjeet laitteen turvallista kayttda varten ja he
ymmartavat laitteen kayttoon liittyvat vaarat. Lapset ja eldimet eivat saa leikkia laitteella.
Laite ei ole lelu. Lapset eivat saa tehda kayttajalle sallittua laitteen puhdistusta ja huoltoa
ilman valvontaa.

e Laitteen latauksen on oltava normin IEC / HD 60364-7-702 ja kansallisten uima-allasta
koskevien saanndsten mukainen. Jos olet epavarma, ota yhteys jalleenmyyjaan.

e Laite on asennettava valmistajan ohjeiden mukaisesti sekda noudattamalla paikallisia
ja kansallisia voimassa olevia normeja. Asentaja on vastuussa laitteen asennuksesta
ja asennukseen liittyvien kansallisten saanndsten noudattamisesta. Valmistajaa ei voi
missdan tapauksessa pitaa vastuussa paikallisten voimassa olevien normien noudattamatta
jattamisesta.

e Patevan ammattilaisen on tehtdava tuotteen huolto lukuun ottamatta tdssa oppaassa
kuvattuja kayttajan suorittamia yksinkertaisia huoltotoimenpiteita.

¢ Joslaite eitoimi, ala yrita korjata laitetta itse, vaan ota yhteys patevaan teknikkoon. Tuotteen
valmistajaa ei voida pitda vastuussa valtuuttamattomien varaosien tai lisavarusteiden
kayton aiheuttamista vahingoista.

e Katso takuutiedoista laitteen toimintaan sallitun veden tasapainoarvotiedot.

e Laitteensisdltamienturvaelementtien kaytosta poistaminen, eliminoiminen tai ohittaminen
peruuttaa takuun automaattisesti. Takuu mitatoityy myds, jos laitteessa kaytetdaan
kolmannen osapuolen valmistajan ei-sallittuja varaosia.

e Al3 suihkuta hydnteismyrkkyja tai muita kemiallisia (paloherkkia tai syttymattémia) aineita

laitteeseen pain, koska ne voivat vaurioittaa laitteen runkoa ja aiheuttaa tulipalon.

Al3 koske tuulettimeen tai liikkuviin osiin 314k tyénna esineita tai sormiasi liikkuviin osiin




laitteen ollessa kaytéssa. Liikkuvat osat voivat aiheuttaa vakavia vammoja tai kuoleman.
e Ala kayta puhdistinta dlaka jata sita ulos pakkassaalla.

SAHKOLAITTEISIIN LUTTYVAT VAROITUKSET

e Laitteen latausaseman virransyottda on suojattava sille tarkoitetulla 30 mA:n
vikavirtasuojakytkimelld, joka on asennusmaan voimassa olevien normien mukainen. Jos
ei ole mahdollista tarkistaa virtapiirin yhdenmukaisuutta vikavirtasuojakytkimen kanssa,
ota yhteys patevaan sahkoteknikkoon.

e Al kytke latausasemaa jatkojohdolla. Kytke asema suoraan sopivaan virtapiiriin.

e Varmista ennen kayttoa, etta:

- Latausaseman arvokilvessa ilmoitettu tulojannite vastaa verkkojannitetta;

- Verkkosyottd on yhteensopiva laitteen sahkdisten vaatimusten kanssa, ja se on maadoitettu.

¢ Jos laite toimii poikkeavalla tavalla tai siitd tulee hajua, sammuta laite valittdmasti, kytke
se tarvittaessa irti latausasemasta ja ota yhteys ammattilaiseen.

e Ennen kuin huollat tai yllapidat laitetta tarkista, ettd se on sammutettu, kytketty irti
latausasemasta ja ettda muut laitteeseen kytketyt laitteistot tai tarvikkeet on myds kytketty
irti verkkovirrasta.

e Jos virtajohto on vioittunut, vain valmistaja, valtuutettu edustaja tai huoltopalvelu saa
vaihtaa sen.

e Ennen kuin kytket laitteen latausasemaan, tarkista etta kytkentayksikko tai pistorasia,
johon laite kytketaan, on hyvassa kunnossa eika se ole vioittunut tai ruostunut.

e Ukkosilman aikana kytke laite irti sdhkoverkosta, jotta se ei vioittuisi salamaniskun vuoksi.

e Laite sisaltda magneetteja ja komponentteja, jotka lahettavat sahkdomagneettisia kenttia.
Magneeteilla ja sahkdmagneettisilla kentilla voi olla vaikutusta sydamentahdistimiin,
defibrillaattoriin ja muihin ladkinnallisiin laitteisiin. Sdilyta turvallinen etdisyys ladkinnallisen
laitteen ja puhdistimen valilla. Pyyda tarkempia tietoja l3akarilta tai ladkinnallisen
laitteen valmistajalta. Jos laite hairitsee sydamentahdistimen, defibrillaattorin tai muun
l[adkinnallisen laitteen toimintaa, pida tarpeellinen etdisyys tallaisen laitteen ja puhdistimen
valilla, jotta puhdistin ei aiheuta haittaa kayton aikana.

AKULLA VARUSTETTUIHIN SAHKOLAITTEISIIN LIITTYVAT VAROITUKSET

 Al3 kdyta vioittunutta tai muokattua akkua, puhdistinta tai latausasemaa. Vioittuneet tai
muokatut akut voivat toimia odottamattomalla tavalla ja aiheuttaa tulipalon, rdjahdyksen
tai loukkaantumisriskin.

* Al3 kisittele puhdistinta tai latausasemaa latauksen aikana, jos olet marka tai jos sinulla ei
ole kenkia jalassa.

e Al3 yritad puhdistaa lapoja, kun puhdistin on vedessa tai asetettu mérille pinnalle. Se voi
aiheuttaa vakavan loukkaantumisen.

e Lataa laite vain valmistajan ilmoittamalla latausasemalla. Muun tyyppiselle akulle
tarkoitetun latausaseman kaytto voi aiheuttaa tulipaloriskin.

e Al altista latausasemaa tai puhdistinta tulelle tai liilan kuumalle limpétilalle. Laitteen
altistaminen tulelle tai yli 65 °C:n lampdtilalle voi aiheuttaa rajahdyksen.

¢ Laite on ladattava 5—-35 °C:n l[ampaotilassa.

e Noudata kaikkia latausohjeita alaka lataa akulla toimivaa laitetta ohjeissa annettujen
lampotilojen ulkopuolella. Virheellinen tai ohjeissa annettujen lampdtilojen ulkopuolella
suoritettu lataus voi vahingoittaa akkua ja lisata tulipaloriskia.

e Latausasemaa voi kdyttaa sisatiloissa kuivassa ja hyvin tuuletetussa paikassa tai ulkotiloissa
kuivassa paikassa, suojassa valolta, poissa lasten ulottuvilta, kaukana lammonlahteista ja
uima-altaan kemiallisista aineista.

e Al3 koskaan yrité avata latausasemaa.

e Ald koske latausaseman tai puhdistimen levyihin latauksen jilkeen, koska néiden
komponenttien lampdtila voi nousta erittdin korkeaksi.

e Laitteeseen on asennettu ladattava li-on-akku. Al4 koskaan yrita purkaa tai vaihtaa akkua.
Akku voi aiheuttaa oikosulun ja vakavia palovammoja. Valtd koskettamasta metallisia



johtoja tai osia, jotka voivat aiheuttaa kipindita ja akun oikosulun. Jos akku vuotaa, valta
koskettamasta akusta valuvia nesteitd ja ota yhteys ammattilaiseen, joka vaihtaa akun.
Kayta silmasuojia, suojakasineita ja -vaatteita, kun havitat puhdistimen. Jos nestetta paasee
iholle tai vaatteisiin, pese ne valittomasti runsaalla saippuavedelld. Jos nestetta paasee
silmiin, ala hankaa silmid, vaan huuhtele ne valittdmasti juoksevassa vedessa vahintaan 15
minuuttia hankaamatta. Hakeudu laakarin luo heti kuin mahdollista.

e Akku ja puhdistin on havitettava paikallisten vaatimusten mukaisella tavalla. Akku
on havitettava vastuullisella ja ymparistda kunnioittavalla tavalla sille tarkoitettuihin
kerayslaatikoihin tai -keskuksiin paikallisen lainsaadannoén vaatimalla tavalla. Pyyda
lisatietoja paikallisilta viranomaisilta.

« Uima-altaan automaattisia puhdistimia » KOSKEVAT ERITYISOMINAISUUDET

e Puhdistin on suunniteltu toimimaan 10—-35 °C:n lamp0isessa uima-altaan vedessa.

e Valttadksesi puhdistimen aiheuttamat loukkaantumiset ja vahingot ala kayta puhdistinta
veden ulkopuolella.

o Valttadksesi loukkaantumiset ala ui uima-altaassa silloin, kun puhdistin on altaassa.

e Al3 kdytd puhdistinta, kun teet uima-altaalle shokkikloorauksen.

« Al3 jata puhdistinta ilman valvontaa pitkéksi aikaa.

¢ Jos puhdistin on tarkoitettu kaytettavaksi suolaisessa allasvedessa, varmista, etta kaikki
suolat ovat liuenneet ennen puhdistimen asettamista veteen.

VAROITUS KOSKIEN PUHDISTIMEN KAYTTOA ALLASMUOVILLA VARUSTETUSSA UIMA-

ALTAASSA

e Ennen puhdistimen asentamista tarkasta huolellisesti uima-altaan pinnoite. Jos allasmuovi
on paikoitellen halkeillut tai vioittunut, tai jos siind nakyy kivia, taitteita, juuria tai
korroosiota, dla asenna puhdistinta ennen kuin pateva ammattilainen on korjannut tai
vaihtanut allasmuovin. Valmistaja ei ole missdaan tapauksessa vastuussa allasmuovin
aiheuttamista vahingoista.

e Tiettyjen kuviollisten allasmuovien pinta voi kulua nopeasti: kuvio ja/tai vari vioittuu,
haalistuu tai haviaa ollessaan kosketuksissa tiettyjen esineiden kanssa (puhdistusharjat,
lelut, uimarenkaat, klooriannostelijat, puhdistin). Puhdistimen valmistaja ei ole vastuussa
allasmuovin pinnan kulumisesta tai kuvioiden haalistumisesta, eika rajoitettu takuu kata
niita.

VAROITUS KOSKIEN PUHDISTIMEN KAYTTOA RUOSTUMATTOMASTA TERAKSESTA

VALMISTETUSSA UIMA-ALTAASSA

e Tiettyjen ruostumattomasta terdksesta valmistettujen uima-altaiden pinta voi olla
erittdin hauras. Naiden uima-altaiden pinta voi vahingoittua, kun roskat hankaavat pintaa
luonnollisesti, jonka aiheuttaja on esimerkiksi puhdistinten renkaat, ketjut tai harjat,
mukaan lukien sahkokayttoiset automaattiset puhdistimet. Puhdistimen valmistaja ei ole
vastuussa ruostumattomasta teraksesta valmistettujen uima-altaiden naarmuuntumisesta
tai kulumisesta, eika rajoitettu takuu kata niita.

KAU KOSAATIMEN KAYTTOA KOSKEVA VAROITUS
e Al3 koskaan suuntaa kaukosaatimen valoa ihmisen tai eldimen silmia kohti.

Kierratys

Tama eurooppalaisen direktiivin DEEE 2012/19/EU (sahko- ja elektroniikkaromun direktiivi) vaatima symboli
tarkoittaa, etta laitettasi ei saa heittda tavalliseen roskakoriin. Se on vietava sille tarkoitettuun kerdyspisteeseen
uudelleenkayttamiseksi, kierrattamiseksi tai hyddyntamiseksi. Jos laite sisdltdd ymparistdlle mahdollisesti
vaarallisia aineita, ne on eliminoitava tai neutraloitava. Kysy lisdtietoa kierratystavoista jalleenmyyjaltasi.
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“ 1. Tiedot ennen laitteen kayttoa

© 1.1. Kuvaus

S

{

Puhdistin

Kaksinkertainen suodatus (150 / 60 )

Latausasema (koottava)

Tuki (2 kpl)

Koukku*

Koukun kiinnitys

Kaukosaatimen kiinnike

00 0WPo®oe

Kaukosaadin

* Kiinnitetdan uima-altaan tankoon (vakio, myydaan erikseen): tarvitaan puhdistimen nostamiseen altaasta.




© 1.2. Tekniset tiedot ja osaluettelo

1.2.1. Tekniset ominaisuudet

Latausaseman syottéjannite 110-240 VAC, 50/60Hz, luokka I1*
Puhdistimen nimellisjannite 25,4 VDC
Latausjannite 29,4 VDC
Laturin enimmaisteho 58 W
Akun kapasiteetti 10 Ah
Puhdistimen nimellisteho 130 W
Suodattimen tilavuus 4
Puhdistimen mitat (P x S x K) 41 x 42 x 28 cm
Pakkauksen mitat (P x S x K) 56 x 56 x 38 cm
Puhdistimen paino 9,5 kg
Paino pakattuna 15,5 kg
Imuleveys 230 mm
Suurin kayttosyvyys 4m
Suojaluokitus Latau.sa.sema IPX5
Puhdistin IPX8
Taajuusalueet 2,412 GHz - 2,484 GHz
Radiotaajuuden ldhetysteho 20,5 dBm

* Luokka II: laite, jossa on kaksinkertainen eristys tai vahvistettu eristys, ja joka ei edellytd maadoitusta.

1.2.2. Osaluettelo

Antenni
Padsy suodattimeen

Kannentiiviste

Kahva

Harjat
Keskituki

(kahden harjan valissa)

Akun merkkivalo

Kursori

Telaketjut



© 1.3. Toimintaperiaate

Puhdistin ei kuulu suodatusjarjestelm&an ja voi toimia itsendisesti, kun se on ladattu. Se liikkuu optimaalisesti ja
puhdistaa ne uima-altaan alueet, joita varten se on suunniteltu (pohja, seinat, vesiraja tai pelkka pohja). Puhdistimen
suodatin imee ja varastoi roskat.

Puhdistinta kdytetaan:
- valitsemalla toimintatila ja kdynnistamalla jakso puhdistimen takana olevalla kursorilla,
- Jakson kdynnistaminen tai sammuttaminen kaukosaatimella (katso ”2.6. Kaukosaatimen kaytt6”)
- tai dlypuhelimella tai tabletilla, joka on yhteensopiva iAquaLink™-sovelluksen kanssa (katso "3. iAqualLink™-
sovelluksen kayttd").

T, -
YA (o

3,5 metria
vahintaan
<--->

0: Latausasema

0: Pistorasia
G: Puhdistin

0: Etdohjaus
~ «iAquaLink™»

+ —> ._1 <a§\/// 0 * G : Kaukosaadin
4 |

_>
© 1.4. Uima-altaan valmistelu
' e Tama tuote on tarkoitettu kdytettavaksi pysyviksi asennetuissa uima-altaissa. Al3 kayta tuotetta
o purettavissa uima-altaissa. Pysyvarakenteinen uima-allas on rakennettu maahan tai maanpinnalle, eika sita
= voi purkaa ja varastoida.

e Laitetta on kaytettdva uima-allasvedessa, joka on laadultaan seuraavanlainen:

Veden lampdtila 10-35°C
pH 6,8-7,6
Vapaa kloori <3mg/l

e Kun uima-allas on erityisen likainen, etenkin kdyttéonoton aikana, poista kaikki suuret roskat haavilla laitteen
suorituskyvyn optimoimiseksi.
e Poista lampdmittarit, lelut ja muut esineet, jotka voivat vahingoittaa laitetta.



“ 2. Yleinen kaytto

© 2.1. Latausaseman kokoaminen

Kokoa latausasema ennen kayttoa:

e Liu’uta tuen yldosa (merkitty siniselld ympyralld) latausaseman edessad olevaan loveen (merkitty myds siniselld
ympyralls) (€3).

e Tydnna tuki kokonaan aseman alle (tuen alaosan (e) on napsahdettava paikoilleen).

e Aseta koukun kiinnitysosa latausaseman sivulle (oikealle tai vasemmalle riippuen haluamastasi paikasta) (0).

e Aseta kaukosadtimen kiinnike latausaseman toiselle puolelle (0).

e Kelaa johto auki ja vie se latausaseman taakse tai sivulle haluamasi asennuksen mukaisesti (johdon pitopaikka on
kunkin tuen sisapuolella).

\\,

Napsahdus T

)

Johdon paikka



© 2.2. Latausaseman asentaminen ja puhdistimen lataaminen

e Asemaa ei saa upottaa veteen tai muuhun nesteeseen. Sitd ei saa asentaa tulvivaan paikkaan.
o Al4 altista latausasemaa suoralle auringonvalolle.

e Aseta latausasema:
- lahelle pistorasiaa, joka on helposti kdytettavissa (suojassa sateelta tai roiskeilta),
- varjoon. Al3 aseta puhdistinta ja latausasemaa suoraan auringonvaloon, kun puhdistinta ladataan.

- yli 3,5 metrin padahan uima-altaan reunasta.

v

. 35m
ja enemman

Vahemman kuin
3,5m

e Kytke latausasema pistorasiaan.
¢ Sijoita puhdistin latausasemaan niin, ettd puhdistimen takaosa (kursoripuoli) on kosketuksissa aseman takana olevien
lovien kanssa. Kun puhdistin on sijoitettu oikein, kuulet &animerkin, ja merkkivalo U vilkkuu hitaasti (oranssina).

e Latauslampétila: 5-35 °C.
A e Varmista ennen lataamista, ettd latausaseman ja puhdistimen latauslevyt ovat puhtaat ja kuivat.
o Al3 koske latausaseman ja puhdistimen latauslevyihin heti, kun puhdistin on ladattu.

Kahva

Kursor

Lovi

¢ Tee puhdistimelle ensimmaisella kayttokerralla taysi lataus : merkkivalo D palaa vilkkumattomana (vihredna). Lataus
sammuu automaattisesti heti, kun puhdistin on ladattu tdyteen. Latausasemaa ei siis tarvitse kytkea irti tai ottaa
puhdistinta pois asemasta.

* Kun kaikki merkkivalot ovat sammuneet, puhdistin on valmiustilassa. Liu’uta kursoria vasemmalle
tai oikealle siirtdaksesi puhdistimen pois valmiustilasta. Jos tdma ei toimi, aseta puhdistin takaisin
latausasemaan (puhdistin siirtyy pidempaan valmiustilaan, jos sita ei kdyteta 8 paivaan).

' * Jos merkkivalo U ei vilku puhdistimen ensimmadisen latauksen yhteydessd, katso "5.1. Laitteen

= kayttdytyminen".

* Jos haluat kdyttda yhteyksien tarjoamia etuja (ohjelmistojen péivitykset, akun tila, jaksoihin liittyvat
tiedot, katso "3.2. iAqualink™-sovelluksen tarjoamat toiminnot"), aseta latausasema sellaiseen paikkaan,
jossa on Wi-Fi-yhteys.




© 2.3. Kiyttéliittyméan kuvaus

Laitteen takana olevan kayttoliittyman avulla voit valita puhdistustilan ja kdynnistdd puhdistusjakson seka saada
puhdistimen tilaan, akkuun tai yhteyteen liittyvia tietoja.

Sovelluksesta 16ytyy myds muita toimintoja ja tietoja, katso "3. iAqualink™-sovelluksen kayttd" ja kaukosaatimesta
(katso ”2.6. Kaukosagtimen kayttd”).

Painikkeet
Kursori (tilan valinta, jakson kdynnistys, katso "2.5.
< > Puhdistusjakson kdynnistdminen")
Merkkivalot
D Akun tila
1T—= ea» "Pohja + seinat + vesiraja" -tila aktivoitu
T ea» "Pohja"-tila aktivoitu
- @ Puhdistimen tila
=
o D Wi-Fi-yhteyden tila

tai oikealle siirtadksesi puhdistimen pois valmiustilasta. Jos tdma ei toimi, aseta puhdistin takaisin

' * Kun kaikki merkkivalot ovat sammuneet, puhdistin on valmiustilassa. Liu’uta kursoria vasemmalle
< latausasemaan (puhdistin siirtyy pidempaan valmiustilaan, jos sita ei kdyteta 8 paivaan).




© 2.4. Merkkivalojen kuvaus

2.4.1. @ Puhdistimen tilan merkkivalo

]
3V
N

Sininen

O SVilkkuva merkkivalo @ - Kiintes merkkivalo

Valmis upotettavaksi

Sininen

Jakso kadynnissa

[]
@
N

Punainen

Puhdistinvirhe, katso "5.3.1. Puhdistinvirhe"

2.4.2. D Latauksen merkkivalo

o - Vilkkuva merkkivalo @ - Kiinted merkkivalo

_. . Ladattu. Kayttévalmis, tdyteen ladattu
Vihred
\\l’f
N Lataus kesken (<5h). Valmis tdyden jakson suorittamiseen
Vihrea
Or:SSi Osittain ladattu: voidaan kayttaa (lyhyempi kayttojakso)
® ¢ Jos puhdistin on paikoillaan asemassa: Lataus kdynnissa
Oranssi e Jos puhdistin ei ole asemassa: Se on ladattava ja sitd ei voi kdyttaa
\\.’f
‘Q’ Akkuvirhe, katso "5.3.2. Akkuvirhe"
Punainen

-

24.3. D Yhteyden merkkivalo

*Oﬁ4 SVilkkuva merkkivalo @) - Kiinted merkkivalo

Sammutettu Ei Wi-Fi-yhteytta
\\l'f
-’*‘ Parinmuodostus kdynnissa
Sininen
. Wi-Fi-yhteys muodostettu
Sininen

2.4.4. Latausaseman tilan merkkivalo

Latausaseman alla oleva merkkivalo ilmaisee aseman tilan.

@ > Kiinted merkkivalo
® e Asema kytketty pistorasiaan, ei lataa

Vihre3 e Jos merkkivalo on vihred, kun puhdistin on asemassa, katso
fred "5.2. Aseman kdyttaytyminen"

.. e Puhdistinta ladataan
Punainen
' * Jos merkkivalo on sammunut tai vilkkuu, kun asema on kytketty pistorasiaan, katso "5.2. Aseman

kayttaytyminen".

11



© 2.5. Puhdistusjakson kidynnistiminen

Noudata seuraavia ohjeita henkilévammojen tai materiaalivahinkojen valttamiseksi:
e Uiminen on kiellettya laitteen ollessa uima-altaassa.
A o Al4 kiyti laitetta shokkikloorauksen aikana. Odota, etté altaan klooritaso on suositellulla tasolla ennen
puhdistimen upottamista uima-altaan veteen.

e Jos uima-altaan rullakaihdin on kiinni, kdyta mieluummin "Pelkka pohja" -tilaa.

Puhdistusjakson kdynnistiminen:

e Odota, etta puhdistin on ladattu (| } tasainen tai vilkkuva vihred) kdynnistadksesi jakson.
e Kun puhdistin on ladattu, poista se asemasta ja vie se uima-altaaseen.

Valitse puhdistustila, katso "2.5.1. Puhdistustilan valinta".

Kaynnista jakso, katso "2.5.2. Puhdistusjakson kdynnistaminen".

Upota puhdistin altaaseen, katso "2.5.3. Puhdistimen ohjaaminen".

2.5.1. Puhdistustilan valinta

Puhdistustila madrittelee puhdistettavan pinnan ja puhdistuksen keston.

e Liu’uta laitteen takana olevaa kursoria vasemmalle:
- kerran valitaksesi "Pelkka pohja” -tilan,
- toisen kerran valitaksesi "Pohja + seinat + vesiraja” -tilan.

Valittua tilaa vastaava merkkivalo syttyy.

| (%2 | Pelkka pohja 1 tunti 30 min
=T .
N Pohja + seindt + 2 tuntia 30 min

vesiraja

' * Sovelluksesta lI6ydat muita tiloja (vesiraja-tila, Smart-tila), katso "3.2. iAqualink™-sovelluksen tarjoamat
= toiminnot" (mallikohtainen).




2.5.2. Puhdistusjakson kdynnistaminen

e Liu’uta laitteen takana olevaa kursoria oikealle jakson kaynnistamiseksi.

e Merkkivalo @ vilkkuu ennen kuin puhdistin upotetaan veteen.

Vinkki: Puhdistustehon parantaminen
* Uintikauden alussa kdynnista useampi puhdistusjakso pelkdssa pohjatilassa (kun olet ensin poistanut
' suuret roskat haavilla). Automaattisen puhdistimen sadnnoéllinen kaytto (ylittdmatta 3 jaksoa viikossa)
= auttaa sinua pitamaan altaan aina puhtaana ja suodattimen vdhemman tukkeutuneena. On suositeltavaa
kdynnistdad muutama jakso ilman erittdin hienon roskan suodatinta suurempien roskien puhdistamiseksi,
katso "4.2. Suodattimen puhdistus" suodattimien purkamiseksi.

2.5.3. Puhdistimen ohjaaminen

e Upota puhdistin veteen pystysuunnassa ja pida siita kiinni liikuttamalla sitad kevyesti kaikkiin suuntiin, jotta laitteen
sisalla oleva ilma poistuu.

e Anna puhdistimen vajota uima-altaan pohjalle. Jakso kaynnistyy korkeintaan 40 sekuntia sen jdlkeen, kun laite on
tunnistanut veden. Laite mukauttaa liilkkkumissuunnitelmansa puhdistustilan mukaan optimoidakseen puhdistuspinnan
katetason.

13



14

© 2.6. Kaukosditimen kaytto

Kaukosaatimella voit:

e Kaynnistaa tai sammuttaa puhdistusjaksone

e Ohjata puhdistinta eteen ja taakse seka kdantaa sita vasemmalle tai oikealle

¢ Nostaa puhdistimen vedesta ottamalla "Lift System" -toiminnon kayttéon (katso
"2.7. Puhdistimen poistaminen vedestd”).

' * Kaukosaadin on vesitiivis (enint. 30 cm veden alla muutaman sekunnin
ajan), ja se kelluu..

~ + Kaukosaitimen toimintojen kdyttdé sammuttaa kdynnissa olevan
puhdistusjakson

2.6.1. Kaukosdatimen liitanta

Akun tilan merkkivalo: vilkkuva
punainen = vaihda paristot

Puhdistusjakson

kadynnistaminen/ \ o
sammuttaminen > N\
. LIFT SYSTEM
\ Aktivoi Lift System
Puhdistimen kauko- -toiminto poistaaksesi
ohjaus ~ puhdistimen vedesta

~ N
SEQ
\/

N

2.6.2. Puhdistimen ohjaaminen

Lahetd puhdistimelle komento asettamalla kaukosaadin niin, ettd linssi on vedessa ja osoittaa puhdistimen antennia
kohti. Kaukosdatimen ja puhdistimen enimmaisetdisyys on 6 metrid.

e Ohjaa puhdistinta painamalla kaukosdatimen painike (liikkuminen eteen tai taakse, kdantyminen vasemmalle tai
oikealle) pohjaan. Pysdyta puhdistin vapauttamalla painike.

e Kaukosaatimen etulinssi syttyy, kun komento ldhetetddn, mutta se ei vahvista, onko puhdistin vastaanottanut
komennon.




2.6.3. Paristojen asentaminen/vaihtaminen

Kaukosaatimessa kaytetdan 2 AA-alkaliparistoa. Kun LED-merkkivalo vilkkuu punaisena, paristot on vaihdettava.

Asenna tai vaihda paristot seuraavalla tavalla:
TN - Kierra kuusi kantta kiinni pitdvaa ruuvia auki ristipaataltalla,

- Poista molemmat paristot,

- Aseta uudet paristot noudattamalla kotelossa ja paristoissa ilmoitettuja napoja,
- Kirista kuusi ruuvia takaisin paikoilleen.

© 2.7. Puhdistimen poisto vedesta

Puhdistimen voi poistaa vedesta kolmella tavalla:

¢ Kaukosaatimen "Lift System" -toiminnolla
e Manuaalisesti ilman iAquaLink™-sovellusta
¢ iAqualink™-sovelluksella

2.7.1. Kaukosaiatimen "Lift System" -toiminnolla

"Lift System" -tila helpottaa automaattisen puhdistimen nostoa pois vedesta. Tila voidaan ottaa kdytt66n milloin tahansa
joko puhdistuksen aikana tai sen lopussa.

o Kaukosdatimelld, aseta puhdistin sitd seinaa 9 Paina kaukosdatimen "Lift System" -painike
vasten, josta haluat nostaa sen pois. pohjaan ja vapauta se

N

O LIET SYSTEM

9 Puhdistin liikkuu kohti sein&a. O Puhdistin nousee seinda pitkin ja pysyy vesirajassa.
Nosta laite kokonaan vedestd kahvan avulla. Puhdistin
poistaa sen sisdlla olevan veden takasuuttimen kautta
painon keventamiseksi

/ Sy
N

t
t
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2.7.2. Koukun avulla

Puhdistusjakson 10 viimeisen minuutin aikana puhdistin pysahtyy vesirajaan (ilman harjausta) 30 sekunniksi kunkin
altaan seinédn kohdalla, johon se osuu (toiminto ei ole kaytossa "Pelkkd pohja” -tilassa). Puhdistin odottaa, ettd se

nostetaan pois.

0 Jos sitd ei nosteta viimeisen 10 minuutin aikana, se 9 Kiinnitd (mukana toimitettu) koukku uima-altaalle
pysahtyy altaan pohjan reunaan jakson lopussa. tarkoitetun tangon (myydaan erikseen) paahan.

N

N

0 Nosta laite kokonaan vedestd kahvan avulla.
Puhdistin poistaa sen sisdlla olevan veden
takasuuttimen kautta painon keventamiseksi.

9 Ota kiinni puhdistimen kahvasta koukulla ja nosta
puhdistin pinnalle.




2.7.3. Tap & Lift™

0 Puhdistin odottaa 9 Kiinnita (mukana 9 Napauta kerran 0 Nosta laite kokonaan

pohjalla seindman toimitettu) koukku puhdistimen kantta, jotta se vedesta kahvan avulla.

vierella. uimaaltaalle tarkoitetun nousee vesirajaan. Puhdistimen | Puhdistin poistaa sen
tangon (myydaan liilkkumista voi edeltaa pieni sisdlla olevan veden
erikseen) paahan. viive. takasuuttimen kautta

painon keventamiseksi.

2.7.4. iAqualLink™ -sovelluksella

oKun Push-ilmoitukset on sallittu (iAqualink™-sovelluksen 9 Nosta laite kokonaan vedestd kahvan avulla.
puhelinasetukset), sovellus halyttda jakson lopussa (paitsi|Puhdistin poistaasensisalldolevanvedentakasuuttimen
« Pelkkd pohja » -tilassa): tastd hetkestd alkaen puhdistin|kautta painon keventamiseksi.

odottaa 30 sekuntia eri altaan seinien yldosassa (vaihtaen
seindd) 10 minuutin ajan. Puhdistin odottaa, ettd se nostetaan
pois.

17
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© 2.8. Puhdistimen varastointi

A

Al3 anna puhdistimen akun tyhjentya: lataa puhdistin aina kéyton jilkeen.

Varmista ennen lataamista, ettd puhdistin ja latausaseman latauslevyt ovat puhtaat ja kuivat.
Al jats puhdistinta veteen, kun sit3 ei kdytets.

Al3 anna puhdistimen kuivua auringonvalossa kayton jilkeen.

Al3 altista puhdistinta tulelle, liiallisille lampétiloille, helposti syttyville lihteille tai uima-altaan ja
kylpyliden kemiallisille aineille.

Varastoi puhdistin kauas lasten ja lemmikkieldinten ulottuvilta.
Varastoi kaikki osat pois auringosta, kosteudelta ja sddolosuhteilta.

e Aseta kuiva puhdistin latausasemaan (mahdollista asettaa myos kosteana).
e Varastoi kaikki osat pois auringosta ja vesiroiskeista.

Kahva

Takaritila




3. iAqualink™-sovelluksen kaytto

Mobiililaite Kodin Wi-Fi-
(alypuhelin tai tabletti) verkko

™S ng

—
S

iAqualLink™-sovellus on saatavilla iOS- ja Android-jarjestelmissa.

Puhdistin

&@ ~)

© 3.1. Puhdistimen ensimmaiinen konfigurointi

Ennen kuin asennat sovelluksen:
* Lataa puhdistin etukateen,

' * Kayta Wi-Fi-yhteydelld varustettua dlypuhelinta tai tablettia,

* Kayta puhdistimen yhteyden muodostamiseen Wi-Fi-verkkoa, jolla on tarpeeksi voimakas signaali:
Wi-Fi-signaali on kyettdva tunnistamaan puhdistimen kadyttdpaikassa. Muussa tapauksessa kayta teknista
ratkaisua, joka vahvistaa olemassa olevaa signaalia.

* Pidd mukanasi kodin Wi-Fi-verkon salasana.

e Lataa iAquaLink™-sovellus App Storesta (iOS) tai Google Play Storesta (Android).

iAquaLink

o Rekisterdidy tai kirjaudu sisaan. o Lisaa uusi laite painamalla kuvaketta ¥ ja noudata

sovelluksen antamia ohjeita.

19
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9 Seuraa sovelluksessa naytettyja vaiheita. Tarvittaessa liu’uta kursori oikealle 10 sekunnin ajan, kunnes
-
merkkivalo D _vilkkuu ja Bluetooth™ aktivoituu.

\ls
o= @= =
Do 0— [
Pois paalta Vilkkuu Ei vilku

e Naytolla nakyy viesti ilmaisten, etta Wi-Fi-yhteys on muodostettu puhdistimen ja kodin verkon valille. (*)

e Puhdistimen takana oleva merkkivalo E palaa vilkkumattomana.

' (*): Jos nayttoon ilmestyy virheviesti tai yhteyden muodostus ei onnistu, katso lisatietoja taulukosta "5.4.
= iAquaLink™-sovelluksen yhteyden vianmaaritys".




© 3.2. iAqualink™-sovelluksen tarjoamat toiminnot

' * Kun puhdistin on vedessa, iAqualink™-sovelluksen toimintoja ei voi kadyttaa.

Kun puhdistin ei ole vedessa, voit tehda sovelluksella seuraavaa:

¢ Valitse tila ja kdynnista jakso. Kun puhdistusjakso kaynnistetdan sovelluksella, ndyttoon avautuu ponnahdusikkuna.
Sulje ponnahdusikkuna, jotta puhdistin kdynnistyy.

e Kdytd ainoastaan sovelluksessa saatavilla olevaa kahta tilaa: "Vesiraja"-tila ja "Smart"-tila (ajan automaattinen saato),

e Kdytd vianmadritystoimintoja virheilmoituksilla: paina varoitussymbolia A nahdéksesi vianmaaritysratkaisut, katso
"5.3. Kayttajien halytykset".

¢ Helpota puhdistimen nostoa vedesta: Kun Push-ilmoitukset on sallittu (iAqualink™-sovelluksen puhelinasetukset),
sovellus halyttaa, kun puhdistin odottaa nostoa altaan reunalla (jakson viimeistd minuuttia) (toiminto ei ole kaytdssa
"Pelkka pohja” -tilassa).

e Saa ilmoitus puhdistimen latauksen tilasta.

B Ladattu: kayttévalmis

A Lataus kaynnissa: kayttévalmis
A Lataus kdynnissa

™ Osittain ladattu

Kun puhdistin ei ole vedessa, sovelluksella voi Asetukset-valikon O kautta:
- N&hda milloin tahansa puhdistinta koskevia tietoja (sarjanumero jne.),
- Nahda viimeiseen virheilmoitukseen puhdistimen ollessa pois vedesta ("Viimeinen virhe").
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4. Huolto

' ¢ Vinkki: Varmistaaksesi puhdistimesi mahdollisimman pitkan kayttoian tarkista kerran kuussa kaikki osat,

joiden huolto-ohjeet |16ytyvat kappaleesta "4. Huolto".

© 4.1. Puhdistimen ja latausaseman puhdistus

e Laite on puhdistettava sadnnéllisesti puhtaalla tai hieman saippuoidulla vedelld. Al3 kiyti liuotinaineita.

o Latauslevyt on puhdistettava saannéllisesti vedelld ja liinalla tai keittidpesusienen karkealla puolella. Ald kiyta
metallisia pesusienid, metallisia harjoja, liuotinaineita tai likaista vetta.

e Huuhtele laite runsaalla puhtaalla vedella.

o Al4 anna laitteen kuivua auringonvalossa uima-altaan reunalla.

© 4.2. Suodattimen puhdistus

* Laitteen suorituskyky voi heikentya, jos suodatin on tdynna tai likainen.
* Puhdista suodatin puhtaalla vedelld jokaisen puhdistusjakson jalkeen.

* Kayta pelkkda hienon roskan suodatinta (musta) ensimmaisen kayton aikana tai kun otat laitteen
kayttoon talvehtimisen jalkeen.

¢ Jos suodatin tukkeutuu, puhdista se happamalla liuoksella (esimerkiksi valkoviinietikka). On suositeltavaa tehda edella
mainittu puhdistus vahintdan kerran vuodessa, silla suodatin tukkeutuu, jos sita ei kdytetda useampaan kuukauteen
(talvehtimisaika).

(1) (2]

Suodatin
—> hienoille
roskille

Suodatin
erittain
hienoille
roskille




© 4.3. Harjojen ja keskituen puhdistus

e Laitteen suorituskyky voi heiketd, jos harjat ovat liian likaiset tai jos keskitukeen (2 harjan vilissd) jaa
jumiin roskia tai esineita.

e Puhdista harjat ja keskituki puhtaalla vedellad heti, kun laite on nostettu pois vedestd kunkin puhdistusjakson jalkeen,
alaka odota, etta roskat kuivuvat.

e Poista kaikki kahden harjan véliin juuttuneet esineet tai roskat.

© 4.4. Kannen tiivisteen puhdistus

e Laitteen suorituskyky voi heiketd, jos roskat (pddasiassa hiekka) juuttuu kannen tiivisteen alle,
heikentden tarvittavaa tiivistysta.

e Puhdista kannen tiiviste puhtaalla vedelld heti, kun laite on nostettu pois vedesta kunkin puhdistusjakson jalkeen,
alaka odota, etta roskat kuivuvat.

' ® Vinkki: Laitteen eheyden sdilyttamiseksi ja optimaalisen suorituskyvyn takaamiseksi:
- On suositeltavaa vaihtaa suodatin ja harjat 2 vuoden vilein,
- On suositeltavaa huomioida telaketjujen kulumisilmaisin ja vaihtaa ne heti, kun ilmaisin on kulunut.

© 4.5. Siipipy6ran puhdistus

Vakavien loukkaantumisten valttamiseksi:
e Siipipyoran puhdistuksen aikana on kdytettava kasineita
e Laite on kuivattava ennen siipipyoran puhdistamista. Puhdista se kuivassa paikassa.

e Varmista, ettd puhdistin on kunnolla sammutettu ennen huollon suorittamista (katso ensimmainen
vaihe alla).

Sammuta laite kunnolla ennen siipipy6ran puhdistamista: laite ei saa olla latausasemassa, pida kursoria vasemmalla,
kunnes kaikki merkkivalot sammuvat (noin 20 sekuntia). Tarkista, ettd puhdistin on kunnolla sammunut kdantamalla
kursoria: yksikdan merkkivalo ei saa syttya.

1. Avaa suodattimen luukku nostamalla salpaa.
2. Poista suodatin.

3. Kierra virtausohjainta kdsin. Kun irrotat virtausohjainta ensimmaista kertaa, saatat tarvita ruuvimeisselia.
4. Nosta virtausohjain pois.

5. Laita kdsineet kasiin ja veda siipipyoraa pitdmalla siita lujasti kiinni ja nosta se pois.
Poista roskat (lehdet, kivet jne.), jotka voivat tukkia siipipyoran.
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takaisin paikoilleen kiertamalla se kiinni kdsin. Aseta suodatin takaisin paikoilleen.

g e Kun puhdistus on tehty, laita kdsineet kasiin, kiinnita siipipy6ra tiukasti paikoilleen ja aseta virtausohjain
e Aseta puhdistin latausasemaan sen poistamiseksi valmiustilasta.

© 4.6. Harjojen vaihtaminen

Ovatko harjat kuluneet?

¢ Vaihda harjat, jos niiden kulumisilmaisimet nadyttavat samalta kuin kuvassa e:

\ \/ _
e ?ﬁﬁr\:%___-r
N o‘ o) © 'o o N © o © 6 o\
Va 7 ®)
@)
\ L \
e — .\ | — T




Poista kuluneet harjat:

¢ Irrota kielekkeet kiinnitysrei’istd, kun puhdistin ei ole latausasemassa, ja irrota sitten harjat.

Aseta uudet harjat:

1. Tyénna reuna ilman kieleketta harjatukeen.

2. Rullaa harja tuen ympdrille ja liu’uta kielekkeet kiinnitysreikiin ja veda kunkin kielekkeen paatd, kunnes kielekkeen
reuna on vedetty aukon lapi.

3. Leikkaa kielekkeet saksilla, jotta ne ovat samalla tasolla muiden liuskojen kanssa.
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© 4.7. Akun vaihtaminen

A

™)
- Vain patevd ammattilainen saa vaihtaa puhdistimen akkuyksikon: ota yhteys jalleenmyyjaan ﬂ

© 4.8. Talvehtiminen

A

ALA anna puhdistimen akun tyhjentyi ennen talvehtimista.
Varmista ennen lataamista, ettd puhdistin ja latausaseman latauslevyt ovat puhtaat ja kuivat.
ALA jata puhdistinta veteen, kun siti ei kayteta.

ALA altista puhdistinta tulelle, liiallisille limpétiloille, syttyville lihteille tai uima-altaan ja kylpyléiden
kemiallisille aineille.

Varastoi kaikki osat pois auringosta, kosteudelta ja sadolosuhteilta.
Sdilyta puhdistinta kaukana lasten ja lemmikkieldinten ulottuvilta.

e Ennen talvehtimista lataa puhdistin tdyteen akun kayttoidan sailyttamiseksi: merkkivalo U muuttuu vihredksi, kun
puhdistin on ladattu tayteen.
e Talvehtimisen aikana puhdistin voi:
- olla kytkettyna verkkovirtaan (kdytettdvissa ilman uudelleenlatausta ensimmaiselld kayttokerralla talvehtimisen
jalkeen),
- tai olla irti verkkovirrasta (uudelleenlataus tarpeen ensimmaiselld kdyttokerralla talvehtimisen jalkeen).
¢ Varastoi kaikki osat pois auringosta ja vesiroiskeista.

Kahva

Takaritila




“ 5. Vianmaaritys

* Ennen kuin otat yhteyden jalleenmyyjdan, tee yksinkertaiset vikatarkastukset seuraavien taulukoiden

' avulla.

* Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jalleenmyyjaan.

o %(,: Patevalle teknikolle varatut toiminnat.

© 5.1. Laitteen kdyttdytyminen

¢ Teelaitteenupotusvaiheetuudelleen (katso §"2.5. Puhdistusjakson kdynnistaminen")
vaihtamalla upotuspaikkaa altaassa, kunnes I6ydat optimaalisen paikan.

e Suodatin on tdynna tai likainen: puhdista se (katso "4.2. Suodattimen puhdistus").

e Puhdistin ei ollut tdayteen ladattu jakson kaynnistysvaiheessa, joten jakso oli
lyhyempi.

Osa altaasta on huonosti
puhdistettu.

e Laitteen rungossa on ilmaa. Tee laitteen upotusvaiheet uudelleen (katso §"2.5.
Puhdistusjakson kdynnistaminen").

e Suodatin on taynna tai likainen: puhdista se (katso "4.2. Suodattimen puhdistus").

e Jos suodatin pysyy tukossa puhdistuksen jalkeen: vaihda suodatin uuteen.

Laite ei pysy kunnolla uima- | e Laitteen ulkopuoli on tdynna pikkuruisia kuplia:

altaan pohjassa tai se kelluu - ja vedentaso on allassuodattimien alapuolella: si3d& vedentaso.

- ja vedentaso on allassuodattimien tasolla: putkissa on liikaa happea. Ota yhteys

-
jalleenmyyjaasi é"
« Siipipyéra on vioittunut: @F

e Puhdistin ei systemaattisesti nouse seinda pitkin, kun se toimii Pohja + seinat +
vesiraja -tilassa. Tiheys vaihtelee jakson aikana.

e Tarkista, ettd valittu jakso on Pohja/seinat/vesiraja.

e Suodatin on tdynnd tai likainen: puhdista se puhtaalla vedelld. Jos suodatin
tukkeutuu, puhdista SE happamalla liuoksella (esimerkiksi valkoviinietikka). Vaihda
suodatin tarvittaessa uuteen. Jos molemmat suodattimet ovat kaytossa, yrita
kayttda vain hienon roskan suodatinta (musta). Jos se auttaa laitetta nousemaan,
suodatin on vaihdettava.

o T.elaketjut ovat l6ystyneet: ota yhteys jalleenmyyjdan ja pyyda niiden vaihtamista

Laite ei nouse (enaa) seinaa
pitkin

~

o ﬁdista venttiili purkamatta sita.

e Vaikka vesi saattaa ndyttaa kirkkaalta, altaassa on mikroskooppisia levid, joita ei
nae paljaalla silmalla. Levat tekevat altaan reunoista liukkaita ja estavat puhdistinta
nousemasta. Tee shokkiklooraus ja laske pH-arvoa hieman. Al jata laitetta veteen
shokkikloorauksen ajaksi.

Suodatin on taynna tai likainen: puhdista se (katso "4.2. Suodattimen puhdistus").
Jos suodatin pysyy tukossa puhdistuksen jalkeen: vaihda suodatin uuteen.
Varmista, ettd roskat/esineet eivat tuki suodattimen venttiiliin paasya.
Roskat/esineet jaavat jumiin keskitukeen (kahden harjan vilissd) eika laite kerda
niita: puhdista harjat ja keskituki. Puhdista ne sadnnollisesti.

e Roskat (padasiassa hiekka) jaavat jumiin kannen tiivisteeseen: puhdista kannen
tiiviste. Puhdista se jokaisen jakson jalkeen.

Laite ei kerda roskia

Laite ei liiku kdynnistyksen e Tarkista, ettd puhdistin on ladattu (akun merkkivalo on vihrea).
aikana. e Tarkista, ettd puhdistusjakso on kdynnistetty ja merkkivalot palavat.

e Esine/roska on juuttunut kahden suodattimen viliin ja estdd niiden purkamisen:

Suodattimia ei voi purkaa poista esine/roska.
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Kaikki merkkivalot ovat
sammuneet

Puhdistin on valmiustilassa: liu’'uta kursoria vasemmalle tai oikealle siirtadaksesi
puhdistimen pois valmiustilasta.

Jos tdma ei toimi, aseta puhdistin takaisin latausasemaan.

Jos merkkivalot eivat pala, vaikka puhdistin on latausasemassa, ota yhteys

jalleenmyyjaan .9,‘0

Puhdistin ei vastaa
kaukosaatimen komentoihin.

Varmista kaukosdatimen oikea sijainti veden pinnan alla osoittamalla sita
puhdistimen antennia kohti.

Noudata 6 metrin enimmaisetdisyytta kaukosaatimen ja puhdistimen valilla
Puhdistusjakson lopussa puhdistimen akku voi olla alhainen, eika se valttamatta voi
vastata kaukosdatimen komentoihin.

Kahdeksan pdivaa jakson paattymisen jalkeen puhdistin siirtyy OFF-tilaan, eikd se
vastaa enad kaukosaatimen komentoihin.

LED-merkkivalo vilkkuu
punaisena kaukosaatimessa

Kaukosdatimen pariston taso on alhainen. Vaihda paristot (katso "2.6.3. Paristojen
asentaminen/vaihtaminen”).

Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jilleenmyyjaan: %‘«



© 5.2. Aseman kdyttidytyminen

Ongelma

Puhdistin on ladattava
(akku tyhjentynyt tai
kdytetdadan ensimmaista
kertaa), mutta se ei
lataudu.

Puhdistimen
kayttaytyminen

Merkkivalo D ei
vilku, kun puhdistin
on latausasemassa.

Latausaseman
kayttaytyminen

Latausasema on
kytketty pistorasiaan,
mutta aseman alla
oleva merkkivalo ei pala
tai vilkkuu, vaikka sen
pitdisi olla punainen
puhdistimen ollessa
aseman paalla.

Latausaseman alla
oleva merkkivalo on
vihred, kun puhdistin on
aseman paalla.

Ratkaisu

Puhdistin on vddrdssa asennossa: laita
se oikein aseman paille.

Tarkista aseman ja puhdistimen
latauskohtien puhtaus. Puhdista
ne tarvittaessa liinalla ja vedelld (ei
suolaisella vedelld).

Latausasema on viallinen: ota yhteys
jalleenmyyjaan Qﬂ,

Merkkivalo n
vilkkuu 4 kertaa
punaisena, kun
puhdistin on
latausasemassa.

Merkkivalo D
vilkkuu oranssina
muutaman
sekunnin tai
minuutin ajan ja
muuttuu sitten
vihredksi eikd enaa
vilku, kun puhdistin
on latausasemassa.

Latausasema toimii
oikein, eli:

- Virtajohto
on kytketty
pistorasiaan,

- Latausaseman alla
oleva merkkivalo
on vihred, kun
puhdistin ei ole
aseman paalla,

- Latausaseman alla
oleva merkkivalo
on punainen,
kun puhdistin on
aseman paalla.

Latauslevyissd on roskia: puhdista
latauslevyt (puhdistimen alla ja
latausaseman paalld) liinalla ja vedelld
(ei suolaisella vedelld).

Puhdistimen lataustaso on alle akun
kriittisen latauskynnyksen: ota yhteys
jalleenmyyjaan %&

Akku on vanhentunut, ja se on
vaihdettava: ota yhteys jalleenmyyjaan

&

Puhdista latauslevyt (puhdistimen
alla ja latausaseman paalld) liinalla ja
vedelld (ei suolaisella vedelld).

Poista  puhdistin  asemasta. Jos
merkkivalo D sammuu sen sijaan, etta
se ndyttdisi puhdistimen lataustason:
akku on vanhentunut ja on vaihdettava.

Ota yhteys jalleenmyyjaasi %

Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jilleenmyyjain: %‘«
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e Puhdistimen takana olevat merkkivalot vilkkuvat ilmaisten kayttajalle halytyksen. Tarkista vilkkuva merkkivalo ja

5.3. Kayttdjien halytykset

noudata alla annettuja vianmaaritysratkaisuja.
e Kayttdjan halytykset ovat kdytettdvissa myos iAqualink™-sovelluksessa.

Koodin poistaminen iAqualink™-sovelluksessa:
e Kun olet noudattanut vianmaaritysratkaisuja, paina Poista virhe.

5.3.1. Puhdistinvirhe

Naytto
iAquaLink™-
sovelluksessa

Merkkivalo Ratkaisut

Vilkkuu punaisena

Turvapysdytys | ¢ Puhdistin on pysahtynyt.
@ ) @ e Puhdistinkortti saa virtaa mgita ei vastaa.

Viestintdvirhe

Ota yhteys jilleenmyyjiin: a‘«

Oikea
vetomoottori
Vasen
vetomoottori
Oikean
vetomoottorin
kulutus
Vasemman
vetomoottorin
kulutus

e Pyorita

e Jos tama ei

e Tarkista, ettd roskat eivat estd harjoja tai

telaketjuja pyorimasta vapaasti.

jokaista rengasta
neljanneskierroksen verran samaan
suuntaan, kunnes ne pyorivat sujuvasti.
Pyorita jokaista rengasta vastakkaiseen
suuntaan, kunnes ne pyorivat sujuvasti.
ratkaise ongelmaa, ota
yhteys jalleenmyyjaan ja pyyda kattavaa
vianmaaritysta.

Puhdistin veden
ulkopuolella

e Puhdista suodatin huolellisesti.
e Laita puhdistin takaisin veteen ravistamalla

sitd, jotta ilmakuplat poistuvat laitteesta.

e Kaynnista puhdistusjakso uudelleen.
e Jos tama ei

ratkaise ongelmaa, ota
yhteys jalleenmyyjddn ja pyyda kattavaa
vianmaaritysta.

Pumpun moottori

e Sammuta

laite kunnolla ennen
siipipyoran puhdistamista: laite ei saa olla
latausasemassa, pida kursoria vasemmalla,
kunnes kaikki merkkivalot sammuvat (noin
20 sekuntia). Tarkista, ettd puhdistin on
kunnolla sammunut kdaantamalla kursoria:

yksikddan merkkivalo ei saa syttya. Tarkista
sitten, ettd roskat tai karvat eivat tuki
siipipyoraa. Puhdistus on suoritettava
veden ulkopuolella, ja puhdistin on
asetettava kuivalle pinnalle.

e Puhdista suodatin huolellisesti.
e Jos tama ei

ratkaise ongelmaa, ota
yhteys jalleenmyyjaan ja pyyda kattavaa
vianmaaritysta.

A
o

Paivitys
epdonnistui tai
on puutteellinen

e Sulje iAqualink™-sovellus.
e Tarkista, ettda puhdistin on liitetty Wi-Fi-

verkkoon (LED-valo on sininen ja palaa).

e Jos merkkivalo vilkkuu, avaa iAquaLink™-

sovellus, valitse puhdistin ja napsauta
"Paivita".

y )
Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jilleenmyyjaan: ﬂ

* Jos puhdistin pysahtyy ennen jakson loppua mutta yksikdan merkkivalo ei vilku, kun puhdistin nostetaan
= pois vedestd, aseta puhdistin latausaseman paalle, jotta merkkivalo alkaa vilkkua.




5.3.2. Akkuvirhe

Nayttd

Merkkivalo Vilkkuu punaisena iAquaLink™-
sovelluksessa

Ratkaisut

& A
S Y
g 3 — g 3

Akkuvirhe

Akkulohko on viallinen, ja se on
vaihdettava

Poista puhdistin latausasemasta
Eristd puhdistin ulos pois suorasta
auringonvalosta, yli 2 metrin
etdisyydelle rakennuksesta

Ota  yhteys jalleenmyyjaasi
ja  pyyda lisatietoja  koko
puhdistimen kuljetuksesta
Fluidran huoltokeskukseen

Latausvirhe
(litan korkea)

Latausaseman sijainnissa havaittu
[ampdotila on puhdistimen

30 3@ —) J0: @ suositellun latauslampdtilavalin
o o Latausvirhe (5-35 °C) ulkopuolella: vaihda
(liian matala) latausaseman paikkaa.
Puhdistalatauslevyt (puhdistimen
SO S S8 S8 is' SO S S e Latausvirhe alla ja latausaseman paalla)
B S S, S 3 e Sl S liinalla ja vedelld (ei suolaisella

vedelld).

Kun puhdistin on latausasemassa

*«>0®
oranssi kiinted
(muutaman vihred

sekunnin ajan)

y )
Jos ongelma jatkuu, ota yhteys jilleenmyyjaan: i‘«

5.3.3. Turvavaroitukset

Poista  puhdistin  asemasta.

Jos merkkivalo sammuu
sen sijaan, ettda se nayttaisi
puhdistimen lataustason:

akku on vanhentunut, ja se
on vaihdettava. Ota yhteys
jalleenmyyjaasi 73

e Jos akussa nakyy merkkeja vioittumisesta, ylikuumenemisesta, vuodosta tai veden tunkeutumisesta
sisadn, ala laita puhdistinta latausasemaan, ala manipuloi akkua ja ota yhteys jalleenmyyjaasi.

e Varmista, ettd akun LED-valo syttyy/vilkkuu, kun puhdistin on asetettu latausasemaan. Jos ndin ei
tapahdu, poista puhdistin latausasemasta ja tarkista, ettd latausasemassa on virtaa ja etta puhdistin on

asennettu oikein (katso kdyttéoppaan kohta Vianmaaritys).

Jos kaikki on kunnossa ja latauksen LED-valo on punainen tai se ei vieldkiin syty, ALA jata puhdis-
tinta latausasemaan ja seuraa ylla olevia yhta vilkkuvaa punaista valoa koskevia ohjeita.

5.3.4. Kaukosdatimen virhe

vaihtaminen”

Vilkkuva punainen Ratkaisut

¢ Vaihdakaukosiatimen paristot (katso "2.6.3. Paristojen asentaminen/
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© 5.4. iAqualLink™-sovelluksen yhteyden vianmaiaritys

Liitettavyystila Mahdolliset syyt Ratkaisut

~
T e Tarkista Internet-yhteys - verkossa voi olla toimintahairioita.

e LED-valo D ei e Tarkista, ettd Wi-Fi-signaali on tarpeeksi voimakas. Wi-Fi-
signaalin voimakkuuden voi tarkistaa usealla tavalla:

pala. o Laitetta ei ole ladattu - Kytke kodin Wi-Fi-reititin (boksi) irti ja kytke se takaisin
paalle.
- Mene kannettavalla tietokoneella ohjauspaneeliin ja
tarkista verkkoyhteydet. Tarkista langattoman Wi-Fi-
e Laitetta ei ole yhdistetty verkon signaalin voimakkuus kannettavalla tietokoneella
= kodin Wi-Fi-verkkoon ja/ - Asenna dlypuhelimessa tai tabletissa iAquaLink™-
e LED-valo D tai Internet-yhteys on sovellus. Tarkista langattoman Wi-Fi-verkon signaalin
katkennut voimakkuus. Jos Wi-Fi-verkko on heikko, voit asentaa Wi-
palaa, mutta Fi-toistimen.
Wi-Fi-yhteys ei - Kaytd Wi-Fin analysointiin tarkoitettua sovellusta: |6ydat
toimi (tai toimii useita iOS:lle tai Androidille.
epasaanndllisesti). * Aseta puhdistin ensimmaisen konfiguraation aikana lahelle
"Yhteysvirhe"-viesti | * Heikko Wi-Fi-signaali* kodin Wi-Fi-reititinta (boksi) ja tee sitten konfigurointivaiheet
. ; . uudelleen (katso "3.1. Puhdistimen ensimmainen
nakyy iAquaLink™- konfiguroint").
sovelluksen o
naytdssa. e Jos LED-valo D vilkkuu edelleen, voit asentaa Wi-Fi-
toistimen.
] ) e Jos piste on punainen, kun puhdistin on ladattu, yhteys
* Punainen piste toimii ja merkkivalo palaa vilkkumattomana, pdivitd naytto
ilmestyy "Omat (liv'uttamalla sormea ylh&altd alas). Kun piste muuttuu

laitteet” -listaan vihredksi: laite on kadyttovalmis.

e LED-valo @

on sininen ja ¢ Ohjelmiston paivitys on
vilkkuu nopeasti. kéynnissa. + Odota paivityksen pattymists.
Sovellukseen

ilmestyy viesti.

*Heikkoon Wi-Fi-signaaliin voi olla useita syita
- Reitittimen (boksi) ja puhdistimen valinen etaisyys,
' - Reititintyyppi (boksi),
= - Reitittimen (boksi) ja puhdistimen erottavien seinien maara,
- Internetpalveluntarjoaja,
-jne.




Ttumaczenie oryginalnej instrukcji z jezyka francuskiego

A OSTRZEZENIA

® Przed przystgpieniem do jakichkolwiek czynnosci zwigzanych z urzadzeniem nalezy
koniecznie przeczyta¢ niniejszg instrukcje instalacji i obstugi oraz dostarczong wraz
z urzgdzeniem broszure ,,Gwarancje” — w przeciwnym razie istnieje ryzyko uszkodzenia
mienia lub odniesienia powaznych obrazen, takze smiertelnych, a ponadto gwarancja
udzielana na urzadzenie zostanie anulowana.

e Zachowaj i przekaz te dokumenty do wgladu przez caty okres uzytkowania urzgdzenia.

e Zabronione jest rozpowszechnianie lub modyfikowanie tego dokumentu w jakikolwiek
sposob bez uzyskania zgody firmy Zodiac®.

e Firma Zodiac® systematycznie modyfikuje swoje produkty, aby udoskonalaé ich jakos¢,
w zwigzku z czym informacje zamieszczone w tym dokumencie mogg by¢ modyfikowane
bez powiadomienia.

OSTRZEZENIA OGOLNE

¢ Nieprzestrzeganie ostrzezert moze spowodowac uszkodzenie sprzetu w basenie, a takze
powazne obrazenia lub Smierc.

e Tylko osoba wykwalifikowana w zakresie odpowiednich dziedzin
techniki (elektrycznos$é¢, hydraulika lub chtodnictwo) jest upowazniona
do przeprowadzania prac konserwacyjnych lub napraw urzadzenia.
Wykwalifikowany technik pracujgcy przy urzadzeniu musi uzywaé/nosic¢
osobiste wyposazenie ochronne (takie jak okulary ochronne, rekawice
ochronne itp.), aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, ktére mogg wystgpic
podczas wykonywania prac przy urzadzeniu.

¢ Przed rozpoczeciem pracy nalezy upewnic sie, ze urzadzenie zostato wytgczone, a jego
zasilanie jest zablokowane.

e Urzadzenie przeznaczone jest do specjalnego uzytku w basenach i osrodkach SPA, nie
wolno go uzywac do zadnych innych celéw niz te, dla ktérych zostat zaprojektowane.

e Urzagdzenie nie moze by¢ uzywane przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
mozliwosciach fizycznych, czuciowych lub umystowych lub pozbawionych doswiadczenia
lub wiedzy, jezeli s3 one pod nadzorem lub wczesniej otrzymaty instrukcje dotyczace
pewnej obstugi urzadzenia i zrozumiaty zagrozenia, ktorym mogg podlegac. Nalezy
nadzorowac dzieci, aby upewnic sig, ze nie bawig sig urzadzeniem.

e Urzadzenie moze byc uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lati osoby o ograniczonych
mozliwosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych badz bez odpowiedniego
doswiadczenia lub wiedzy, jezeli wczesniej otrzymaty one instrukcje dotyczgce obstugi
urzadzenia lub zostaty w odpowiedni sposdb przeszkolone i zrozumiaty zagrozenia,
ktdrym mogg podlegaé podczas uzytkowania urzgdzenia. Nie pozwalaé, aby dzieci oraz
zwierzeta bawity sie urzgdzeniem. Urzgdzenie nie jest zabawka. Przeprowadzane przez
uzytkownika prace dotyczgce czyszczenia i konserwacji nie mogg by¢ wykonywane
przez dzieci pozostawione bez dozoru.

* Obcigzenie urzadzenia powinno by¢ zgodne z normg IEC/HD 60364-7-702 oraz
obowigzujgcymi przepisami krajowymi dotyczacymi basendw. W razie watpliwosci
nalezy skontaktowac sie z odsprzedawca.

e Instalacja urzadzenia musi by¢ wykonana zgodnie z instrukcjami producenta oraz
obowigzujgcymi normami lokalnymi i krajowymi. Instalator jest odpowiedzialny za
instalacje urzadzenia i przestrzeganie krajowych przepisow instalacyjnych. W zadnym
wypadku producent nie moze by¢ pociggniety do odpowiedzialnosci za jakiekolwiek
nieprzestrzeganie lokalnych norm instalacyjnych.

e W przypadku innych czynnosci niz opisane w tej instrukcji proste prace konserwacyjne
wykonlywaneprzezuzytkownika,produktmusibyc’serwisowanyprzezwykwaliﬁkowanego
specjaliste.

¢ Jesli urzadzenie dziata wadliwie, nie nalezy podejmowac préb samodzielnej naprawy
urzadzenia, ale skontaktowac sie z wykwalifikowanym technikiem. Producent produktu
nie ponosi odpowiedzialnosSci za szkody spowodowane uzyciem niezatwierdzonych
czesci zamiennych lub akcesoriow.

¢ Szczegotowe informacje na temat wartosci bilansu wodnego dozwolonych dla dziatania
urzadzenia znajdujg sie w warunkach gwarancji.

* Kazda dezaktywacja, usunigcie lub obejscie jakiejkolwiek wbudowanej funkgji
zabezpieczajgcej powoduje automatyczne uniewaznienie gwarancji, podobnie
jak i uzycie czesci zamiennych pochodzacych od nieautoryzowanego producenta




zewnetrznego.

* Nie nalezy rozpyla¢ na urzadzenie jakiegokolwiek sSrodka owadobdjczego ani innych
substancji chemicznych (tatwopalnych lub niepalnych), poniewaz moze to spowodowacé
uszkodzenie obudowy i pozar.

¢ Nie dotyka¢ wentylatora ani ruchomych czesci i nie trzymac zadnych przedmiotdow ani
palcéw w poblizu ruchomych czesci podczas pracy urzgdzenia. Ruchome czesci mogg
spowodowac powazne obrazenia lub smier¢é.

* Nie uruchamiac robota ani nie zostawiac go na zewnatrz podczas mrozéw.

OSTRZEZENIA DOTYCZACE URZADZEN ELEKTRYCZNYCH

* Zasilanie stacji tadujgcej urzadzenia musi by¢ chronione przez specjalny wytacznik
réznicowopradowy o wartosci 30 mA, zgodnie z przepisami obowigzujgcymi w kraju
instalacji. Jezeli nie mozna sprawd2|c czy obwdd jest chroniony wytacznikiem
réznicowoprgdowym, skontaktuj sie z wykwalifikowanym elektrykiem.

¢ Nie uzywac przedtuzacza do podtgczania stacji tadujacej; podtgczyc stacje bezposrednio
do odpowiedniego obwodu zasilania.

* Przed kazdg praca sprawdzic, czy:

- wymagane napiecie wejsciowe wskazane na tabliczce znamionowej stacji tadujacej

odpowiada napigciu zasilania sieciowego;

- zasilanie sieciowe jest zgodne z zapotrzebowaniem urzadzenia na energie elektryczng

i jest odpowiednio uziemione.

e W przypadku nienormalnej pracy lub jesli z urzadzenia wydobywa sie niecodzienny
zapach, nalezy natychmiast odtgczy¢ urzagdzenie od stacji tadujacej i skontaktowac sie
ze specjalista.

e Przed wykonaniem jakiejkolwiek czynnosci serwisowe] lub konserwacji urzadzenia
nalezy sprawdzi¢, czy jest wytgczone i catkowicie odtgczone od stacji tadujgceji ze inne
urz;lgdzgnia lub akcesoria podtgczone do urzadzenia sg rowniez odtgczone od obwodu
zasilania.

e Jezeli kabel zasilajgcy jest uszkodzony, moze zosta¢ wymieniony na nowy tylko przez
producenta, jego autoryzowanego przedstawiciela lub warsztat naprawczy.

e Przed podtgczeniem urzadzenia do stacji fadujacej sprawdzié, czy listwa zaciskowa
lub gniazdko elektryczne, do ktérego urzadzenie zostanie podtgczone, znajduje sie
w dobrym stanie i nie jest uszkodzone ani zardzewiate.

e W czasie burzy odtgczy¢ urzadzenie od zasilania, aby zapobiec uszkodzeniu przez
uderzenie pioruna.

e Urzadzenie zawiera magnesy i komponenty emitujgce pola elektromagnetyczne.
Magnesy i pola elektromagnetyczne mogg zaktdcac dziatanie rozrusznikéow serca,
defibrylatorow i innych urzadzen medycznych. Zachowac¢ bezpieczng odlegtosé
miedzy urzadzeniem medycznym a niniejszg maszyng. Skontaktowac sie z lekarzem
lub producentem urzgdzenia medycznego, aby uzyskac szczegétowe informacje. Jezeli
maszyna zakitdca dziatanie rozrusznika serca, defibrylatora lub innego urzadzenia
medycznego, nalezy zachowa¢ odpowiednig odlegto$é, aby nie powodowata ona
zaktdcen podczas uzytkowania.

OSTRZEZENIA DOTYCZACE AKUMULATOROWYCH URZADZEN ELEKTRYCZNYCH

e Nie uzywac uszkodzonego lub zmodyfikowanego akumulatora, robota czyszczgcego ani
stacji fadujacej. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory mogg zachowywaé sie
w nieprzewidywalny sposdb, spowodowac pozar, wybuch lub ryzyko obrazen ciata.

¢ Nie dotykac¢ robota czyszczacego ani stacji tadujgcej podczas tadowania, jezeli ma sie
zmoczone rece lub inng czesé ciata lub jesli nosi sie butow.

e Nie prébowac czysci¢ topatek, gdy robot czyszczacy jest zanurzony w wodzie lub
umieszczony na mokrej powierzchni. Moze to spowodowaé powazne obrazenia.

e Do tadowania nalezy uzywac wytacznie stacji tadujacej zalecanej przez producenta.
Uzywanie stacji tadujacej przeznaczonej do innego typu akumulatorow moze grozi
pozarem.

e Nie wystawiac¢ stacji tadujgcej ani robota na dziatanie ognia lub zbyt wysokiej
temperatury. Wystawienie na dziatanie ognia lub temperatury powyzej 65°C moze
spowodowac wybuch.

e Urzadzenie nalezy tadowaé w temperaturze od 5 do 35°C.

e Nalezy przestrzega¢ wszystkich instrukcji dotyczgcych tadowania i nie tadowacd
urzadzenia akumulatorowego poza zakresem temperatur podanym w instrukcji.
tadowanie w nieprawidtowy sposdb lub w temperaturze wykraczajgcej poza okreslony
zakres moze uszkodzié¢ akumulator i zwiekszy¢ ryzyko pozaru.



e Stacja fadujgca moze byé uiywana w zamknietych pomieszczeniach, w suchym
pomieszczeniu o odpowiedniej wentylacji lub na zewnatrz, w suchym miejscu, z dala
od swiatta, Zrédet ciepta i chemii basenowej oraz poza zasiegiem dzieci.

¢ Nie prébowad otwierac stacji tadujacej.

* Nie dotykaé ptytek stacji tadujgcej ani robota po natadowaniu, poniewaz temperatura
tych elementéw moze by¢ wysoka.

¢ Zainstalowany akumulator to akumulator litowo-jonowy. W zadnym wypadku nie wolno
go demontowac ani wymienia¢. Akumulator moze spowodowac¢ zwarcie i powazne
oparzenia. Uwazaé, aby nie doprowadzi¢ do kontaktu przewoddow lub metalowych
czesci, poniewaz moze to spowodowac iskrzenie i zwarcie akumulatora. W przypadku
wycieku z akumulatora unika¢ kontaktu z wyciekajgcymi ptynami i skontaktowac sie
ze specjalistg w celu wymiany akumulatora. Podczas czynnosci zwigzanych z utylizacjg
robota nosi¢ okulary ochronne, rekawice i odziez ochronng. W przypadku kontaktu
ptynu ze skérg i ubraniem skazone miejsca natychmiast przemyc duzg iloscig wody
z mydtem. W przypadku kontaktu ptynu z oczami unikac tarcia oczu i natychmiast
przeptukac je pod biezacg woda przez co najmniej 15 minut, uwazajac, aby ich nie
dotkngc. Jak najszybciej zwrdcic sig o konsultacje lekarska.

* Akumulator i robota nalezy utylizowac zgodnie z lokalnymi przepisami. Akumulator
wyrzuci¢ w sposdb zgodny z zasadami zréwnowazonego rozwoju i przyjazny dla
Srodowiska, do specjalnych pojemnikdw lub punktéw zbidrki, zgodnie z lokalnymi
przepisami. Aby uzyskac¢ wiecej informacji, skontaktowac sie z Iokalnymi witadzami.

INFORMACJE SPECYFICZNE DOTYCZACE URZADZEN ,,Roboty do czyszczenia basenéw”

* Robot jest przeznaczony do pracy w wodzie basenowej o temperaturze od 10°C do
35°C.

e Aby unikng¢ mozliwosci obrazen lub uszkodzenia robotéw do czyszczenia, nie nalezy
uzywac robota poza woda.

e Aby unikngcryzyka obrazen, ptywanie jest zabronione, gdy robot znajduje sie w basenie.

* Nie wolno uzywac robota, kiedy w basenie przeprowadzane jest szybkie chlorowanie.

* Nie pozostawiac robota bez opieki przez dtuzszy czas.

* Jezelirobot jest przeznaczony do uzycia w basenie ze stong wodg, przed umieszczeniem
go w wodzie nalezy upewnic sie, ze wszystkie sole zostaty rozpuszczone.

OSTRZEZENIE DOTYCZACE WYKORZYSTANIA ROBOTA W BASENIE Z POWLOKA

WINYLOWA
* Przed zainstalowaniem robota nalezy doktadnie obejrze¢ powtoke basenu. Jesli powtoka
winylowa kruszy sie lub jest miejscami uszkodzona, a takze w razie pojawienia sie zwiru,
fatd, korzeni lub korozji, nie nalezy instalowa¢é robota przed przeprowadzeniem naprawy
lub wymiany powtoki winylowej przez wykwalifikowanego specjaliste. Producent nie
ioonosi w zadnym wypadku jakiejkolwiek odpowiedzialnosci za ewentualne uszkodzenie
inera.

e Powierzchnia niektérych powtok winylowych z wzorami dekoracyjnymi moze szybko
ulega¢ zuzyciu: wzory i/lub ich kolor moze ulec uszkodzeniu, blakng¢ lub zanika¢ w
kontakcie z okreslonymi przedmiotami (szczotki czyszczace, zabawki, boje, dozowniki
chloru, robot). Producent robota nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci w razie zuzycia
powtoki winylowej lub wymazania wzoréw i uszkodzenia te nie sg objete ograniczong
gwarancja udzielang przez nasza firme.

OSTRZEZENIE DOTYCZACE UZYWANIA ROBOTA W BASENIE ZE STALI NIERDZEWNE)J
* Powierzchnia niektorych basenow ze stali nierdzewnej moze by¢ bardzo delikatna.
Powierzchnia tych basendw moze zosta¢ uszkodzona przez naturalne tarcie
zanieczyszczen o powtoke, spowodowane np. kotami, gasienicami lub szczotkami
robotédw, w tym rowniez elektrycznych robotéw basenowych. Producent robota nie
ponosi odpowiedzialnosci za zuzycie lub zarysowania basendéw ze stali nierdzewnej
i uszkodzenia te nie sg objete ograniczong gwarancja.

OSTRZEZENIE DOTYCZACE KORZYSTANIA Z PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA
¢ Nie wolno nigdy kierowac¢ wigzki Swiatta z pilota zdalnego sterowania w strone oczu
0s0b lub zwierzat.

Recykling
Ten symbol, wymagany przez europejska dyrektywe WEEE 2012/19/UE (dyrektywa w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego) oznacza, ze urzadzenia nie nalezy wyrzuca¢ do kosza. Musi ono
zostaé przekazane do selektywnej zbiérki odpadédw w celu ponownego uzycia, recyklingu lub odzysku. Jesli
urzadzenie zawiera substancje potencjalnie niebezpieczne dla srodowiska, zostang one wyeliminowane lub
zneutralizowane. Nalezy uzyska¢ odpowiednie informacje dotyczgce recyklingu u sprzedawcy.
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wypetni¢ informacje ,produkt” znajdujgce sie na ostatniej stronie instrukcji.




“ 1. Informacje przed uzyciem

© 1.1. Opis

Robot

Filtrowanie podwdjne (150/60 p)

Stacja tadujaca (do zmontowania)

Noga (x 2)

Hak*

Mocowanie haka

Q@0

Uchwyt na pilota zdalnego sterowania

Pilot zdalnego sterowania

* Do zamocowania na kiju do basenu (standard, brak w zestawie): niezbedny do wyciggniecia robota z wody.




© 1.2. Charakterystyka techniczna i oznakowanie

1.2.1. Charakterystyka techniczna

Napiecie zasilania stacji tadujgce;j

110-240 VAC, 50/60 Hz, Klasa II*

Napiecie znamionowe robota 25,4 VDC
Napiecie fadowania 29,4 VDC
Maksymalna moc tadowarki 58 W
Pojemnos¢ akumulatora 10 Ah
Moc znamionowa robota 130 W
Pojemnos¢ filtra 41

Wymiary robota (dt. x gt. x wys.):

41 x42 x28 cm

Wymiary opakowania (df. x gt. x wys.):

56 x 56 x 38 cm

Ciezar robota 9,5 kg
Ciezar w opakowaniu 15,5 kg
Szerokos$¢ zasysania 230 mm
Maksymalna gtebokos¢ robocza 4m

. Stacja tadujaca IPX5
Wskaznik ochrony

Robot IPX8

Pasma czestotliwosci 2,412 GHz-2,484 GHz
Moc emisji fal radiowych 20,5 dBm

* Klasa Il: urzadzenie z podwdjng izolacjg lub wzmocniong izolacja, ktére nie wymaga uziemienia.

1.2.2. Oznakowanie

Antena

d> Dostep do filtra
) % Uszczelka pokrywy
s\" Uchwyt

Szczotki

Zacisk

(miedzy dwiema szczotkami)

Wskaznik akumulatora

Suwak

Gasienice



© 1.3. Zasada dziatania

Robot jest niezalezny od systemu filtrowania i moze dziata¢ samodzielnie po natadowaniu. Robot porusza sie w optymalny
sposob, aby wyczysci¢ wszystkie strefy basenu, dla ktérego zostat zaprojektowany (dno, $ciany, linia wodna lub tylko
dno). Zanieczyszczenia sg zasysane i zatrzymywane w filtrze robota.

Robot moze by¢ sterowany:
- Poprzez wybranie trybu pracy i uruchomienie cyklu suwakiem z tytu robota,
- Uzywanie pilota zdalnego sterowania do uruchamiania lub zatrzymywania cyklu (patrz ,2.6. Uzywanie pilota
zdalnego sterowania”),
- Poprzez smartfona lub tablet kompatybilny z aplikacjg iAquaLink™ (patrz ,,3. Uzywanie aplikacji iAquaLink™”).

CONTROL

7Aqual.ink'
(

3,5 metry
minimum
<« --->

0: Stacja tadujgca
0: Gniazdko zasilania

O: Robot

- A I ! O:Zdalnesterowanie
»AquaLink™”

o (C) O .p
+ — - : Pilot zdalnego
. (\/ * sterowania

_>
© 1.4. Przygotowanie basenu
' * Ten produkt jest przeznaczony do uzytku w basenach zainstalowanych na state. Nie wolno uzywac go
w basenach demontowanych. Staty basen jest wbudowany w ziemie lub ustawiony na ziemi i nie mozna go
<= tatwo zdemontowac ani przechowywac.

¢ Urzadzenie musi by¢ uzywane w wodzie basenowej, ktérej jakosc jest nastepujgca:

Temperatura wody 0Od 10°C do 35°C
pH 0d 6,8 do 7,6
Wolny chlor <3 mg/|

e Aby zapewnic¢ optymalne dziatanie urzadzenia, kiedy basen jest bardzo brudny, szczegdlnie po pierwszej instalacji,
nalezy usung¢ najwieksze zanieczyszczenia recznie za pomoca siatki.
e Usungc¢ termometry, zabawki i inne przedmioty, ktére moga uszkodzi¢ urzadzenie.




“ 2. Uzytkowanie ogodlne

© 2.1. Montaz stacji tadujacej

Zmontowac stacje tadujgca przed jej uzyciem:

e Wsungc gorng czes¢ nogi (oznaczong niebieskim koétkiem) w wyciecie z przodu stacji fadujacej (rowniez oznaczone
niebieskim kétkiem) (€9).

e Catkowicie wsung¢ noge pod stacje (dolna czes¢ nogi (e) musi zatrzasngc sie na swoim miejscu).

e Zainstalowaé¢ mocowanie haka z boku stacji tadujgcej (z prawej lub lewej strony w zaleznosci od miejsca) (9)-

e Uchwyt na pilota zdalnego sterowania nalezy umiesci¢ po drugiej stronie stacji tadujgce;j (O).

e Rozwing¢ kabel, aby przetozy¢ go do tytu stacji lub na bok w zaleznosci od miejsca instalacji (wewnatrz kazdej nogi
znajduje sie miejsce do przytrzymania kabla).

Miejsce na kabel



© 2.2. Instalacja stacji i tadowanie robota

e Stacji nie wolno zanurza¢ w wodzie ani zadnym innym ptynie. Nie nalezy jej instalowaé¢ w miejscu
narazonym na zalanie.

e Nalezy chroni¢ stacje tadujaca przed bezposrednim dziataniem promieni stonecznych.

e Umiescic stacje tadujaca:
- w poblizu gniazdka elektrycznego tatwo dostepnego (ostonietego przed deszczem i rozpryskami wody),

- w cieniu. Nie wystawiaé robota i stacji na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych podczas tadowania robota.
- w odlegtosci wiekszej niz 3,5 m od brzegu basenu.

3,5m
i wiecej

H
Ponizej
3,5m

e Podtaczyc stacje tadujaca.
e Umiescic robot na stacji tadujgcej tak, aby jego tyt (po stronie suwaka) stykat sie z wycieciami znajdujgcymi sie z tytu

stacji. Gdy robot jest prawidtowo utozony, rozlega sie sygnat diwiekowy, a lampka D zaczyna powoli miga¢ (na
pomaranczowo).

e Temperatura fadowania: 5°C-35°C.
A e Przed rozpoczeciem tadowania upewnic sie, ze ptytki tadujgce stacji i robota sg czyste i suche.
¢ Nie dotyka¢ ptytek fadujacych stacji tadujgcej lub robota bezposrednio po jego natadowaniu.

Uchwyt
e
,_\

¢ Przed pierwszym uzyciem w petni nataduj robota: lampka U zaswieci sie na state (na zielono). tadowanie zatrzymuje

sie automatycznie w momencie catkowitego natadowania robota. Nie trzeba wiec odiacza¢ stacji ani zdejmowacé
robota.

* Gdy wszystkie lampki s3 wytgczone, robot znajduje sie w trybie czuwania. Przeciggna¢ suwak w lewo
lub w prawo, aby go uruchomic. Jezeli to nie zadziata, umiescic¢ robot z powrotem na stacji fadujacej (robot
' przechodzi w stan hibernacji po 8 dniach nieuzywania).

* Jezeli lampka U nie miga przy pierwszym tadowaniu robota: patrz ,5.1. Zachowanie urzadzenia”.

* Aby skorzystaé z zalet tgcznosci (aktualizacja oprogramowania, stan akumulatora, informacje o cyklu,
patrz ,,3.2. Funkcje dostepne w aplikacji iAqualink™”), umiesci¢ stacje tadujgcg w miejscu, z ktérego
dostepna jest sie¢ Wi-Fi.
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© 2.3. Opisinterfejsu

Dzieki interfejsowi znajdujgcemu sie z tytu urzgdzenia mozna wybrac tryb czyszczenia i uruchomic cykl czyszczenia,
a takze uzyskac informacje na temat stanu robota, akumulatora czy tacznosci.

Dodatkowe funkcje i przekazywane informacje sg réwniez dostepne z poziomu aplikacji, patrz ,3. Uzywanie aplikacji
iAquaLink™” i na pilocie zdalnego sterowania (patrz ,2.6. Uzywanie pilota zdalnego sterowania”).

Przyciski

Kursor (wybdr trybu, uruchomienie cyklu, patrz ,2.5.
< > Uruchomienie cyklu czyszczenia”)

Lampki kontrolne

D Stan akumulatora
T= e» Aktywny tryb ,,Dno, Sciany i linia wody”
T ea» Aktywny tryb ,,Dno”
- @ Stan robota
~
o D Stan potgczenia Wi-Fi

lub w prawo, aby go uruchomic. Jezeli to nie zadziata, umiescic robot z powrotem na stacji fadujgcej (robot

' * Gdy wszystkie lampki s3 wytgczone, robot znajduje sie w trybie czuwania. Przeciggna¢ suwak w lewo
< przechodzi w stan hibernacji po 8 dniach nieuzywania).




© 2.4. Opislampek

2.4.1. @ Lampka stanu robota

VO; ->Lampka migajaca 0> Lampka zapalona na state

]
“ale

P A

1N Gotowy do zanurzenia
Niebieski
®
Niebieski
\\"’
-’3‘- Btad Robota, patrz,5.3.1. Btagd robota”
Czerwony

Cykl w toku

2.4.2. D Lampka natadowania

- Slampka migajaca @ - Lampka zapalona na state

,. Natadowany: Gotowy do uzycia, fadowanie zakonczone
Zielony
\\llf
N tadowanie (<5h). Gotowy do wykonania petnego cyklu tadowania
Zielony
., Czesciowo natadowany: moze by¢ uzyty (cykl bedzie krdtszy)
Pomaranczowy
® e Jezeli robot znajduje sie na stacji: W trakcie fadowania
Pomaranczowy | ® Jezelirobot nie jest umieszczony na stacji: Nalezy go roztadowac i przestac uzywac
\\.’f
‘Q’ Btad akumulatora, patrz ,,5.3.2. Btagd akumulatora”
Czerwony

-

2.4.3. D Lampka tacznosci

io} —>Lampka migajaca 0> Lampka zapalona na state

Wytaczona Brak potfaczenia z Wi-Fi

\""

-’*‘ W trakcie parowania
Niebieski

) . i Potgczony z Wi-Fi
Niebieski

2.4.4. Lampka stanu stacji tadujacej

Na dole stacji tadujgcej znajduje sie lampka wskazujgca jej stan.
© > Lampka zapalona na state

® e Stacja podfgczona, nie jest aktualnie tadowana
o Jezeli lampka jest zielona, gdy robot znajduje sie na stacji,

Zielony patrz ,,5.2. Reakcje stacji”
® e Robot w trakcie tadowania
Czerwony

9 * Jezeli lampka jest wytgczona lub miga, gdy stacja jest podtgczona, patrz ,,5.2. Reakcje stacji”.

11
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© 2.5. Uruchomienie cyklu czyszczenia

Aby uniknac ryzyka obrazen lub uszkodzenia mienia, nalezy postepowac zgodnie z ponizszymi
instrukcjami:
e Kapiel jest zabroniona, gdy urzadzenie znajduje sie w basenie.
e Nie uzywac urzadzenia, kiedy w basenie wykonywane jest chlorowanie szokowe — nalezy poczekaé, az
poziom chloru osiggnie zalecang wartosc przed ponownym zanurzeniem robota.

e Jesli roleta basenu jest zamknieta, uzywac trybu , Tylko dno”.

Uruchamianie cyklu czyszczenia:

e Poczekad, az robot zostanie w natadowany (D Swieci stale lub miga na zielono) przed uruchomieniem cyklu.
Po natadowaniu robota zdjgc¢ go ze stacji i zanies$¢ na basen.

Wybor trybu czyszczenia — patrz ,2.5.1. Wybor trybu czyszczenia”.

Uruchomienie cyklu — patrz ,,2.5.2. Uruchomienie cyklu czyszczenia”.

Zanurzenie robota — patrz ,,2.5.3. Zanurzenie robota”.

2.5.1. Wybor trybu czyszczenia

Tryb czyszczenia okresla czyszczong powierzchnie oraz czas trwania czyszczenia.

e Przesungc suwak z tytu urzgdzenia w lewo:
- raz, aby wybrac tryb ,Tylko dno”,
- drugi raz, aby wybrac tryb ,,Dno + $ciany + linia wody”.

Zapala sie lampka odpowiadajgca wybranemu trybowi.

| [%2 | Tylko dno 1,5 godz.
< .
J—— Dno + Sciany + linia
o D wody 2,5 godz.

O * W aplikacji dostepne sg dodatkowe tryby (tryb Linia wody, tryb Smart — patrz ,,3.2. Funkcje dostepne
= w aplikacji iAqualink™”).




2.5.2. Uruchomienie cyklu czyszczenia

e Przesun suwak z tytu urzagdzenia w prawo, aby rozpoczg¢ cykl.

e Lampka @ miga w oczekiwaniu na umieszczenie robota w wodzie.

Porada: Popraw efektywnos$¢ czyszczenia
* Na poczatku sezonu kapielowego uruchom kilka cykli czyszczenia w trybie samego dna (po usunieciu
' duzych zanieczyszczen za pomocg siatki zanurzeniowej). Regularne stosowanie robota czyszczgcego (bez
= przekraczania 3 cykli tygodniowo) pozwoli cieszy¢ sie czystoscig basenu, a filtr bedzie zatkany w mniejszym
stopniu. Zalecamy wykonanie kilku cykli bez filtra bardzo drobnych zanieczyszczen, aby wykonac jedynie

czyszczenie bardziej ogdlne — patrz ,,4.2. Czyszczenie filtra”, aby wymontowac filtry.

2.5.3. Zanurzenie robota

e Zanurzac urzadzenie w wodzie pionowo, przytrzymujac je i poruszajgc nim lekko we wszystkich kierunkach, aby
usungc znajdujace sie w nim powietrze.

e Zaczekaé, az robot opadnie na dno basenu. Cykl rozpocznie sie najpdzniej 40 sekund po wykryciu wody. Urzadzenie
dostosowuje swojg strategie przemieszczania sie do trybu czyszczenia w celu optymalizacji wspétczynnika pokrycia.
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© 2.6. Uiywanie pilota zdalnego sterowania

Pilota zdalnego sterowania mozna uzywac do:

¢ uruchomienia lub zatrzymania cykli czyszczenia;

e sterowania ruchem robota do przodu i do tytu oraz skretem w lewo lub w prawo;

¢ wtgczenia funkcji , Lift System”, aby wyjg¢ robota z wody (patrz ,,2.7. Wyjmowanie
robota z wody”).

' * Pilot zdalnego sterowania jest wodoodporny (maks. 30 cm pod woda
przez kilka sekund) i unosi sie na wodzie.

* Uzycie funkcji pilota zdalnego sterowania powoduje zatrzymanie
biezgcego cyklu czyszczenia

2.6.1. Interfejs pilota zdalnego sterowania

Wskaznik stanu baterii: miga na
czerwono = nalezy wymienié baterie

Uruchamianie/

zatrzymywanie o
cyklu czyszczenia 1 N\
> . LIFT SYSTEM
\ Wiacz funkcje
Zdalne sterowanie »Lift System”,
robotem ~ aby wyjac robota

\ /\ z wody
)

e
\%

N

2.6.2. Sterowanie robotem

Aby wystac polecenie do robota, nalezy ustawic pilota zdalnego sterowania tak, aby soczewka znajdowata sie w wodzie
i byta skierowana w strone anteny robota. Maksymalna odlegtos¢ pomiedzy pilotem zdalnego sterowania a robotem
wynosi 6 metrow.

¢ Naciskaj i przytrzymuj przyciski (do przodu, do tytu, skret w lewo lub skret w prawo) na pilocie zdalnego sterowania,
aby sterowac robotem. Zwolnij przycisk, aby zatrzymac.

¢ Przednia soczewka pilota zdalnego sterowania Swieci sie po wystaniu polecenia, ale nie potwierdza, zerobot odebrat
polecenie.

b




2.6.3. Wktadanie/wymiana baterii

Pilot zdalnego sterowania wykorzystuje 2 baterie alkaliczne AA. Gdy dioda LED miga na czerwono, nalezy wymieni¢

baterie.

- wyjmij obie baterie;

bateriach;

©

Istniejg 3 sposoby na wyjecie robota z wody:

2.7. Wyciaganie robota z wody

¢ za pomocg funkgji , Lift System” na pilocie;
* recznie, bez uzycia aplikacji iAquaLink™;
e za pomocg aplikacji iAquaLink™.

Aby wtozy¢ lub wymienic¢ baterie, wykonaj nastepujgce czynnosci:
- odkrec 6 srub mocujgcych pokrywe srubokretem krzyzakowym;

- wtdéz nowe baterie, przestrzegajac biegunowosci wskazanej na wsporniku i na

- zatdz ponownie i dokrec 6 Srub.

2.7.1. Za pomocg funkgji , Lift System” pilota zdalnego sterowania

Funkcja ,, Lift System” zostata zaprojektowana w celu utatwienia wyjmowania robota z wody. Mozna aktywowac jg
w dowolnym momencie, podczas cyklu czyszczenia lub po jego zakonczeniu.

o Przy uzyciu pilota zdalnego sterowania ustaw
robota naprzeciwko $ciany w miejscu, w ktérym
chcesz wyjac go z wody.

N

£
Ve

9 Nacisnij i zwolnij przycisk ,Lift System” na pilocie
zdalnego sterowania.

LIFT SYSTEM

9 Robot przesuwa sie w strone $ciany.

O Robot wspina sie po $cianie i pozostaje na wysokosci
linii wodnej. Uzy¢ uchwytu, aby wyjgé go catkowicie z
wody. Robot wyrzuca wode strumieniem skierowanym do
tytu, aby zmniejszy¢ swéj ciezar.

\/7(

- =
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2.7.2. Za pomoca haka

W ciggu ostatnich 10 minut cyklu robot zatrzymuje sie na linii wody (bez szczotkowania) na 30 sekund przy kazdej
napotkanej scianie (funkcja niedostepna w trybie , Tylko dno”). Robot nalezy teraz wyciggnac.

0 Jezeli nie zostat wyciggniety w ciggu tych ostatnich
10 minut, pod koniec cyklu zatrzymuje sie u dotu $ciany.

N

N

9 Zamocowa¢ hak (w zestawie) na konca kija
basenowego (brak w zestawie).

0 Uzy¢ uchwytu, aby wyjac¢ go catkowicie z wody.
Robot wyrzuca wode strumieniem skierowanym do
tytu, aby zmniejszy¢ swoj ciezar.




2.7.3. Tap & Lift™

0 Robot zatrzymuje sie
u dotu Sciany.

9 Zamocowac hak
(w zestawie) na konca
kija basenowego (brak
w zestawie).

9 Uderz raz w pokrywe
robota, aby robot podnidst sie
do linii wodnej. Moze wystgpic
pewne opodznienie, zanim robot
zacznie sie poruszac.

0 Uzy¢ uchwytu, aby
wyjg¢ go catkowicie z
wody. Robot wyrzuca wode
strumieniem skierowanym
do tytu, aby zmniejszy¢ swdj
ciezar.

2.7.4. Z aplikacjg iAquaLink™

0 Po wtaczeniu powiadomien push (ustawienia telefonu
w aplikacji iAqualink™) aplikacja powiadamia o zakonczeniu
cyklu (z wyjatkiem trybu , Tylko dno”): od tego momentu robot
czeka 30 sekund na gorze przy kazdej ze scian (kolejno jedna
po drugiej) przez 10 minut. Robot nalezy teraz wyciggnac.

zmniejszy¢ swoj ciezar.

G_Uiyj uchwytu, aby wyciggnaé¢ go z wody. Robot
wyrzuca wode strumieniem skierowanym do tytu, aby

17
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© 2.8. Chowanie robota

* Nie zostawiac roztadowanego robota — tadowac urzadzenie po kazdym uzyciu.
* Przed tadowaniem upewnic sie, ze zarowno robot, jak i ptytki tadujace sg czyste i suche.
* Nie pozostawiac¢ robota w wodzie, gdy nie jest uzywany.
e Nie pozostawiac robota po uzyciu do wyschniecia w bezposrednim swietle stonecznym.
A * Nie wystawiac robota na dziatanie ognia, nadmiernych temperatur, Zzrédet zaptonu, chemii basenowej
i produktéw spa.
® Przechowywac urzadzenie w miejscu niedostepnym dla dzieci i zwierzat domowych.

e Wszystkie elementy powinny by¢é przechowywane w miejscu chronionym przed bezposrednim
dziataniem promieni stonecznych, wilgoci i czynnikow atmosferycznych.

e Umiescic¢ suchy robot na stacji fadujacej (jest to mozliwe, nawet jesli jest mokry).
e Przechowywac wszystkie elementy w miejscu chronionym przed bezposrednim dziataniem promieni stonecznych i
rozpryskami wody.

Uchwyt

Tylna
kratka




3. Uzywanie aplikacji iAquaLink™

Urzadzenie mobilne Domowa sie¢
(smartfon lub tablet) Wi-Fi

™S ng

—
S

Aplikacja iAquaLink™ jest dostepna na systemy operacyjne iOS i Android.

Robot

&@ ~)

© 3.1. Pierwsza konfiguracja robota

Przed rozpoczeciem instalowania aplikacji nalezy:
* natadowac urzadzenie,

* Korzystanie z sieci Wi-Fi z sygnatem wystarczajaco silnym, aby potgczy¢ sie z robotem: sygnat Wi-Fi
musi by¢ mozliwy do odebrania w miejscu, w ktérym urzadzenie jest uzywane. W przeciwnym razie nalezy
zastosowac rozwigzanie techniczne wzmacniajgce istniejgcy sygnat.

* Przygotuj hasto do domowe;j sieci Wi-Fi.
e Pobra¢ aplikacje iAquaLink™, dostepng w App Store (iOS) lub Google Play Store (Android).

(1) (2]
;-

iAquaLink

' * uzyc¢ smartfona lub tabletu z funkcjg Wi-Fi.

o Zalogowa¢ lub zarejestrowac sie. * Nacisna¢ ikone =+, aby dodaé nowe urzadzenie

i postepowac zgodnie z instrukcjami aplikacji.

19
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9 Postepowac zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi w aplikacji. W razie potrzeby przesungé suwak w prawo
i przytrzymad go przez 10 sekund, az lampka 'D zacznie migaé, aby wigczy¢ Bluetooth™.

]
ol

o= O= =
Do 0— [
Off Flashing Steady

e Komunikat na ekranie informuje, ze potaczenie WiFi zostato prawidtowo nawigzane miedzy robotem a siecig
stacjonarng. (*)
e Lampka 'D z tytu robota jest Swieci statym Swiattem.

' (*): Jesli pojawi sie komunikat o btedzie lub nawigzanie potgczenia nie powiedzie sie, zapoznaj sie tabelg
= »5.4. Pomoc diagnostyczna dotyczgca potgczenia z aplikacjg iAquaLink™”.




© 3.2. Funkcje dostepne w aplikacji iAqualink™

' * Gdy robot znajduje sie w wodzie, funkcje aplikacji iAqualink™ nie sg juz dostepne.

Gdy robot znajduje sie poza wodg, aplikacja umozliwia:

e Wybor trybu oraz uruchomienie cyklu. Rozpoczecie cyklu czyszczenia z aplikacji powoduje otwarcie wyskakujgcego
okienka. Zamkng¢ wyskakujace okienko, aby umozliwi¢ uruchomienie robota.

e Dostep do dwdch trybow dostepnych wytgcznie w aplikacji: trybu ,Linia wodna” i trybu ,Smart” (automatyczne
ustawienie czasu) (w zaleznosci od modelu).

e Dostep do funkcji pomocy diagnostycznej za posrednictwem komunikatow o btedach: nacisng¢ symbol ostrzezenia,
A aby wyswietli¢ rozwigzania problemoéw — patrz ,,5.3. Alerty uzytkownika”.

e Utatwienia wyjecia z wody: po wtgczeniu powiadomien push (ustawienia telefonu w aplikacji iAqualink™) aplikacja

ostrzega, gdy robot oczekuje na zabranie ze szczytu Sciany (ostatnie minut cyklu) (funkcja niedostepna w ,Tylko dno”).
e Otrzymywanie powiadomien o poziomie natadowania robota.

B Natadowany: gotowy do uzycia

l4] W trakcie fadowania: gotowy do uzycia
A W trakcie tadowania

™ Czesciowo natadowany

Gdy robot znajduje sie poza wodg, w menu Ustawienia O aplikacja umozliwia:
- dostep w dowolnym momencie do okreslonych informacji dotyczacych robota (numer seryjny itd.),
- dostep do ostatniego btedu zgtoszonego, gdy robot znajdowat sie poza wodg (,,Ostatni btad”).

21
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4. Konserwacja

' ® Porada: aby zapewni¢ jak najdtuzsze uzytkowanie robota, raz w miesigcu wykonaj kontrole wszystkich
= czesci, ktorych konserwacja zostata opisana w punkcie ,,4. Konserwacja”.

© 4.1. Czyszczenie robota i stacji tadujacej

e Urzadzenie powinno by¢ regularnie czyszczone czystg wodg lub wodg z niewielkg iloscig mydtfa. Nie nalezy uzywa¢é

rozpuszczalnikéw.

e Ptyty tadujgce nalezy regularnie czyscié¢ czysta wodg i Sciereczka lub szorstkg strong gabki kuchennej. Nie uzywaé
metalowych zmywakdéw, metalowych szczotek, rozpuszczalnikéw ani stonej wody.

e Obficie sptukac urzadzenie czystg woda.

¢ Nie pozostawiac urzgdzenia do wyschniecia na storicu na brzegu basenu.

© 4.2. Czyszczenie filtra

* Wydajnos¢ urzgdzenia moze sie zmniejszy¢, jesli filtr jest petny lub zabrudzony.
' * Czyscic filtr czystg wodg po kazdym cyklu czyszczenia.

* Uzy¢ samego filtra do drobnych zanieczyszczen (czarny) przy pierwszym uzyciu lub przed zimowaniem.

e W przypadku zatkania filtra wyczysci¢ go kwasnym roztworem (na przyktad biatym octem). Zaleca sie robi¢ to
przynajmniej raz w roku, poniewaz filtr zatyka sie, jesli nie jest uzywany przez kilka miesiecy (w okresie zimowym).

(1) (2]

Filtr
zanieczyszczen

—>

drobnych

Filtr
zanieczyszczen
bardzo
drobnych




© 4.3. Czyszczenie szczotek i zacisku

e Wydajnosc¢ urzadzenia moze sie zmniejszyc, jesli szczotki sg zbyt brudne lub jesli zanieczyszczenia lub
przedmioty utkng w zacisku (miedzy dwiema szczotkami).

e Wyczysci¢ szczotki i zacisk czystag wodg zaraz po wyjeciu robota z wody po kazdym cyklu czyszczenia, nie czekajac, az
zanieczyszczenia wyschna.

e Usunac wszelkie przedmioty lub zanieczyszczenia, ktore utknety miedzy obiema szczotkami.

© 4.4. Czyszczenie uszczelki pokrywy

e Wydajnos$¢ urzadzenia moze sie zmniejszy¢, jezeli zanieczyszczenia (gtéwnie piasek) przedostang sie
pod uszczelke pokrywy, uniemozliwiajagc zachowanie wymaganej szczelnosci.

e Wyczysci¢ uszczelke pokrywy czystg wodg zaraz po wyciaggnieciu robota z wody po kazdym cyklu czyszczenia, nie
czekajac, az zanieczyszczenia wyschnag.

® Porada: Aby zachowac integralno$¢ urzadzenia i zagwarantowac optymalny poziom jego wydajnosci:
' - zaleca sie przeprowadzanie wymiany filtra i szczotek co 2 lata;
= - nalezy sprawdzac wskaznik zuzycia na ggsienicach i przeprowadzac ich wymiane, gdy tylko pozycja
wskaznika zostanie osiggnieta.

© 4.5. Czyszczenie $migta

Aby unikna¢ ryzyka powaznych obrazen:
g e Podczas konserwacji Smigta nalezy koniecznie nosic rekawice

e Przed przystapieniem do czyszczenia $Smigta koniecznie wysuszy¢ urzadzenie. Czyszczenie wykonac te
w suchym miejscu.

e Przed rozpoczeciem konserwacji upewnic sie, ze robot jest catkowicie wytgczony (patrz krok 1 ponizej).

Wymusi¢ zatrzymanie urzadzenia przed czyszczeniem smiglta — poza stacjg tadujacg przesunaé suwak w lewo
i przytrzymac, az zgasng wszystkie lampki (okoto 20 sekund). Przesuwajac suwak, sprawdzi¢, czy robot jest catkowicie
zatrzymany — zadna lampka nie powinna sie zaswiecic.
1. Otworzy¢ klape dostepu do filtra, unoszac blokade.
. Wyjad filtr.
. Odkreci¢ recznie prowadnice przeptywu. Przy pierwszym demontazu moze by¢ potrzebny srubokret.
. Wyja¢ prowadnice przeptywu, podnoszac j3.
. Zatozy¢ rekawice i mocno pociggnac Smigto, by je wyjac.
Usuna¢ wszystkie zanieczyszczenia (liscie, kamyki itd.), ktére mogtyby zablokowa¢ $migto.

o

U b wN
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z powrotem na miejscu, dokrecajac j recznie. Wtozyc filtr na swoje miejsce.

g e Po zakoniczonym czyszczeniu zatozy¢ rekawice, zatozy¢ $migto i umiescic prowadnice przeptywu
e Umiescic robot z powrotem na stacji tadujacej, aby sie wigczyt.

© 4.6. Wymiana szczotek

Czy szczotki sg zuzyte?

¢ Nalezy wymienic szczotki, jesli wskazniki zuzycia wskazujg, ze sg one zuzyte G:

__—_?

o o O\/
O

)




Wyjmowanie zuzytych szczotek

e Poza stacjg tadujgca wyciggngc¢ wypustki mocujgce z otwordw i wyjgé szczotki.

Zaktadanie nowych szczotek

1. W16z krawedz bez wypustki pod uchwyt szczotki.

2. Obrdcié¢ szczotke wokot uchwytu, wsungcé wypustki w otwory montazowe i pociggna¢ koniec kazdej wypustki, aby
przetozy¢ jej krawedz przez szczeline.

3. Odcig¢ wypustki nozyczkami tak, aby znajdowaty na poziomie pozostatych listewek.
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© 4.7. Wymiana akumulatora

Q - Akumulator robota moie by¢ wymieniany wylacznie przez wykwalifikowanego specjaliste:
skontaktowac sie z odsprzedawca gZf

© 4.8. Czynnosci przygotowania do zimowania

e NIE pozostawiac roztadowanego robota przez catg zime .
* Przed tadowaniem upewnic sie, ze zarowno robot, jak i ptytki tadujace sg czyste i suche.
e NIE pozostawiac robota w wodzie, gdy nie jest uzywany.

e NIE wystawiac robota na dziatanie ognia, nadmiernych temperatur, Zzrédet zaptonu, chemii basenowej
i produktéw spa.
® Przechowywac wszystkie elementy w miejscu chronionym przed bezposrednim dziataniem promieni
stonecznych, wilgoci i czynnikéw atmosferycznych.

® Przechowywac urzadzenie w miejscu niedostepnym dla dzieci i zwierzat domowych.

Przed zimowaniem w petni natadowac robota, aby utrzymac¢ zywotnos$¢ akumulatora — lampka U Swieci na zielono,
gdy robot jest w petni natadowany.

Podczas zimowania robot moze:

- by¢ podtgczony (mozna go uzy¢ bez tadowania przy pierwszym uzyciu w kolejnym sezonie)

- lub by¢ odtgczony (wymagane dotadowanie przed pierwszym uzyciem w nastepnym sezonie).

Przechowywac wszystkie elementy w miejscu chronionym przed bezposrednim dziataniem promieni stonecznych
i rozpryskami wody.

Uchwyt

Tylna
kratka




“ 5. Rozwigzywanie problemow

* W razie jakichkolwiek probleméw przed skontaktowaniem sie z odsprzedawca nalezy przeprowadzic¢
' proste czynnosci kontrolne wymienione w ponizszych tabelach.

* Jezeli problem wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie z odsprzedawca.
o %(,: Czynnosci zastrzezone dla wykwalifikowanego technika.

© 5.1. Zachowanie urzadzenia

Zachowanie

Czes¢ basenu nie jest
odpowiednio wyczyszczona

Rozwigzanie

Przeprowadzi¢ ponownie poszczegdlne etapy zanurzenia (patrz § ,,2.5. Uruchomienie
cyklu czyszczenia”), zmieniajgc miejsce zanurzenia w basenie, aby znalez¢ optymalng
lokalizacje.

Filtr jest petny lub brudny: wyczysci¢ go (patrz ,,4.2. Czyszczenie filtra”).

Robot nie byt w petni natadowany w momencie uruchomienia cyklu, wiec cykl zostat
skrécony.

Urzadzenie nie przylega do
dna basenu lub unosi sie na
wodzie.

W kadtubie urzadzenia nadal znajduje sie powietrze. Wykona¢ ponownie
poszczegodlne etapy zanurzenia (patrz §,2.5. Uruchomienie cyklu czyszczenia”).

Filtr jest petny lub brudny: wyczysci¢ go (patrz ,,4.2. Czyszczenie filtra”).

Jesli mimo czyszczenia filtr pozostaje zatkany: wymienic go.

Na zewnetrznej stronie urzgdzenia wida¢ mate pecherzyki:

- Poziom wody znajduje sie ponizej skimmerdw: dostosowac poziom wody.

- Poziom wody jest rowny z poziomem skimmerdw: zbyt duzo powietrza w uktadzie

r
hydraulicznym. Skontaktowac sie z odsprzedawca i“

Smigto jest uszkodzone: ﬁ"

Urzadzenie nie wspina sie
lub nie wspina sie na Sciane

W trybach Dno/Sciany/Linia wodna robot nie zawsze wspina sie po $cianach.
Czestotliwos$¢ zmienia sie w trakcie wykonywania cyklu.

Sprawdzi¢, czy na pewno wybrany zostat cykl w trybie Dno/Sciany/Linia wody.

Filtr jest petny lub brudny: wyczysci¢ go czystg wodg. W przypadku zatkania filtra
wyczysci¢ go kwasnym roztworem (na przyktad biatym octem). W razie potrzeby
wymieni¢ filtr. W przypadku podwdjnego filtrowania uzy¢ tylko filtra drobnych
zanieczyszczen (czarnego). Jesli utatwi to wspinanie sie urzadzenia, nalezy wymienié
filtr.

Gasienice sg poluzowane: skontaktowac sie z odsprzedawcy, aby je wymienic %‘
Wyczyscic klape, nie demontujac jej.

Chociaz woda wydaje sie czysta, mikroskopijne glony niewidoczne gotym okiem
sg obecne w basenie, co powoduje, ze Sciany s3 Sliskie i uniemozliwiajg wspinanie
sie urzadzenia. Wykona¢ chlorowanie szkodowe i nieznacznie obnizy¢ pH. Nie
pozostawiac urzadzenia w wodzie podczas chlorowania szokowego.

Urzadzenie nie zbiera
zanieczyszczen

Filtr jest petny lub brudny: wyczyscic¢ go (patrz ,,4.2. Czyszczenie filtra”).

Jesli mimo czyszczenia filtr pozostaje zatkany: wymienié go.

Upewnic sie, ze zanieczyszczenia/przedmioty nie blokujg dostepu do klapy filtra.
Zanieczyszczenia/przedmioty utknety w zacisku (miedzy dwiema szczotkami) i nie sg
zbierane: wyczysci¢ szczotki i zacisk. Czyscié je regularnie.

Zanieczyszczenia (gtdownie piasek) utknety w uszczelce pokrywy: wyczyscic uszczelke
pokrywy. Czysci¢ jg po kazdym cyklu.

Po uruchomieniu urzadzenie
nie wykonuje zadnego ruchu

Sprawdzi¢, czy robot jest natadowany (lampka akumulatora swieci na zielono).
Sprawdzi¢, czy cykl czyszczenia zostat rozpoczety i czy lampki Swieca sie.

Nie mozna wyciggnac obu

filtrow.

Przedmiot/zanieczyszczenia utknety miedzy dwoma filtrami i uniemozliwiajg ich
demontaz: usungc je.
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Wszystkie lampki sg
zgaszone.

Robot znajduje sie w trybie czuwania: przesung¢ kursor w lewo lub w prawo, aby go
wiaczyé.

Jesli to nie zadziata, umiescic¢ robot z powrotem na stacji fadujacej.

Jezeli lampki pozostaja wyfaczone, gdy robot znajduje sie na stacji tadujacej,
skontaktowac sie z odsprzedawca ﬂ

Robot nie reaguje na
polecenia pilota zdalnego
sterowania

Upewnij sie, ze pilot zdalnego sterowania jest prawidtowo umieszczony pod
powierzchnig wody, kierujac go w strone anteny robota.

Zachowaj maksymalng odlegtos¢ 6 metréw pomiedzy pilotem zdalnego sterowania
a robotem.

Pod koniec cyklu czyszczenia robot moze nie mie¢ wystarczajacej mocy baterii, aby
reagowac na polecenia wysytane z pilota zdalnego sterowania.

Osiem dni po zakonczeniu cyklu robot przechodzi w tryb WYL. i nie reaguje dtuzej na
polecenia pilota zdalnego sterowania.

Dioda LED na pilocie
zdalnego sterowania miga na
czerwono

Poziom natadowania baterii pilota zdalnego sterowania jest niski. Wymien baterie
(patrz ,,2.6.3. Wktadanie/wymiana baterii”).

Jezeli problem wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie z odsprzedawcy: %‘«



© 5.2. Reakcje stacji

Problem

Robot wymaga
natadowania (jest
roztadowany lub
uzywany po raz
pierwszy), ale nie taduje

sie.

Reakcje robota

Lampka u nie
miga, gdy robot
umieszczony jest na
stacji tadujace;j.

Reakcje stacji
tadujacej

Stacja tadujaca jest
podtfaczona, ale lampka
zasilania jest wytgczona
lub miga zamiast Swieci¢
sie na czerwono po
umieszczeniu robota.

Lampka pod stacja
fadujaca Swieci na
zielono, gdy robot jest
na niej umieszczony.

Rozwigzanie

Robot zostat nieprawidtowo
umieszczony: poprawic go.
Sprawdzi¢ czystos¢ stykdw tadujgcych

stacji i robota. W razie potrzeby
wyczysci¢ je Sciereczka i czystg woda
(nie stong).

Stacja tadujgca jest uszkodzona:

skontaktowac sie z odsprzedawca %c

Lampka u miga

4 razy na czerwono,
gdy robot znajduje
sie na stacji
tadujacej.

Lampka U miga
na pomaranczowo
przez kilka

sekund lub minut,
a nastepnie zapala
sie na state na
zielono, gdy robot
znajduje sie na
stacji tadujace;j.

Stacja tadujgca dziata
prawidtowo, to znaczy:
- Wtyczka jest
podtaczona do
gniazda Sciennego,
- Lampka swieci na
zielono pod stacja
tadujaca, gdy
robot nie jest na
niej umieszczony,
- Lampka swieci
na czerwono pod
stacjg tadujaca,
gdy robot jest na
niej umieszczony,

Chodzi o osad na ptytkach tadujgcych:
wyczysci¢ ptytki tadujgce (znajdujgce
sie pod robotem i na podstawie stacji)
szmatka i czystg wodg (nie stong).

Poziom natadowania robota
spadt ponizej krytycznego progu
akumulatora: skontaktowad sie
z odsprzedawcay é&

Akumulator jest zuzyty i nalezy
go wymienié: skontaktowaé sie

-
z odsprzedawca gzf

Wyczysci¢ ptytki tadujgce (znajdujgce
sie pod robotem i na podstawie stacji)
szmatka i czystg wodg (nie stong).

Zdja¢ urzadzenie ze stacji. Jezeli D
lampka gasnie zamiast wskazywad
poziom natadowania robota,
akumulator jest zuzyty i nalezy
go wymienic. Skontaktuj sie
z odsprzedawca %;

Jezeli problem wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie z odsprzedawcy: %‘«
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© 5.3. Alerty uzytkownika

e Lampkiztytu robota migajg, zgtaszajgc alert uzytkownikowi. Sprawdzi¢, za co odpowiada migajgca lampka i postepowac

zgodnie z przedstawionymi ponizej rozwigzaniami problemow.

e Alerty uzytkownika sg rowniez dostepne w aplikacji iAquaLink™.

Usung¢ kod btedu w aplikacji iAquaLink™:

* Po przeprowadzeniu czynnosci dotyczacych rozwigzywania probleméw nacisnag¢ Usun btad.

5.3.1. Btad robota

Lampka

Miganie na czerwono
kontrolna

Wyswietlanie
w aplikacji

Rozwigzania

iAquaLink™

Zatrzymanie

e Robot przeszedt w tryb bezpieczenstwa

@ is’ S@: awaryjne ¢ Kartarobotajest zasilana, ale nie od.powiada.
Btad komunikagiji Skontaktowac sie z odsprzedawcay: 6‘«

Silnik trakcyjny Sprawdzi¢, czy zanieczyszczenia  nie
. prawy uniemozliwiaja swobodnego obracania sig

Silnik trakcyjny szczotek lub gasienic.
lewy Obrdci¢ kazde koto o éwieré¢ obrotu w tym
s s 1S Zuzycie silnika samym kierunku, az do uzyskania ptynnych
E Sk et 3k 3 trakcyjnego obrotéw. Obroci¢ kota w przeciwnym
prawego kierunku, az do uzyskania ptynnych obrotow.
Zuzycie silnika Jeslito nie rozwigze problemu, skontaktowac
trakcyjnego sie z odsprzedawca w celu przeprowadzenia

lewego petnej diagnostyki.

Robot poza wodg

e Dokfadnie wyczyscic filtr.
e Wiozy¢ go ponownie do wody, potrzasajac,

aby uwolni¢ pecherzyki powietrza.

e Ponownie uruchomié cykl.
e Jedlito nie rozwigze problemu, skontaktowac

sie z odprzedawca w celu przeprowadzenia
petnej diagnostyki.

Silnik pompy

Wymusi¢ zatrzymanie urzadzenia przed
czyszczeniem $Smigta — poza stacjg tadujaca
przesung¢ suwak w lewo i przytrzymaé, az
zgasng wszystkie lampki (okoto 20 sekund).
Przesuwajgc suwak, sprawdzi¢, czy robot
jest catkowicie zatrzymany — zadna lampka
nie powinna sie zaswieci¢. Sprawdzi¢, czy
zanieczyszczenia lub witosy nie blokujg
Smigta. Czyszczenie nalezy wykonaé poza

woda, umieszczajgc urzgdzenie na suchej
powierzchni.

e Dokfadnie wyczyscic filtr.
e Jedlito nie rozwigze problemu, skontaktowac

sie z odprzedawca w celu przeprowadzenia
petnej diagnostyki.

Aktualizacja
nieudana lub
niekompletna

e Zamknac aplikacje iAquaLink™.
e Sprawdzi¢, czy robot jest potgczony z siecig

Wi-Fi (dioda LED $wieci na niebiesko).

Jezeli lampka nie Swieci statym S$wiattem,
otworzy¢ aplikacje iAqualink™, wybrac
robot i klikng¢ ,, Aktualizuj”.

y )
Jezeli problem wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie z odsprzedawcy: é«

* Jezeli robot zatrzyma sie przed koricem swojego cyklu, ale zadna lampka nie miga podczas wyciggania go
= z wody, umiesci¢ robot na stacji tadujgcej, aby lampka zaczeta migad.




5.3.2. Btad akumulatora

Lampka

kontrolna

Miganie na czerwono

Wyswietlanie
w aplikacji

Ny AWIEYENIE!

iAquaLink™

e Blok akumulatora jest uszkodzony i
musi zosta¢ wymieniony

e 7djac robota czyszczacego ze stacji
tadowania.

e Umiesci¢ robota czyszczgcego na
zewnatrz, z dala od bezposredniego
Swiatta stonecznego, w odlegtosci
ponad 2 m od budynku.

e Aby uzyska¢ informacje dotyczace
transportu kompletnego
robota czyszczacego do serwisu

naprawczego firmy Fluidra, nalezy

D skontaktowad sie ze sprzedawca.

~ - 1 S X 2 %
@ — @

Btad akumulatora

e Temperatura zmierzona na
poziomie stacji tadujgcej wykracza
poza zalecany zakres temperatur

Bfad natadowania
(nadmierne)

E Sk 3 205 2@ . tadowania robota (5-35°C):
Btad natadowania przestawi¢ stacje tadujacg w inne
(niedostateczne) miejsce.

e \Wyczyscic ptytkitadujgce (znajdujace
sie pod robotem i na podstawie

Biad natadowania stacji) szmatkg i czystg wodag (nie

stong).

Gdy robot umieszczony jest na stacji e Zdja¢ urzadzenie ze stacji. Jezeli D
fadujace] lampka gasnie zamiast wskazywadé
>0 poziom natadowania robota,

pomaranczowy zielona akumulator jest zuzyty i nalezy
(przez kilka sekund) ha state go wymieni¢. Skontaktuj sie
z odsprzedawcy %&

y )
Jezeli problem wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie z odsprzedawca: a‘«

5.3.3. Ostrzeienia dotyczace bezpieczerstwa

e Jedli akumulator wykazuje oznaki uszkodzenia, przegrzania, wycieku lub przedostania sie wody, nie
umieszczad robota czyszczacego na stacji tadowania i nie uzywac akumulatora — nalezy skontak-towac sie
ze sprzedawca.

e Upewnic sig, ze dioda LED akumulatora witgcza sie/miga, gdy robot czyszczacy jest umieszczony na
stacji tadowania. Jesli nie, wyjac robota czyszczgcego ze stacji tadowania, a nastepnie sprawdzic, czy
stacja fadowania jest zasilana i czy robot czyszczacy jest prawidtowo zainstalowany (patrz rozdziat
,Rozwigzywanie probleméw” w instrukcji obstugi).

Jesli wszystko jest w porzadku, a dioda LED tadowania swieci na czerwono lub nadal sie nie wiacza,
NIE nalezy pozostawiaé robota czyszczacego na stacji fadowania, ale wykonac powyisze zalecenia
dotyczace jednej migajacej czerwonej lampki.

5.3.4. Btad pilota zdalnego sterowania

Miganie na czerwono NeYAWIEYENIE!

¢ Wymiana baterii pilota zdalnego sterowania (patrz,,2.6.3. Wktadanie/
wymiana baterii”
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© 5.4. Pomoc diagnostyczna dotyczaca potaczenia z aplikacjg iAquaLink™

Stan tgcznosci

-

e Dioda LED D
nie Swieci sie.

-

e Dioda LED D
Swieci sie, ale
pofaczenie Wi-Fi
nie istnieje (lub
jest nieregularne).
Komunikat ,,Btad
potaczenia” jest
wyswietlany na
ekranie aplikacji
iAquaLink™.

e Czerwona kropka
pojawia sie na liscie
»,Moje urzadzenia”

Mozliwe przyczyny

e Urzadzenie nie jest

natadowane

e Urzadzenie nie

jest podfaczone do
domowej sieci Wi-Fi i/
lub utrata pofaczenia
internetowego

o Staby sygnat Wi-Fi*

Rozwigzania

Sprawdzi¢ potgczenie internetowe — mogta wystgpic¢ awaria
sieci.

Upewnié sie, ze ma sie silny sygnat Wi-Fi. Istnieje kilka
sposobdw sprawdzenia sity sygnatu Wi-Fi:

- Odfaczy¢ domowy router Wi-Fi i podfgczy¢ go ponownie.

- Na laptopie przej$¢ do panelu konfiguracji, aby sprawdzi¢
stan potgczen sieciowych. Sprawdzi¢ site sygnatu
bezprzewodowej sieci Wi-Fi w laptopie

- Zainstalowac¢ aplikacje iAquaLink™ na smartfonie lub
tablecie. Sprawdzi¢ site sygnatu bezprzewodowej sieci
Wi-Fi. Jesli sygnat Wi-Fi jest staby, zaplanowa¢ instalacje
wzmacniacza Wi-Fi.

- Skorzystac ze specjalnej aplikacji do analizy sygnatu Wi-Fi:
dla systemdéw operacyjnych iOS lub Android dostepnych
jest wiele takich aplikacji.

Przy pierwszej konfiguracji umiesci¢ robot jak najblizej

domowego routera Wi-Fi, a nastepnie powtdrzyc
poszczegdlne etapy konfiguracji (patrz ,3.1. Pierwsza
konfiguracja robota”).

~

ol
Jesli dioda LED D nadal miga, zamontowa¢ wzmacniacz

Wi-Fi.
Jesli kropka jest czerwona, gdy robot jest natadowany,
potaczenie jest nawigzane, a lampka jest zapalona na state,
odswiezy¢ ekran (przesuwajgc palec z géry na dét). Jesli
kropka zmieni kolor na zielony: urzadzenie jest gotowe do
uzycia.

e Dioda LED @

ma kolor niebieski
i miga szybko.
Informacja jest
wyswietlana w
aplikacji.

e Trwa aktualizacja

oprogramowania.

e Poczekac na zakonczenie aktualizacji.

*Sygnat Wi-Fi moze byc staby z kilku powodéw

- duza odlegtos¢ miedzy routerem a robotem,

' - rodzaj routera,
= - zbyt wiele $cian miedzy routerem a robotem,

- problem dotyczgcy dostawcy ustug internetowych

- itd.




A francia eredeti haszndlati Gtmutato forditasa

A FIGYELMEZTETESEK

o A késziléken végzend6 miveletek el6tt fontos, hogy megismerkedjen a beszerelési
és haszndlati Utmutatdval, valamint a készlilékhez tartozd ,,garancia” melléklettel,
kiilonben anyagi karoknak, sulyos, akar halalos kimenetell sériiléseknek, valamint
a garancia érvénytelenitésének teszi ki magat.

J ('5rizze,meg és adja at ezeket a dokumentumokat a megtekintés érdekeben az eszkéz
teljes élettartama soran.

e Tilos az utmutatd barmely Uton torténd terjesztése vagy modositdsa a Zodiac®
engedélye nélkdul.

e A Zodiac® folyamatosan fejleszti a termékeit, hogy tokéletesitse mindségiket, ezért
el6fordulhat, hogy az Uutmutatéban talalhato informaciokat el6zetes értesités nélkul
modositja.

ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK

e A figyelmeztetések figyelmen kivil hagyasa karokat okozhat a medence
felszerelésében vagy sulyos, akar halalos kimenetel(i sériilésekhez vezethet.

e Csak az érintett mdszaki terileteken (elektromossag, hidraulika
vagy h(tés) képesitéssel rendelkez6 személy jogosult a késziilék
karbantartasdnak vagy javitdsanak elvégzésére. A beavatkozast @
végz6 szakképzett technikusnak egyéni véddeszkozoket (ugymint
véddszemiveg, véddbkesztyl stb.) kell viselnie, hogy csokkentse
a sérulések kockazatat, amelyek el6fordulhatnak a készuleken végzett beavatkozas
soran.

e A késziléken végzett barmely beavatkozas el6tt gy6z6djon meg rdla, hogy
fesziiltségmentes, €s biztonsagosan leallitott allapotban van.

* A késziilék medencékben és gydgyfiird6kben valo specialis hasznalatra késziilt, tilos
barmely egyéb, rendeltetésellenes célra hasznalni.

e Tilos a készlilék haszndlata olyan személyek altal (beleértve a gyerekeket is), akiknek
fizikai, érzékelési vagy szellemi képességeik korlatozottak, valamint olyan személyek
altal, akik nem rendelkeznek a késziilek haszndlatara vonatkozd gyakorlattal vagy
ismeretekkel. Kivételt képeznek azok a személyek, akik egy biztonsagukért felelds
személy altal vannak fellugyelve, vagy akikkel ez a személy el6zetesen ismertette
a készulék hasznalatara vonatkozd utasitasokat. Ajanlott a gyerekek felligyelete,
annak biztositasa érdekében, hogy ne jatsszanak a készuilékkel.

e Eztakésziléket hasznalhatjak legalabb 8 éves gyermekek, valamint korlatozott fizikai,
szenzoros vagy mentdlis képességekkel, illetve tapasztalatok vagy ismeretek hijan
lév6 személyek, amennyiben biztositott a megfelel6 felligyeletiik, vagy ha megfelel6
utasitasokat kaptak a kesziilek biztonsagos hasznalatara vonatkozoan, és felfogtak
a fennallé kockazatokat. A%yermekek és a haziallatok nem jatszhatnak a készulékkel.
A késziilék nem jaték. A felhasznalo altali tisztitast és karbantartast felligyelet nélkdl
nem végezhetik gyermekek.

o A készulék toltésenek meg kell felelnie a IEC / HD 60364-7-702 szabvanynak és
az uszomedencék esetén meghatarozott nemzeti szabalyoknak. Kétség esetén
konzultaljon a viszonteladoval.

* A keszulek beszerelését a gyarto utasitasainak megfelelGen kell végezni, a hatalyos
helyi és nemzeti normak betartasaval. A beszerelo felel a készUIéi beszereléséért
és a beszerelésre vonatkozd nemzeti szabalyozas betartasaért. A gyarté semmilyen
korilmények kozott nem vallal felel6sséget a hatalyos helyi beszerelési normak be
nem tartdsa esetén.

e Az Utmutatdban leirt egyszer(i karbantartason kivili minden egyéb karbantartasi
mUiveletet a terméken kizarélag mindsitett szakember végezhet.

e A késziilék rendellenes mikodése esetén: ne kisérelje meg a készulék sajat kezl
javitasat, hanem forduljon mindsitett szakemberhez. A termék gyartdja nem vallal
felel6sséget a nem engedélyezett cserealkatrészek vagy tartozékok hasznalatabdl
eredd karokért.

o A készilék m(ikodéséhez megengedett viz egyensulyi értékekrdél a garancialis
feltételekben talal részleteket.

e A készlilékbe épitett biztonsagi elemek egyikének kikapcsolasa, eltavolitasa vagy
kijatszasa a garancia automatikus elvesztésével jar, ugyanez vonatkozik az engedély
nélkdli, harmadik gyartotdl szarmazo potalkatrész haszndlatanak esetére.




e Tilos a készlilék kornyezetében (akar gyulékony, akdr nem gyulékony) rovarirtét vagy
egyéb vegyszert permetezni, kart tehet a készulék burkolataban és tlizet okozhat.

e Ne érintse meg a ventilatort és a mozgo alkatrészeket, és ne helyezzen semmilyen
targyat vagy az ujjait a mozgo alkatrészek kdzelébe a berendezés miikodése kozben.
A mozg6 alkatrészek sulyos vagy akar a halalos sértiléseket okozhatnak.

e Fagy esetén ne mikodtesse a robotot, és ne hagyja kint.

FIGYELMEZTETESEK AZ ELEKTROMOS KESZULEKEKHEZ

* Atolt6allomasaramellatasategy erre tervezett 30 mA-es maradékaram-mdkodtetés(
aramvédd-kapcsoldval kell védeni, a beszerelés helye szerinti orszag hatalyos
normainak betartdsaval. Ha nem lehet ellenérizni, hogy az aramkort maradékaram-
mUkodtetésld aramvédd-kapcsold védi, forduljon szakﬁépzett villanyszerel6hoz.

e Ne hasznaljon hosszabbité kabelt a t6ltéallomas csatlakoztatasahoz; csatlakoztassa
az allomast kozvetlenlil egy megfeleld tapellaté aramkorhoz.

e Minden mdvelet el6tt ellenérizze, hogy:

- a tolt6allomas adattablajan megadott bemeneti fesziiltség megfelel-e a haldzati

tapfesziiltségnek;

- a halézati taplalas szolgaltatdasa kompatibilis a késziilék elektromos igényeivel és

megfelel6en foldelt.

* A készilék rendellenes Gzemelése vagy szagkibocsatas esetén azonnal kapcsolja ki
azt, sziikség esetén vegye le a késziléket a tolt6allomasrdl és Iépjen kapcsolatba
szakemberrel.

e Miel6tt a késziléken barmilyen javitast vagy karbantartast végezne, ellenérizze, hogy
ki van kapcsolva és teljesen le van kotve a toltéallomasrol, és hoiy a készlilékhez
E§atllalll<|oztatott minden egyéb berendezés és tartozék is le van kotve a taplalas

orérdl.

e Ha a tdpkabel sérilt, azt csak a gyartd, a meghatalmazott képvisel6 vagy
a javitom(hely cserélheti ki.

e Miel6tt csatlakoztatna a tolt6allomast a tapellatashoz, ellenbrizze, hogy
a csatlakozéblokk vagy a télpcsatlakozé-aljzat, amelyhez az egység csatlakozik, jo
allapotban van, és nem seérlt vagy rozsdas.

e VVihar esetén kapcsolja ki a készuléket, hogy elkerilje a villdmcsapas okozta
karosodast.

e A késziilék magneseket és elektromagneses mezbket kibocsatd alkatrészeket
tartalmaz. A magnesek és az elektromagneses mez6k zavarhatjak a szivritmus-
szabalyozokat, defibrillatorokat és mas orvosi eszkozoket. Tartson biztonsagos
tavolsagot az orvosi eszkoz és a késziilék kozott. Specialis informaciokért forduljon
orvoshoz vagy az orvosi eszkdz gyartdjahoz. Ha az eszkdz zavarja a szivritmus-
szabdlyozot, a defibrillatort vagy barmely mas orvosi eszkozt, tartson elegendé
tavolsagot a készliléktél, hogy haszndlat kozben ne alakuljon ki interferencia.

AKKUMULATORRAL MUKODO ELEKTROMOS ESZKOZOKRE = VONATKOZO

FIGYELMEZTETESEK

e Ne hasznalja az akkumulator egységet, a tisztitoberendezést vagy a toltéallomast, ha
az sérult vagy modositason esett at. A sérilt vagy modositott akkumulatorok el6re
nem lathato viselkedést mutathatnak, ami tlizet, robbanast vagy sérilésveszélyt
idézhet el6.

* Ne fogja meg a tisztitdberendezést vagy a toélt6allomast toltés kdzben, ha nedves
vagy nem visel cip6t.

e Ne probalja megtisztitani a lapatokat, amig a tisztitoberendezés a vizben van vagy
nedves felliletre van helyezve. Ez sulyos sérliléseket okozhat.

* A toltést kizardlag a gyarto altal megadott toltGallomassal vegezze. Mas tipusu
akkumulatorokhoz valo tolt6allomas hasznadlata tlizveszélyt okozhat.

* Ne tegye ki a tolt6allomast vagy a tisztitoberendezést tliznek vag\é tulsagosan magas
hd(')’mhérsélldetnek. Atliznek vagy 65°C feletti hémérsékletnek valo kitettség robbanast
idézhet elé.

o A késziléket 5 és 35°C kozotti hémérsékleten kell tolteni.

e Tartsa be az 6sszes toltési utasitast, és ne toltse az akkumulatorral mikodé késziléket
az Utmutatdban megadott hémeérsékleti tartomanyon kivil. A helytelenil vagy
a megadott h6mérsékleti tartomanyon kivili toltés karosithatja az akkumulatort és
novelheti a tlzveszélyt.

e A tolt6allomas beltérben, szaraz és jol szell6z6 helyen, vagy kiltéren, szaraz helyen,
fénytdl védve, gyermekektél elzarva, héforrasoktol és uszodai vegyszerektél tavol



hasznalhatd.

e Soha ne prébalja meg felnyitni a toltéallomast.

e TOltés utan ne érintse meg a toltéallomas vagy a tisztitoberendezés tolt6lemezeit,
mert ezeknek az alkatrészeknek a hémérséklete magas lehet.

e A telepitett akkumulator egy ujratolthet6 Li-ion akkumulator. Soha ne kisérelje
meg szétszerelni vagy kicserélni. Az akkumulator révidzarlatot idézhet el6 és
sulyos égési séruléseket okozhat. Keriilje el a vezetékekkel vagy fém alkatrészekkel
torténd érintkezést, amely szikrat okozhat, és rovidre zarhatja az akkumulatort. Az
akkumulator szivargasa eseten kerilje a szivargo folyadékokkal vald érintkezést, és
forduljonszakemberhezazakkumulatorcseréjeerdekeben.Viseljenvéddszemiveget,
védbkeszty(it és védbruhazatot a tisztitoberendezés leselejtezésekor. Ha a folyadék
érintkezik a bérrel és a ruhazattal, azonnal mossa le b6 vizzel és szappannal. Ha
afolyadék szembe keriil, ne dorzsolje a szemét, azonnal dblitse ki folyod vizzel legalabb
15 percen keresztlil, anélkil, hogy dorzsélné. A lehet6 leghamarabb forduljon
orvoshoz.

e Az akkumulatort és a robotot a helyi elGirasoknak megfelel6en kell leselejtezni.
Az akkumulatort fenntarthatd és kornyezetbarat moddon, engedélyezett
gylijtéedényekben vagy kozpontokban kell artalmatlanitani, a helyi jogszabalyoknak
megfelel6en. Tovabbi informacidkért forduljon a helyi hatésagokhoz.

,Medencetisztité robotok” JELLEMZOI

e A robot olyan medencevizben térténé hasznalatra készilt, melynek h6mérséklete
10°C és 35°C kozotti.

e A sérilések vagy a tisztitoroboton bekovetkezé karok elkeriilése érdekében ne
hasznalja a robotot a vizen kivil.

e A sérilések veszélyének elkerilése érdekében tilos flrodni, amikor a robot
a medencében van.

e Ne hasznalja a robotot a medence sokk-klérozasa esetén.

e Ne hagyja a robotot hosszu idén keresztiil felligyelet nélkiil.

e Ha a robotot sés vizd medencében kivanja hasznalni, miel6tt a vizbe helyezi,
gy6z6djon meg rdla, hogy minden so feloldddott.

FIGYELMEZTETESATISZTITOGEPFOLIABEVONATUMEDENCEBEN VALOHASZNALATAT

ILLETOEN:

e A robot telepitése el6tt gondosan viZSﬁéIja meg a medence bevonatat. Ha a belsd
folia helyenként megrongalddik, vagy ha kavicsok, rancok, gyokerek vagy korrézid
jelenik meg, ne telepitse a robotot, miel6tt képzett szakemberrel el nem végeztette
a szlkséges javitasokat vagy ki nem cseréltette a belsd foliat. A gyarté semmilyen
korilmények kozott nem tehetd felelGssé a belsé folian okozott karokeért.

e Néhany mintas fdlia bevonatrdl gyorsan eltlinhetnek a mintdk: a mintak és/
vagy a szinek karosodhatnak, elhalvanyulhatnak vagK eltlinhetnek a felllettel
érintkez6 targyak (tisztitd kefék, jatékok, uszégumik, kléradagoldk robot) miatt.
A medencetisztitd robot gyartdja nem vallal felel6sséget a félia bevonatok
eIhas;T(élédéséért vagy a minta lekopasaért, és ezekre a korlatozott garancia sem
terjed ki.

FIGYELMEZTETES A_ TISZTITOGEP ROZSDAMENTES ACEL MEDENCEBEN VALO

HASZNALATAT ILLETOEN:

e Egyes rozsdamentes acél medencék fellilete nagyon sérilékeny lehet. Ezeknek
a medencéknek a felliletét karosithatja a tormelék bevonathoz torténd természetes
surlodasa, amelyet példaul a robotok kerekei, hernyétalpai vagy keféi okoznak,
az elektromos medencetisztitd robotokat is beleértve. A medencetisztitdé robot
gyartdja nem vallal felel6sséget a rozsdamentes acél medencék kopasaért vagy
karcolodasaért, és ezekre a korlatozott garancia sem terjed ki.

FIGYELMEZTETES A TAVIRANYiTO HASZNALATAVAL KAPCSOLATBAN:
e Soha ne vilagitson a taviranyito fényével személyek vagy allatok szemébe.

Ujrahasznositas

Ez a 2012/19/EU elektromos és elektronikus berendezések hulladékaira vonatkozé eurdpai iranyelv altal
megkovetelt szimbdlum azt jelenti, hogy a késziiléket nem szabad a szemetesbe dobni. Az Gjbdli felhasznalas,
Ujrahasznositas, illetve hasznositas érdekében szelektiv gy(ijtés targyat képezi. Ha a kbrnyezetre potencialisan
veszélyes anyagokat tartalmaz, ezeket kell tdvolitani vagy artalmatlanitani kell. Az Ujrahasznositdsi médokat
illet6en tajékozddjon a viszonteladdnal.
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“ 1. Informacidk hasznalat elott

© 1.1. Leirds

Robot

Ketts sz(irés (150/60 )

ToltGallomas (6ssze kell szerelni)

Lab (x2)

(A]
(B)
(C]
D]
@ Kampo*
(F ]
(G]
@

Rogzités a kampd szamara

Rogzités a taviranyitdhoz

Taviranyitd

* Medencerudra rogzitendd (standard, nem tartozék): sziikséges a robot vizbdl torténd kiemeléséhez.




© 1.2. Miiszaki jellemz6k és beazonositas

1.2.1. Miuiszaki jellemz6k

Tolt6allomas tadpfesziltsége

110-240 VAC, 50/60 Hz, II. osztaly*

A robot névleges fesziiltsége 25,4 VDC
Tolt6fesziiltség 29,4 VDC
A t6lt6 maximalis teljesitménye 58 W
Az akkumulator kapacitasa 10 Ah
A robot névleges teljesitménye 130 W
Sz(irGkapacitas 4]
Robot mérete (Sz x Mé x Ma) 41 x 42 x 28 cm
Csomag mérete (Sz x Mé x Ma) 56 x 56 x 38 cm
Robot sulya 9,5 kg
Csomagolt suly 15,5 kg
Szivdcss szélessége 230 mm
Maximalis mUikodési mélység 4m
Védettségi fokozat Tolt6allomas IPX5
Robot IPX8
Frekvenciasavok 2,412 GHz - 2,484 GHz
Radiodfrekvencias atviteli teljesitmény 20,5 dBm

* |l osztaly: kettGs vagy megerGsitett szigetelés(i eszkoz, amely nem igényel foldelést.

1.2.2. Beazonositas

Antenne

Hozzaférés a sz(ir6hoz

A fedél tomitése

Fogantyu

Kefék

Osszekotéelem
(a 2 kefe kozott)

Akkumulator visszajelzd

Tolékapcsold

Hernyodtalpak



© 1.3. Miikédési elv

A robot fliggetlen a szlr6rendszertdl, és a feltoltés utan 6nallé médon képes miikddni. Optimalis médon mozog, hogy
megtisztitsa a medence azon zéndit, amelyre tervezték (fenék, oldalfal, vizfelszin vagy csak fenék). A robot beszivja
a szennyezG6déseket és azok a szlir6ben tarolddnak el.

A robot a kdvetkez8 mdédon haszndlhato:
- az lizemmad kivalasztasaval és a ciklus elinditasaval a robot hatsd részén taldlhato toldkapcsolo segitségével;
- A taviranyité hasznalata a ciklus inditdsahoz vagy ledllitdsahoz (Iasd ,,2.6. A taviranyitd hasznélata”)
- aziAqualink™ alkalmazassal kompatibilis okostelefon vagy tablagép segitségével (lasd ,,3. AziAquaLink™ alkalmazas
hasznalata”).

CONTROL

7Aqual.ink'
(

3.5 métres
minimum
<--->

Q. 1s1t63llomas

0: Haldzati aljzat
G: Robot

0: »iAquaLink™”
~ tavvezérlés

+ —> ._1 <§; C * O . Taviranyito
HaW

_>
© 1.4. A medence elékészitése
' * Ez atermék a tartdsan telepitett medencékben térténd haszndlatra készilt. Ne haszndlja szétszedhetd
- medencékben. Az dllandé medencék a talajba vagy a talajra vannak telepitve és nem kdnnyen szerelhet&k
= szét és térolhatodk el.

o Akésziilék olyan medencevizben mikédhet, melynek mindsége a kovetkezs:

A viz h6mérséklete 10°C és 35°C kozott
pH 6,8 és 7,6 kozott
Szabad klér <3 mg/l

e Ha a medence nagyon koszos, kilondsen az elsd hasznalat esetén, egy halé segitségével tavolitsa el a nagyobb
szennyez6déseket, ezzel optimalizélva a késziilék teljesitményét.
e Vegye ki a vizb8l a h6mérdket, a jatékokat és minden egyéb olyan targyat, ami kart tehet a készulékben.




“ 2. Altalanos hasznalat

77 7

© 2.1. Atoltéallomas osszeszerelése

Hasznalat el6tt szerelje 6ssze a tolt6allomast:

e CsuUsztassa a lab felsé részét (kék korrel jelolve) a toltGallomas elején 1évé bevagasba (amely szintén kék korrel van
jeldlve) (€D).

o Teljesen rogzitse a labat az dllomds alsé részén (a b aljanak (e) a helyére kell kattannia).

e Rogzitse a horog rogzitG6elemét a tolt6allomas oldalahoz (jobbra vagy balra a kivant helytdl fligg&en) (9).

e Szerelje fel a tavirdnyito rogzitését a toltéallomas masik oldalara. (O).

o Tekerje le a kabelt, hogy az dllomdas hatuljdhoz vagy az egyik oldaldhoz vezesse, a kivant telepitéstdl fliggben (mindegyik
Iab belsejében lehetdség van a kabel rogzitésére).

Kabel helye



© 2.2. Azallomas telepitése és a robot téltése

e Az dllomast nem szabad vizbe vagy mas folyadékba meriteni. Soha ne tegye olyan helyre, ahol az
‘ ' beazhat.

e Ne tegye ki a télt6allomast kézvetlen napfénynek.

e Atoltéallomast a kovetkez8k szerint helyezze el:
- kénnyen elérhet6 konnektor kézelében (es6tdl vagy froccsend viztdl védett helyen),
- arnyékban. Ne tegye ki a robotot és az allomast kdzvetlen napsugarzdsnak a robot toltése kdzben.

- t6bb, mint 3,5 méterre a medence szélétdl.

M
3,5m
vagy tobb

Kevesebb, mint
3,5m

e Csatlakoztassa a tolt6allomast.
¢ Helyezze el a robotot a tolt6allomason ugy, hogy a robot hatso része (toldkapcsold feléli oldal) érintkezzen az allomas

hatso részén talalhatd hornyokkal. Ha a robot megfelel6en van elhelyezve, hangjelzés hallhaté és a D visszajelzd
lassan villog (narancssarga).

o A toltés hmérséklete: 5°C-35°C.

e Toltés el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a tolt6allomas és a robot tolt6lemezei tisztak és szarazak.

e Kozvetlenil a robot téltése utan ne érintse meg a tolt6allomason vagy a roboton talalhaté
tolt6lemezeket.

Fogantyu

Tolékapcsold

Bemetszés

e Az els6 hasznalat esetén végezze el a robot teljes feltoltését: a visszajelz6 u folyamatos vilagitasra valt (zold). A toltés
automatikusan ledll, amint a robot teljesen feltolt6dott. Ezért nem sziikséges lecsatlakoztatni az allomast vagy

eltavolitani a robotot.

* Ha az Osszes visszajelz6 ki van kapcsolva, a robot készenléti allapotban van. Huzza el a toldkapcsolot
balra vagy jobbra a felébresztéséhez. Ha ez nem mikddik, helyezze vissza a robotot a toltGallomasra (a
robot 8 nap inaktivitas utan hibernalt allapotba kerdl).
' * Ha avisszajelz6 D nem villog a robot elsé feltoltésekor: Iasd ,,5.1. A készllék viselkedése”.
- * A kapcsolddas elényeinek (szoftverfrissités, akkumulator allapot, ciklusinformacidk, lasd ,3.2. Az
iAqualink™ alkalmazasban elérhet6 funkcidk”) kihasznalasahoz helyezze a toltéallomast olyan helyre,
ahonnan elérhetd a wifi.
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© 2.3. Azinterfész leirasa

A késziulék hatsd részén taldlhatd interfésznek koszonhetSen lehetSség nyilik a tisztitasi moéd kivélasztasara és

a tisztitasi ciklus elinditasara, valamint a robot allapotara, az akkumulatorra vagy a csatlakozasra vonatkozé informacidk
megszerzésére.

Tovabbi funkcidk és informacids visszajelzések is elérhet6k az alkalmazasbdl, lasd ,3. Az iAquaLink™ alkalmazas
haszndlata” és a taviranyitordl (1asd ,,2.6. A taviranyitd hasznalata”).

Billentydk

Toldkapcsold (madvalasztas, ciklus inditasa, lasd ,,2.5. Tisztitasi
< > . S ! ! "
ciklus inditasa”)

Visszajelz6k

U Az akkumulator allapota
1= e» ,Fenék + oldalfal + vizfelszin” méd aktivalva
T a=» ,Fenék” izemmad aktivélva
- @ A robot allapota
(o B
D A Wi-Fi csatlakozas allapota

balra vagy jobbra a felébresztéséhez. Ha ez nem mikodik, helyezze vissza a robotot a toltGallomasra

O * Ha az 6sszes visszajelzd ki van kapcsolva, a robot készenléti dllapotban van. Huzza el a toldkapcsoldt
< (a robot 8 nap inaktivitas utan hibernalt allapotba kerl).




© 2.4. Avisszajelz6k leirasa

2.4.1. @ Robot allapotjelz6 lampaja

- SVillogé visszajelzé DB Folyamatosan vilagité visszajelz6
@
e Készen all a bemeritésre
Kék

; Folyamatban Iévé ciklus
Kék

[]
el

E 3 Robot hibaja, lasd ,5.3.1. Robot hiba”
Piros

2.4.2. D Toltési visszajelz6

- > Villogé visszajelzé 0> Folyamatosan vilagité visszajelz6

Z’Id Feltoltve: Készen all a hasznalatra, teljesen fel6lt6dott
(o]
s,
N Toltés alatt(<5h). Készen all a teljes ciklus lefuttatasara
Zo6ld
® ; Részlegesen feltoltve: hasznélhato (rovidebb lesz a ciklus)
Narancssarga
® e Ha a robot az dllomason helyezkedik el: Toltés folyamatban
Narancssarga | ® Ha a robot az dllomason kiviil van: Fel kell télteni és nem hasznalhato
\3’
v Akkumulatorhiba, lasd ,,5.3.2. Akkumulatorhiba”
Piros

L
2.4.3. D Csatlakozasi visszajelz6

O - Villogé visszajelzé 0> Folyamatosan vilagito visszajelz6

Nem vilagit Nem csatlakozik a Wifi-hez
\\l'f
N Pdrositds folyamatban
Kék
o -
Kek Wi-Fi-hez csatlakoztatva
e

77 7

2.4.4. Tolt6allomas allapotjelz6 lampa

A tolt6allomas alatt egy visszajelz6 jelzi az allapotat.

@ >Folyamatosan vilagité visszajelzé

® e Az 4llomas taplalast kap, nincs folyamatban toltés

75ld e Ha a lampa zolden vilagit, mikdzben a robot az allomason van,
(0] , , , . ,
lasd ,,5.2. Az dllomas viselkedése”

. ¢ Robot toltése folyamatban
Piros
' * Ha a visszajelz6 nem vilagit vagy villog, mikdzben az dllomas csatlakoztatva van, lasd ,,5.2. Az allomas
= viselkedése”.
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© 2.5. Tisztitasi ciklus inditasa

A sériilés vagy anyagi karok kockazatanak elkeriilése érdekében ligyeljen arra, hogy betartsa
a kévetkezdket:
e Tilos fiir6dni, amikor a késziilék a medencében van.
e Ne haszndlja a késziiléket a medence sokk-klorozasa esetén, varjon, amig a kldrszint eléri az ajanlott
értéket, miel6tt bemeriti a robotot.

e Ha a medence red6ny zarva van, lehet6ség szerint hasznalja a ,,Csak fenék” izemmadot.

Tisztitasi ciklus inditasa:

o A ciklus elinditasahoz varja meg, amig a robot feltolt6dik (U folyamatosan vagy zélden villog).
o Feltoltés utan vegye le az allomasrdl, és vigye a medencébe.

e Valassza ki a tisztitasi mdodot, lasd ,,2.5. Tisztitasi ciklus inditasa”.

¢ |nditsa el a ciklust, lasd ,,2.5.2. A tisztitasi ciklus inditasa”.

e Meritse be a robotot, lasd ,,2.5.3. A robot bemeritése”.

2.5.1. A tisztitasi mod kivalasztasa

A tisztitasi mod meghatdrozza a tisztitando fellletet, valamint a tisztitas id6tartamat.

e CsuUsztassa balra a készulék hatso részén taldlhato toldkapcsolot:
- Csak egyszer a ,Csak fenék” izemmad kivalasztasahoz,
- Masodszor a ,,Fenék + oldalfal + vizfelszin” Gzemmad kivalasztasahoz.

A kivdlasztott izemmaddnak megfelel6 visszajelz6 kigyullad.

| (%2 | Csak fenék 1h30
= .
QW Fenek’ + oldfxlfal + 2h 30
vizfelszin

O * Az alkalmazdason keresztul tovabbi Gzemmaddok érheték el (Vizfelszin izemmadd, Smart izemmaéd), lasd
= ,»,3.2. Az iAqualink™ alkalmazasban elérhetd funkciok”.




2.5.2. A tisztitasi ciklus inditasa

e Csusztassa jobbra a késziilék hatsé részén talalhato toldkapcsolot a ciklus inditdsahoz.

e Avisszajelz6 @ villog a vizbe helyezésre varva.

Tandcs: A tisztitasi teljesitmény javitasa
* Aflrdési szezon kezdetén inditson tobb tisztitasi ciklust kizardlag fenék tizemmddban (miutan
' eltdvolitotta a nagy méret( szennyez6déseket egy hald segitségével). A tisztitérobot rendszeres hasznalata
= (anélkil, hogy tullépné a heti 3 ciklust) lehetévé teszi, hogy mindig tiszta medencében legyen része, és
a sz(ir6 kevésbé duguljon el. Célszer lefuttatni néhany ciklust a nagyon finom szennyez6dés sz(ir6 nélkiil
a tisztitds nagyoldsa érdekében, lasd ,4.2. sz(irG tisztitdsa” a szlir6k szétszerelésével kapcsolatban.

2.5.3. Arobot bemeritése

e Arobotot fliggSlegesen meritse a vizbe, és tartsa meg enyhén megmozgatva minden irdnyban, hogy a belsejében lévé
levegd eltdvozzon.
e Hagyja, hogy a robot lesiillyedjen a medence aljara. A ciklus legkés6bb 40 masodperccel a viz észlelése utan elindul.

A készllék a valasztott tisztitasi mdédnak megfelel6en adaptalja a mozgasi stratégiajat, hogy optimalizalja a lefedettség
mértékét.
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© 2.6. Ataviranyité hasznalata

A tdviranyitd a kovetkez6kre haszndlhato:

e 3 tisztitasi ciklus elinditasa vagy leallitasa

e arobot irdnyitasa elGre, hatra, balra vagy jobbra fordulashoz

e a Lift System” funkcié aktivalasa a robot vizbél torténé kiemeléséhez (lasd ,2.7. A
robot kiemelése a vizb6l”).

' * A taviranyitd vizallé (max. 30 cm-re a viz alatt, néhany masodpercen
keresztil) és Uszik..

-

* A tavirdnyitd funkcidinak haszndlata megallitja a folyamatban [évé
tisztitasi ciklust

2.6.1. Taviranyito interfész

Akkumulator allapotanak visszajelzGje:
pirosan villog = cserélje ki az elemeket

A tisztitasi ciklus

elinditésa/leallitdsa o
g
\ Aktivélja a Lift System
A robot taviranyitdsa funkcidt a robot vizbdl
~ torténd kiemeléséhez

~ N
D@
\V4
N

2.6.2. Ellendrizze a robotot

Ha parancsot szeretne kiildeni a robotnak, helyezze a taviranyitdt Ugy, hogy a lencse a vizben legyen, és a robot antennaja
felé mutasson. A taviranyitd és a robot kdzotti maximalis tavolsag 6 méter.

e A robot irdnyitasahoz nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot (el6re, hatra, balra vagy jobbra) a taviranyitén. A
megallitdshoz engedje el a gombot.

e A tavirdnyito eliilsd lencséje a parancs elkiildésekor vilagit, de nem erdsiti meg, hogy a robot megkapta a parancsot.

NG
>
N

)
NN




2.6.3. Az elemek beszerelése/cseréje

A tavirdnyitd 2 darab AA alkali elemet haszndl. Ha a LED pirosan villog, akkor ki kell cserélni az elemeket.

- vegye ki a két elemet,

betartasaval,

©

A robot kiemelése a vizb6l 3 féleképpen végezhet§ el:

2.7. Arobot kiemelése a vizbdl

e atdviranyitd , Lift System” funkciodjaval;
o kézzel, az iAquaLink™ alkalmazas nélkiil;
e aziAqualink™ alkalmazassal.

2.7.1. A taviranyitd , Lift System” funkcidjaval

Az elemek beszereléséhez vagy cseréjéhez az aldbbiak szerint jarjon el:
- csavarja ki a fedelet rogzit6 6 csavart egy csillagcsavarhtzoval,

- helyezze be az Uj elemeket a tartdn és az elemeken feltlintetett polaritds

- helyezze vissza és hlzza meg a 6 csavart.

A, Lift System” funkcid ugy lett tervezve, hogy megkonnyitse a robot vizbél valé kiemelését. Ez barmikor aktivalhato,

a tisztitasi ciklus alatt vagy annak végén.

o A tavirdnyité segitségével allitsa a robotot az
oldalfal felé, ahol ki akarja venni a vizbdl.

N

£
\%

9 Nyomja meg és engedje fel a Lift System gombot
a taviranyiton.

LIET SYSTEM

9 A robot az oldalfal felé mozdul.

OA robot felmaszik az oldalfalon, és a vizfelszinen marad.
A vizbdl vald kiemeléshez hasznalja a fogantyut. A robot
egy er6s hatso sugdrban kiloki a vizet, hogy kénnyebb

| 5
N

t
t
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2.7.2. A horoggal

A ciklus utolsé 10 percében a robot 30 masodpercre megdll a vizfelszinen (a kefék miikodése nélkil) minden falnal,
amellyel taldlkozik (a funkciod ,,Csak fenék” mddban nem érhetd el). Arra var, hogy kivegyék.

0 Ha a robotot nem veszik ki az utolsé 10 percben, a ciklus 9 Rogzitse a kampdt (mellékelve) egy medencében
végén megdll a fal |abanal. haszndalhato rud végére (nem tartozék).

N

N

0 A vizbdl vald kiemeléshez haszndlja a fogantyut.
A robot egy er6s hatsd sugdrban kiloki a vizet, hogy
kénnyebb legyen

9 Fogja meg a robot fogantyuljat a kampdval, és emelje fel
a robotot a felszinre




2.7.3. Tap & Lift™

o A robot az egyik fal eRégzitse a kampot 9 Erintse meg egyszer OAvizb(’)'I valé

|dbandl varakozik. (mellékelve) egy a robot fedelét, hogy a robot | kiemeléshez hasznalja a
medencében haszndlhatd | a vizszintig emelkedjen. A robot | fogantydt. A robot egy
rad végére (nem mozgdsanak megkezdése el6tt

erds hatsé sugdrban kiloki
a vizet, hogy kdnnyebb
legyen

tartozék). késés fordulhat eld.

2.7.4. AziAqualLink™ alkalmazassal

0 Amikor a Push értesitések engedélyezve vannak 9 A vizbdl vald kieme